
Šuceva 25, 4000 Kranj
tel.: /04/ 28 13 218
e-mail: cc.marketing@siol.net, info@cc-cc.si
www.tiskarna-cc.si
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TECHNOLOGY
 AND MOBILE

Begrüße die Zukunft heute! Erleichtere das Leben mit 
den neuesten Technologien auf umweltfreundliche 

Weise. Bewahre eine moderne und dennoch natürliche 
Atmosphäre mit unseren Tischuhren, Lautsprechern und 

kabellosen Ladegeräten aus Bambus. Finde nützliches 
Zubehör wie Flash-Laufwerke und Powerbanks für die 

täglichen Aufgaben.

10 11



Wooster AP810454
Powerbank aus Bambus mit eingebautem 
Wireless-Charger (5 W), 2 Ladeports 
und 6000 mAh Akku. Mikro-USB- 
und USB-C Anschlüsse. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: 145×68×16 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 22,86 €	 22,06 €	 21,29 €	 20,54 €

Booster AP810453
Powerbank aus Bambus mit 4000 mAh Akku. Die 
Powerbank kann über den Mikro-USB- und USB-
C-Anschluss geladen werden. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 117×68×10 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,05 €	 14,52 €	 14,01 €	 13,52 €
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Bamboost AP810397
Powerbank aus Bambus mit 4000 mAh Akku. Inkl. USB Ladekabel. 
Größe: 65×124×10 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,62 €	 17,97 €	 17,34 €	 16,73 €

Dickens AP721378
Powerbank mit Bambusoberfläche, einem 
8000 mAh Akku, einem eingebautem Wireless-
Charger (5 W), 2 USB- und 1 USB-C Anschlüsse. 
Die Powerbank lässt sich über den Micro-USB- 
und den USB-C-Port laden. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 70×135×15 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 36,28 €	 35,01 €	 33,78 €	 32,60 €

Gorix AP721926-00
Powerbank aus Bambus und Weizenstroh-
Kunststoff mit 5000 mAh Akku, eingebautem 
Wireless-Charger (5 W) und 2 USB Anschlüssen. 
Die Powerbank kann über den USB-C Port 
geladen werden. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 63×91×15 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 30,01 €	 28,96 €	 27,95 €	 26,97 €

Shiden AP721515
Powerbank mit Gehäuse aus ökologischem 
Weizenstroh-Kunststoff mit 5000 mAh und 
2 USB-Ausgängen. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 63×94×14 mm Bedruckung: P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,01 €	 15,45 €	 14,91 €	 14,39 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721378
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Sunster AP810468
Powerbank mit 8000 mAh Akku und eingebautem Solar-Ladegerät. Die 
Powerbank kann über die USB-C und Mikro-USB-Ports geladen werden. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 155×74×20 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,21 €	 20,47 €	 19,75 €	 19,06 €

Reycon AP722104-77
Powerbank aus RPET-Kunststoff mit Front aus RPET-
Polyestergewebe. Kapazität: 5000 mAh. Mit 2 USB- und 1 USB-C 
Anschlüssen. Inklusive USB-Kabel. Größe: 67×100×14 mm 
Bedruckung: P3(1)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 25,88 €	 24,97 €	 24,10 €	 23,26 €

Ditte AP722107-01
Powerbank aus PLA-Kunststoff und Bambus mit 8000 mAh Akku, 
integriertem Wireless-Fast-Charger (15 W) und USB-Ladeanschluss. 
Inklusive USB-Kabel. Kunststoffteile zu 100 % aus kompostierbarem 
PLA. Größe: 70×135×18 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 31,36 €	 30,26 €	 29,20 €	 28,18 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP810468
https://coolcollection.eu/en/products/AP722107-01
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Telstan AP781589
Powerbank aus Aluminium, Kapazität: 
2200 mAh. Inkl. USB-Ladekabel mit 
Micro-USB-Stecker. Größe: 65×94×9 mm 
Bedruckung: E3, P3(4), UVD(FC
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,88 €	 7,60 €	 7,33 €	 7,07 €

Rudder AP721407
Powerbank aus Aluminium eingebautem 
Solar-Ladegerät. Akkukapazität: 4000 mAh. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 79×125×14 mm 
Bedruckung: E3, P3(4), UVD(FC
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,59 €	 19,87 €	 19,17 €	 18,50 €

FlatFour AP810460
USB Powerbank aus Aluminium, Kapazität: 4.000 mAh. Inklusive Micro-USB-Ladekabel. 
Größe: 110×68×10 mm Bedruckung: E3, P3(4), UVD(FC
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,18 €	 8,86 €	 8,55 €	 8,25 €
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Thazer AP741469
Aluminium-Powerbank, Kapazität: 2200 mAh. Inkl. USB-
Kabel mit Micro-USB-Stecker. Größe: 22×94×22 mm 
Bedruckung: E3, P3(4), UVD(FC
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,22 €	 6,97 €	 6,73 €	 6,49 €

Backers AP781590-21
Aluminium-Powerbank mit 2 USB und 2 USB-C 
Ausgängen. Kapazität: 10000 mAh. Exkl. Ladekabel. 
Größe: 75×141×13 mm Bedruckung: E3, P3(4), UVD(FC
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 33,09 €	 31,93 €	 30,81 €	 29,73 €
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Kanlep AP741466
Powerbank aus Kunststoff, Kapazität: 2000 mAh.  
Exkl. Ladekabel. Größe: 97×26×23 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,21 €	 3,10 €	 2,99 €	 2,89 €

Simmon AP721116-10
Powerbank (2500 mAh) mit einer innenliegenden 
LED für unterleuchtete Gravuren. Inkl. Micro-
USB-Ladekabel. Größe: 62×123×8 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,47 €	 11,07 €	 10,68 €	 10,31 €

Youter AP741923
Powerbank aus Kunststoff, Kapazität: 
1200 mAh. Inkl. USB-Kabel mit Micro-
USB-Stecker. Größe: 26×97×23 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,58 €	 2,49 €	 2,40 €	 2,32 €

Ventur AP741927-01
Dreieckige Powerbank aus Kunststoff mit Saugnapf, 
Kapazität: 2200 mAh. Inkl. USB-Ladekabel mit 
Micro-USB-Stecker. Größe: 100×35×25 mm 
Bedruckung: P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,07 €	 4,89 €	 4,72 €	 4,55 €
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Ventox AP781310
Powerbank aus Kunststoff in 
Kreditkartenform mit Saugnäpfen. Kapazität: 
2000 mAh, inkl. USB-Ladekabel mit 
Micro-USB-Stecker. Größe: 59×90×10 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,97 €	 4,80 €	 4,63 €	 4,47 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP781310-10
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Vekmar AP722044
USB-Powerbank aus Kunststoff mit 5000 mAh Akku 
und integriertem magnetischem Wireless-Charger (5 
W). Inklusive selbsthaftendem Metallring zur Nutzung 
der Magnetfunktion an jedem drahtlos aufladbaren 
Gerät. Die Powerbank kann über den USB-C-Anschluss 
aufgeladen werden. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 63×98×15 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 34,28 €	 33,08 €	 31,92 €	 30,80 €

Kaprin AP781878
Powerbank mit 3 Lade-Ports und einer LED-
Taschenlampe. Kapazität: 10000 mAh. Gehäuse aus 
Kunststoff. Exkl. Ladekabel. Größe: 65×143×27 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,06 €	 18,39 €	 17,75 €	 17,13 €

Lenard AP741932
Powerbank aus Kunststoff mit Silikonmantel, 
Kapazität: 4000 mAh, Solar-Ladefunktion und 1 LED 
Lampe. Inkl. USB-Ladekabel mit Micro-USB-Stecker. 
Größe: 75×145×15 mm Bedruckung: P3(2), VS(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,14 €	 15,58 €	 15,03 €	 14,50 €
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Osnel AP741471-01
Powerbank aus Kunststoff und Edelstahl, Kapazität: 4000 mAh. Inkl. 
USB-Ladekabel mit Micro-USB-Stecker. Größe: 116×65×10 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,61 €	 11,20 €	 10,81 €	 10,43 €

Quizet AP781882-01
Powerbank mit 6000 mAh Akku und integriertem Wireless-Charger (5 W). 
Mit USB und USB-C Anschlüssen. Exkl. USB-Kabel. Größe: 72×145×19 mm 
Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 28,71 €	 27,71 €	 26,74 €	 25,80 €

Atazzi AP741942-01
USB-Ladeset im Reiβverschlussetui: Powerbank mit 2 Ports (8000 mAh),  
Ladeadapter für das Auto (max. Ausgang: 2100 mA), Netzadapter 
(max. Ausgang: 1000 mA). Inkl. USB-Ladekabel mit Micro-USB-Stecker. 
Größe: 170×50×85 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,27 €	 16,67 €	 16,09 €	 15,53 €
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Tarmix AP721683-01
Handyhalter aus Kunststoff mit integriertem 
Wireless-Fast-Charger (10 W). Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 70×109×85 mm Bedruckung: P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,89 €	 15,33 €	 14,79 €	 14,27 €

Dimper AP721510
Handyhalter aus Bambus mit integriertem Wireless-Charger (5W). 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 70×115×80 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,47 €	 19,75 €	 19,06 €	 18,39 €

Wiket AP721849
Handyhalter aus Kalksteinzement und Bambus mit eingebautem Wireless-
Charger (5 W). Mit farblich abgestimmtem USB-Kabel. Größe: ø100×125 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 22,00 €	 21,23 €	 20,49 €	 19,77 €

Lomen AP722142-01
Schreibtisch-Handyhalter aus ABS-Kunststoff 
mit integriertem, höhenverstellbarem Wireless-
Fast-Charger (15W). Inklusive USB-Kabel. 
Größe: 65×110×84 mm Bedruckung: P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,59 €	 16,97 €	 16,38 €	 15,81 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721510
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Lupint AP722114
USB-Ladestation aus Bambus mit Handyhalter, 
eingebautem Wireless-Fast-Charger (10 W), 2 
USB- und 1 USB-C Anschlüssen. Inkl. AC-Ladekabel. 
Größe: 180×74×115 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 60,89 €	 58,76 €	 56,70 €	 54,72 €

Tankul AP721674
Schreibtisch-Organizer aus Bambus mit Handyhalter 
und mit eingebautem Wireless-Charger (5 W). 
Mit USB-Ladeport für gleichzeitige Ladung von 2 
Geräten (1 drahtlos / 1 per Kabel). Max. Ausgang: 
1000 mA. Inkl. USB-Kabel. Größe: 255×14×135 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,16 €	 18,49 €	 17,84 €	 17,22 €

Trons AP721675
Schreibtisch-Organizer aus Bambus mit Handyhalter 
und mit eingebautem Wireless-Charger (5 W). Mit USB-
Ladeport für gleichzeitige Ladung von 2 Geräten (1 drahtlos 
/ 1 per Kabel). Max. Ausgang: 1000 mA. Inkl. USB-Kabel. 
Größe: 185×14×115 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,53 €	 15,95 €	 15,39 €	 14,85 €
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Sleya AP722100
Multifunktions-Schreibtischlampe aus Bambus mit 25 LEDs, einstellbarer 
Helligkeit und halbstündigem Timer. Mit integriertem Wireless-Fast- Charger 
(10 W) und USB-Ladeanschluss zum gleichzeitigen Laden von 2 Geräten (1 
drahtlos und 1 per Kabel). Inklusive USB-Kabel. Größe: 250×385×110 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 54,50 €	 52,59 €	 50,75 €	 48,97 €

Strey AP721932-01
UV-C Sterilisatorbox mit Bambus Wireless-Charger 
(5 W). Ideal zum sterilisieren von Smartphones, 
Schlüsseln oder Brillen. Sterilisationszeiten mit Auto-Off-
Funktion von 5 oder 10 Minuten. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 205×45×125 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 26,26 €	 25,34 €	 24,45 €	 23,59 €

Lerex AP721373-01
Multifunktions-Tischlampe aus Kunststoff, 
mit 14 LEDs und 3 Leuchtmodi. Eingebauter 
Wireless-Charger (5 W) und Bluetooth-
Lautsprecher. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: ø120×320 mm Bedruckung: P3(1)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 36,59 €	 35,31 €	 34,07 €	 32,88 €

Vartol AP721933
Handyhalter aus Bambus mit eingebautem 
Wireless-Charger (5 W). Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: 125×16×80 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,99 €	 16,40 €	 15,83 €	 15,28 €
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Fiore AP721821-00
Wireless-Charger (5 W) im Gehäuse aus Bambus und 
ökologischem Weizenstrohkunststoff. Inkl. USB-Kabel. 
Größe: ø60×11 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,65 €	 8,35 €	 8,06 €	 7,78 €

Hatawey AP721980
Magnetischer Wireless-Charger (10 W) im 
Bambusgehäuse mit LED-Ladeanzeige. Inklusive 
selbstklebendem Metallring zur Nutzung der 
Magnetfunktion an jedem drahtlos aufladbaren 
Gerät. Inklusive USB-Ladekabel. Größe: ø62×6 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,40 €	 15,83 €	 15,28 €	 14,75 €

Dixlem AP722103-01
Magnetischer Wireless-Fast-Charger (10 W) im Gehäuse aus 
recyceltem ABS mit rutschfestem Boden und klappbarem 
Mobilständer. Inklusive selbstklebendem Metallring 
zur Nutzung der Magnetfunktion an jedem drahtlos 
aufladbaren Gerät. Inklusive USB-Kabel. Größe: ø63×9 mm 
Bedruckung: P3(4), DO3(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,00 €	 19,30 €	 18,62 €	 17,97 €

Virom AP722115-01
Magnetischer Wireless-Fast-Charger (15W) im 
ABS-Kunststoffgehäuse. Inklusive USB-Kabel. 
Größe: ø57×6 mm Bedruckung: P3(4), DO4(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,61 €	 12,17 €	 11,74 €	 11,33 €
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Nembar AP721122
Wireless-Charger (5W) mit Bambusgehäuse. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: ø100×7 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,26 €	 8,94 €	 8,63 €	 8,33 €

Wirbo AP810400
Wireless-Charger (5 W) im Bambusgehäuse. 
Inkl. USB-Kabel. Größe: ø92×7 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,50 €	 9,17 €	 8,85 €	 8,54 €

Feskon AP721848
Wireless-Charger (5 W) mit Gehäuse 
aus Kalksteinzement und Bambus. Inkl. 
farblich abgestimmtem USB-Kabel. 
Größe: ø90×13 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,95 €	 12,50 €	 12,06 €	 11,64 €
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Claudix AP721679-00
Wireless-Charger (5 W) aus ökologischem 
Weinzenstroh-Kunststoff mit Ladefläche aus Bambus. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 112×14×69 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,45 €	 10,08 €	 9,73 €	 9,39 €

Lumbert AP721669-01
Wireless-Fast-Charger (10 W) in rundem Kunststoffgehäuse 
mit LED-Ladeanzeige und Anti-Rutsch-Beschichtung. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: ø100×9 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,40 €	 11,00 €	 10,62 €	 10,25 €

Brizem AP721105-10
Wireless-Charger (5 W) mit Kunststoffgehäuse und 
innenliegender LED für eine unterleuchtete Gravur. Inkl. 
USB-Ladekabel. Größe: ø100×7 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,16 €	 11,73 €	 11,32 €	 10,92 €
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Yeik AP722118-77
Wireless-Fast-Charger (10 W) aus Kunststoff 
und mit RPET-Polyester-Gewebeabdeckung. 
Inklusive USB-Kabel. Größe: 100×11×62 mm 
Bedruckung: P3(1)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,34 €	 23,49 €	 22,67 €	 21,88 €

Donson AP781863-01
Wireless-Charger (5 W) aus Kunststoff mit 2 USB-
Ports. Max. Ausgang 2100 mA. Inkl. USB-Kabel. 
Größe: 90×90×7 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,04 €	 6,79 €	 6,55 €	 6,32 €

Riens AP721514
Wireless-Charger (5 W) mit Gehäuse aus 
ökologischem Weizenstroh-Kunststoff 
mit 2 USB-Ports. Max. Ausgang: 2100 mA. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 90×90×9 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,13 €	 7,85 €	 7,58 €	 7,31 €

Dumiax AP721518
Wireless-Charger (5 W) im Bambusgehäuse 
mit 2 USB-Ports. Max. Ausgang 2100 mA. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 90×90×9 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,57 €	 11,17 €	 10,78 €	 10,40 €
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Rusell AP722043-01
Ladekabel-Schlüsselanhänger aus Bambus mit 
Micro-USB-, USB-C- und Lightning-Anschlüssen. Mit 
USB- und USB-C Eingängen. Größe: 40×100×8 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,53 €	 8,23 €	 7,94 €	 7,66 €

Drusek AP722143
Handyhalter-Schlüsselanhänger aus Bambus 
mit USB-Ladekabel mit Mikro-USB-, USB-C und 
Lightning-Stecker und USB-/USB-C-Buchsen. 
Größe: 27×155×15 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,01 €	 7,73 €	 7,46 €	 7,20 €

Mit USB- und USB-
C-Eingängen.

Mit USB- und USB-C-
Eingängen.
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Frecles AP722111
Ladekabel-Schlüsselanhänger aus Aluminium 
mit Metallring. mit Micro-USB-, USB-C- 
und Lightning Anschlüssen. Mit USB- und 
USB-C-Eingängen. Größe: 22×170×8mm 
Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,33 €	 5,14 €	 4,96 €	 4,79 €

-10 -77

Scolt AP721102
USB-Ladekabel aus Aluminium mit 
Schlüsselring. Verfügt über Micro-USB-, USB-C 
und Lightning-Stecker. Größe: 170 mm 
Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,45 €	 2,36 €	 2,28 €	 2,20 €

-05 -06 -10 -21

Trentex AP722112-21
USB-Ladekabel mit Aluminium-Micro-USB-, USB-C- 
und Lightning-Anschlüssen. Mit USB- und USB-C-
Eingängen. Mit widerstandsfähiger Nylonbeschichtung, 
100 cm Länge. Im transparenten Kunststoffbox 
mit Schraubverschluss. Größe: ø47×103 mm 
Bedruckung: E2, P3(1), DO3(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,11 €	 6,86 €	 6,62 €	 6,39 €

Kiotex AP722110
Teleskop-USB-Ladekabel aus ABS-Kunststoff mit 
Micro-USB-, USB-C- und Lightning Anschlüssen. Mit 
USB- und USB-C-Eingängen. Größe: 1000×41×16 mm 
Bedruckung: P1(4), DO3(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,65 €	 8,35 €	 8,06 €	 7,78 €

Mit USB- und 
USB-C-
Eingängen.

Mit USB- und 
USB-C-Eingängen.

Mit USB- und 
USB-C-Eingängen.
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Hedul AP721046
Ladekabel-Schlüsselanhänger mit Micro-
USB-, USB-C- und Linghtning-Anschluss. 
Größe: 12×67×10 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,89 €	 1,82 €	 1,76 €	 1,70 €
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Canox AP741174
USB-Ladeset in Reißverschlussetui: Ladeadapter 
fürs Auto und Netz-Ladeadapter, max. 
Ausgang: 1000 mA. Größe: 60×35×75 mm 
Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,25 €	 3,14 €	 3,03 €	 2,92 €

-02-01 -03 -05

-06 -07 -10 -25

Gregor AP781162-01
USB-Ladegerät aus Kunststoff mit 4 USB 
Ports (max. Ausgang 3100 mA). Betrieb 
über Netzstecker. Größe: 28×85×66 mm 
Bedruckung: P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,32 €	 8,03 €	 7,75 €	 7,48 €

Teimpor AP721294-01
Multifunktionaler Reiseadapter mit austaschbaren 
Steckern für USA, Europa, UK und Australien. 
Mit Powerbank (6700 mAh), eingebautem 
Wireless-Charger (5W) und 2 USB- und 1 
USB-C Anschlüssen. Größe: 29×80×80 mm 
Bedruckung: P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 69,30 €	 66,87 €	 64,53 €	 62,27 €

Mirlox AP781902-01
USB-Ladekabel an einem Kunststoffkarabiner 
mit Micro USB, USB-C und Lightning-
Anschlüssen. Größe: 135×30×7 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €
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Krosly AP781133
Bluetooth-Schlüsselfinder und Kamera-Fernauslöser in einem 
Gerät, aus Kunststoff. Inkl. Knopfzellenbatterie, für iOS / Android. 
Größe: 31×52×10 mm Bedruckung: P3(1), DO1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

ColoTrack AP810424-01
Bluetooth-Schlüsselfinder mit Kamera-Auslösefunktion in rechteckigem Kunststoffgehäuse. 
Funktioniert über kostenfreie App (iOS / Android). Ideal für UV LED Druck. Inkl. Knopfzellen-
Batterie. Größe: 40×40 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,66 €	 5,46 €	 5,27 €	 5,09 €
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Paicom AP741958
Selfie-Stick aus Edelstahl mit Kamera-Auslöser 
(3,5 mm Audiokabel), EVA-Griff und Universal-
Handyhalterung. Größe: ø26×600 mm 
Bedruckung: E2
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €

Dicson 60X AP781164
Handy-Mikroskop mit 60-fachem Vergrößerungs-
Objektiv und eingebautem LED-Licht (auch 
als Geldscheinprüfer verwendbar), verpackt 
in Kunstlederetui. Inkl. Knopfzellenbatterien. 
Material: ABS / Metall. Größe: 70×80×22 mm 
Bedruckung: P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,64 €	 8,34 €	 8,05 €	 7,77 €

Bercley AP781119
VR-Headset aus Kunststoff, mit einstellbaren 
Linsen, Gummiband und Universal-
Handyhalterung. Für Smartphones mit 4,5 - 
6,5 Zoll Bildschirm. Größe: 140×129×200 mm 
Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,73 €	 11,32 €	 10,92 €	 10,54 €

Drian AP741960
2 Smartphone-Objektive (Makro- und 
Weitwinkel-Objektiv) mit universalem Clip, 
verpackt im Etui. Größe: 95×160×25 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,77 €	 1,71 €	 1,65 €	 1,59 €

Komir AP781118
HD-Sportkamera aus Kunststoff mit 720dpi 
HD-Auflösung, 2-Zoll LCD Display, aufladbare 
Batterie. Mit 14 Accessoires und USB-Ladekabel. 
Größe: 60×42×30 mm Bedruckung: P3(1)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 38,64 €	 37,29 €	 35,98 €	 34,72 €

Optix AP741751
3 Smartphone-Objektive (Fischauge, Macro- 
und Weitwinkel-Objektiv) mit universalem 
Clip, verpackt im Etui. Größe: 95×137×25 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,02 €	 1,95 €	 1,88 €	 1,81 €
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Beautily AP810466-01
Selfie-Ringlicht aus Kunststoff mit 28 LEDs für Mobiltelefone. 
Mit 3 einstellbaren Helligkeitsstufen und eingebautem 
Akku. Inklusive USB-Ladekabel. Größe: ø85×27 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC), DO4(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,77 €	 2,67 €	 2,58 €	 2,49 €

Kristen AP722096-10
Seilfie-Ringlicht mit einstellbarem Dreifuß-
Stativ und Handyhalter. Mit 120 LEDs und 
einstellbarer Helligkeit. Inkl. USB-Kabel. 
Größe: 300×260×345 mm Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 42,17 €	 40,69 €	 39,27 €	 37,90 €
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Actium AP791747
Touchcsreen-Handschuhe mit Spezialbeschichtung 
auf 3 Fingern. Material: Acryl. Erwachsenen-
Einheitsgröße. Bedruckung: T1(8), DTT(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,08 €	 2,01 €	 1,94 €	 1,87 €

Despil AP721929
Touchcsreen-Handschuhe mit 
Spezialbeschichtung auf 3 Fingern. Material: 
RPET-Polyester. Erwachsenen-Einheitsgröße. 
Bedruckung: T1(8), DTT(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,84 €	 3,71 €	 3,58 €	 3,45 €

Tellar AP781155
Touchscreen Handschuhe mit spezieller 
Beschichtung auf 5 Fingern für Touchscreen-
Bedienung, in Einheitsgröße für Erwachsene. 
Material: Acryl. Bedruckung: T1(8), DTT(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €

Pigun AP781299
Touchscreen Handschuhe für Kinder mit 
spezieller Beschichtung auf 2 Fingern für 
Touchscreen-Bedienung. Material: Acryl. 
Größe: 150×125 mm Bedruckung: T1(8), DTT(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,90 €	 1,83 €	 1,77 €	 1,71 €
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Zring AP864009
Handyhalter-Ring aus Metall mit selbstklebender 
Rückseite. Größe: 30×35×2 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,41 €	 1,36 €	 1,31 €	 1,26 €

Bonabik AP800448
Runder mit Bambus beschichteter Handyhalter 
aus Kunststoff, mit selbstklebendem Sockel. 
Größe: ø41×9 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €
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Arnold AP781602
Handyhalter aus Kunststoff, selbstklebend. 
Größe: 35×40×6 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €

Satari AP741491
Handyhalter aus Kunststoff mit 
Schlüsselanhänger und Bildschirmreiniger. 
Größe: 20×48×13 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Quiton AP721097
Runder Handyhalter aus Kunststoff mit 
selbstklebender Rückseite und Einkaufswagen-
Chip. Größe: ø33×6 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

Hunabik AP721521-01
Runder Handyhalter aus Kunststoff mit 
selbstklebender Rückseite. Größe: ø44×29 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC), DO3(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €

Cloxon AP810425
Runder Handyhalter aus Kunststoff mit 
selbstklebender Rückseite. Größe: ø35 mm 
Bedruckung: P1(4), DO2(FC), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Kumol AP721805-01
Antibakterieller runder Handyhalter mit 
selbstklebender Rückseite. ISO 22196 konform. 
Größe: ø44×29 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC), 
DO3(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €
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Fargesia AP718375
Handyhalter aus Bambussperrholz. 
Die Lieferung erfolgt flach verpackt. 
Größe: 70×145×57 mm Bedruckung: E2, P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,43 €	 2,34 €	 2,26 €	 2,18 €

Gibba AP800444
Tisch-Handyhalter aus Bambus mit 
Kabelführungsloch für bequemes 
Laden. Die Lieferung erfolgt flach 
verpackt. Größe: 140×80×5 mm 
Bedruckung: E2, P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,35 €	 2,27 €	 2,19 €	 2,11 €

Blook AP810431
Handyhalter aus Bambus. Größe: 80×60×20 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,04 €	 1,97 €	 1,90 €	 1,83 €
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Laxo AP791962
Klapp-Handyhalter aus Kunststoff. 
Größe: 80×28×80 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €	 0,49 €

Barry AP800377
Handy- oder Tablethalter aus Kunststoff. 
Größe: 55×55×50 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €	 0,76 €

Maros AP721934
Handyhalter/Schlüsselanhänger aus Bambus 
mit Metallschlüsselring. Größe: 26×60×15 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,67 €	 1,61 €	 1,55 €	 1,50 €

Rufa AP718376
Handyhalter-Schlüsselanhänger aus 
Bambussperrholz, mit Metallring. 
Größe: 25×75×3 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €
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Viancos AP781874
Bluetooth-Lautsprecher mit Kunststoff-Gehäuse, 
Freisprechfunktion, FM-Radio, Mikro-SD-Kartenleser und einer 
LED-Lampe im Gehäuse für eine unterleuchtete Gravur. Inkl. 
USB-Ladekabel. Größe: ø62×51 mm Bedruckung: E3, ER1
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,43 €	 8,13 €	 7,85 €	 7,58 €

Wanap AP721504-01
Mini-Bluetooth-Lautsprecher im Pilzdesign mit Saugnapf, 
Freisprechfunktion und eingebautem Akku. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: ø52×59 mm Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,83 €	 7,56 €	 7,30 €	 7,04 €

Rariax AP741915
Bluetooth-Lautsprecher mit gummierter Oberfläche, großem 
Saugnapf, IPX4-Spritzwasserschutz, Freisprechfunktion 
und Akku. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø85×55 mm 
Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,98 €	 8,67 €	 8,37 €	 8,08 €
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Denzel AP721121
Bluetooth-Lautsprecher im Bambusgehäuse mit 
Freisprechfunktion, FM Radio und eingebautem 
Akku. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø72×43 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(1), UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,95 €	 11,53 €	 11,13 €	 10,74 €

Kaltun AP721113
Bluetooth-Lautsprecher im Bambusgehäuse mit 
Freisprechfunktion, FM Radio und eingebautem 
Akku. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø60×51 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,93 €	 10,55 €	 10,18 €	 9,82 €
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Martins AP741951
Bluetooth-Lautsprecher im Metallgehäuse mit FM Radio, MP3-Player, 
Freisprechfunktion und integriertem Akku. Inkl.USB-Ladekabel. Größe: ø59×50 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,90 €	 8,59 €	 8,29 €	 8,00 €
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Crapin AP722077
Bluetooth-Lautsprecher auf recycleter Pappe 
mit Tasten aus Weizenstrohkuststoff und 
eingebautem Akku. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: ø70×50 mm Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,70 €	 16,12 €	 15,56 €	 15,02 €

Stockel AP721099-01
Bluetooth-Lautsprecher in Kunststoffgehäuse 
mit mehrfarbigem LED-Licht. Verfügt über 
Freisprechfunktion, FM Radio und eingebautem 
Akku. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø60×51 mm 
Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,90 €	 9,55 €	 9,22 €	 8,90 €

Whitins AP809615
Bluetooth-Lautsprecher mit Aluminiumgehäuse, 
Freisprechfunktion, FM Radio, microSD-Player 
und eingebautem Akku. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: ø68×49 mm Bedruckung: E3, P3(2), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,30 €	 8,01 €	 7,73 €	 7,46 €
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Trecam AP721519
Bluetooth-Lautsprecher mit eingabauter Wireless-Fast-
Charger (10 W) aus ökologischem Weizenstroh-Kunststoff 
und Bambus. Der Lautsprecher verfügt über eine 
Freisprechfunktion und ein eingebauten Akku.Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: 160×58×80 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 40,49 €	 39,07 €	 37,70 €	 36,38 €

Kepir AP721820-00
Bluetooth-Lautsprecher mit eingebautem 
Akku. Gehäuse aus Bambus und 
ökologischem Weizenstroh. Inkl. Ladekabel. 
Größe: 74×70×45 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,81 €	 18,15 €	 17,51 €	 16,90 €

Blambo AP810464
Bluetooth-Lautsprecher im Bambusgehäuse mit 
Gummiunterteil, eingebautem Akku, Freisprechfunktion 
und Micro-SD-Player-Funktion. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 60×60×50 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,27 €	 12,81 €	 12,36 €	 11,93 €

Piler AP721847
Bluetooth-Lautsprecher mit Gehäuse 
aus Kalksteinzement und Bambus mit 
eingebautem Akku. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: ø72×68 mm Bedruckung: E3, ER1, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 23,13 €	 22,32 €	 21,54 €	 20,79 €
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Pixie AP722106-01
Bluetooth-Lautsprecher aus PLA-Kunststoff und 
Bambus mit Freisprechfunktion und eingebautem Akku. 
Inkl. USB-Ladekabel. Die Kunststoffteile bestehen aus 
100% kompostierbarem PLA. Größe: 65×65×52 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,34 €	 19,63 €	 18,94 €	 18,28 €

Zaphir AP722099
Induktions-Lautsprecher mit Handyhalter aus Bambus mit eingebautem 
Wireless-Fast-Charger (10W) und Akku. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 145×72×91 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 50,70 €	 48,93 €	 47,22 €	 45,57 €

Teoden AP722098
Bluetooth-Lautsprecher im Bambusmantel mit Eingebautem 
Akku. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 60×60×62 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 22,03 €	 21,26 €	 20,52 €	 19,80 €

TECHNOLOGY AND M
OBILE

SPEAKERS

40 41

https://coolcollection.eu/en/products/AP722099
https://coolcollection.eu/en/products/AP722098
https://coolcollection.eu/en/products/AP722106-01


Lunem AP721106-10
Bluetooth-Lautsprecher in Kunststoffgehäuse 
mit eingebautem Akku und einem LED-Licht im 
Gehäuse für eine unterleuchtete Gravur. Verfügt 
ebenfalls über eine Freisprechfunktion. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: 59×72×59 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,94 €	 17,31 €	 16,70 €	 16,12 €

Rhythm AP806978-10
Bluetooth-Lautsprecher mit Kunststoffgehäuse, 
Kamera-Auslösefunktion und aufladbarem Akku. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 40×40×40 mm 
Bedruckung: P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,33 €	 6,11 €	 5,90 €	 5,69 €

Tirko AP721357-77
Bluetooth-Lautsprecher mit Freisprechfunktion, 
microSD-Kartenleser, FM Radio und Akku. Material: 
Gehäuse aus Kunststoff, Lautsprecherbezug 
aus Polyester. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 111×83×41 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,32 €	 8,99 €	 8,68 €	 8,38 €

Bolfing AP781865-10
Bluetooth-Lautsprecher mit Freisprechfunktion, 
Radio und microSD-Kartenleser. Gehäuse 
aus Kunststoff. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 111×83×41 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,85 €	 9,51 €	 9,18 €	 8,86 €

Dadil AP721517
Bluetooth-Lautsprecher mit Gehäuse aus 
ökologischem Weizenstroh-Kunststoff, 
eingebautem Akku, USB und Micro-SD 
Wiedergabefunktion. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 86×72×39 mm Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,75 €	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €

Medran AP722144-01
Bluetooth-Lautsprecher aus recycletem ABS 
mit Freisprechfunktion und eingebautem 
Akku. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø62×64 mm 
Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,48 €	 13,97 €	 13,48 €	 13,01 €
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Yois AP721505-01
Bluetooth-Lautsprecher im Mond-Design mit eingebautem Akku und 
Holzständer. LED-Lichter mit warmen und kalten Licht und einstellbarer 
Helligkeit. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø120×150 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 29,83 €	 28,79 €	 27,78 €	 26,81 €

Kevil AP721511
Bluetooth-Lautsprecher mit Bambusgehäuse mit LED-Licht, 
Freisprechfunktion und eingebautem Akku. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: ø64×106 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,14 €	 15,58 €	 15,03 €	 14,50 €

Nalow AP722101-01
Bluetooth-Lautsprecher aus Bambus und Kunststoff mit 
einstellbarem, mehrfarbigen LED-Licht, Freisprechfunktion und 
eingebautem Akku. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø96×122 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 29,64 €	 28,60 €	 27,60 €	 26,63 €
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Legolax AP781599
Faltbare Bluetooth-Kopfhörer aus Kunststoff mit eingebautem 
Akku, Freisprechfunktion und microD-MP3-Wiedergabefunktion. 
Inkl. 3,5 mm Audiostecker und USB-Ladekabel. 
Größe: 180×185×78 mm Bedruckung: P3(1), DO1(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 27,67 €	 26,70 €	 25,77 €	 24,87 €

Bloofi AP806980
Faltbarer Bluetooth-Kopfhörer mit Bambus-Dekor und 
eingebautem Akku. Mit Freisprechfunktion und Micro-SD-MP3-
Wiedergabefunktionen. Inklusive 3,5-mm-Audiobuchse und USB-
Ladekabel. Größe: 170×210×80 mm Bedruckung: E3, P3(1)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 23,29 €	 22,47 €	 21,68 €	 20,92 €
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Magnel AP721371
Gummierte Bluetooth-Kopfhörer aus Kunststoff, 
Ohrmuscheln aus Kunstleder. Mit 3,5 mm Audio- 
und USB-Ladekabel, Freisprechfunktion und 
eingebautem Akku. Größe: 175×185×77 mm 
Bedruckung: DO4(FC), P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,67 €	 23,81 €	 22,98 €	 22,18 €

Datrex AP721665-00
Bluetooth-Kopfhörer mit Ohrmuscheln aus 
Kunstleder. Mit 3,5 mm Audio- und USB-Ladekabel, 
Freisprechfunktion und eingebautem Akku, Material: 
Ökologischer Weizenstrohkunststoff. In Kraftpapierbox. 
Größe: 170×185×75 mm Bedruckung: DO4(FC), P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 32,70 €	 31,56 €	 30,46 €	 29,39 €

Darsy AP741953
Faltbare Bluetooth-Kopfhörer aus Kunststoff 
mit eingebauem Akku, Freisprech-Funktion 
und Micro-SD-MP3-Wiedergabe-Funktion. Inkl. 
3,5mm Audio-Stecker und USB-Ladekabel. 
Größe: 190×80×175 mm Bedruckung: P3(2), 
DO5(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 26,39 €	 25,47 €	 24,58 €	 23,72 €

Treiko AP721523-01
Bluetooth-Kopfhörer mit Bambus-Applikationen und integriertem 
Akku. Mit Freisprech-Funktion und Micro-SD-MP3-Wiedergabe-
Funktion. Inkl. 3,5 mm Audio-Stecker und USB-Ladekabel. 
Größe: 175×205×90 mm Bedruckung: E3, P3(1)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 28,43 €	 27,43 €	 26,47 €	 25,54 €
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Tresan AP721931
Bluetooth-Kopfhörer mit Freisprechfunktion im Ladeetui 
aus Bambus. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 47×90×33 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 31,20 €	 30,11 €	 29,06 €	 28,04 €

Aniken AP721937-01
Wireless-Bluetooth-Kopfhörer mit Freisprechfunktion 
in Ladeetui aus Kunststoff. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 60×62×34 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,34 €	 23,49 €	 22,67 €	 21,88 €
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Molik AP721402-01
Powerbank mit einem 5000 mAh Akku, eingebautem Wireless-
Charger (5 W), USB-C-Anschluss und Bluetooth-In-Ear-Kopfhörer mit 
Freissprechfunktion. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 84×100×26 mm 
Bedruckung: P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 52,37 €	 50,54 €	 48,77 €	 47,06 €

Vinzer AP722045-01
Bluetooth-Kopfhörer mit Freisprechfunktion und Ladeetui aus Kunststoff 
mit Solarladegerät. Inklusive USB-Ladekabel. Größe: 51×53×26 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 30,88 €	 29,80 €	 28,76 €	 27,75 €

Merkus AP721362-01
Kabellose Bluetooth-In-Ear-Kopfhörer mit Freisprechfunktion 
und Ladeetui aus Kunststoff. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 66×30×40 mm Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,00 €	 20,27 €	 19,56 €	 18,88 €

Volpux AP722102-01
Kabellose Bluetooth-In-Ear-Kopfhörer aus recycletem ABS 
mit Freisprechfunktion und Ladeetui. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 55×26×48 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 23,33 €	 22,51 €	 21,72 €	 20,96 €
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Kikey AP721807-01
Antibakterieller Bluetooth-Kopfhörer mit Freisprechfunktion und 
Kunststoffetui mit Ladefunktion. ISO 22196 konform. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: 45×68×22 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 22,91 €	 22,11 €	 21,34 €	 20,59 €

Vounel AP721734-00
Bluetooth-In-Ear-Kopfhörer aus ökologischem Weizenstroh-
Kunststoff mit Freisprechfunktion und Ladeetui. Inkl. USB-
Ladekabel. Einzeln in Pappschachtel. Größe: 45×68×22 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,19 €	 20,45 €	 19,73 €	 19,04 €

Protex AP721506-01
Wireless-Bluetooth-Kopfhörer mit Freisprechfunktion. 
Einzeln in Kunststoffetui. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 45×68×20 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,11 €	 16,51 €	 15,93 €	 15,37 €
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Epobass AP806976-01
In-Ear-Kopfhörer mit 3,5 mm Audiostecker 
und Doming-Druck auf beiden Ohrsteckern. 
Preis inkl. Doming. Mindestbestellmenge: 
100 Stk. Größe: ø15×17 mm 
Bedruckung: FP-DO(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €	 1,13 €

Cort AP791192
In-Ear-Kopfhörer mit 3,5 mm Audiostecker 
und 3 Paar Aufsätzen, verpackt in einer 
Kunststoffbox. Größe: 70×20×70 mm 
Bedruckung: P2(4), UVC(FC), DO5(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €	 0,96 €

Prox AP809374-01
In-Ear-Kopfhörer mit 3,5 mm Audiostecker, in 
runder Kunststoffbox. Größe: 55×58×21 mm 
Bedruckung: P1(4), DO4(FC), UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €
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Bambusb AP897087
USB Stick im Kreditkartenformat aus Bambus. 
Speicherkapazität: 8/16GB. Größe: 90×55×5 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Preis auf Anfrage

Yemil 32GB AP721089
Dreh-USB-Stick mit 32GB Speicher. 
Material: Metall und Kunststoff. Einzeln 
in Geschenkbox. Größe: 20×58×10 mm  
Bedruckung: E1, P2(2)
Preis auf Anfrage

Rebik 16GB AP781025
Dreh-USB-Stick mit 16GB Speicher. 
Material: Metall und Kunststoff. Einzeln 
in Geschenkbox. Größe: 20×10×58 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Preis auf Anfrage

-01 -02 -03 -05 -06 -07 -10 -25

Redax AP833011
USB-Stick aus Kunststoff in Kreditkartenform. 
Speicherkapazität: 4/8/16 GB. Größe: 85×54 mm 
Bedruckung: UVB(FC), P1(2)
Preis auf Anfrage

Alle USB Sticks sind mit angegebener Speicherkapazität auf Lager. 

Andere Speicherkapazitäten (4/8/16/32 GB) auf Anfrage.

Wähle aus 8 verschiedenen Farben bei beiden Modellen.
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Hikiki AP897068-21
Drehbarer USB-Stick aus Metall mit 
Schlüsselring. Speicherkapazität: 
4/8/16 GB. Größe: 66×23×7 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Preis auf Anfrage

Keygo AP897078
USB-Stick aus Metall in Form eines 
Schlüssels. Speicherkapazität: 
4/8/16 GB. Größe: 48×21×2 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Preis auf Anfrage

Wrench AP897054-21
USB-Stick aus Metall mit 
Karabiner. Speicherkapazität: 
4/8/16 GB. Größe: 49×15×5 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Preis auf Anfrage

-10

-21

Kornon 16GB AP722117
Kugelschreiber aus Holz mit 
Touchpen und USB-Stick (16 
GB). Einzeln in Pappschachtel. 
USB 2.0. Größe: ø18×145 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Preis auf Anfrage

Haidam 16GB AP781516
USB-Stick aus Bambus mit 16 GB 
Speicher. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: 18×64×12 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Preis auf Anfrage

Kibal AP741733-01
Fenster Etui für Schlüsselanhänger 
oder USB-Stick. Größe: 90×90×20 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,19 €	 2,11 €	 2,04 €	 1,97 €

Kiping AP741221
Polyester-Beutel mit 
Zugkordel. Größe: 95×100 mm 
Bedruckung: T0(8), DTA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €

Shilay AP741610
Universal-Etui aus Kunstleder 
mit Reißverschluss Exkl. 
Kopfhörer. Größe: ø70×37 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,46 €	 1,41 €	 1,36 €	 1,31 €

-01 -02 -03 -05 -06 -07 -10 -25 -01 -02 -05 -06 -07 -10 -21 -25

Alle USB Sticks sind mit angegebener Speicherkapazität auf Lager. 

Andere Speicherkapazitäten (4/8/16/32 GB) auf Anfrage.
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ShapeCam AP718377
Webcamblocker aus Kunststoff mit Verdeckteil 
in Sonderform mit vollfarbiger Bedruckung (max. 
Größe: 50x25 mm), selbstklebender Rückseite und 
vollfarbig bedruckter Trägerkarte. Der Preis ist inkl. 
Digitaldruck (Vorderseite Trägerkarte) und UV-
Druck (Webcamblocker). Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 54×71 mm Bedruckung: FP-UV(FC), FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,21 €	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €

CreaCam AP718784
Individueller Webcam-Blocker aus Kunststoff 
mit Schiebedeckel (mit Vollfarbdruck), 
selbstklebender Rückseite und digital bedruckter 
Trägerkarte. Der Preis ist inkl. Digitaldruck 
(Vorderseite Trägerkarte) und UV-Druck 
(Webcamblocker). Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 54×71 mm Bedruckung: FP-UV(FC), 
FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,94 €	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €

WooCam Creative AP718907
Webcamblocker mit Holzschieber und 
selbstklebender Rückseite. Größe: 55×70 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC), E1, P1(2)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,87 €	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €

Wähle aus individueller Form, Standard- oder umweltfreundlichen Webcam-Blockern.
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Hislot AP721806-01
Antibakterieller Webcamblocker aus Kunststoff, mit 
selbstklebender Rückseite. ISO 22196-konform. 
Größe: 32×13×1 mm Bedruckung: P1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €

WooCam AP718687
Webcamblocker mit Holzschieber und 
selbstklebender Rückseite. Größe: 34×15×3 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

Lacol AP781900
Webcamblocker mit Schiebedeckel und 
selbstklebender Rückseite. Größe: 41×16×2 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €	 0,18 €

Fildon AP721520
Webcamblocker aus ökologischem Weizenstroh-
Kunststoff mit Schiebeabdeckung und 
selbstklebender Rückseite. Größe: 41×16×2 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €

Nambus AP721119
Webcamblocker aus Kunststoff mit 
Schiebeabdeckung und selbstklebender 
Rückseite. Größe: 31×13×1 mm 
Bedruckung: P1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,20 €	 0,193 €	 0,186 €	 0,179 €
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Norman AP722097
USB-Hub aus Bambus mit 2 USB und 1 
USB-C Ports, USB 2.0. Größe: 79×10×37 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,52 €	 9,19 €	 8,87 €	 8,56 €

Anker AP741764
USB-LED-Lampe mit flexiblem Gehäuse 
aus PVC. Größe: 18×168×10 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,90 €	 0,87 €	 0,84 €	 0,81 €

Weeper AP781137
USB-Hub aus Aluminium mit 4 Ports 
und USB 2.0. Größe: 89×21×37 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,29 €	 5,10 €	 4,92 €	 4,75 €
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Ligrant AP722145
USB-Tassenwärmer mit Bambusgehäuse. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø104×19 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,01 €	 12,55 €	 12,11 €	 11,69 €
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Wlick AP864010-01
Drahtlose optische Maus mit Kunststoffgehäuse. 
Die Stromversorgung erfolgt mittels Batterien. 
Exkl. Batterien (2 x AAA). Größe: 60×120×20 mm 
Bedruckung: P3(2), VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,11 €	 7,83 €	 7,56 €	 7,30 €

Supot AP721808-01
Antibakterielle optische Funkmaus mit 
Kunststoffgehäuse. ISO 22196 konform. Exkl. 
Batterien (2 x AAA). Größe: 112×24×57 mm 
Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,84 €	 8,53 €	 8,23 €	 7,94 €

Lyster AP741481
Optische Funkmaus aus Kunststoff. Exkl. 
Batterien (2 x AAA). Größe: 112×57×24 mm 
Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,75 €	 7,48 €	 7,22 €	 6,97 €

Estiky AP722108-00
Optische Funkmaus aus Weizenstrohkunststoff. 
Funktioniert mit 1 AA Batterie (exkl. Batterie). 
Größe: 104×34×62 mm Bedruckung: P3(2), VS(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,85 €	 10,47 €	 10,10 €	 9,75 €
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Subomat XL AP812423
Großes Sublimations-Mauspad aus Polyester mit Anti-
Rutsch-Beschichtung. Preis inkl. Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 300×250 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,71 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Subomat AP812410
Mousepad mit Sublimationsdruck auf einer Seite. 
Preis inkl. Sublimationsdruck. Material: Gummi 
und Polyester. Mindestbestellmenge: 50 Stk. 
Größe: 230×190 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €	 2,13 €

Verfügbar in 2 verschiedenen Größen mit 
vollfarbigem Sublimationsdruck.
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Vaniat AP741396
Farbiges Polyester Mauspad mit Anti-
Rutsch-Beschichtung. Größe: 220×180 mm 
Bedruckung: S2(1), T1(8), DTB(FC), *:SU1(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

Suborond AP718175
Rundes Mousepad aus Polyester mit Vollfarbdruck 
und Anti-Rusch-Beschichtung aus Silikon. Preis 
inkl. Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: ø200 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,14 €	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €

Walin AP721957-01
Antibakterielles Mousepad aus Polyester 
mit Anti-Rutsch-Beschichtung aus Silikon. 
ISO 20743 konform. Größe: 220×180 mm 
Bedruckung: S1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €

Topick AP722116
Rundes Mousepad aus natürlichem 
Kork und Silikonbasis. Größe: ø200 mm 
Bedruckung: E2, S1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,47 €	 2,38 €	 2,30 €	 2,22 €

Gong AP731357
Mousepad aus Kunstleder mit 
Handgelenkstütze. Größe: 183×225×11 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,97 €	 4,80 €	 4,63 €	 4,47 €
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Kimy AP722105-77
Mousepad aus RPET mit eingebautem Wireless-
Fast-Charger (10 W) und Handyhalterfunktion. 
Inkl. USB-Kabel. Größe: 265×205 mm 
Bedruckung: S2(1), T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,67 €	 18,02 €	 17,39 €	 16,78 €

Dropol AP721026-10
Mousepad aus Kunstleder mit eingebautem Wireless-Charger (5 
W) und Handyhalter. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 300×210 mm 
Bedruckung: S2(1), T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,33 €	 15,76 €	 15,21 €	 14,68 €

Relium AP721727
Mousepad aus natürlichem Kork mit integriertem Wireless-Charger 
(5 W) und Handyhalter. Inkl. USB-C Ladekabel. Größe: 265×205 mm 
Bedruckung: E2, S2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,91 €	 16,32 €	 15,75 €	 15,20 €
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Molarm AP810467
Multifunktionswecker im Bambusgehäuse mit LED-Anzeige, 
Thermometer und integriertem Wireless-Charger (5 W). Inkl. USB-Kabel. 
Größe: 160×75×40 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 26,91 €	 25,97 €	 25,06 €	 24,18 €

California AP804835
Digitale Wetterstation mit farbigem Display. Funktionen: 
Uhr, Wecker, Thermometer, Hydrometer und 12 
Stunden Temperaturtrend-Speicher. Exkl. Batterien 
(2x AAA). Größe: 141×80×39 mm Bedruckung: P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,81 €	 9,47 €	 9,14 €	 8,82 €

Dolbix AP721369-01
Digitaler Wecker mit Kalender- und 
Thermometerfunktion, 3 Lichtmodi und 
eingebautem Wireless-Charger (5 W). Inkl. 
USB-Ladekabel und Knopfzellen-Batterien. 
Material: ABS und MDF. Größe: 160×29×75 mm 
Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 30,22 €	 29,16 €	 28,14 €	 27,16 €
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Booframe AP806657
Bambus-Fotorahmen mit Wetterstation. Funktionen: 
Wecker, Countdown-Timer, Kalender und Thermometer. 
Batteriebetrieben, exkl. Batterien (2 x AAA). 
Größe: 180×180×20 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,46 €	 15,88 €	 15,32 €	 14,78 €

Boocast AP810462
Digitale Wetterstation/Uhr mit Bambusfront. Funktionen: 
Wecker, Kalender, Thermometer, Feuchtigkeitsanzeige und 
Temperaturtrendspeicher. Batteriebetrieben, exkl. Batterien 
(2 x AAA). Größe: 130×130×23 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,51 €	 14,00 €	 13,51 €	 13,04 €
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Helein AP721507
Bambus-Wetterstation mit Temperatur- und 
Luftfeuchtigkeitanzeige. Exkl. Batterien 
(2 x AAA). Größe: 85×115×70 mm 
Bedruckung: E3, P3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,69 €	 15,14 €	 14,61 €	 14,10 €

Tulax AP721508
Bambus-Tischuhr mit FM-Radio, Thermometer, 
Kalender und Weckerfunktion. Exkl. 
Batterien (2 x AAA). Größe: 125×85×45 mm 
Bedruckung: E3, P3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,32 €	 17,68 €	 17,06 €	 16,46 €

Fiory AP722109
Wetterstation aus Bambus mit Handyhalterung 
und integriertem Wireless-Fast-Charger (10 W). 
Funktionen: Wecker, Temperatur und Luftfeuchtigkeit. 
Inklusive Knopfzellenbatterie und USB-Kabel. 
Größe: 180×170×23 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 37,85 €	 36,53 €	 35,25 €	 34,02 €

Boolarm AP810461
Bambuswecker mit Thermometer mit weißer LED-Anzeige. 
Die Stromversorgung kann mittels enthaltenem USB-
Ladekabel oder Batterien erfolgen. Exkl. Batterien (3 x AAA). 
Größe: 62×62×62 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,95 €	 18,29 €	 17,65 €	 17,03 €
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BeTime Alu B AP718631
Individuelle, quadratische Wanduhr aus gebürstetem Aluminiumverbund mit 
individueller Bedruckung. Der Preis ist inklusive UV LED Druck. Mindestmenge: 25 Stk. 
Exkl. Batterie (1 x AA). Größe: 220×220 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	25+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,76 €	 12,31 €	 11,88 €	 11,46 €

BeTime Alu D AP718936
Individuelle, runde Wanduhr aus gebürstetem 
Aluminiumverbund mit individueller Bedruckung. 
Der Preis ist inklusive UV LED Druck. 
Mindestmenge: 25 Stk. Exkl. Batterie (1 x AA). 
Größe: ø220 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	25+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,39 €	 11,96 €	 11,54 €	 11,14 €

BETIME
Unsere BeTime Wand- und Tischuhren mit 
vollflächiger Bedruckung bieten wir aus Holz 
oder gebürstetem Aluminium an.

TECHNOLOGY AND M
OBILE

62 63

CLOCKS

https://coolcollection.eu/en/products/AP718631
https://coolcollection.eu/en/products/AP718936


BeTime D AP718055
Runde Wanduhr aus Holz mit Vollfarbdruck. Preis inkl. UV 
LED Druck. Exkl. Batterie (1 x AA). Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: ø220 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €	 6,29 €

BeTime A AP718052
Tischuhr aus Holz mit Kunststoffhalter und 
Vollfarbdruck. Preis inkl. UV LED Druck. Exkl. 
Batterie (1 x AA). Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 160×95 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,18 €	 5,00 €	 4,83 €	 4,66 €

BeTime C AP718054
Rechteckige Wanduhr aus Holz mit Vollfarbdruck. 
Preis inkl. UV LED Druck. Exkl. Batterie (1 x AA). 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 150×220 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,10 €	 5,89 €	 5,68 €	 5,48 €

BeTime B AP718053
Quadratische Wanduhr aus Holz mit 
Vollfarbdruck. Preis inkl. UV LED Druck. Exkl. 
Batterie (1 x AA). Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 220×220 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €
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Droy AP721791-10
Bluetooth-Smartwatch, 
mehrsprachig, mit Thermometer 
und Herzfrequenzmesser, 0,96"-TFT-
Bildschirm und TPU-Armband. Inkl. 
USB-Ladekabel. Größe: 255×22×11 mm 
Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 23,46 €	 22,64 €	 21,85 €	 21,09 €

Selkos AP722113-10
Mehrsprachige Bluetooth-Smartwatch mit 
0,96" TFT-Bildschirm und TPU-Gurt. Mit 
Messfunktionen für Herzfrequenz, Blutdruck 
und Blutsauerstoff. Inklusive USB-Kabel. 
Größe: 225×22×11 mm Bedruckung: P3(1), 
VS(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 28,87 €	 27,86 €	 26,88 €	 25,94 €

Brattain AP806802
Runde Wanduhr aus Kunststoff mit austauschbarem 
Ziffernblatt (weiß/schwarz). Vollfarbdruck 
auf weißem Ziffernblatt auf Anfrage möglich. 
Exkl. Batterie (1 x AA). Größe: ø280 mm 
Bedruckung: DG3(FC), S1(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,12 €	 11,70 €	 11,29 €	 10,89 €
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Simont AP721928
Mehrsprachige Bluetooth-Smart-Watch mit Herzfrequenz- 
und Blutdruckanzeige, 1,3" TFT Display und TPU-Armband. 
Inkl. eingebautem USB-Ladekabel. Größe: 250×36×13 mm 
Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 32,00 €	 30,88 €	 29,80 €	 28,76 €

Proxor AP721927-10
Mehrsprachige Bluetooth-Smartwatch mit Metallgehäuse, Herzfrequenz- 
und Blutdruckanzeige, 1,54" IPS Display und TPU-Armband. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: 270×40×13 mm Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 45,23 €	 43,65 €	 42,12 €	 40,65 €
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WRITING
Immer einen Stift zur Hand! Schreiben ist ein 

wesentlicher Bestandteil unseres Lebens. Wähle etwas 
Einzigartiges zur Präsentation des Unternehmens. 

Unser breites Sortiment umfasst umweltfreundliche 
Lösungen mit neuen und modernen Materialien 

ebenso wie klassische Werbekugelschreiber, Bleistifte, 
spezielle Schreibgeräte und elegante Stiftsets 

– unzählige Modelle in zahlreichen Farben und 
Variationen.



Boorly AP806987
Kugelschreiber/Touchpen aus Aluminium mit 
Bambus-Griffzone, gummierter Oberfläche und 
Spezialbeschichtung für eine Spiegelgravur 
(Abgestimmt mit Stylusfarbe). Blauschreibend. 
Größe: ø10×142 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €

Zabox AP722052
Kugelschreiber mit Touchpen aus Aluminium 
und Griff aus Bambus sowie mattem Finish, 
blauschreibend. Größe: ø10×145 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €

Zharu AP721866-10
Bambus-Kugelschreiber & Touchpen mit Metallklip 
und -spitze. Blauschreibend. Größe: ø10×140 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €
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Larkin AP721426
Bambus-Kugelschreiber mit Elementen 
aus ökologischem Weizenstroh-Kunststoff, 
blauschreibend. Größe: ø12×143 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €	 0,69 €

Roak AP722054
Bambus-Kugelschreiber mit Elemten aus 
ökologischem Weizenstrohkunststoff, blauschreibend. 
Größe: ø10×140 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €

Bonnel AP806986
Aluminium-Kugelschreiber/Touchpen mit Bambus-Griffzone, 
gummierter Oberfläche und Spezialbeschichtung für eine 
Spiegelgravur. Blauschreibend. Größe: ø10×142 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

-00

-07

-00

-01

-05

-06

-07

-10

-77

-05

-06

-10

-71

W
RITING

68

ECOLOGICAL

https://coolcollection.eu/en/products/AP721426-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP722054-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP806986-07


Bollys AP806984
Dreh-Kugelschreiber/Touchpen mit Bambus-
Griffzone, Schaft mit Metallic-Oberfläche und 
glänzenden Chrom-Elementen. Blauschreibend. 
Größe: ø10×130 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Glindery AP781718
Bambus-Kugelschreiber mit Metallclip, 
blauschreibend. Größe: ø13×140 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,93 €	 0,90 €	 0,87 €	 0,84 €

Bambery AP810438
Bambus-Kugelschreiber mit Elemten aus 
ökologischem Weizenstroh-Kunststoff 
und Metallclip, blauschreibend. 
Größe: ø13×140 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,08 €	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €

Coldery AP810441
Bambus-Kugelschreiber mit farbigen 
Kunstoffelementen und Metallclip, blauschreibend. 
Größe: ø13×140 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €
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Colothic AP810426
Bambus-Kugelschreiber mit Kunststoffclip und 
-spitze, blauschreibend. Größe: ø11×142 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

Bripp AP809428
Drehkugelschreiber aus Bambus mit Metall-Clip, 
farbiger Spitze und farblich abgestimmter Gummi-
Griffzone, blauschreibend. Größe: ø12×135 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Heloix AP721867
Bambus-Kugelschreiber mit farbigen 
Kunststoffelementen, blauschreibend. Die 
Kunststoffteile sind zu 100% kompostierbares PLA. 
Größe: ø11×140 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,48 €	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €

Boothic AP810427
Bambus-Kugelschreiber mit Clip und Spitze 
aus ökologischem Weizenstroh-Kunststoff, 
blauschreibend. Größe: ø11×142 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €
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Ethic AP791067
Bambus Kugelschreiber in schwarzer Geschenkbox, 
blauschreibend. Größe: 153×16×37 mm  
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €

Nikox AP721092
Bambus-Kugelschreiber, schwarzschreibend. 
Größe: ø11×140 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,90 €	 0,87 €	 0,84 €	 0,81 €

Selintong AP722122-00
Kugelschreiber aus ökologischem Weizenstroh-
Kunststoff mit Bambusgriffzone und 
glänzenden Chrom-Elementen. Blauschreibend. 
Größe: ø10×137 mm  Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,74 €	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €
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Bashania AP809361
Kugelschreiber aus Bambus mit Metall-Clip und 
-Spitze, blauschreibend. Größe: ø11×135 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €

Bashania Black AP809403
Bambus-Kugelschreiber mit Metallklip und 
-spitze, schwarzschreibend. Größe: ø11×135 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €

Heleon AP781185
Schreibset aus Bambus mit Touchpen-Kugelschreiber 
(blauschreibend) und Druckbleistift (0,7mm), 
einzeln in Geschenkbox. Größe: 172×22×42 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,67 €	 1,61 €	 1,55 €	 1,50 €

Tashania AP809380
Kugelschreiber mit Touchpen aus Bambus 
mit Metall-Clip und -Spitze, blauschreibend. 
Größe: ø11×138 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €	 0,49 €

Reycan AP721724
Kugelschreiber aus Bambus mit Metall-Clip und 
-Spitze, blauschreibend. Größe: ø11×139 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €
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Veduru AP806988
Eleganter Drehkugelschreiber aus Metall mit Bambusschaft 
und verchromten Elementen. Blauschreibend. Einzeln in 
Bambus-Etui mit verchromter Kappe. Größe: ø25×165 mm 
Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,31 €	 7,05 €	 6,80 €	 6,56 €

Tamirox AP722053
Tintenroller aus Bambus, blauschreibend. 
Größe: ø11×137 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,30 €	 2,22 €	 2,14 €	 2,07 €
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Devoid AP800453
Langlebiger tintenloser Aluminiumstift mit schwarzem 
Touchpen und legierter Metallspitze, die das 
Papier oxidiert. Dieser Stift schreibt ähnlich wie ein 
Bleistift und ist auch löschbar. Größe: ø8×144 mm 
Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €	 1,84 €

Bovoid AP800452
Langlebiger tintenloser Bambusstift mit weißem Radiergummi und legierter 
Metallspitze, die das Papier oxidiert. Dieser Stift schreibt ähnlich wie ein Bleistift 
und ist auch löschbar. Größe: ø8×159 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,67 €	 1,61 €	 1,55 €	 1,50 €
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Yeidy AP722120-00
Langlebiger, tintenloser Stift aus Recyclingpapier mit Kappe. Die 
Metalllegierungsspitze bringt das Papier zum Oxidieren. Dieser 
Stift schreibt ähnlich wie ein Bleistift und kann auch wegradiert 
werden. Größe: ø8×139 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €	 0,86 €

Papyrus AP805893
Kugelschreiber aus Recyclingpapier mit 
farblich abgestimmter Kappe, blauschreibend. 
Größe: ø7×145 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €

EcoTouch AP805892
Kugelschreiber mit Touchpen aus Recyclingpapier, 
blauschreibend. Größe: ø9×130 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Lippo AP805962
Kugelschreiber aus Recyclingpapier mit zwei 
Schreibseiten (blau und rotschreibend). 
Größe: ø9×140 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €

Natura AP731828
Kugelschreiber mit Etui aus Recyclingpapier, 
blauschreibend. Größe: ø9×145 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,50 €	 0,48 €	 0,46 €	 0,44 €
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Reflat AP806652
Kugelschreiber aus Recyclingpapier mit 
Kunststoff-Spitze und -Clip, blauschreibend. 
Größe: ø12×140 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €

Plarri AP806654
Kugelschreiberi aus recycletem Papier mit 
Elementen aus biologisch abbaubarem 
Kunststoff, blauschreibend. Größe: ø9×137 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €

Filax AP721417
Kugelschreiber aus Recycling-Papier mit Elementen 
aus Weizenstroh-Kunststoff, blauschreibend. 
Größe: ø10×139 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,20 €	 0,193 €	 0,186 €	 0,179 €

Tempe AP809369
Kugelschreiber mit Touchpen aus Recyclingpapier 
mit farbigen Kunststoff-Clip und -Spitze, 
blauschreibend. Größe: ø8×138 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €

Ecolour AP731650
Kugelschreiber aus Recyclingpapier mit 
weißem Kunststoff-Clip, blauschreibend. 
Größe: ø10×138 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €

Desok AP721868
Kugelschreiber aus recyceltem Papier 
mit Elementen aus ökologischem 
Weizenstroh-Kunststoff, blauschreibend. 
Größe: ø9×137 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €
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Tori AP791082
Kugelschreiber aus Recyclingpapier, blauschreibend. 
Größe: ø9×137 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,20 €	 0,193 €	 0,186 €	 0,179 €

CreaClip Eco AP718189-10
Kugelschreiber aus Recyclingpapier mit individuellem Holzclip. Der 
Holzclip wird in Sonderform hergestellt – max. Größe 25×35 mm. Der 
Preis ist inklusive Logogravur auf dem Clip. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: ø9×137 mm Bedruckung: FP-E, P1(4)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €
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Salcen AP721456
Kugelschreiber aus Recycling-Papier mit Elementen 
aus Weizenstroh-Kunststoff, blauschreibend. 
Größe: ø10×140 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €

Than AP741889
Kugelschreiber mit Touchpen aus Recyclingpapier mit Kunststoff-
Clip und -Spitze, blauschreibend. Größe: ø10×138 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €

Compo AP731271
Kugelschreiber aus Recyclingpapier mit Kunststoff-
Clip, schwarzschreibend. Größe: ø10×140 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,19 €	 0,183 €	 0,177 €	 0,171 €
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Burnham AP810429
Holzkugelschreiber mit eckigem Gehäuse und 
14 cm Lineal auf einer Seite, blauschreibend. 
Größe: ø10×180 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €

Rowotri AP808831
Schreibset aus Rosenholz, bestehend aus 
Kugelschreiber (blauschreibend), Füller 
und Brieröffner. Einzeln in Geschenkbox 
aus Rosenholz. Größe: 170×72×23 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,72 €	 16,13 €	 15,57 €	 15,03 €

Nawodu AP808830
Holz-Schreibset, bestehend aus Kugelschreiber 
(blauschreibend) und Rollerball. Einzeln 
in Geschenbox. Größe: 170×53×23 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,99 €	 9,64 €	 9,30 €	 8,97 €

Pontux AP722121
Rezeptions-Kugelschreiber aus 
Recyclingpapier mit selbstklebendem Fuß 
und Schnurverbindung zwischen Fuß und 
Stift. Blauschreibend. Größe: ø53×155 mm 
Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,34 €	 3,22 €	 3,11 €	 3,00 €
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Subber AP809605
Kugelschreiber aud recyceltem Papier mit 
Korkummantelung und Kunststoffspitze und 
-clip, blauschreibend. Größe: ø9×138 mm 
Bedruckung: P0(2), E1
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €

Clover AP721427
Ökologischer Kugelschreiber aus 
Weizenstroh-Kunststoff, Oberfläche 
Korpus Naturkork, blauschreibend. 
Größe: ø10×135 mm Bedruckung: P0(2), E1
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,56 €	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €

Corbox AP806985
Kugelschreiber/Touchpen aus Aluminium mit 
Griffzone aus natürlichem Kork und matter 
Oberfläche. Blauschreibend. Größe: ø10×142 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,87 €	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €
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Nukot AP721430
Kugelschreiber aus ökologischem Weizenstroh-
Kunststoff mit Metallelementen, blauschreibend. 
Größe: ø10×137 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,40 €	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €

Prodox AP721323
Kugelschreiber aus Recyclingpapier mit Teilen 
aus Weizenstroh-Kunststoff und verchromten 
Elementen, blauschreibend. Größe: ø13×140 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €

Wipper AP721524
Ökologischer Kugelschreiber aus Weizenstroh-
Kunststoff, blauschreibend. Größe: ø10×138 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,17 €	 0,164 €	 0,158 €	 0,152 €
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Andrio AP721909
Transparenter Kugelschreiber aus RPET, 
blauschreibend. Größe: ø11×141 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €

Hispar AP721870
Transparenter Kugelschreiber aus RPET, 
blauschreibend. Größe: ø10×136 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €

Lester AP722124
Transparenter Kugelschreiber aus 
RPET-Kunststoff mit farbigem Drücker. 
Blauschreibend. Größe: ø10×147 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €
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Chute AP809379
Transparenter Kunststoff-Kugelschreiber 
mit verchromter Spitze, blauschreibend. 
Größe: ø12×130 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €

Velny AP781468
Transparenter Kunststoff-Kugelschreiber mit 
Chromspitze, blauschreibend. Größe: ø11×140 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €

Vivarium AP809613
Drehkugelschreiber aus Kunststoff mit 
farbig-transparentem Schaft, blauschreibend. 
Größe: ø12×146 mm Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,18 €	 0,174 €	 0,168 €	 0,162 €

Slip AP809424
Kunststoff-Kugelschreiber mit Touchpen 
und matter Oberfläche, blauschreibend. 
Größe: ø11×145 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,48 €	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €
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Snow Leopard AP809364
Weißer Kunststoff-Kugelschreiber mit farbigem 
Clip, blauschreibend. Größe: ø10×138 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,15 €	 0,145 €	 0,140 €	 0,135 €

Leopard Black AP809608
Farbiger Kugelschreiber aus Kunststoff, 
schwarzschreibend. Größe: ø10×138 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,15 €	 0,145 €	 0,140 €	 0,135 €

Leopard AP809363
Kunststoff-Kugelschreiber, blauschreibend. 
Größe: ø10×138 mm Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,15 €	 0,145 €	 0,140 €	 0,135 €
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Leopard Clean AP810457-01
Kunststoff-Kugelschreiber mit anti-bakteriellem 
Schaft. Enthält einen Nano-Silber-Zusatz um ein 
Bakterienwachstum auf dem Korpus zu verhindern, 
blauschreibend. ISO 22196:2011-konform. 
Größe: ø10×138 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,19 €	 0,183 €	 0,177 €	 0,171 €

Licter AP721796
Antibakterieller Kugelschreiber aus Kunststoff, 
blauschreibend. ISO 22196-konform. 
Größe: ø10×138 mm Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,20 €	 0,193 €	 0,186 €	 0,179 €

Snow panther AP809498
Kunststoff-Kugelschreiber mit farblich 
abgestimmter Gummi-Griffzone, 
blauschreibend. Größe: ø10×138 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,19 €	 0,183 €	 0,177 €	 0,171 €

Panther AP809499
Kunststoff-Kugelschreiber mit farblich 
abgestimmter Gummi-Griffzone, 
blauschreibend. Größe: ø10×138 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,19 €	 0,183 €	 0,177 €	 0,171 €

Leopard Touch AP809614
Kunststoff-Kugelschreiber mit Touchpen, 
blauschreibend. Größe: ø10×139 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,18 €	 0,174 €	 0,168 €	 0,162 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP809614-07


Dexir AP741884
Kunststoff-Kugelschreiber, blauschreibend. 
Größe: ø9×133 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,16 €	 0,154 €	 0,149 €	 0,144 €

Zonet AP791080
Kunststoff-Kugelschreiber mit 
Gummi-Griffzone, blauschreibend. 
Größe: ø10×145 mm  Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,17 €	 0,164 €	 0,158 €	 0,152 €
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Every AP809426
Drehkugelschreiber aus Kunststoff, 
blauschreibend. Größe: ø7×130 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,19 €	 0,183 €	 0,177 €	 0,171 €

Zufer AP741124
Kunststoff-Kugelschreiber mit farbigem 
Clip und Griffzone, blauschreibend. 
Größe: ø10×145 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,19 €	 0,183 €	 0,177 €	 0,171 €

Gallery AP761544
Kunststoff-Kugelschreiber, blauschreibend. 
Größe: ø15×140 mm Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €

Sidney AP805949
Kunststoff-Kugelschreiber, blauschreibend. 
Größe: ø10×141 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,15 €	 0,145 €	 0,140 €	 0,135 €

Swifty AP809611
Drehkugelschreiber aus Kunststoff, 
blauschreibend. Größe: ø9×135 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,17 €	 0,164 €	 0,158 €	 0,152 €

Elky AP741126
Weißer Kunststoff-Kugelschreiber mit 
farbiger Verschlusskappe, blauschreibend. 
Größe: ø8×146 mm Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,14 €	 0,135 €	 0,130 €	 0,125 €
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Silter AP809448
Kunststoff-Kugelschreiber mit silbernem Clip 
und verchromter Spitze, blauschreibend. 
Größe: ø10×142 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Rubri AP741306
Kunststoff-Kugelschreiber mit 
verchromter Spitze und farbigem Element, 
blauschreibend. Größe: ø10×138 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €

Vade AP806650
Kunststoff-Kugelschreiber mit verchromter 
Spitze und farbigen Elementen, blauschreibend. 
Größe: ø10×138 mm Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €
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Insta AP809519
Kunststoff-Kugelschreiber mit farbigem Schaft 
und verchromten Elementen, blauschreibend. 
Größe: ø10×140 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €

Klinch AP791578
Kunststoff-Kugelschreiber mit silberner 
Spitze, blauschreibend. Größe: ø11×150 mm  
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €

Rincon AP845166
Kunststoff-Kugelschreiber mit Touchpen 
mit farbigem Schaft, blauschreibend. 
Größe: ø10×138 mm Bedruckung: P1(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €

Waver AP808760
Kunststoff-Kugelschreiber mit silberner 
Spitze, blauschreibend. Größe: ø13×145 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,32 €	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €

Swandy AP845175
Drehkugelschreiber aus Kunststoff mit 
verchromter Spitze, blauschreibend. 
Größe: ø12×145 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €
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Lipsy AP791102
Kugelschreiber in Lippenstift-Design, 
blauschreibend. Größe: ø15×100 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €

Lelogram AP809523
Kunststoff-Kugelschreiber mit verchromter Spitze 
und Stiftende, blauschreibend. Größe: ø12×145 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €

Hall AP731626
Kleiner Kunststoff-Kugelschreiber, 
blauschreibend. Größe: ø10×96 mm  
Bedruckung: P0(2)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,19 €	 0,183 €	 0,177 €	 0,171 €

Finball AP731536
Kunststoff-Kugelschreiber, blauschreibend. 
Größe: ø10×145 mm Bedruckung: P0(2), 
UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,16 €	 0,154 €	 0,149 €	 0,144 €
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Verne AP721810-01
Antibakterieller Drehkugelschreiber mit Touchpen aus Kunststoff, 
blauschreibend. ISO 22196 konform. Größe: ø9×125 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,48 €	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €

Topen AP721809-01
Antibakterieller Kugelschreiber mit Touchpen aus 
Kunststoff, blauschreibend. ISO 22196 konform. 
Größe: ø10×139 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €	 0,52 €

Ramix AP721845-01
Anti-bakterieller Kunststoff-Kugelschreiber, blauschreibend. ISO 22196:2011 
konform. Größe: ø11×140 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €
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Cockatoo AP809558
Drehkugelschreiber aus Kunststoff mit breitem 
Clip (ideal für Digitaldruck), blauschreibend. 
Größe: ø13×144 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €

Stampy AP809612
Kunststoff-Kugelschreiber mit verchromten 
Elementen und großer Druckfläche auf dem 
Schaft, blauschreibend. Größe: ø14×143 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

Leompy AP809377
Kunststoff-Kugelschreiber mit Gummi-
Griffzone und Clip für Doming-Druck, 
blauschreibend. Größe: ø11×138 mm 
Bedruckung: P1(4), DO1(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

Coder AP809370
Kunststoff-Kugelschreiber, blauschreibend. 
Ideal für QR-Codes. Größe: ø10×145 mm 
Bedruckung: P1(4), DO1(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €

Duomo AP809521
Kunststoff-Kugelschreiber, blauschreibend. 
Der Clip eignet sich ideal für Doming 
oder UV LED Druck. Größe: ø10×136 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC), DO1(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €	 0,18 €
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Trampolino AP845174
Kunststoff-Kugelschreiber mit besonderer Clip-Bewegung, blauschreibend. 
Größe: ø10×140 mm Bedruckung: P1(2), DO1(FC), UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €

CreaClip AP809518
Kunststoff-Kugelschreiber mit Clip in Sonderform (max. 
Klipgröße: 25x35 mm). Preis inkl. UV LED Digitaldruck auf 
dem Clip. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø10×145 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC), P1(4)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,64 €	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €
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Kasty AP721441
Tintenroller aus Kunststoff, blauschreibend. 
Größe: ø10×145 mm Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Auckland AP805950
Kunststoff-Kugelschreiber mit 
geschwungenem Schaft, Metall-
Spitze und -Drücker, blauschreibend. 
Größe: ø12×140 mm Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €	 0,18 €

Buke AP741125
Kunststoff-Kugelschreiber mit silberner 
Spitze, blauschreibend. Größe: ø12×135 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €

Motul AP741880
Kunststoff-Kugelschreiber mit Touchpen 
und Gummi-Griffzone, blauschreibend. 
Größe: ø9×140 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €

Tristy AP845171
Kunststoff-Kugelschreiber mit matter Metallic-
Oberfläche und schwarzen Elementen, 
blauschreibend. Größe: ø12×140 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €	 0,30 €
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Yein AP731987
Kunststoff-Kugelschreiber, blauschreibend. 
Größe: ø10×135 mm  Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €

Sagurwhite AP741530
Kunststoff-Kugelschreiber mit Touchpen, farbiger 
Gummi-Griffzone und farblich abgestimmtem 
Stylus, blauschreibend. Größe: ø10×135 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €	 0,30 €

Stilos AP805890
Kunststoff-Kugelschreiber mit Touchpen und Gummi-
Griffzone, blauschreibend. Größe: ø10×133 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €
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Adelaide AP805945
Kunststoff-Kugelschreiber mit silbernen 
Spitze und Clip, blauschreibend. 
Größe: ø10×140 mm Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,16 €	 0,154 €	 0,149 €	 0,144 €

Septo AP809522
Kunststoff-Kugelschreiber mit 
Metallic-Oberfläche, blauschreibend. 
Größe: ø10×145 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €

Willys AP809382
Kunststoff-Kugelschreiber mit farbiger 
Gummi-Griffzone, Metall-Clip und -Spitze, 
blauschreibend. Größe: ø9×140 mm  
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

Archie AP809493
Kunststoff-Kugelschreiber mit Touchpen, 
silbernem Schaft und farbigen 
Clip und Stylus, blauschreibend. 
Größe: ø10×140 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €

Olimpia AP791368
Kunststoff-Kugelschreiber mit Metallklip, 
blauschreibend. Größe: ø10×138 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €

Vogu AP805957
Kunststoff-Kugelschreiber mit Metallic-
Oberfläche, Aluminium-Griffzone und Metall-
Clip, blauschreibend. Größe: ø10×135 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €
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Linox AP809388
Kunststoff-Kugelschreiber mit Touchpen 
und Aluminium-Griffzone, blauschreibend. 
Größe: ø8×124 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

Nilf AP741531
Kunststoff-Kugelschreiber mit Touchpen 
und Aluminium-Griffzone, blauschreibend. 
Größe: ø9×125 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €

Yomil AP721093
Kunststoff-Kugelschreiber mit glänzender Spitze 
und Clip, blauschreibend. Größe: ø10×137 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €
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Wumpy AP809360
Kunststoff-Kugelschreiber mit weißem 
Schaft, farbiger Gummi-Griffzone und 
verchromten Elementen, blauschreibend. 
Größe: ø13×140 mm Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €

Clexton AP741012
Kunststoff-Kugelschreiber, blauschreibend. 
Größe: ø13×140 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €
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Lumpy AP6149
Kunststoff-Kugelschreiber mit silbernem Schaft 
und farbiger Gummi-Griffzone, blauschreibend. 
Größe: ø13×140 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €

Lumpy Black AP809609
Kunststoff-Kugelschreiber mit silbernem Schaft 
und farbiger Gummi-Griffzone, schwarzschreibend. 
Größe: ø13×140 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €

Tumpy AP809366
Kunststoff-Kugelschreiber mit Touchpen, 
silbernem Schaft und farbiger Gimmi-Griffzone, 
blauschreibend. Größe: ø13×135 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,32 €	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €
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Swell AP6155
Kunststoff-Kugelschreiber mit Gummi-Griffzone 
und verchromten Elementen, blauschreibend. 
Größe: ø13×140 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €
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Wumpy Clean AP810456-01
Kunststoff-Kugelschreiber mit anti-bakteriellem 
Schaft und verchromten Elementen. Enthält 
einen Zusatz von Nanosilber, was das 
Bakterienwachstum auf dem Schaft verhindert. 
Druckkugelschreiber, blauschreibend. ISO 
22196: 2011-konform. Größe: ø13×140 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €
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Lighty AP845172
Kunststoff-Kugelschreiber mit Touchpen, Gehäuse 
und Gummigriffzone in schwarz, Touchpen farbig mit 
farblich angepasstem LED-Licht für eine unterleuchtete 
Lasergravur. Inkl. Knopfzellen-Batterie, blauschreibend. 
Größe: ø13×140 mm Bedruckung: E0
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

Reblok AP781992-10
Kunststoff-Kugelschreiber mit Touchpen in schwarzer Farbe 
mit Gummi-Griffzone. Das innenliegende LED-Licht wechselt 
die Farbe bei unterleuchteter Gravur. Inkl. Knopfzellenbatterie, 
blauschreibend. Größe: ø13×142 mm Bedruckung: E0
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,81 €	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €
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Tofino AP845167
Kunststoff-Kugelschreiber mit Touchpen und Gummi-Griffzone, 
blauschreibend. Größe: ø12×135 mm Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

Bampy AP809429
Kunststoff-Kugelschreiber mit Touchpen und schwarzen 
Elementen, blauschreibend. Größe: ø14×134 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €

Karium AP781146
Kunststoff-Kugelschreiber mit schwarzen Elementen, 
schwarzschreibend. Größe: ø13×140 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €
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Trippel AP809603
Kunststoff-Kugelschreiber mit Touchpen, Gummi-
Griffzone, verchromter Spitze und drei unterschiedlichen 
Minen (blau, schwarz und rot). Größe: ø8×145 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,59 €	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €

4 Colour AP805936
Transparenter Kugelschreiber mit 4 
Schreibfarben (schwarz, blau, rot und 
grün), Gummi-Griffzone und silbernem Clip. 
Größe: ø10×138 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

Trime AP809443
Kunststoff-Kugelschreiber mit Touchpen, Gummi-Griffzone, matter 
Metallic-Oberfläche und drei unterschiedlichen Minen (schwarz, blau 
und rot). Größe: ø13×148 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €	 0,49 €
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Trico AP731732
Dreieckiger Textmarker mit 3 Markerfarben und 
transparenten Kappen. Größe: 93×93×13 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €	 0,64 €

Nadol AP741152-01
Textmarker aus Kunststoff in Form 
einer Glühbirne. Größe: 44×75×16 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €
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Conrad AP722125-01T
Gelber Marker aus RPET-Kunststoff 
mit Kappe.  Größe: 26×118×14 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €

Zoldak AP741891
Textmarker-Bunststift aus Holz mit farbiger 
Oberfläche, gespitzt. Größe: ø7×173 mm 
Bedruckung: P0(4), E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €

Calippo AP6156
Textmarker aus Kunststoff mit Kappe und 
Gummi-Griffzone. Größe: ø13×143 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Rankap AP741885
Textmarker aus Kunststoff mit Kappe. 
Größe: 23×60×14 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

Hindal AP721454
Textmarker in Blumenform mit 5 
Markerfarben. Größe: ø98×18 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,31 €	 1,26 €	 1,22 €	 1,18 €
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Minik AP791382
Mini Holzbleistift mit Radiergummi. Größe: ø7×100 mm 
Bedruckung: P0(4), E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,08 €	 0,077 €	 0,074 €	 0,071 €

Melart AP781755
Bleistift aus Holz mit farblich abgestimmtem 
Radiergummi, gespitzt. Größe: ø7×186 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC), E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,10 €	 0,097 €	 0,094 €	 0,091 €

Togi AP791916
Holzbleistift mit farbigem Radiergummi, 
ungespitzt. Größe: ø7×190 mm 
Bedruckung: P0(4), E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,09 €	 0,087 €	 0,084 €	 0,081 €

Pampa AP808516
Bleistift aus Recyclingpapier mit Radiergummi, 
unangespitzt. Größe: ø7×185mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,15 €	 0,145 €	 0,140 €	 0,135 €

Tundra AP731398
Bleistift aus Recyclingpapier. Größe: ø7×175 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,18 €	 0,174 €	 0,168 €	 0,162 €
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Godiva AP761194
Holzbleistift (HB) mit Radiergummi, gespitzt. 
Größe: ø7×186 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC), E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,09 €	 0,087 €	 0,084 €	 0,081 €

Miniature AP761943
Mini Bleistift aus Holz in Naturfarbe, mit 
Radiergummi, gespitzt. Größe: ø5×90 mm 
Bedruckung: P0(4), E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,07 €	 0,068 €	 0,066 €	 0,064 €
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Palermo AP722055
5-teiliges Schreibset aus Holz in einem Holzstiftetui. Inklusive Kugelschreiber aus 
Recyclingpapier (blauschreibend), Bleistift (HB, ungespitzt), 15 cm Lineal, Anspitzer 
und Radiergummi. Größe: 200×37×44 mm Bedruckung: P2(4), E1
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,26 €	 4,11 €	 3,97 €	 3,83 €

Gabon AP781759
5-teiliges Büroset in Pappetui, bestehend 
aus: Kugelschreiber aus recyceltem Papier 
(blauschreibend), Bleistift, Lineal, Radierer 
und Anspitzer. Größe: 45×177×15 mm 
Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,08 €	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €

Dony AP791260
3 Bleistifte mit Lineal, Spitzer und Radiergummi 
in einer Pappschachtel. Größe: 177×45×13 mm 
Bedruckung: P2(4), E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,16 €	 1,12 €	 1,08 €	 1,04 €

Castle AP731463
Druckbleistift mit Radiergummi, 0,7 mm. 
Größe: ø8×130 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €
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Cafey AP731939
Radiergummi mit eigebautem Anspitzer. 
Größe: 60×30×21 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Spiked AP809478
Runder Anspitzer aus Kunststoff. 
Größe: ø35×14 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC), 
DO2(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €

Tipped AP809477
Anspitzer aus Kunststoff. 
Größe: 41×61×20 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €

Longi AP791006
Anspitzer aus Kunstoff in Mülltonen-Form. 
Größe: 37×60×42 mm  Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,92 €	 0,89 €	 0,86 €	 0,83 €
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Brunia AP722119
Stifteetui aus natürlichem Kork für 
1 Schreibgerät. Größe: 40×160 mm 
Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €

Bulty AP721143
Stiftetasche aus Kork mit Reißverschluss. 
Größe: 230×110×20 mm 
Bedruckung: E2, S1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,17 €	 2,09 €	 2,02 €	 1,95 €

Yubesk AP721141
Stiftetasche aus Papier mit Reißverschluss. 
Größe: 223×88×25 mm Bedruckung: S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,26 €	 2,18 €	 2,10 €	 2,03 €

Nayxo AP741901-10
Etui mit Reißverschluss, 600D Polyester. 
Größe: 210×125 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,66 €	 1,60 €	 1,54 €	 1,49 €
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Corpy AP716462
Individuelle Reißverschluss-Stiftetasche aus 
Polyester mit Rückseite aus natürlichem 
Kork. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck 
auf der Vorderseite. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 230×100 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,89 €	 6,65 €	 6,42 €	 6,20 €

Suppy AP718547
Individuelles Stifte-Etui mit 
Reißverschluss und vollflächigem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 230×100 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,21 €	 5,03 €	 4,85 €	 4,68 €

Roppy AP716402
Individuelles Stiftetui aus Polyester mit Reißverschluss. 
Der Preis ist inkl. vollflächigem Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: ø80×200 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,96 €	 7,68 €	 7,41 €	 7,15 €
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Kinsy AP721142
Stiftetasche aus 100% Baumwolle. 
Größe: ø70×220 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €

Celes AP791798
Stiftetasche mit Reißverschluss, Material: 600D Polyester. 
Größe: ø65×225 mm Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,56 €	 1,51 €	 1,46 €	 1,41 €
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Menit AP741145
Etui für ein Schreibgerät aus Pappe. 
Größe: 40×155 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,09 €	 0,087 €	 0,084 €	 0,081 €

CreaSleeve Pen AP718342
Individuelles Stifte-Etui aus Pappe mit vollfarbiger 
Bedruckung. Der Preis ist inkl. Digitaldruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 155×40 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €

CreaSleeve Pen Eco AP716439
Individuelle Stifthülle aus Kraftpapier. Der Preis 
ist inkl. Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 155×40 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €

Tsubo AP809525
Stifteetui aus gemustertem Bambuspapier. 
Größe: 40×155 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,11 €	 0,106 €	 0,102 €	 0,098 €

Recycard AP731827-00
Etui aus Recyclingpapier für ein Schreibgerät. 
Größe: 40×155 mm  Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,09 €	 0,087 €	 0,084 €	 0,081 €
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Henky AP6612
Etui mit Samtoberfläche für ein 
Schreibgerät. Größe: 150×30×1 mm 
Bedruckung: T0(8), DTA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,15 €	 0,145 €	 0,140 €	 0,135 €

Crube AP845169
Transparentes Etui aus Kunststoff mit 
farbigen Kappen, für ein Schreibgerät. 
Größe: 150×20 mm Bedruckung: P1(2), 
DO1(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €	 0,30 €

Kyra AP845150
Schwarze Geschenkbox aus Pappe für 
ein Schreibgerät. Größe: 180×40×20 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

Dyra AP809508
Schwarze Geschenkbox aus Pappe für zwei Schreibgeräte. 
Größe: 178×58×21 mm Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €
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Rampant AP809447
Aluminium-Kugelschreiber mit matter Metallic-
Lackierung und besonderer Clipbewegung, 
blauschreibend. Größe: ø11×145 mm 
Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Kiwi AP809445
Aluminium-Kugelschreiber mit farbigem Schaft 
und schwarzen Elementen, blauschreibend. 
Größe: ø11×144 mm Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €	 0,46 €

Andy AP852014
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen, 
blauschreibend. Größe: ø9×144 mm 
Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €
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Hevea AP845168
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen 
mit gummierter Oberfläche, blauschreibend. 
Größe: ø7×142 mm Bedruckung: E0
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Woner AP721094
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen 
und Spezialbeschichtung für eine Farbgravur, 
blauschreibend. Größe: ø10×142 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,89 €	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €

Pearly AP845170
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen und 
gummierter Oberfläche und Spezialbeschichtung für 
eine Farbgravur (Gravurfarbe abgestimmt mit Stylus), 
blauschreibend. Größe: ø8×142 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €
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Koyak AP805988
Drehkugelschreiber aus Metall mit gummierter 
Oberfläche und Spezialbeschichtung 
für eine Spiegelgravur, blauschreibend. 
Größe: ø10,5×134 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,67 €	 1,61 €	 1,55 €	 1,50 €

Cologram AP809524
Aluminium-Kugelschreiber mit gummierter 
Oberfläche und Spezialbeschichtung 
für eine Spiegelgravur, blauschreibend. 
Größe: ø10×140 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,82 €	 0,79 €	 0,76 €	 0,73 €

Wobby AP805987
Drehkugelschreiber aus Metall mit gummierter 
Oberfläche und Spezialbeschichtung 
für eine Spiegelgravur, blauschreibend. 
Größe: ø11,5×134 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,67 €	 1,61 €	 1,55 €	 1,50 €

Crovy AP809511
Aluminium-Kugelschreiber mit 
Touchpen und Spezialbeschichtung 
für eine Farbgravur (Gravurfarbe 
abgestimmt mit Stylus, Griffzone 
und Verschlusskappen vom Etui), 
blauschreibend. Größe: ø17×157 mm 
Bedruckung: E1, DO1(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,92 €	 0,89 €	 0,86 €	 0,83 €
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Chromy AP845173
Aluminium-Kugelschreiber mit gummierter Oberfläche 
und Spezialbeschichtung für eine Spiegelgravur, 
blauschreibend. Größe: ø9×140 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €	 0,86 €

Channel Black AP809610
Aluminium-Kugelschreiber, schwarzschreibend. 
Größe: ø11×138 mm Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,56 €	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €

Channel AP809488
Aluminium-Kugelschreiber, blauschreibend. 
Größe: ø11×138 mm Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,56 €	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €
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Runnel AP805989
Aluminium-Kugelschreiber mit gummierter 
Oberfläche und Spezialbeschichtung 
für eine Spiegelgravur, blauschreibend. 
Größe: ø10×138 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Vesta AP805960
Aluminium-Kugelschreiber mit verchromten Clip 
und Spitze, blauschreibend. Größe: ø7×138 mm 
Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €

Connel AP809514
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen 
und Spezialbeschichtung für eine Farbgravur, 
blauschreibend. Größe: ø8×140 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Tunnel AP809551
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen, blauschreibend. 
Größe: ø10×140 mm Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €
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Nisha AP741004
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen, 
blauschreibend. Größe: ø9×140 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €

Mulent AP721075
Aluminium-Drehkugelschreiber mit Touchpen, 
blauschreibend. Größe: ø9×141 mm 
Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,54 €	 1,49 €	 1,44 €	 1,39 €

Nurburg AP805976
Metall-Kugelschreiber mit Carbon-Design, 
blauschreibend. Größe: ø12×140 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,51 €	 2,42 €	 2,34 €	 2,26 €

Nuhax AP741890
Aluminium-Kugelschreiber, blauschreibend. 
Größe: ø10×140 mm Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,61 €	 0,59 €	 0,57 €	 0,55 €

Lane AP791369
Aluminium/Kunststoff-Kugelschreiber, 
blauschreibend. Größe: ø10×140 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €

Rosey AP810435
Metall-Kugelschreiber mit Touchpen und 
glänzender Metallic-Oberfläche, blauschreibend. 
Größe: ø10×135 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,29 €	 2,21 €	 2,13 €	 2,06 €
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Neyax AP741527
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen mit 
weißem Schaft und farbigem Stylus, blauschreibend. 
Größe: ø9×125 mm Bedruckung: E0, P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €

Minox AP791581
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen, 
blauschreibend. Größe: ø9×125 mm 
Bedruckung: E0, P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €	 0,57 €
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Zardox AP781190
Aluminium-Kugelschreiber, blauschreibend. 
Größe: ø8×129 mm Bedruckung: E0, P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €

Byzar AP741524
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen und 
farblich abgestimmten Stylus, blauschreibend. 
Größe: ø8×136 mm Bedruckung: E0, P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €
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Fokus AP791071
Aluminium-Kugelschreiber, blauschreibend. 
Größe: ø11×135 mm Bedruckung: E0, P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

Danus AP791950
Aluminium-Kugelschreiber mit Gummi-
Griffzone, blauschreibend. Größe: ø8×135 mm 
Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €

Silum AP791739
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen, 
blauschreibend. Größe: ø9×112 mm 
Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Walik AP741867
Metall-Kugelschreiber mit Touchpen und gummierter 
Oberfläche, blauschreibend. Größe: ø10×140 mm 
Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,38 €	 1,33 €	 1,28 €	 1,24 €
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Leggera AP810436
Metall-Kugelschreiber mit Gehäuse 
in Carbonoptik, blauschreibend, in 
schwarzem Pappetui. Größe: ø11×140 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,76 €	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €

Triumph AP809483
Aluminium-Kugelschreiber in schwarzer 
Geschenkbox, blauschreibend. 
Größe: ø11×144 mm Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,93 €	 1,86 €	 1,79 €	 1,73 €

Kasparov AP805981-10
Aluminium-Kugelschreiber mit Karo-Muster, 
blauschreibend. Einzeln im Aluminium-Etui. 
Größe: ø25×150 mm Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,06 €	 3,92 €	 3,78 €	 3,65 €

Isac AP805964-10
Aluminium-Kugelschreiber in farblich 
abgestimmten Metalletui, blauschreibend. 
Größe: 177×37×18 mm Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,97 €	 1,90 €	 1,83 €	 1,77 €
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Chrompant AP810437-10
Aluminium-Kugelschreiber mit besonderer 
Clipbewegung, blauschreibend. Verpackt in 
gleichfarbiger Metallbox. Größe: ø11×145 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,84 €	 3,71 €	 3,58 €	 3,45 €

Saturn AP805969
Eleganter Aluminium-Kugelschreiber mit 
lackierter Oberfläche und verchromten 
Elementen, blauschreibend. Einzeln in 
Geschenkbox. Größe: ø11×135 mm 
Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,03 €	 2,92 €	 2,82 €	 2,72 €
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Prezi AP809480-21
Multifunktions-Laserpointer mit Kugelschreiber, 
Touchpen und LED-Taschenlampe (inkl. 
Knopfzellenbatterie). Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: 178×37×18 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,56 €	 4,40 €	 4,25 €	 4,10 €

Keynote AP809482
Multifunktions-Laserpointer mit Kugelschreiber, 
Touchpen und LED-Taschenlampe (inkl. 
Knopfzellenbatterien), blauschreibend. Einzeln 
in Metall-Geschenkbox. Größe: 177×37×18 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,63 €	 3,50 €	 3,38 €	 3,26 €

Center AP852010
Metall-Kugelschreiber mit verchromtem Schaft 
und schwarz lackierter Kappe, blauschreibend. 
Einzeln in Geschenkbox.  Größe: 164×42×22 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,80 €	 4,63 €	 4,47 €	 4,31 €

Station AP852011
Metall-Schreibset, bestehend aus Kugelschreiber 
und Rollerball mit verchromtem Schaft und 
schwarz lackierten Kappe, blauschreibend. 
Einzeln in Geschenkbox. Größe: 175×60×25 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,07 €	 8,75 €	 8,44 €	 8,14 €
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Dacox AP741114
Metall-Drehkugelschreiber, blauschreibend, in abgestimmter 
Geschenkbox mit Magnetverschluss. Größe: ø12×138 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,93 €	 6,69 €	 6,46 €	 6,23 €

Sheridan AP731826
Aluminium-Schreibset, bestehend aus 
Kugelschreiber, blauschreibend, und Druckbleistift 
(0,7mm) im Metalletui. Größe: ø11×132 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,96 €	 2,86 €	 2,76 €	 2,66 €
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Odegor AP722123
Elegantes Metall-Kugelschreiber- und Rollerball-
Set mit Korkmantel. Blauschreibend. Einzeln 
in Geschenkbox aus natürlichem Kork.  
Größe: 175×67×29 mm Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,69 €	 12,25 €	 11,82 €	 11,41 €

Grip AP805972
Aluminium-Schreibset mit verchromten Elementen, 
bestehend aus Kugelschreiber (blauschreibend) 
und Rollerball. Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 180×60×27 mm Bedruckung: E1, P2(2), S0(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,15 €	 5,93 €	 5,72 €	 5,52 €
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Glamy AP809479
Aluminium-Schreibset, bestehend 
aus Kugelschreiber (blauschreibend) 
und Druckbleistift (0,7mm). Einzeln 
in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 177×58×22 mm 
Bedruckung: E1, P2(2), VS(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,68 €	 3,55 €	 3,43 €	 3,31 €

Lumix AP741112
Aluminium-Schreibset, bestehend 
aus Kugelschreiber, blauschreibend, 
und Rollerball. Einzeln in 
Pappetui. Größe: ø11×140 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,92 €	 5,71 €	 5,51 €	 5,32 €

Grace AP6554
Metall-Schreibset mit gummierter 
Oberfläche, bestehend aus 
Kugelschreiber, schwarzschreibend, 
und Rollerball. Einzeln in 
Geschenkbox mit Magnetverschluss. 
Größe: 170×55×30 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,56 €	 9,23 €	 8,91 €	 8,60 €

Arsenal AP805984
Elegantes Metall-Schreibset mit 
gummierter Oberfläche und 
Gunmetal-Elementen, bestehend 
aus Kugelschreiber (blauschreibend) 
und Rollerball. Einzeln in schwarzer 
Geschenkbox. Größe: 166×64×37 mm 
Bedruckung: E1, P2(1), S1(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,72 €	 14,20 €	 13,70 €	 13,22 €
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Chapelle AP806989
Elegantes Schreibset aus Metall mit gemustertem Schaft. 
Blauschreibend. Das Set besteht aus Kugelschreiber und 
Rollerball. Einzeln in schwarzer Geschenkbox. Marke: André 
Philippe. Größe: 180×68×32 mm Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,81 €	 14,29 €	 13,79 €	 13,31 €

Chinian AP805980
Elegantes Metall-Schreibset mit verchromten 
Elementen, bestehend aus Kugelschreiber, 
blauschreibend, und Rollerball. Einzeln in 
Kunstlederetui. André Philippe Markenprodukt. 
Größe: 180×80×30 mm Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,00 €	 15,44 €	 14,90 €	 14,38 €

Verlaine AP852012
Elegantes Metall-Schreibset mit verchromten 
Elementen, bestehend aus Kugelschreiber, 
blauschreibend, und Rollerball. Einzeln in 
schwarzer Geschenkbox aus Kunstleder. André 
Philippe Markenprodukt. Größe: 183×68×39 mm 
Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 23,03 €	 22,22 €	 21,44 €	 20,69 €
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Marmande AP805991
Elegantes Metall-Schreibset mit matt schwarzer 
Oberfläche, bestehend aus Kugelschreiber, 
blauschreibend, und Rollerball. Einzeln in 
Geschenkbox. Marke: André Philippe Markenprodukt. 
Größe: 183×68×39 mm Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,39 €	 10,03 €	 9,68 €	 9,34 €

Quillan AP805978
Elegantes Metall-Schreibset mit verchromten Elementen, 
bestehend aus Kugelschreiber (blauschreibend) 
und Rollerball. Einzeln in Kunstleder-Etui. André 
Philippe Markenprodukt. Größe: 180×80×30 mm 
Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,41 €	 16,80 €	 16,21 €	 15,64 €
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Mantilly AP806990
Elegantes Schreibset aus Metall mit Carbon-Muster auf 
dem Schaft und verchromten Elementen. Das Set besteht 
aus Kugelschreiber und Rollerball. Blauschreibend. 
Einzeln in schwarzer Geschenkbox. Marke: André Philippe. 
Größe: 190×83×38 mm Bedruckung: E1, P2(1), S1(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,22 €	 16,62 €	 16,04 €	 15,48 €

Rimbaud AP805990
Elegantes Metall-Schreibset, bestehend aus Kugelschreiber, 
blauschreibend, und Tintenroller. Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
André Philippe Markenprodukt. Größe: 190×83×38 mm 
Bedruckung: E1, P2(1), S1(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,60 €	 16,98 €	 16,39 €	 15,82 €
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Sismique AP805970
Elegantes Metall-Schreibset mit verchromten Ringen, 
bestehend aus Kugelschreiber, blauschreibend, und 
Rollerball. Einzeln in schwarzer Geschenkbox. André 
Philippe Markenprodukt. Größe: 180×30×65 mm  
Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,41 €	 7,15 €	 6,90 €	 6,66 €

Yago AP791861-10
Metall-Kugelschreiber mit Touchpen, 
blauschreibend. Einzeln in Geschenkbox. Antonio 
Miro Markenprodukt. Größe: ø10×140 mm 
Bedruckung: E1, P2(1), S1(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,66 €	 5,46 €	 5,27 €	 5,09 €

Bayonne AP805992
Elegantes Schreibset aus Metall und Rosenholz, 
bestehend aus Kugelschreiber, blauschreibend, und 
Rollerball. Einzeln in schwarzer Geschenkbox. André 
Philippe Markenprodukt. Größe: 193×93×42 mm 
Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,26 €	 15,69 €	 15,14 €	 14,61 €

Parma AP731808
Kunststoff-Kugelschreiber mit selbernem Clip, 
blauschreibend. Alexluca Markenprodukt. 
Größe: ø10×134 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €
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OFFICE
 AND BUSINESS

Zur Sache kommen! Personalisiere den Arbeitsplatz und 
umgebe Dich mit unseren farbenfrohen, natürlichen und 
eleganten Büroaccessoires. Wähle aus einem Sortiment 

einzigartiger Notizbücher, stilvoller Dokumentenmappen 
und exquisiter Bürodekorationen etwas aus, das Deinem 

Geschmack entspricht, oder entwerfe eines, das das 
Unternehmen am besten repräsentiert.



Kinelin AP781194
B7 Notizbuch mit Kunstleder-Einband, 
100 Seiten (liniert) mit Lesezeichen und 
Gummiband. Größe: 95×145×15 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €

Ciluxlin AP781195
A5 Notizbuch mit Kunstledereinband, 
100 Seiten (liniert) mit Lesezeichen und 
Gummiband. Größe: 147×210×15 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,95 €	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €

Kine AP731965
B7 Notizbuch mit Kunstleder-Einband, 
100 Seiten (blanko), Lesezeichen und 
Gummiband. Größe: 95×145×16 mm  
Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €	 1,33 €

Cilux AP791753
B7 Notizbuch mit Kunstledereinband, 
100 Seiten, Lesezeichen und 
Gummiband. Größe: 147×210×15 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €
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Kaffol AP781782
A5 Notizbuch, 100 Seiten (blanko), farbigem 
Gummiband und farblich abestimmten 
Blattrand. Größe: 147×210×15 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,38 €	 3,26 €	 3,15 €	 3,04 €

Yakis AP741148
B7 Notizbuch mit weißem Karton-
Einband, 80 Seiten (blanko) und farbigem 
Gummiband. Größe: 90×140×13 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,60 €	 1,54 €	 1,49 €	 1,44 €
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Duonote AP810440
Zweifarbiges A5 Notizbuch mit Kunstledereinband, 
80 Seiten (blanko) und farblich abgestimmten 
Gummiband und Lesezeichen. 
Größe: 140×210 mm Bedruckung: P1(4), S1(2), 
UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €	 2,70 €

Kolly AP810377
Notizbuch mit schwarzem Karton-
Einband, 80 Seiten (blanko), Lesezeichen 
und Gummiband farblich aufeinander 
abgestimmt. Größe: 91×143×14 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,82 €	 1,76 €	 1,70 €	 1,64 €

Marden AP741971
Notiz-Set mit A5 Notizbuch mit Kunstledereinband 
(100 Seiten, blanko) und Kunststoff-Kugelschreiber 
(blauschreibend). Verpackt in weißer Geschenkbox. 
Größe: 240×197×22 mm Bedruckung: P1(4), S1(2), 
UVB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,90 €	 6,66 €	 6,43 €	 6,20 €

Kefron AP721130
Notizbuch mit Kunstledereinband, 100 
linierten Innenseiten, farbigen Lesezeichen 
und Gummiband und Spezialbeschichtung 
für Gravuren. Das gravierte Logo erscheint in 
der Farbe des Lesezeichens/Gummibandes. 
Größe: 140×210×15 mm Bedruckung: E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €	 4,27 €
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Paldon AP721728
A5 Notizbuch mit weichem Kunstleder-
Umschlag, Lesezeichen und 100 Seiten (liniert). 
Größe: 145×210×13 mm Bedruckung: P1(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

Andesite AP810439
Notizbuch mit strukturiertem Kunstledereinband, 
farblich aufeinander abgestimmten Lesezeichen, 
Gummiband und Stiftehalter. 96 Blätter (liniert), Größe A5. 
Größe: 140×210 mm Bedruckung: S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,72 €	 3,59 €	 3,46 €	 3,34 €
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Kevant AP721138-10
A5 Notizbuch aus 300D Polyester mit eingebautem 
Wireless-Charger (5W) und Notizblock (80 Seiten, 
liniert). Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 145×215×18 mm 
Bedruckung: S2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,32 €	 16,71 €	 16,13 €	 15,57 €

Gabbro A6 AP844038
A6 Notizbuch mit strukturiertem 
Kunstledereinband und Gummiband, 80 
Seiten (liniert). Größe: 90×140×15 mm 
Bedruckung: S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Bein AP722169-77
A5 Notizbuch mit Einband aus 300D RPET-Polyester, 
eingebautem Wireless-Fast-Charger (10W) und 
80 linierten Inhaltsseiten. Inkl. USB-Ladekabel.  
Größe: 145×215×18 mm Bedruckung: S2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,52 €	 19,80 €	 19,11 €	 18,44 €

Gabbro A5 AP844039
A5 Notizbuch mit strukturiertem 
Kunstledereinband und Gummiband, 80 
Seiten (liniert). Größe: 140×210×15 mm 
Bedruckung: S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,52 €	 3,40 €	 3,28 €	 3,17 €
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Duxo AP731673
Spiral-Notizblock mit Kunststoffumschlag, 
60 Seiten (liniert) und Kugelschreiber 
(blauschreibend). Größe: 70×95×7 mm 
Bedruckung: P2(4), VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €

Koguel AP741501
A5 Notizbuch aus Karton, 70 Seiten (blanko), 
mit farblich abgestimmtem Kugelschreiber 
aus Recyclingpapier (blauschreibend). 
Größe: 150×182 mm Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,05 €	 2,94 €	 2,84 €	 2,74 €

Tecnar AP741502
A4 Spiral-Notizbuch mit Karton-Umschlag, 
80 Seiten (blanko) mit farblich abgestimmten 
Kugelschreiber aus Recyclingpapier 
(blauschreibend). Größe: 210×290 mm 
Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,21 €	 5,99 €	 5,78 €	 5,58 €
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CleaNote Mini AP810459-01
B7 Notizbuch mit antibakteriellem Kunstleder 
überzogen, mit Lesezeichen, Gummiband und 
80 Seiten (blanko). Enthält Nanosilberzusatz, 
der das Bakterienwachstum auf dem Cover des 
Notizbuches verhindert. ISO 22196:2011 konform. 
Größe: 87×125×13 mm Bedruckung: P1(4), S1(2), 
UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,78 €	 1,72 €	 1,66 €	 1,60 €

Kioto AP721871
A5 Notizbuch mit antibakteriellem Kunstleder 
überzogen, mit Lesezeichen, Gummiband 
und 100 Seiten (blanko). ISO 22196 konform. 
Größe: 147×210×15 mm Bedruckung: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,35 €	 3,23 €	 3,12 €	 3,01 €

Polax AP721764-01
Spiral-Notizbuch mit antibakteriellem 
laminiertem Karton überzogen, mit 80 Seiten 
(blanko). Größe A5. ISO 22196: 2011 konform. 
Größe: 155×210×16 mm Bedruckung: P2(4), 
S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,54 €	 2,45 €	 2,36 €	 2,28 €

Meivax AP721880
Notizbuch mit RPET-Polyester überzogen, mit 80 Seiten 
(liniert), Lesezeichen und Gummiband. Größe A5. 
Größe: 147×210×15 mm Bedruckung: S1(2), T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,63 €	 3,50 €	 3,38 €	 3,26 €
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CREANOTE

Wähle CreaNote 
Notizbücher im Format A5 
oder A6 aus, erhältlich in 
weiß oder Kraftpapier.

CreaNote A6 AP716479
Individuelles A6 Notizbuch mit Papierumschlag 
und 32 Seiten (blanko). Der Preis ist inklusive 
vollfarbigem Druck auf der Umschlagaußenseite. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 105×146×4 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €

CreaNote A6 Eco AP716480
Individuelles A6 Notizbuch mit Kraftpapierumschlag 
und 32 Seiten (blanko). Der Preis ist inklusive 
vollfarbigem Druck auf der Umschlagaußenseite. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 105×146×4 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,66 €	 1,60 €	 1,54 €	 1,49 €

CreaNote A5 AP716477
Individuelles A5 Notizbuch mit 
Papierumschlag und 32 Seiten 
(blanko). Der Preis ist inklusive 
vollfarbigem Druck auf der 
Umschlagaußenseite. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 143×206×4 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

CreaNote A5 Eco AP716478
Individuelles A5 Notizbuch mit 
Kraftpapierumschlag und 32 Seiten (blanko). 
Der Preis ist inklusive vollfarbigem Druck auf der 
Umschlagaußenseite. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 143×206×4 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,24 €	 2,16 €	 2,08 €	 2,01 €
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Funtil AP722177-01
A5 Notizbuch mit Samenpapier-Umschlag und 60 linierten Seiten. Das 
Samenpapier beinhaltet ausgewählte Wildblumensamen, die gepflanzt 
werden können indem man den Umschlag vom Notizbuch entfernt. 
Einzeln in Kraftpapierhülle. Größe: 146×206×5 mm Bedruckung: P2(4), 
S1(2), OP(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,04 €	 4,86 €	 4,69 €	 4,53 €

Esteka AP721879
A5 Notizbuch mit Umschlag aus recycleter Pappe, 
60 Seiten (blanko), farbigem Gummiband und 
Kugelschreiber aus Weizenstroh-Kunststoff 
(blauschreibend). Größe: 150×210×6 mm 
Bedruckung: P2(2), S1(1), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,39 €	 2,31 €	 2,23 €	 2,15 €
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Klamax AP722175
A5 Notizbuch aus Recyclingpapier mit festem 
Einband, 100 Seiten, naturfarbenem Lesezeichen 
und Kautschukband. Größe: 147×210×15 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,34 €	 3,22 €	 3,11 €	 3,00 €

Bosco AP781197
Notizbuch mit Karton-Einband, 100 Seiten (blanko) 
und farbigem Lesezeichen und Gummiband. 
Größe: 95×145×15 mm Bedruckung: P1(4), S1(2), 
UVB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €	 1,33 €

Raimok AP781196
A5 Notizbuch mit Kartoneinband, 100 
Seiten (blanko) und farbigem Lesezeichen 
und Gummiband. Größe: 147×210×15 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,82 €	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €

Econotes AP810381
A6 Notizbuch aus Recyclingpapier mit 80 
Seiten (blanko), Lesezeichen und Gummiband. 
Größe: 90×140×12 mm Bedruckung: P1(4), 
S1(2), UVB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,64 €	 1,58 €	 1,52 €	 1,47 €

Anak AP791336
A7 Notizbuch aus Recycling 
Papier, 60 Seiten (liniert) mit 
Gummiband. Größe: 75×102×8 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €
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Gulliver AP791047
A5 Spiral-Notizbuch aus Recyclingpapier, 
80 Seiten (liniert). Größe: 150×215×12 mm  
Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,97 €	 2,87 €	 2,77 €	 2,67 €

Emerot AP791048
A6 Spiral-Notizbuch aus Recyclingpapier, 
80 Seiten (liniert). Größe: 110×150×12 mm  
Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,91 €	 1,84 €	 1,78 €	 1,72 €

Zubar AP721500
A5 Spiral-Notizbuch aus recyceltem 
Karton mit Gummiband, 80 Seiten (liniert). 
Größe: 155×210×10 mm Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,05 €	 2,94 €	 2,84 €	 2,74 €
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Idina AP722176
A5 Spiralnotizbuch aus Recyclingpapie 
mit festem Einband und 80 Seiten (liniert). 
Größe: 145×210×10 mm Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,28 €	 3,17 €	 3,06 €	 2,95 €

Seeky AP844033
Notizbuch, 60 Seiten (liniert) aus 
Recyclingpapier mit Haftnotizen (5 
x 25 Stk.). Größe: 135×177×8 mm 
Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,60 €	 2,51 €	 2,42 €	 2,34 €

Makron AP741149
Spiral-Notizbuch, 70 Seiten (liniert) 
mit Kugelschreiber, blauschreibend, 
und Haftnotizen (klein: 125 Blatt, 
groß: 25 Blatt) aus Recyclingpapier. 
Größe: 210×200×10 mm 
Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Neyla AP721490
Spiral-Notizbuch aus recyceltem 
Karton. Inkl. Kugelschreiber aus 
Recyclingpapier, blauschreibend. 
80 linierte Seiten, Größe A5. 
Größe: 165×210×10 mm 
Bedruckung: P2(4), VS(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,66 €	 2,57 €	 2,48 €	 2,39 €

Zuke AP810367
Spiral-Notizbuch (80 Seiten, liniert) mit 
Kugelschreiber (blauschreibend) aus 
Recyclingpapier. Größe: 135×180 mm 
Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,60 €	 2,51 €	 2,42 €	 2,34 €
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Concern AP731464
Spiral-Notizblock (60 Seiten, liniert) mit 
Kugelschreiber (blauschreibend) aus 
Recyclingpapier. Größe: 105×145×6 mm 
Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €	 1,23 €

Ecocard AP731629
Notizblock (70 Seiten, liniert) und Kugelschreiber 
(blauschreibend) aus Recyclingpapier. 
Größe: 90×146×8 mm Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Tunel AP791049
A5 Spiral-Notizbuch, 60 Seiten (blanko) 
und Kugelschreiber, blauschreibend, aus 
Recyclingpapier. Größe: 165×210×10 mm  
Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,98 €	 1,91 €	 1,84 €	 1,78 €

-02 -05 -06 -07 -10 -02 -03 -05 -06 -07 -10-01-01

OFFICE AND BUSINESS
NOTEBOOKS - PAPER

144 145

https://coolcollection.eu/en/products/AP731464
https://coolcollection.eu/en/products/AP731629-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP791049-07


Hemmy AP721878
A5 Notizbuch mit Naturkorkumschlag 
mit Farbkombination, 80 Seiten (liniert). 
Größe: 140×200×13 mm Bedruckung: E2, P1(4), 
S1(1), T1(8), DTB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,87 €	 4,70 €	 4,54 €	 4,38 €

Bluster AP721432
A5 Notizbuch mit Einband aus natürlichem Kork und 
Kunstleder, Gummiband und 98 Seiten (blanko). 
Größe: 147×210×15 mm Bedruckung: E2, P1(4), S1(1), 
T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,41 €	 4,26 €	 4,11 €	 3,97 €
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Brastel AP721488
Notizbuch mit Einbandoberfläche aus Naturkork 
und Baumwolle, mit 80 Seiten (blanko). Inkl. 
Kugelschreiber aus Weizenstroh-Kunststoff mit 
Korkoberfläche, schwarzschreibend. Größe A5. 
Größe: 140×210×15 mm Bedruckung: E2, P1(2), 
S1(1), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,86 €	 4,69 €	 4,53 €	 4,37 €

Minsor AP721611
A5 Notizbuch mit Naturkork-Umschlag, 80 Seiten 
und Kugelschreiber aus Weizenstrohkunststoff 
mit Naturkorkhülle (schwarzschreibend). 
Einzeln in Papp-Geschenkschachtel. 
Größe: 235×18×195 mm Bedruckung: E2, P2(2), 
T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,09 €	 6,84 €	 6,60 €	 6,37 €

Xiankal AP721717
A5 Spiral-Notizbuch mit Naturkorkcover, 
100 Seiten (liniert). Größe: 160×210×22 mm 
Bedruckung: E2, P2(1), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,83 €	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €

Hartil AP721052
Notizbuch mit Korkeinband, 80 
Seiten (blanko) und Gummiband, A5-
Format. Größe: 140×210×15 mm 
Bedruckung: E2, P1(1), T1(8), DTB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,63 €	 3,50 €	 3,38 €	 3,26 €

Climer AP741980
A6 Notizbuch mit Korkeinband, 80 
Seiten (blanko) und Gummiband. 
Größe: 89×140×14 mm 
Bedruckung: E2, P1(1), T1(8), DTB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,19 €	 2,11 €	 2,04 €	 1,97 €
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Tumiz AP721129
Spiral-Notizbuch mit Bambusumschlag, 70 
Seiten (liniert) und Bambuskugelschreiber, 
blauschreibend. Größe: 100×150×16 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,63 €	 3,50 €	 3,38 €	 3,26 €

Palmex AP721133
Spiral-Notizbuch mit Bambusumschlag und 80 Seiten 
(liniert). Größe: 170×215×18 mm Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,04 €	 6,79 €	 6,55 €	 6,32 €
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Lemtun AP721128
Spiral-Notizbuch mit Bambusumschlag und 
80 linierten Seiten. Größe: 90×120×15 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,15 €	 3,04 €	 2,93 €	 2,83 €

Hecan AP721489
Spiral-Notizbuch mit Bambusumschlag. Mit 
Bambus-Kugelschreiber, schwarzschreibend. 
80 linierte Blätter, Größe A5. In 
Kraftpapierbox. Größe: 140×210×15 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,29 €	 8,00 €	 7,72 €	 7,45 €

Polnar AP721491
Spiral-Notizbuch mit Bambusumschlag. Mit 
Bambuskugelschreiber, schwarzschreibend. 80 
Seiten (liniert), Größe A5. Größe: 170×215×18 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,65 €	 6,42 €	 6,20 €	 5,98 €

Pathom AP806992-10
A5-Notizbuch mit Bambus- und Kunstledercover 
mit 80 Seiten (liniert) aus Recyclingpapier, 
Lesezeichen und Kautschukband. A5-Größe. 
Größe: 140×210×15 mm Bedruckung: E2, P2(4), 
S1(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,45 €	 7,19 €	 6,94 €	 6,70 €
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Edelmark AP718678
Lesezeichen/Klammer aus Edelstahl mit silberner Schleife. 
Größe:  ø37 mm Bedruckung: E1, RE1(6)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €

Bombra AP864011
Notizhalter aus Bambus mit Metallklammer. 
Größe: 25×115×25 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,82 €	 0,79 €	 0,76 €	 0,73 €
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MagNote AP809540
Memohalter aus Metall mit magnetischer 
Rückseite. Ideal für Doming-Aufkleber. 
Größe: 30×35×23 mm Bedruckung: DO1(FC), 
P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €

Compton AP809301
Memohalter mit farbig-transparentem 
Kunststoff-Sockel und Metall-
Klammer. Größe: 25×120×25 mm 
Bedruckung: P1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €	 0,52 €

Marxy AP718347
Klammer-Lesezeichen aus Kunststoff mit 
vollfarbiger Bedruckung. Der Preis ist inkl. UV-
Druck auf einer Seite. Mindestmenge: 250 Stk. 
Größe: 42×68 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	250+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,40 €	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €

Cembra AP864005-00
Memohalter mit Sockel aus 
Kiefernholz und Metall-Klammer. 
Größe: 25×110×25 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €

Tropp AP809542-01
Büroklammer aus Metall mit 
Kunststoffplatte für Doming-
Aufkleber. Größe: 20×55×4 mm 
Bedruckung: P0(4), DO1(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €

Kropp AP809541-01
Büroklammer aus Metall mit 
Kunststoffplatte für Doming-
Aufkleber. Größe: ø20×55×4 mm 
Bedruckung: P0(4), DO1(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €
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Hundy AP808722
Lesezeichen/Lineal aus Pappe mit Haftnotizen. 
Ein Ende mit Haus-Motiv. Größe: 208×60 mm 
Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €

Karlen AP741874-01
Haftnotizen in 2 Größen (2x10 medium 
und 5x20 klein) mit Kartonumschlag. 
Größe: 113×50 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,50 €	 0,48 €	 0,46 €	 0,44 €

Tecin AP722173
Lesezeichen und Lineal aus Bambus mit 25 großen und 
125 kleinen Haftnotizen (in 5 verschiedenen Farben). 
Größe: 215×60 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,34 €	 1,29 €	 1,24 €	 1,20 €

Rondy AP808721
Lesezeichen/Lineal aus Papier mit Haftnotizen. 
Ein Ende mit Kreis-Motiv. Größe: 217×68 mm 
Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €

OFFICE AND BUSINESS

152 153

NOTEPADS

https://coolcollection.eu/en/products/AP808722
https://coolcollection.eu/en/products/AP722173
https://coolcollection.eu/en/products/AP808721
https://coolcollection.eu/en/products/AP741874-01


Laska AP741844
Haftnotiz-Set mit Umschlag aus Recyclingpapier 
mit verschiedenen Haftnotizgrößen: 5x25 
klein und 3x25 gros. Größe: 83×76×22 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,28 €	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €

Feros AP722172
Haftnotiz-Set mit Bambus-Cover mit 75 großen (in 3 
verschiedenen Farben) und 125 kleinen Haftnotizen 
(in 5 verschiedenen Farben). Größe: 73×87×25 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,64 €	 1,58 €	 1,52 €	 1,47 €

Highschool AP809320
Haftnotiz-Set in Kunstleder-Spender mit verschiedenen 
Haftnotizen und Kalender. Größe: 130×105×25 mm 
Bedruckung: S1(1), UVC(FC), P2(4), DG1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,01 €	 3,87 €	 3,73 €	 3,60 €

Kokil AP722171
Haftnotizblock mit Bambus-Cover mit 115 großen, 
115 mittleren und 420 kleinen Haftnotizen (in 3 
verschiedenen Farben). Größe: 120×106×20 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,41 €	 4,26 €	 4,11 €	 3,97 €
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Econote AP731846
Haftnotiz-Set mit Umschlag aus Recyclingpapier, verschiedenen 
Haftnotizgrößen und Kugelschreiber aus Recyclingpapier 
(blauschreibend). Größe: 95×105×10 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €

Sizes AP809337
Haftnotiz-Set im Umschlag aus Recyclingpapier mit 
verschiedenen Haftnotizgrößen. Größe: 80×105×9 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €	 0,76 €
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Ronux AP721132
Dreieckiger Haftnotizblock aus recyceltem Karton 
mit Haftnotizen in 2 Größen (sechseckig: 20 
Stk. & dreieckig: 60 Stk.). Größe: 109×92×3 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,48 €	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €

Lazza AP781778
Haftnotiz-Set mit Umschlag aus Recyclingpapier in 
Form einer Sprechblase, beinhaltet verschiedene 
Haftnotizgrößen: 5,1x7,5cm: 100 Stk. und 1,5x5,1: 
100 Stk. Größe: 108×85×25 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,38 €	 1,33 €	 1,28 €	 1,24 €

Exclam AP800424
Haftnotizblock mit 25 großen, 100 kleinen 
Haftnotizblättern (in 4 Farben) und einem 
ausgestanzten Ausrufezeichen auf dem Cover. 
Größe: 70×106 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €	 0,38 €

Dosan AP781777
Haftnotiz-Set mit Umschlag aus Recyclingpapier, 
beinhaltet 3 Haftnotizgrößen: 7x9cm: 100 
Stk.; 5x7,5cm: 25 Stk.; 1,2x4,9cm: 125 Stk. 
Größe: 80×109×18 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,61 €	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €

Leryl AP721494
Notizblock aus recyceltem Karton mit 200 
Seiten und 125 Haftnotizen in 5 Farben. 
Größe: 81×26×83 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,89 €	 1,82 €	 1,76 €	 1,70 €

Cravis AP741872
Notizbuch aus Recyclingpapier mit 70 
Seiten und Recyclingkugelschreiber, 
blauschreibend. Inkl. Haftnotizen in 3 
Größen (je 25 Blatt groß und mittel und 
4x25 Blatt klein). Größe: 102×143×14 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,13 €	 2,06 €	 1,99 €	 1,92 €
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Zinko AP731612
Block mit 100 Stk. Haftnotizen (5 verschiedene 
Farben). Größe: 82×60×3 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €

Tinsal AP722051-01
Mit Samenpapier ausgestatteter Haftnotizblock mit 20 großen und 40 kleinen Notizen 
(2 Farben). Das Samenpapier enthält Petuniensamen in verschiedenen Farben, die 
durch Abtrennen vom Notizblock gepflanzt werden können. Lieferung in Papierschuber. 
Größe: 82×60×3 mm Bedruckung: P1(4), OP(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,38 €	 1,33 €	 1,28 €	 1,24 €

Covet AP731613
Haftnotiz-Set mit 25 Stk. großen und 125 Stk. 
kleinen Haftnotizen (die kleinen aufgeteilt auf 5 
Farben). Größe: 83×86×5 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,51 €	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €
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Ecological AP731273
Dokumentenmappe aus Recyclingpapier. 
Größe: 250×340×31 mm Bedruckung: S1(3), OP(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,91 €	 1,84 €	 1,78 €	 1,72 €

Haborg AP781742
Dokumentenmappe aus 
Recyclingpapier. Größe: 235×310 mm 
Bedruckung: P1(2), S1(3), OP(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,40 €	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €

Bloguer AP781741
Dokumentenmappe aus Recyclingpapier 
mit Notizblock (20 Seiten, blanko) 
und Kugelschreiber (blauschreibend). 
Größe: 230×320×15 mm 
Bedruckung: P1(2), S1(3), OP(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,06 €	 3,92 €	 3,78 €	 3,65 €

Alpin AP731721
Dokumentenmappe mit 
Gummibandverschluss. Material: 
PP. Größe: 238×315×17 mm 
Bedruckung: S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,74 €	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €

Docky AP716476-10
Individuelle Dokumentenmappe aus 
PP-Kunststoff mit Gummibandverschluss. 
Der Preis ist inklusive vollfarbiger 
Bedruckung. Mindestmenge: 100 
Stk. Größe: 220×310×10 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 8,29 €	 8,00 €	 7,72 €	 7,45 €
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Woopy AP718056
A4 Klemmbrett aus Holz mit vollflächigem 
Vollfarbdruck auf der Vorderseite. Der Preis ist inkl. UV-
Druck. Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 230×315 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,82 €	 5,62 €	 5,42 €	 5,23 €

Bamboard AP845182
A4 Klemmbrett aus Bambus. Größe: 225×315 mm 
Bedruckung: E3, S1(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,03 €	 4,85 €	 4,68 €	 4,52 €
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Clasor AP791339
A4 Klemmbrett aus PVC mit Cover. 
Größe: 230×315×5 mm Bedruckung: S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,43 €	 3,31 €	 3,19 €	 3,08 €

Damany AP781743
Dokumentenmappe aus Recyclingpapier mit 
Druckknopfverschluss. Größe: 326×245×20 mm 
Bedruckung: P1(2), S1(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,49 €	 2,40 €	 2,32 €	 2,24 €

Clipsy A4 AP718040
A4 Klemmbrett mit vollflächigem 
Vollfarbdruck auf beiden Seiten. Der 
Preis ist inkl. Digitaldruck. Mindestmenge: 
300 Stk. Größe: 220×315 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Preis auf Anfrage

Alice AP791356
Dokumentenmappe aus Kunststoff 
mit Druckknopfverschluss. 
Größe: 330×240 mm Bedruckung: S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,18 €	 2,10 €	 2,03 €	 1,96 €

Aloopy AP718904
Individuelles A4 Klemmbrett aus 
Aluminiumverbund mit vollfarbiger Bedruckung 
auf der Vorderseite. Mindestmenge: 25 Stk. 
Größe: 230×315 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	25+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,44 €	 9,11 €	 8,79 €	 8,48 €

Azure AP718553
Individuelle Dokumentenmappe, mit 
Reißverschluss aus Polyester. Größe A4. Der 
Preis ist inkl. vollflächigem Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 335×245×5 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,93 €	 8,62 €	 8,32 €	 8,03 €
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Duotone Zip AP809453
A4 Dokumentenmappe mit Reißverschluss, 
Notizblock mit 20 Seiten (liniert), Stiftschlaufe 
und Visitenkartenfach. Material: Kunstleder. 
Größe: 337×255×22 mm Bedruckung: S1(2), O1
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,53 €	 14,99 €	 14,47 €	 13,96 €

Duotone A5 AP809451
A5 Dokumentenmappe mit Notizblock mit 20 Seiten 
(liniert) und Stiftschlaufe. Material: Kunstleder. 
Größe: 260×193×22 mm Bedruckung: S1(2), O1
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,56 €	 9,23 €	 8,91 €	 8,60 €

Duotone A4 AP809452
A4 Dokumentenmappe mit Notizblock (20 Seiten, liniert), 
Stiftschlaufe und Visitenkartenfach. Material: Kunstleder. 
Größe: 337×260×23 mm Bedruckung: S1(2), O1
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,88 €	 12,43 €	 11,99 €	 11,57 €
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York AP752090
A4 Dokumentenmappe mit Reißverschluss, Notizblock 
(liniert), Aktenfach, Visitenkartenfach und Stiftschlaufe. 
Material: Leder. Größe: 270×350×45 mm 
Bedruckung: E1, O1, RE1(6)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 29,32 €	 28,29 €	 27,30 €	 26,34 €

Richmond AP752094
A4 Dokumentenmappe mit Notizblock (liniert), 
Aktenfach, Visitenkartenfach und Stiftschlaufe. 
Material: Leder. Größe: 250×320×8 mm 
Bedruckung: E1, O1, RE1(6), S1(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,38 €	 16,77 €	 16,18 €	 15,61 €

Central A5 AP800332
A5 Dokumentenmappe mit Reißverschluss, 
Schreibblock (30 Seiten, liniert), 
Visitenkartenfächern und Stiftschlaufe. 
Material: Leder. Größe: 238×185×35 mm 
Bedruckung: E1, O1, RE1(6)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,16 €	 14,63 €	 14,12 €	 13,63 €

Central A4 AP800334
A4 Dokumentenmappe mit Schreibblock (30 Seiten, 
liniert), Visitenkartenfächern und Stiftschlaufe. 
Material: Leder & Polyester. Größe: 322×255×15 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC), E1, RE1(6)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,63 €	 14,12 €	 13,63 €	 13,15 €
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Smokey Zip AP809462
A4 Dokumentenmappe mit Reißverschluss, 
Notizblock mit 20 Seiten (liniert), solarbetriebenem 
Rechner und Metallplättchen. Material: 
Kunstleder und Leinen. Größe: 335×250×40 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC), E1
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,80 €	 23,93 €	 23,09 €	 22,28 €

Wally A5 AP809459
A5 Dokumentenmappe mit Notizblock 
(20 Seiten, liniert), Gummiband und 
Metallplättchen. Material: 600D Polyester. 
Größe: 245×187×17 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC), E1
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,93 €	 7,65 €	 7,38 €	 7,12 €

Smokey A4 AP809461
A4 Dokumentenmappe mit Notizblock mit 20 
Seiten (liniert) und Metallplättchen. Material: 
Kunstleder und Leinen. Größe: 315×255×20 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC), E1
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,87 €	 11,45 €	 11,05 €	 10,66 €

Wally A4 AP809460
A4 Dokumentenmappe mit Notizblock (20 Seiten, 
liniert), Gummiband und Metallplättchen. Material: 
600D Polyester. Größe: 310×248×17 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC), E1
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,48 €	 9,15 €	 8,83 €	 8,52 €

Plane A4 AP809455
A4 Dokumentenmappe mit Notizblock (20 Seiten, 
liniert), Stiftschlaufe und Visitenkaretnfach. 
Material: Kunstleder. Größe: 310×240×20 mm 
Bedruckung: S1(2), O1
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,88 €	 9,53 €	 9,20 €	 8,88 €

Durham AP752408-10
A4 Dokumentenmappe mit Reißverschluss, 
Notizblock (liniert), Visitenkartenfach, 
Stiftschlaufe. Material: Leder. 
Größe: 307×255×17 mm Bedruckung: E1, O1
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,57 €	 19,85 €	 19,16 €	 18,49 €
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Sorgax AP721881-77
Dokumentenmappe aus RPET-Polyester, mit 20 
Seiten (liniert). Größe A4. Größe: 245×320×15 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,54 €	 16,93 €	 16,34 €	 15,77 €

Jaiden AP781129-10
Dokumentenmappe aus Kunstleder mit 
Powerbank (5000 mAh) Notizblock (20 Blatt), 
Handy- und Tablethalter. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 260×340×40 mm Bedruckung: S1(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 50,15 €	 48,39 €	 46,70 €	 45,07 €
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Hike Tablet AP809456
Dokumentenmappe mit iPad® Halterung, 
Notizblock (20 Seiten, liniert) und Metall-
Verschlussschnalle. Passend für iPad® und 
iPad® Air. Material: Kunstleder und Polyester. 
Größe: 250×200×12 mm Bedruckung: S1(2), E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,69 €	 7,42 €	 7,16 €	 6,91 €

Surey AP721422-77
A5 Dokumentenmappe mit einer Powerbank 
(4000 mAh), eingebautem Wireless-Charger (5 W)
und Notizblock (64 Seiten, liniert). Material: 300D 
Polyester und Kunstleder. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 185×255×37 mm Bedruckung: S1(1)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 57,70 €	 55,68 €	 53,73 €	 51,85 €

Bonza AP809454
Kunstledermappe A4, mit iPad ® Tablethalter 
sowie Notizblock (20 Seiten, liniert) und Schlaufe 
für Schreibgerät. Größe: 320×245×20 mm 
Bedruckung: S1(2), E2
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,70 €	 10,33 €	 9,97 €	 9,62 €

164 165

OFFICE AND BUSINESS
DOCUM

ENT FOLDERS

164 165

https://coolcollection.eu/en/products/AP721422-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP809456
https://coolcollection.eu/en/products/AP809454


Hooky AP844034-10
Ausweishalter aus Metall und 
Kunststoff mit ausziehbarer Schnur 
und Karabiner. Größe: 50×35×1 mm 
Bedruckung: DO1(FC), P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,18 €	 1,14 €	 1,10 €	 1,06 €

Slope AP809307
Ausweishalter mit Zugschnur und 
Druckknopf, aus transparentem Kunststoff. 
Größe: ø30×15 mm Bedruckung: DO1(FC), 
P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €

Bosur AP721495-01
Ausweishalter aus Kunststoff, Schnur mit 
Aufrollautomatik, Druckknopfverschluss und 
Aluminium-Karabiner. Größe: ø32×15 mm 
Bedruckung: DO1(FC), P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,89 €	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €
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Espot AP809396-01
Kunststoff-Button für Lanyard. Ideal 
für Doming-Druck. Größe: ø60×2 mm 
Bedruckung: DO4(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,15 €	 0,145 €	 0,140 €	 0,135 €

Solip AP741816
Transparente Ausweishülle aus 
Kunststoff mit Clip. Größe: 84×120 mm 
Bedruckung: P1(1), DG1(FC), S1(3)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Bindel AP791540
Namensschild aus Aluminium mit 
austauschbarem Papiereinleger. 
Größe: 70×25×4 mm 
Bedruckung: E1, DG1(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

Ifem AP761597
Transparente Ausweishülle aus Kunststoff. 
Größe: 100×90 mm Bedruckung: P1(1), 
DG1(FC), S1(3)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,16 €	 0,154 €	 0,149 €	 0,144 €

Maes AP791539
Ausweishülle mit Polyester-Lanyard. 
Größe: 112×485×5 mm Bedruckung: S1(3), 
P1(1), DG1(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €

Bizzot AP741818
Transparente Ausweishülle aus Kunststoff. 
Größe: 84×119 mm Bedruckung: P1(1), 
DG1(FC), S1(3)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,16 €	 0,154 €	 0,149 €	 0,144 €
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Alter AP741196
Transparente Ausweishülle aus Kunststoff mit farbigem Teil. 
Größe: 110×95 mm Bedruckung: P1(1), DG1(FC), S1(3)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €	 0,18 €

Sartal AP722089
Namensschild aus natürlichem Kork mit 
Sicherheitsnadel. Größe: 70×25×10 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €
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Perux AP741990
Polyester-Lanyard mit Metallkarabiner, 
Sicherheitsverschluss und rundem Button 
aus Kunststoff. Ideal für Doming Aufkleber. 
Größe: 32×500 mm Bedruckung: DO1(FC), P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

Bespal AP721876-00
Lanyard aus Kork, mit Metallkarabiner und 
Sicherheitsverschluss aus Weizenstrohkunststoff. 
Größe: 20×500 mm Bedruckung: S1(1), T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,65 €	 1,59 €	 1,53 €	 1,48 €
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Neck AP761112
Polyester-Lanyard mit 
Metallkarabiner. Größe: 20×500 mm 
Bedruckung: S1(1), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €	 0,38 €

Kappin AP721131
Polyester-Lanyard mit Metallkarabiner und 
Sicherheitsverschluss. Größe: 20×500 mm 
Bedruckung: S1(1), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €

Kunel AP721492
Polyester-Lanyard mit abnehmbaren 
Metallkarabiner. Größe: 20×550 mm 
Bedruckung: S1(1), T1(8),_x000D_ DTB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €

Duble AP761294
Polyester-Lanyard mit Metallkarabiner 
und Handyfaden. Größe: 20×550 mm 
Bedruckung: S1(1), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €
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SUBYARD Verfügbar in 15 und 20 mm Breite.
Mit oder ohne Sicherheitsverschluss.
Aus Polyester oder RPET.
Mit Kunststoff- oder Weizenstrohteilen.

Lanyard mit Sublimationsdruck
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SUBYARD E

SUBYARD YOYO A

SUBYARD YOYO B

SUBYARD USB

AP718361 - Subyard 15 E
15 mm,

AP718363 - Subyard YoYo A Safe
20 mm,

AP718365 - Subyard YoYo B Safe
20 mm,

AP718185_8GB - Subyard USB Safe
20 mm,

AP718082 - Subyard E
20 mm,

AP718362 - Subyard YoYo A
20 mm,

AP718364 - Subyard YoYo B
20 mm,

AP718179_8GB - Subyard USB
20 mm,

AP718972 - Subyard 15 E RPET
15 mm, 

AP718974 - Subyard YoYo A Safe RPET
20 mm, 

AP718976 - Subyard YoYo B Safe RPET
20 mm, 

AP718980_8GB - Subyard USB Safe RPET
20 mm,

AP718971 - Subyard E RPET
20 mm, 

AP718973 - Subyard YoYo A RPET
20 mm, 

AP718975 - Subyard YoYo B RPET
20 mm, 

AP718979_8GB - Subyard USB RPET
20 mm, 

AP718522 - Subyard E Eco
20 mm,

Polyester Lanyard mit 100 cm Maßband auf der Rückseite, Metall-Karabiner 
und Sublimationsdruck auf einer Seite.

Polyester-Lanyard mit Skipasshalter und vollfarbiger Bedruckung. Der Preis 
ist inkl. Sublimationsdruck auf beiden Seiten.

Polyester-Lanyard mit abnehmbarem Skipasshalter und vollfarbiger 
Bedruckung. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck auf beiden Seiten.

Polyester-Lanyard mit abnehmbarem Metallkarabiner. Mit integriertem 8 
GB USB-Stick in der Kunststoffschnalle. Inkl. Sublimationsdruck auf beiden 
Seiten.
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RPET-polyester, kunststoff
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RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff
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SUBYARD A
Subyard A Lanyards sind in 10 Variationen erhältlich.
Verfügbar in 15 und 20 mm Breite.
Mit oder ohne Sicherheitsverschluss.
Aus Polyester oder RPET.
Mit Kunststoff- oder Weizenstrohteilen.

Polyester Lanyard mit Metall-Karabiner 
und beidseitigem Sublimationsdruck.

AP718034 - Subyard A
20 mm,

AP718349 - Subyard 15 A
15 mm,

AP718955 - Subyard A RPET
20 mm,

AP718957 - Subyard 15 A RPET
15 mm,

AP718956 - Subyard A Safe RPET
20 mm,

AP718958 - Subyard 15 A Safe RPET
15 mm,

AP718514 - Subyard A Safe ECO
20 mm,

AP718515 - Subyard 15 A Safe ECO
15 mm,

AP718142 - Subyard A Safe
20 mm,

AP718350 - Subyard 15 A Safe
15 mm,

polyester

polyester

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

RPET-polyester

RPET-polyester

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff
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SUBYARD ZERO
Subyard Zero Lanyards sind in 10 Variationen erhältlich.
Verfügbar in 15 und 20 mm Breite.
Mit oder ohne Sicherheitsverschluss.
Aus Polyester oder RPET.
Mit Kunststoff- oder Weizenstrohteilen.

Polyester Lanyard mit Metall-Karabiner 
und einseitiger Sublimationsdruck.

AP718127 - Subyard Zero
20 mm,

AP718357 - Subyard 15 Zero
15 mm,

AP718951 - Subyard Zero RPET
20 mm,

AP718953 - Subyard 15 Zero RPET
15 mm,

AP718952 - Subyard Zero Safe RPET
20 mm,

AP718954 - Subyard 15 Zero Safe RPET
15 mm,

AP718523 - Subyard Zero Safe ECO
20 mm,

AP718524 - Subyard 15 Zero Safe ECO
15 mm,

AP718146 - Subyard Zero Safe
20 mm,

AP718358 - Subyard 15 Zero Safe
15 mm,

polyester

polyester

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

RPET-polyester

RPET-polyester

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff
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SUBYARD B
Subyard B Lanyards sind in 8 Variationen erhältlich.
Verfügbar in 15 und 20 mm Breite.
Mit oder ohne Sicherheitsverschluss.
Aus Polyester oder RPET.

Polyester Lanyard mit Metall-Karabiner, 
Handyfaden und beidseitigem 
Sublimationsdruck.

AP718035 - Subyard B
20 mm,

AP718351 - Subyard 15 B
15 mm,

AP718959 - Subyard B RPET
20 mm,

AP718961 - Subyard 15 B RPET
15 mm,

AP718960 - Subyard B Safe RPET
20 mm,

AP718962 - Subyard 15 B Safe RPET
15 mm,

AP718143 - Subyard B Safe
20 mm,

AP718352 - Subyard 15 B Safe
15 mm,

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff
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SUBYARD C
Subyard C Lanyards sind in 12 Variationen erhältlich.
Verfügbar in 15 und 20 mm Breite.
Mit oder ohne Sicherheitsverschluss.
Aus Polyester oder RPET.
Mit Kunststoff- oder Weizenstrohteilen.

Polyester Lanyard mit abtrennbaren 
Metall-Karabiner und beidseitigem 
Sublimationsdruck.

AP718036 - Subyard C
20 mm,

AP718353 - Subyard 15 C
15 mm,

AP718965 - Subyard 15 C RPET
15 mm,

AP718964 - Subyard C Safe RPET
20 mm,

AP718966 - Subyard 15 C Safe RPET
15 mm,

AP718516 - Subyard C ECO
20 mm,

AP718517 - Subyard 15 C ECO
15 mm,

AP718518 - Subyard C Safe ECO
20 mm,

AP718519 - Subyard 15 C Safe ECO
15 mm,

AP718144 - Subyard C Safe
20 mm,

AP718354 - Subyard 15 C Safe
15 mm,

AP718963 - Subyard C RPET
20 mm,

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff
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SUBYARD D
Subyard D Lanyards sind in 8 Variationen erhältlich.
Verfügbar in 15 und 20 mm Breite.
Mit oder ohne Sicherheitsverschluss.
Aus Polyester oder RPET.

Polyester Lanyard mit abtrennbaren Metall-
Karabiner, Handyfaden und beidseitigem 
Sublimationsdruck.

AP718037 - Subyard D
20 mm,

AP718355 - Subyard 15 D
15 mm,

AP718967 - Subyard D RPET
20 mm,

AP718969 - Subyard 15 D RPET
15 mm,

AP718968 - Subyard D Safe RPET
20 mm,

AP718970 - Subyard 15 D Safe RPET
15 mm,

AP718145 - Subyard D Safe
20 mm,

AP718356 - Subyard 15 D Safe
15 mm,

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

OFFICE AND BUSINESS
SUBYARD

176 177

https://coolcollection.eu/en/products/AP718037
https://coolcollection.eu/en/products/AP718355
https://coolcollection.eu/en/products/AP718145
https://coolcollection.eu/en/products/AP718356
https://coolcollection.eu/en/products/AP718967
https://coolcollection.eu/en/products/AP718969
https://coolcollection.eu/en/products/AP718968
https://coolcollection.eu/en/products/AP718970


SUBYARD DOUBLE
Subyard Double Lanyards sind in 10 Variationen erhältlich.
Verfügbar in 15 und 20 mm Breite.
Mit oder ohne Sicherheitsverschluss.
Aus Polyester oder RPET.
Mit Kunststoff- oder Weizenstrohteilen.

Individuelles Polyester-Lanyard mit zwei 
Metallkarabinern. Inkl. Sublimationsdruck auf 
beiden Seiten.

AP718194 - Subyard Double
20 mm,

AP718359 - Subyard 15 Double
15 mm,

AP718360 - Subyard 15 Double Safe
15 mm,

AP718981 - Subyard Double RPET
20 mm,

AP718983 - Subyard 15 Double RPET
15 mm,

AP718982 - Subyard Double Safe RPET
20 mm,

AP718984 - Subyard 15 Double Safe RPET
15 mm,

AP718520 - Subyard Double Safe Eco
20 mm,

AP718521 - Subyard 15 Double Safe Eco
15 mm,

AP718348 - Subyard Double Safe
20 mm,

polyester

polyester

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

RPET-polyester

RPET-polyester

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff
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Nouart AP873027
Elegantes Set mit Kugelschreiber (schwarzschreibend), 
Visitenkartenetui und Schlüsselanhänger. Material: 
Metall und Kunstleder. André Philippe Markenprodukt. 
Größe: 170×160 mm Bedruckung: E2, S1(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,65 €	 12,21 €	 11,78 €	 11,37 €

Chorum AP809515
Visitenkartenetui aus Metall mit glänzender Oberfläche 
und vollflächigem Doming. Der Preis ist inkl. 
Doming. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 93×55 mm 
Bedruckung: FP-DO(FC), E1
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 4,04 €	 3,90 €	 3,76 €	 3,63 €
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Elemento AP810383-10
Visitenkartenetui aus Metall (gebürstet) und 
Kunstleder. In schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 92×63×15 mm Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,33 €	 3,21 €	 3,10 €	 2,99 €

Valence AP800685-10
Elegantes Visitenkartenetui aus Metall und 
Kunstleder in schwarzer Geschenkbox. André 
Philippe Markenprodukt. Größe: 96×62×15 mm 
Bedruckung: P2(2), E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,53 €	 3,41 €	 3,29 €	 3,17 €

Sesto AP810384
Set mit Visitenkartenetui und 
Schlüsselanhänger aus Metall 
(gebürstet) und Kunstleder. In schwarzer 
Geschenkbox. Größe: 140×150×29 mm 
Bedruckung: E2, P2(1), S1(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,64 €	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €

Liner AP801709
Visitenkartenetui aus Metall mit 
teils matter und teils glänzender 
Oberfläche. Größe: 92×60×5 mm 
Bedruckung: E1, RE2(6)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,20 €	 3,09 €	 2,98 €	 2,88 €
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DIOPTRY
Brillenputztücher Dioptry sind in 
zwei Größen aus Polyester oder 
RPET erhältlich.

Dioptry RPET AP874015-01
Brillenreinigungstuch aus 100 % RPET (170 g/m²). Sonderformen 
sind auf Anfrage möglich. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 130×180 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,27 €	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €

Dioptry XL AP800362
Großes Brillenreinigungstuch aus Mikrofaser 
(180 g/m²). Sonderformen sind auf Anfrage 
möglich. Preis inkl. Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 150×200 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,67 €	 1,61 €	 1,55 €	 1,50 €

Dioptry AP800348
Brillenputztuch aus Mikrofaser (180 g/m²) mit 
Sublimationsdruck auf einer Seite. Preis inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 130×180 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €	 1,13 €
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DIOPTRY MAIL
Die Postkarte mit Brillentuch Dioptry Mail ist in weißer oder Kraftpapierversion erhältlich.

Bisight AP812420
Extradickes Mikrofaser-Reinigungstuch für Brillen mit 
individuellem Druckmotiv auf der Vorderseite. Preis 
inkl. Sublimationsdruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 135×185 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Dioptry Carry AP716407
Individuelles Brillenputztuch aus Mikrofaser 
(180 g/m²) im Polyesterbeutel mit Klettverschluss 
und Schlüsselring. Der Preis ist inkl. vollflächigem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 60×70×10 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,02 €	 2,91 €	 2,81 €	 2,71 €

Vision AP809335
Brillenputztuch (15 x 15 cm) aus Mikrofaser 
(230 g/m²), Farge: leicht gräulcih, einzeln 
im Kunststoffetui. Größe: 84×60 mm 
Bedruckung: P1(1), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,61 €	 0,59 €	 0,57 €	 0,55 €

Dioptry Mail Eco AP718530
Individuelle Postkarte mit Digitaldruck auf beiden 
Seiten und mit Mikrofaser-Brillenreinigungstuch 
aus 100 % RPET (170 g/m²) mit Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 133×185 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC), FP-SU(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,89 €	 1,82 €	 1,76 €	 1,70 €

Sight AP809339
Mikrofaser-Reinigungstuch (13 x 18 cm), für 
z. B. Brillen, in einem weichem Kunststoffetui 
mit Schlüsselring. Größe: ø56×23 mm 
Bedruckung: P1(1), SU1(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,43 €	 1,38 €	 1,33 €	 1,28 €

Dioptry Mail AP718197
Individuelle Postkarte mit Digitaldruck 
auf beiden Seiten mit Mikrofaser-
Brillenreinigungstuch (180 g/m²) mit 
Sublimationsdruck. Preis inkl. Bedruckung. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 133×185 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC), FP-SU(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,66 €	 1,60 €	 1,54 €	 1,49 €
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Express AP845119
Verchromter Brieföffner aus Metall 
in einer schwarzen Geschenkbox. 
Größe: 155×16 mm Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €	 3,03 €

Times AP800393-10
Lesebrille mit +1,5 Dioptrien, Material: Kunststoff. 
In Softshell Etui. Bedruckung: P2(2), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,14 €	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €

BooCalc AP806979
12-stelliger Solar-Taschenrechner im Bambus- 
und Kunststoffgehäuse. Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: 90×170×15mm  Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,55 €	 13,08 €	 12,62 €	 12,18 €

Myd AP761483
Tischrechner aus Kunststoff, 8-stellig. 
Größe: 100×35×165 mm Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,42 €	 8,13 €	 7,85 €	 7,58 €
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Munds AP721501
Globus aus natürlichem Kork, mit Metallständer 
und 12 Markierungsnadeln. Einzeln in 
Geschenkbox. Größe: ø150×200 mm 
Bedruckung: E3, VS(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 38,09 €	 36,76 €	 35,47 €	 34,23 €

CreaFile AP716451
Individueller vollfarbig bedruckter 
Schreibtischorganizer aus Wellpappe. Wird 
flach verpackt geliefert. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 90×300×240 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

Palsy AP721498
Weltkarte auf laminieren Papier. Kartengröße: 
42x28,5 cm. Einzeln in Pappröhre. 
Größe: 430×285 mm Bedruckung: P3(2), VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,98 €	 5,77 €	 5,57 €	 5,38 €

Haslam AP781169
Laserpointer aus Kunststoff mit 
LED-Licht. Lieferung inkl. Batterie 
(1x AAA). Verpackt in Geschenkbox 
aus Karton. Größe: 17×139×15 mm 
Bedruckung: P3(4), S1(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,78 €	 21,02 €	 20,28 €	 19,57 €
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Gadner AP722048
Ewiger Kalender aus recyceltem Karton. 
Größe: 120×70×40 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,54 €	 1,49 €	 1,44 €	 1,39 €

Vitelix AP722174
Ewiger Kalender mit Bambus-
Steller. Größe: 200×120×90 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,38 €	 11,95 €	 11,53 €	 11,13 €

Rolbus AP800431
Ewiger Kalender mit Aufsteller aus Bambus 
und 4 Würfeln. Größe: 110×35×50 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,65 €	 8,35 €	 8,06 €	 7,78 €
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DISTURB Der individuelle Türhänger Disturb ist in weißer oder 
Kraftpapierversion erhältlich.

Forever AP718644
Ewiger Tischkalender aus Birken- und 
Walnusssperrholz. Die Lieferung erfolgt flach 
verpackt. Größe: 250×154×60 mm Bedruckung: E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,36 €	 6,14 €	 5,93 €	 5,72 €

Boomark AP718537
Lesezeichen aus Bambussperrholz, mit 
Schnur aus Kunstleder. Größe: 40×130×2 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

Disturb AP716430
Individueller Türhänger aus Papier. Der 
Preis ist inkl. beidseitigem Digitaldruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 109×250 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,59 €	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €

Disturb Eco AP716431
Individueller Türhänger aus Papier. Der 
Preis ist inkl. beidseitigem Digitaldruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 109×250mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €
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ThreeO AP808515
Lineal aus Kiefernholz, 30 cm. Größe: 310×25×3 mm 
Bedruckung: E1, P0(4), S0(2), OP(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €

OneSix AP808514
Lineal aus Kiefernholz, 16 
cm. Größe: 170×25×3 mm 
Bedruckung: E1, P0(4), OP(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,18 €	 0,174 €	 0,168 €	 0,162 €

Rubus 30 AP810434
Bambus-Lineal, 30 cm. Größe: 309×32×3 mm 
Bedruckung: E1, P0(4), S0(2), OP(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €	 0,69 €
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Rooler AP718526
12 cm Lineal aus Bambussperrholz 
mit ausgeschnittenem Motiv. 
Größe: 30×160×2 mm 
Bedruckung: E1, P0(4), OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,74 €	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €

Okam AP791346
8 cm Lineal aus Kunststoff mit einer Lupe. 
Größe: 139×32 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €

Bomler AP718058
Lesezeichen/Lineal aus Holz, 11 cm. 
Größe: 125×35×1 mm Bedruckung: E1, P0(4), 
OP(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €

Simler AP718057
Lineal aus Holz, 15 cm. 
Größe: 170×40×1 mm 
Bedruckung: E1, P0(4), OP(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €
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Alury 30 AP800411
Aluminium-Lineal, 30 cm. 
Größe: 311×30×3 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,08 €	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €

Alury 20 AP800410
Aluminium-Lineal, 20 cm. 
Größe: 210×31×3 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,90 €	 0,87 €	 0,84 €	 0,81 €

Thirty AP731319
Skalimeterlineal aus Aluminium in dreieckiger 
Form. Mit 30 cm Lineal und 1:20 / 1:25 / 1:50 
/ 1:75 / 1:10 Skalen. Größe: 320×20×20 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,64 €	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €

Linear AP800343
15 cm Lineal aus Kunststoff mit Lupe. 
Größe: 180 mm Bedruckung: P0(4), S0(2), 
UVA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €

Hebe AP791347
Lineal aus Kunststoff, 15 cm mit Skala 
in cm und Zoll. Größe: 160×42×2 mm 
Bedruckung: P0(4), S0(2), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €
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Eding AP761134
Lineal aus Kunststoff, 30 cm, Skala in CM und Zoll. 
Größe: 320×35×2 mm Bedruckung: S0(2), UVA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,64 €	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €

Nitria AP721803-01
Antibakterielles Lineal aus Kunststoff, 30 cm. ISO 22196 konform. 
Größe: 315×40×2 mm Bedruckung: S0(2), UVA(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €
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Trucker 15 AP718343
Kunststoff-Lineal im LKW-Design (15 
cm) mit vollfarbiger Bedruckung. 
Der Preis ist inkl. UV-Druck auf 
einer Seite. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 200×65 mm  
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

Trucker 30 AP718344
Kunststoff-Lineal im LKW-Design (30 
cm) mit vollfarbiger Bedruckung. 
Der Preis ist inkl. UV-Druck auf 
einer Seite. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 350×65 mm  
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,19 €	 1,15 €	 1,11 €	 1,07 €

Couler 15 AP718345
Kunststoff-Lineal (15 cm) mit 
vollfarbiger Bedruckung. Der 
Preis ist inkl. UV-Druck auf einer 
Seite. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 205×50 mm  
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €

Couler 30 AP718346
Kunststoff-Lineal (30 cm) mit 
vollfarbiger Bedruckung. Der 
Preis ist inkl. UV-Druck auf einer 
Seite. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 355×50 mm  
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €
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Individuelle Lineale sind in 15 cm und 30 cm Länge 
mit LKW-, Haus-, Kreis- und Herzform erhältlich.

COULER
TRUCKER

190 191

OFFICE AND BUSINESS

190 191

RULERS

https://coolcollection.eu/en/products/AP718346-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP718345-B
https://coolcollection.eu/en/products/AP718344
https://coolcollection.eu/en/products/AP718343


Petrox AP721875
Multifunktionaler Stifteköcher aus Kunststoff mit 
Bambusfront und digitalem Display. Funktionen: 
Thermometer, Uhr und Datumanzeige. Inkl. 
Knopfzellen-Batterie. Größe: 100×115×50 mm 
Bedruckung: P3(4), E3
Menge 1+ 50+ 100+ 200+
Preis 17,26 € 16,66 € 16,08 € 15,52 €

Loris AP806904
Stifteköcher mit digitalem Display (Uhr, Datum 
und Thermometer). Inkl. Knopfzellen-Batterien. 
Größe: 95×120×55 mm Bedruckung: P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,30 €	 6,08 €	 5,87 €	 5,66 €

Crystalline AP813012
Transparenter Stifteköcher mit digitalem Display (Uhr, 
Datum und Thermometer). Inkl. Knopfzellen-Batterien. 
Größe: 100×120×53 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,30 €	 6,08 €	 5,87 €	 5,66 €
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Dustbin AP731283
Stifteköcher in Mülltonnen-Form aus 
Kunststoff. Größe: 72×138×91 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,92 €	 1,85 €	 1,79 €	 1,73 €

Dowex AP721851-00
Multifunktionaler Stifteköcher aus ökologischem Weizenstroh-
Kunststoff mit Handyhalter, Wireless-Charger (5 W) und 3-Port-
USB-Hub (USB 2.0). Inkl. USB-Kabel. Größe: 85×100×90 mm 
Bedruckung: P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,06 €	 16,46 €	 15,88 €	 15,32 €
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Bloxem AP722168
Multifunktionaler Stifteköcher aus Bambus 
mit Handyhalter, Wireless-Charger (5W) und 4 
Port USB Hub (USB 2.0). Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 68×121×115mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 25,58 €	 24,68 €	 23,82 €	 22,99 €

Wicam AP722170
Stifteköcher aus natürlichem Kork mit digitalem 
Display, Thermometer- , Uhr-, Wecker- und 
Kalenderfunktion. Inkl. Knopfzellenbatterien. 
Größe: 82×98×83 mm Bedruckung: E2, P2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,22 €	 20,48 €	 19,76 €	 19,07 €

Belind AP721041-01
Stifteköcher aus Kunststoff mit 4-Port-USB-
Hub (USB 2.0), eingebautem Handyhalter 
und 4 LEDs. Größe: 70×80×70 mm 
Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,34 €	 7,08 €	 6,83 €	 6,59 €
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HOLTY

FOLTY

Der Stifthalter Holty Custom ist in 
weißer oder Kraftpapierversion 
erhältlich.

Der individuelle Papierstifthalter Folty 
ist in weißer oder Kraftpapierversion 
erhältlich.

Folty AP716474
Individueller Stifteköcher aus Papier. Der 
Preis ist inklusive vollfarbiger Bedruckung. 
Mindestmenge: 100 Stk. Die Lieferung erfolgt 
flach-verpackt. Größe: 120×158×45 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,74 €	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €

Folty Eco AP716475
Individueller Stifteköcher aus Kraftpapier. Der 
Preis ist inklusive vollfarbiger Bedruckung. 
Mindestmenge: 100 Stk. Die Lieferung erfolgt 
flach-verpackt. Größe: 120×158×45 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,74 €	 2,64 €	 2,55 €	 2,46 €

Holty AP718176
Individueller, sechseckiger Stifteköcher aus Pappe. 
Preis inkl. Vollfarbdruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: ø95×130 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Holty Eco AP718559
Individueller, sechseckiger Stifteköcher aus Kraftpapier. 
Preis inkl. Vollfarbdruck. Die Lieferung erfolgt flach 
verpackt. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø95×130 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,18 €	 2,10 €	 2,03 €	 1,96 €
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Nelum AP741363
Achteckige Trophäe mit Halter. 
Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 63×140×140 mm 
Bedruckung: E3, UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,16 €	 8,84 €	 8,53 €	 8,23 €

Owen AP781238
Runde Trophäe mit Glasfuß. 
Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 100×110×60 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,48 €	 10,11 €	 9,76 €	 9,42 €

Tournament AP869006
Runde Trophäe mit Glasfuß. Einzeln 
verpackt in blauer Geschenkbox mit 
Seideneinlage und magnetischem Verschluss. 
Größe: 160×165×10 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 22,63 €	 21,84 €	 21,08 €	 20,34 €
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Satelite AP808800
Kristall-Globus auf Kristall-Sockel. Einzeln in blauer 
Geschenkbox mit Satineinlage. Größe: ø70×115 mm 
Bedruckung: E3, UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,10 €	 16,50 €	 15,92 €	 15,36 €

Ledify AP718195
Acryl-Trophäe in Sonderform mit mehrfarbigen LED-Licht in 
dem Stellfuß für ein beleuchtetes Gravur-Logo (inkl. 3 x AA 
Batterien). Der Preis ist inkl. Gravur. Mindestmenge: 25 Stk. 
Größe: 140×210 mm Bedruckung: FP-E, P3(2)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,79 €	 16,20 €	 15,63 €	 15,08 €

Ledify AP718195-E
Acryl-Trophäe in Sonderform mit mehrfarbigen LED-Licht in 
dem Stellfuß für ein beleuchtetes Gravur-Logo (inkl. 3 x AA 
Batterien). Der Preis ist inkl. Gravur. Mindestmenge: 25 Stk. 
Größe: 140×210 mm Bedruckung: FP-E, P3(2)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,79 €	 16,20 €	 15,63 €	 15,08 €

-A -B

LEDIFY
Die LED-Lichttrophäe Ledify ist in eckiger Form, 
Glühbirnenform oder in Sonderform erhältlich.
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Glass AP869002
Glasquader mit Schlüsselring, ideal 
für 3D-Gravuren. Einzeln in blauer 
Geschenkbox. Größe: 30×20×15 mm 
Bedruckung: E3, UVD(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,66 €	 3,53 €	 3,41 €	 3,29 €

Tampa AP808806
Glaswürfel, ideal für 3D-Gravuren. 
Einzeln in blauen Geschenkbox mit 
Satin-Einlage. Größe: 40×40×40 mm 
Bedruckung: E3, UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,29 €	 7,03 €	 6,78 €	 6,54 €

Daytona AP869008
Glasquader, ideal für 3D-Gravuren. 
Einzeln in Geschenkbox mit 
Sichtfenster. Größe: 80×80×20 mm 
Bedruckung: E3, UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,31 €	 6,09 €	 5,88 €	 5,67 €

Macon AP808807
Kleiner Glasquader, ideal für 3D-Gravuren. 
Einzeln in blauer Geschenkbox mit 
Satin-Einlage. Größe: 40×40×60 mm 
Bedruckung: E3, UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €

Louisville AP869007
Glasquader, ideal für 3D-Gravuren. 
Einzeln in Geschenkbox mit 
Sichtfenster. Größe: 60×60×20 mm 
Bedruckung: E3, UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,23 €	 6,01 €	 5,80 €	 5,60 €

Lexington AP869000
Glasquader, ideal für 3D-Gravuren. 
Einzeln in blauer Geschenkbox mit 
Satin-Einlage. Größe: 80×50×50 mm 
Bedruckung: E3, UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,44 €	 9,11 €	 8,79 €	 8,48 €
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BAGS
 AND TRAVEL

Beginne die Reise mit einem selbstbewussten Schritt! 
Egal, ob es ins Einkaufszentrum geht, das tägliche Training 
absolviert wird oder ein schönes Picknick im Park ansteht, 
wir sind für Dich da! Wähle aus einer Vielzahl von Taschen 

und Reiseaccessoires einen Favoriten und achte dabei 
auf die Umwelt, indem die Entscheidung auf unsere 

nachhaltigen und wiederverwendbaren Produkte fällt.
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Frilend AP721433
Laminierte Einkaufstasche aus RPET 
(105g/m²) mit langen Henkeln. Mit 
RPET-Label. Größe: 370×410 mm 
Bedruckung: S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,57 €	 1,52 €	 1,47 €	 1,42 €

Restun AP721577
Faltbare Einkaufstasche aus 
recyceltem PET. Größe: 450×385 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,40 €	 2,32 €	 2,24 €	 2,16 €

Kaiso AP721434
Ökologische Einkaufstasche aus RPET, 
Oberfläche laminiert. 105 g/m². Mit 
RPET-Label. Größe: 420×350×150 mm 
Bedruckung: S1(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,75 €	 2,65 €	 2,56 €	 2,47 €

Daggio AP722210-77
Faltbarer RPET-Einkaufstrolley mit 
Metallrahmen, Reißverschlusstasche auf 
der Rückseite, verstärkten Rädern und 
Griff. Mit RPET-Label. Material: 600D 
RPET-Polyester. Größe: 300×520×200 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 45,19 €	 43,61 €	 42,08 €	 40,61 €
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Sukrem AP781407
Faltbare Einkaufstasche, gefaltet in 
Emoticon-Form, Material: 190T Polyester. 
Größe: 400×380 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,21 €	 2,13 €	 2,06 €	 1,99 €

Velia AP791793
Faltbare Einkaufstasche, gefaltet in Form 
einer Frucht, Material: 170T Polyester. 
Größe: 400×420 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €	 1,52 €

Corni AP791086
Faltbare Einkaufstasche, gefaltet in Form 
einer Frucht, Material: 190T Polyester. 
Größe: 380×400 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,86 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €
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Kima AP731634
Faltbare Einkaufstasche aus 190T Polyester 
mit Reißverschlusstasche. Größe (gefaltet): 
150×110×10 mm. Größe: 370×370×60 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,85 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €

Persey AP741339
Faltbare Einkaufstasche mit Karabiner 
aus Kunststoff, Material: 190T Polyester. 
Größe: 425×380×70 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €	 1,52 €

Dayfan AP721147
Farbige, faltbare Einkaufstasche aus 
190T Polyester. Größe: 400×380 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,66 €	 1,60 €	 1,54 €	 1,49 €

Conel AP741779
Faltbare Einkaufstasche mit Gummiband, 
Material: 190T Polyester. Größe: 415×380 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,52 €	 1,47 €	 1,42 €	 1,37 €
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SuboShop A AP718212

SuboShop Fold AP718665

SuboShop B AP718776

SuboShop Fold B AP716405-10

SuboShop Zero AP718213
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,33 €	 6,11 €	 5,90 €	 5,69 €

Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,31 €	 9,95 €	 9,60 €	 9,26 €

Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,66 €	 8,36 €	 8,07 €	 7,79 €

Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,58 €	 10,21 €	 9,85 €	 9,51 €

Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,18 €	 5,96 €	 5,75 €	 5,55 €

SuboShop A RPET 
AP718900
Individuelle Einkaufstasche aus RPET Non-
Woven (80g/m²) mit langen Henkeln. Der 
Preis ist inkl. All-Over-Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Mit RPET-Label. 
Größe: 360×380 mm  
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,54 €	 6,31 €	 6,09 €	 5,88 €

SuboShop Fold RPET 
AP718699
Individuelle, faltbare Einkaufstasche aus 
190T RPET-Polyester. Der Preis ist inkl. 
vollflächigem Sublimationsdruck auf 
beiden Seiten. Mindestmenge: 50 Stk. 
Mit RPET-Label. Größe: 360×560×3 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,81 €	 10,43 €	 10,06 €	 9,71 €

SuboShop B RPET 
AP718902
Individuelle Einkaufstasche aus RPET Non-
Woven (80 g/m²) mit Seitenfalte und langen 
Henkeln. Der Preis ist inkl. vollflächigem 
Sublimationsdruck auf beiden Seiten. 
Mindestmenge: 50 Stk. Mit RPET-Label. 
Größe: 340×290×145 mm  
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,79 €	 8,48 €	 8,18 €	 7,89 €

SuboShop Fold B RPET 
AP716427-10
Individuelle faltbare Einkaufstasche mit 
Klettverschluss, Material: RPET Non-
Woven. Der Preis ist inkl. vollflächigem 
Sublimationsdruck sowie RPET-Label. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 360×580 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,83 €	 10,45 €	 10,08 €	 9,73 €

SuboShop Zero RPET 
AP718901
Individuelle Einkaufstasche aus RPET Non-
Woven (80g/m²) mit ausgestanzten Henkeln. 
Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck auf 
beiden Seiten. Mindestmenge: 50 Stk. 
Mit RPET-Label. Größe: 360×420 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

SuboShop Cork AP716466
Individuelle Einkaufstasche mit Naturkorkgriff. 
Material: RPET-Vlies 80 g/m². Der Preis ist 
inkl. Sublimationsdruck und RPET-Label. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 360×380 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,91 €	 8,60 €	 8,30 €	 8,01 €
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SUBOSHOP
Erstellen eine individuelle Einkaufstasche SuboShop und wähle aus 4 Non-Woven-, 5 RPET Non-Woven-, 2 Polyester- und 2 RPET Polyester 
Varianten.

SuboShop Mesh AP716400
Individuelle Einkaufstasche mit Netz-
Vorderseite und langen Henkeln, Material: 
190T Polyester. Der Preis ist inkl. vollflächigem 
Sublimationsdruck (ausgenommen Netz). 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 350×420 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,96 €	 7,68 €	 7,41 €	 7,15 €

SuboShop Mesh RPET AP716401
Individuelle Einkaufstasche mit Netz-Vorderseite und 
langen Henkeln, Material: 190T Polyester. Der Preis ist inkl. 
vollflächigem Sublimationsdruck (ausgenommen Netz) sowie 
RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 350×420 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,21 €	 7,92 €	 7,64 €	 7,37 €
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Zero

SuboShop
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Fair AP761249
Non-Woven Einkaufstasche, 
70 g/m². Maximale Tragkraft: 3 kg. 
Größe: 360×400 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

Jazzin AP741572
Non-Woven Einkaufstasche mit langen 
Henkeln, 70 g/m². Größe: 360×400 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €	 0,64 €
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Shopper AP731883
Non-Woven Einkaufstasche mit mittellangen 
Henkeln. Größe: 350×400×100 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €	 1,13 €

Rambla AP809441
Weiße, faltbare Einkaufstasche aus Non-Woven 
mit farbigen Henkeln. Maximale Tragkraft: 3 
kg. Größe: 330×415 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €

Tucson AP731734
Non-woven Einkaufstasche mit langen 
Henkeln, 90 g/m². Größe: 400×320×110 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Konsum AP731810
Faltbare Einkaufstasche, Material: 
Non-Woven (70 g/m²). Größe (gefaltet): 
185×87 mm. Größe: 380×420 mm  
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €

Cattyr AP781247
Non-Woven Einkaufstasche mit langen 
Henkeln, 70 g/m². Größe: 320×420×150 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

Mirtal AP741426-01
Non-Woven Einkaufstasche mit langen Henkeln. 
Ideal für Sublimationsdruck. Größe: 400×360 mm 
Bedruckung: SU2(FC), S1(4), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,03 €	 0,99 €	 0,96 €	 0,93 €
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Natia AP741773
Laminierte Non-Woven Einkaufstasche, 
105 g/m². Größe: 380×380×125 mm 
Bedruckung: S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,76 €	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €

Kustal AP781439
Strapazierfähige, laminierte Non-Woven 
Einkaufstasche. Größe: 300×340×120 mm 
Bedruckung: S1(3)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €	 1,08 €

Blaster AP731631
Non-woven Tasche, 70 g/m². Größe: 340×430 mm 
Bedruckung: T0(8), DTA(FC), S1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

Subster AP809434
Non-woven Einkaufstasche, 80 g/m². Ideal 
für Sublimationsdruck. Größe: 250×320 mm 
Bedruckung: SU2(FC), S1(2), T0(8), DTA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €
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Decal AP741903
Weiße, laminierte Non-Woven Einkaufstasche mit farbiger 
Seitenfalte. Größe: 380×380×120 mm Bedruckung: S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,38 €	 1,33 €	 1,28 €	 1,24 €

Recycle AP731279
Einkaufstasche aus Recyclingmaterial 
mit zusätzlichem Druckknopf, 120 g/m². 
Größe: 375×380×120 mm Bedruckung: S1(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,48 €	 2,39 €	 2,31 €	 2,23 €

Poznan AP721021
Laminierte Einkaufstasche aus Non-Woven 
in Metallic-Farbe mit kurzen Henkeln. 
Größe: 450×440 mm Bedruckung: S1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,76 €	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €

Flubber AP731816
Umweltfreundlich-laminierte Non-Woven 
Tasche, 100 g/m². Größe: 400×350×130 mm  
Bedruckung: S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,85 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €
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140 g/m²

100 g/m²

Shorty AP806609-00
Recycling-Baumwolltasche mit kurzen 
Henkeln (350 mm). 100% Baumwolle, 95 g/m². 
Größe: 370×410 mm Bedruckung: S1(4), T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,22 €	 1,18 €	 1,14 €	 1,10 €

Helakel AP721146
Faltbare Baumwolltasche. Material: 100% Baumwolle, 
105 g/m². Größe: 370×410 mm Bedruckung: S1(4), T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €	 1,79 €

Geiser AP731735
Farbige Baumwolltasche mit langen Henkeln, 
100% Baumwolle, 100 g/m². Größe: 357×402 mm 
Bedruckung: S1(4), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,78 €	 1,72 €	 1,66 €	 1,60 €

Turkal AP721145
Farbige Einkaufstasche mit langen Henkeln. Material: 
100% Baumwolle, 140 g/m². Größe: 360×400 mm 
Bedruckung: S1(4), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,04 €	 1,97 €	 1,90 €	 1,83 €
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95 g/m² 140 g/m² 180 g/m² 240 g/m²

Longish AP806610-00
Recycling-Baumwolltasche mit langen 
Henkeln (700 mm). 100% Baumwolle, 
95 g/m². Größe: 370×410 mm 
Bedruckung: S1(4), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,22 €	 1,18 €	 1,14 €	 1,10 €

Siltex AP721087
Baumwolltasche mit langen 
Henkeln. 100% Baumwolle, 
140 g/m². Größe: 370×410 mm 
Bedruckung: S1(4), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,36 €	 1,31 €	 1,26 €	 1,22 €

Ponkal AP721088
Baumwolltasche mit langen 
Henkeln. 100% Baumwolle, 
180 g/m². Größe: 370×410 mm 
Bedruckung: S1(4), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

Trendik AP722212-00
Einkaufstasche aus Baumwolle 
mit langen Tragegriffen. 
Material: 100 % Baumwolle, 
240 g/m². Größe: 370×410 mm 
Bedruckung: S1(4), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,54 €	 2,45 €	 2,36 €	 2,28 €
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120 g/m²

180 g/m²

Fizzy AP722214-00
Wiederverwendbare Einkaufstasche aus 100% 
organischer Baumwolle (180g/m²) mit langen 
Henkeln. Größe: 380×420 mm Bedruckung: S1(4), 
T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,31 €	 3,19 €	 3,08 €	 2,97 €

Missam AP721570-00
Wiederverwendbare Einkaufstasche aus 100% 
organischer Baumwolle (120g/m²) mit langen 
Henkeln. Größe: 380×420 mm Bedruckung: S1(4), 
T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,13 €	 2,06 €	 1,99 €	 1,92 €
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Nepax AP721571-00
Faltbare Einkaufstasche aus 100% 
organischer Baumwolle (120g/m²) mit 
langen Henkeln. Größe: 380×420 mm 
Bedruckung: S1(4), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,31 €	 3,19 €	 3,08 €	 2,97 €

Klimbou AP722213
Einkaufstasche aus Bio-Baumwolle 
mit langen Henkeln. Material: 
100 % Bio-Baumwolle, 140 g/m2. 
Größe: 380×420 mm Bedruckung: S1(4), 
T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

Graket AP721569
Wiederverwendbare Einkaufstasche aus 
100% recycelter Baumwolle (120g/m²) mit 
langen Henkeln. Größe: 380×420 mm 
Bedruckung: S1(4), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,83 €	 1,77 €	 1,71 €	 1,65 €
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Lerkal AP721144
Einkaufstasche aus Jute und Baumwolle 
mit langen Henkeln, 120 g/m². 
Größe: 370×410 mm Bedruckung: S1(4), 
T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,57 €	 2,48 €	 2,39 €	 2,31 €

Yulia AP721894
Einkaufstasche aus Baumwolle mit langen 
Henkeln aus natürlichem Kork, Material: 100% 
Baumwolle (180g/m²). Größe: 370×410 mm 
Bedruckung: S1(4), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €	 3,71 €

Tuarey AP721895
Einkaufstasche aus Baumwolle mit Griffen 
aus natürlichem Kork, Material: 100% 
Baumwolle (180g/m²). Größe: 450×400×90 mm 
Bedruckung: S1(4), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €

Dylan AP721883
Faltbare Einkaufstasche mit langen Henkeln. 
Faltbar mittels Reißverschlusstasche in praktische 
Geldbörsenform. Material: 100% Baumwolle 
(100g/m²) und Jute. Größe: 345×390×100 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,35 €	 4,20 €	 4,05 €	 3,91 €

Ramet AP721888
Jute-Einkaufstasche mit langen Baumwollhenkeln. 
Größe: 480×350×150 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,90 €	 4,73 €	 4,56 €	 4,40 €

Flobux AP722215-00
Einkaufstasche aus Jute mit 
Baumwollfach und langen Tragegriffen. 
Größe: 380×420 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,06 €	 3,92 €	 3,78 €	 3,65 €
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Rotin AP721608
Einkaufstasche mit langen Henkeln. Material Jute und Baumwolle, 
laminiert. Größe: 390×315×160 mm Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,81 €	 5,61 €	 5,41 €	 5,22 €

Misix AP722211
Einkaufstasche aus Hanf mit langen Tragegriffen. 
Material: 100 % Hanf, 200 g/m². Größe: 370×410 mm 
Bedruckung: S1(4), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,26 €	 6,04 €	 5,83 €	 5,63 €
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25×30 cm30×45 cm 15×21 cm

Kortal AP721545
2 Stk. wiederverwendbare Obst-/Gemüsebeutel 
aus Polyester-Netzen mit Kordelzug. (1 Stk. 
30×35 cm, 1 Stk. 25×30 cm) Größe: 250×300 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,78 €	 1,72 €	 1,66 €	 1,60 €

Miley AP722221-00
Wiederverwendbarer Obst-/Gemüsebeutel 
aus Baumwolle mit Zugkordel. 
Material: 100% Baumwolle (105g/m²). 
Größe: 300×450 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,92 €	 1,85 €	 1,79 €	 1,73 €

Jardix AP721526
Wiederverwendbarer Obst-/Gemüsebeutel 
aus Baumwolle mit Zugkordel. Material: 100% 
Baumwolle (105g/m²). Größe: 250×300 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,27 €	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €

Fergut AP721525
Wiederverwendbarer Obst-/Gemüsebeutel 
aus Baumwolle mit Zugkordel. Material: 100% 
Baumwolle (105g/m²). Größe: 150×210 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,90 €	 0,87 €	 0,84 €	 0,81 €

Nacry AP721704-00
Faltbare Einkaufstasche mit langen 
Henkeln, kleiner Falttasche mit 
Kordelverschluss, Material: 100% 
Baumwolle. Größe: 400×330 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,58 €	 4,42 €	 4,27 €	 4,12 €
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25×30 cm

15×21 cm

EcoShop AP806611-00
Wiederverwendbarer Obst-/Gemüsebeutel 
aus Baumwolle (95g/m²) mit Polyesternetz 
auf der Vorderseite und Zugkordelverschluss. 
Größe: 290×320 mm Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,36 €	 1,31 €	 1,26 €	 1,22 €

Karzak AP722222
Wiederverwendbarer Obst-/Gemüsebeutel aus recycelter 
Baumwolle mit Kordelverschluss, Material 100 % 
recycelte Baumwolle, 120 g/m². Größe: 150×210 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €

Murfix AP722223
Wiederverwendbarer Obst-/Gemüsebeutel aus recycelter 
Baumwolle mit Kordelverschluss, Material 100 % 
recycelte Baumwolle, 120 g/m². Größe: 250×300 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €
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SUBO
PRODUCE
SuboProduce Obst-/Gemüsebeutel mit 
Sublimationsdruck sind in 3 verschiedenen Versionen 
erhältlich.

SuboProduce View AP716406
Individueller Polyesterbeutel mit Netz-Oberteil und 
Kordelverschluss. Der Preis ist inkl. vollflächigem 
Sublimationsdruck (ausgenommen Netz). Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 300×350 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,71 €	 5,51 €	 5,32 €	 5,13 €

SuboProduce Mesh AP718551
Individueller Obst-/Gemüsebeutel aus Polyester, mit Netz 
auf der Vorderseite und Zugkordelverschluss. Der Preis ist 
inkl. vollflächigem Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 
Stk. Größe: 300×350×5 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,08 €	 6,83 €	 6,59 €	 6,36 €

SuboProduce AP718550
Individueller Obst-/Gemüsebeutel aus Polyester, mit 
Netz auf der Vorderseite und Zugkordelverschluss. Der 
Preis ist inkl. vollflächigem Sublimationsdruck auf der 
Rückseite. Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 300×350×5 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,33 €	 6,11 €	 5,90 €	 5,69 €
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Drimul AP722220
Einkaufstasche aus Recyclingpapier mit 
vorgestanzten Tragegriffen, 80 g/m². 
Größe: 300×360×180 mm Bedruckung: S1(3), 
T1(8), DTB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Haspun AP722219
Einkaufstasche aus Recyclingpapier mit 
vorgestanzten Tragegriffen, 80 g/m². 
Größe: 260×360×120 mm Bedruckung: S1(3), 
T1(8), DTB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €	 0,30 €

Collins AP722218
Einkaufstasche aus Recyclingpapier mit vorgestanzten 
Tragegriffen, 80 g/m². Größe: 220×270×110 mm 
Bedruckung: S1(3), T1(8), DTB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €
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AP719612-01;-09
260×350×120 mm
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

AP719611-01;-09 
320×410×120 mm
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,03 €	 0,99 €	 0,96 €	 0,93 €

-01* -06-02 -06V-03 -07-04 -09*-05 -10 -77

-01* -06V-02 -07-03 -09*-05 -10-06 -77

Boutique AP718506
Papier-Einkaufstasche mit Henkel, 
80 g/m². Größe: 320×400×120 mm 
Bedruckung: S1(3), T1(8), DTB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €

Market AP718509
Papier-Einkaufstasche mit Henkel, 
90 g/m². Größe: 220×360×100 mm 
Bedruckung: S1(3), T1(8), DTB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €

Mall AP719611
Papier-Einkaufstasche mit farbigen, gedrehten 
Tragekordeln, 100 g/m². Größe: 360×410×120 mm 
Bedruckung: S1(3), T1(8), DTB(FC), *:OP(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,34 €	 1,29 €	 1,24 €	 1,20 €

Store AP719612
Papier-Einkaufstasche mit gedrehten Tragekordeln. 
Größe: 240×310×100 mm Bedruckung: S1(3), 
T1(8), DTB(FC), *:OP(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,03 €	 0,99 €	 0,96 €	 0,93 €
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CREASHOP

CreaShop L 
AP718102
320×420×120 mm

CreaShop M 
AP718101
240×350×100 mm

CreaShop S 
AP718100
160×230×80 mm

CreaShop H 
AP718103
350×250×100 mm

CreaShop W 
AP718104
130×390×90 mm

Individuelle Papier-Einkaufstasche mit Henkeln aus PP. Mit 
Vollfarbdruck. 170 g/m² beschichtetes Kunstdruckpapier 
mit glänzender Laminierung. Mindestmenge: 500 Stk.

WÄHLEN SIE EINE GRÖSSE, DIE IHNEN AM BESTEN 
PASST!

WÄHLEN SIE EINE FARBE DES GRIFFES AUS!
beige, weiß, rot, blau, grün, schwarz

Die Einkaufstasche CreaShop aus Papier ist in 5 verschiedenen Größen 
erhältlich.

GEGEN AUFPREIS BIETEN WIR VERSCHIEDENE 
EXKLUSIVE VEREDELUNGSOPTIONEN AN:
Matte Laminierung, UV-Lackierung, Heißprägung, Prägung

Kontaktieren Sie uns für weitere Informationen. 
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Monkey AP731424
Strandtasche und die dazugehörende 
Kosmetiktasche, Material: 600D 
Polyester. Größe: 470×340×125 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,87 €	 3,73 €	 3,60 €	 3,47 €

Bagster AP731433
Strandtasche mit Druckknopf, Material: Non-
Woven, 100 g/m². Größe: 450×350×100 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €	 1,11 €

SuboShop Playa AP716467
Individuelle Strandtasche. Material: 600D RPET 
Polyester und Naturkork. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck und RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stk 
Größe: 360×320×100 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,90 €	 14,38 €	 13,88 €	 13,39 €
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Raxnal AP722216
Farbige Strandtasche mit langen Henkeln. Material: 
Laminierte Jute und laminierte Baumwolle. 
Größe: 480×350×150 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,69 €	 6,46 €	 6,23 €	 6,01 €

Farus AP781833-00
Jute-Strandtasche mit farbig 
abgestimmten Henkeln und Seitentasche. 
Größe: 480×350×150 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,09 €	 4,91 €	 4,74 €	 4,57 €

Cekon AP781832-00
Laminierte Strandtasche aus Jute mit 
Baumwollgriffen und Fronttasche. 
Größe: 445×350×150 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,69 €	 6,46 €	 6,23 €	 6,01 €
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Zayka AP721991
Reißverschluss-Kühltasche aus laminiertem Papier 
mit Aluminiumbeschichtung für 6 Stk. 0,33 l 
Dosen. Mit Vordertasche, ideal für die Bedruckung. 
Größe: 210×150×150 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,75 €	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €

Kasam AP722224
Kühltasche aus laminiertem Recyclingpapier 
mit Reißverschluss, Aluminiumpolsterung 
und Fronttasche. Größe: 200×230×130 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,16 €	 9,80 €	 9,46 €	 9,13 €

Bapom AP721259
Kühltasche aus lamiertem Papier, mit 
Aluminiumpolsterung. Fassungsvermögen 2,3 L. 
Größe: 190×320×120 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC), S2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,50 €	 3,38 €	 3,26 €	 3,15 €

Saban AP721472
Papierkühltasche mit Reißverschluss, mit 
Aluminiumpolsterung und kurzen Henkeln. 
Größe: 430×330×140 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC), S2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,93 €	 5,72 €	 5,52 €	 5,33 €
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Botum AP722010-77
RPET Kühltasche mit PEVA-Polsterung, 
Reißverschlussfächern, Henkel mit 
Klettverschluss und verstellbarem Schultergurt. 
Material: 600D RPET Polyester (mit RPET-Label). 
Größe: 310×245×200 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,56 €	 19,84 €	 19,15 €	 18,48 €

Elendil AP722225-77
Kühltasche mit Reißverschluss aus RPET mit 
Aluminiumpolsterung, für 6 Dosen 0,33 L. Mit 
Fronttasche und verstellbarem Schultergurt. 
Material: 600D RPET Polyester. Mit RPET-Label. 
Größe: 250×150×150 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,63 €	 7,36 €	 7,10 €	 6,85 €

Linax AP722217
Kühltasche mit Aluminiumpolsterung 
und Reißverschlussfach. Material: 
100 % Baumwolle und laminierte 
Jute. Größe: 430×330×140 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC), S2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,70 €	 9,36 €	 9,03 €	 8,71 €
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PrintCan Slim AP716425
Individuelle Neopren-Kühlabdeckung für schmale 0,33 L Dosen. 
Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: ø54×130 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,39 €	 3,27 €	 3,16 €	 3,05 €

PrintCan AP716426
Individuelle Neopren-Kühlabdeckung für normale 0,33 L Dosen. 
Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: ø62×100 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,39 €	 3,27 €	 3,16 €	 3,05 €

CreaCool 6 AP716469
Individuelle Kühltasche mit Reißverschluss mit 
Aluminiumpolsterung für 6 Stück 0,33 L Dosen. Material: 
600D RPET Polyester. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck und 
RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stk Größe: 235×155×165 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,35 €	 16,74 €	 16,15 €	 15,58 €-01 -10
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Kardil AP721470
Kühltasche mit Reißverschluss, mit verstellbarem 
Schultergurt und Reißverschluss-Vordertasche. 
600D Polyester mit PEVA-Polsterung. 
Größe: 310×245×200 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,63 €	 14,12 €	 13,63 €	 13,15 €

Coolcan AP731486
Kühltasche aus PVC mit Reißverschluss und 
Wärmeisolierung für 6 Getränkedosen (0,33l). 
Größe: 210×150×150 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,95 €	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €

Fridrate AP809430
Kühltasche aus Non-Woven mit 
Reißverschluss und einer Innenbeschichtung 
aus geschäumter Thermofolie. Für 6 
Getränkedosen (0,33 l) oder 3 Flaschen 
(0,5 l). Größe: 200×240×90 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,26 €	 2,18 €	 2,10 €	 2,03 €

Tivex AP791894
Kühltasche aus PVC mit Reißverschluss und 
Wärmeisolierung für 4 Getränkedosen (0,33l). 
Größe: 150×130×150 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,90 €	 2,80 €	 2,70 €	 2,61 €
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Antarctica AP702669
Kühltasche mit Reißverschluss, verstellbarem Tragegurt 
und zusätzlicher Tasche vorne, Material: 600D Polyester. 
Größe: 340×275×240 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,52 €	 11,12 €	 10,73 €	 10,35 €

Gentoo AP718059-01
Kühlakku für Kühltaschen. 
Größe: 80×158×25 mm Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,64 €	 1,58 €	 1,52 €	 1,47 €

Nipex AP781290
Turnbeutel mit Zugkordel mit Isolierfolie 
aus Aluminium. Material: 210T Polyester. 
Größe: 320×420 mm Bedruckung: S1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,63 €	 2,54 €	 2,45 €	 2,36 €

Tradan AP781291
Turnbeutel mit Zugkordel für Kinder, 
mit Isolierfolie aus Aluminium. Material: 
210T Polyester. Größe: 270×330 mm 
Bedruckung: S1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,08 €	 2,01 €	 1,94 €	 1,87 €
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Pully AP809442
Turnbeutel aus Non-Woven mit Zugkordel. 
Größe: 360×420 mm Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,90 €	 0,87 €	 0,84 €	 0,81 €

Spook AP731653
Turnbeutel mit Zugkordel, Material: 210T Polyester. 
Größe: 330×417 mm Bedruckung: T1(8), DTB(FC), 
S1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,03 €	 0,99 €	 0,96 €	 0,93 €
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Jock AP806607
Turnbeutel mit Zugkordel, Material: 
190T Polyester. Größe: 350×410 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

Nofler AP741322
Turnbeutel mit Zugkordel, farbigen 
Dekorationen. Ideal für Sublimationsdruck. 
Material: 210T Polyester. Größe: 340×420 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,14 €	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €

Dinki AP781209
Turnbeutel mit Zugkordel für 
Kinder. Material: 210D Polyester. 
Größe: 270×320 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Paxer AP721738
Turnbeutel im T-Shirt-Design. Material: 
210D Polyester. Größe: 560×420 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,18 €	 2,10 €	 2,03 €	 1,96 €

Bicalz AP781710
Turnbeutel mit Kordelzug, Reißverschluss-
Seitentasche und Kopfhörer-Kabelausgang. 
Material: 210D Polyester. Größe: 310×430 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Naiper AP721216
Turnbeutel im Ball-Design. Material: 
210D Polyester. Größe: 420×420 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €	 1,68 €

-01 -03 -05 -06 -06A -07 -10 -01 -02 -03 -05 -06 -07 -10 -25 -01 -02 -03 -05 -06 -07 -10 -25

-02 -03 -05 -06 -07 -10 -01 -02 -03 -05 -06 -07 -10 -C -D -G

BAGS AND TRAVEL
DRAW

STRING BAGS

228 229

https://coolcollection.eu/en/products/AP806607-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP781209-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP781710-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP741322-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP721738-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP721216-D


Blades AP741778
Turnbeutel mit Reißverschluss-Seitentasche 
und Kopfhörer-Kabelausgang. Material: 
210D Polyester. Größe: 345×450 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,02 €	 1,95 €	 1,88 €	 1,81 €
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CreaDraw AP718775
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,46 €	 6,23 €	 6,01 €	 5,80 €

Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,08 €	 7,80 €	 7,53 €	 7,27 €

Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,33 €	 9,00 €	 8,69 €	 8,39 €

Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,33 €	 10,93 €	 10,55 €	 10,18 €

Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,33 €	 8,04 €	 7,76 €	 7,49 €

CreaDraw Shop AP716411

CreaDraw Zip AP718540

CreaDraw RFID AP716464

CreaDraw Plus AP716403

CreaDraw RPET 
AP718694
Individueller Turnbeutel mit farbigen 
Zugkordeln. Material: 190T RPET. 
Der Preis ist inkl. vollflächigem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 340×385 mm  
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,89 €	 6,65 €	 6,42 €	 6,20 €

CreaDraw Shop RPET 
AP716412
Individueller Turnbeutel mit farbigen 
Zugkordeln und langen Henkeln, Material: 
190T RPET Polyester. Kann auch als 
Einkaufstasche verwendet werden. Der Preis 
ist inkl. vollflächigem Sublimationsdruck 
sowie RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 340×385 mm  
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,52 €	 8,22 €	 7,93 €	 7,65 €

CreaDraw Zip RPET 
AP718541
Individueller Turnbeutel mit Zugkordeln, 
mit Reißverschlusstasche vorne, Material: 
190T RPET. Der Preis ist inkl. vollflächigem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 340×385 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,77 €	 9,43 €	 9,10 €	 8,78 €

CreaDraw RFID RPET 
AP716465
Individueller Turnbeutel mit Kordelzug und 
Fach mit RFID-Schutz mit Reißverschluss, 
Material: 190T RPET-Polyester. Der 
Preis ist inkl. Sublimationsdruck und 
RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 340×385 mm  
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,77 €	 11,36 €	 10,96 €	 10,58 €

CreaDraw Plus RPET 
AP716429
Individueller Turnbeutel mit verstärkten Ecken 
aus Kunstleder und farblich abgestimmten 
Zugkordeln, Material: 190T RPET Polyester. Der 
Preis ist inkl. vollflächigem Sublimationsdruck 
und RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 340×385 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,77 €	 8,46 €	 8,16 €	 7,87 €

CreaDraw Cork 
AP716468-10
Individueller Turnbeutel mit 
Kordelzug. Material: 600D RPET 
Polyester und Naturkork. Der Preis 
ist inkl. Sublimationsdruck und 
RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stk 
Größe: 340×385 mm  
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,21 €	 11,78 €	 11,37 €	 10,97 €
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CREADRAW

KORDELFARBE WÄHLEN:

Entwerfe einen individuellen CreaDraw Turnbeutel und wähle 
aus aus 5 Polyester- und 6 RPET Polyester-Varianten.

Kids and Toys - CreaDraw Kids, Seite 377.

CreaDraw Cork ist nur mit schwarzen Kordeln 
erhältlich.
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Keys and Tools - CreaDraw Reflect, Seite 440.

ENTDECKE WEITERE CREADRAW 
TASCHEN IN UNSEREM KATALOG:
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Konim AP721610
Turnbeutel aus 100% recycelter Baumwolle 
(120 g/m²). Größe: 380×420 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,47 €	 2,38 €	 2,30 €	 2,22 €

Fenin AP721896
Turnbeutel aus recycelter Baumwolle mit 
dicken geflochtenen Kordeln und langen 
Griffen. Auch verwenbar als Einkaufstasche. 
Material: 100% recycelte Baumwolle (140 g/m²). 
Größe: 380×420 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,34 €	 3,22 €	 3,11 €	 3,00 €

Tibak AP721572-00
Turnbeutel aus 100% organischer 
Baumwolle (120g/m²). Größe: 380×420 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,32 €	 2,24 €	 2,16 €	 2,08 €
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Badix AP721238
Turnbeutel aus Jute in Kombination mit 
Baumwolle (120g/m²) mit geflochtenen 
Kordeln. Größe: 340×430 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,63 €	 3,50 €	 3,38 €	 3,26 €

Lambur AP721547
Turnbeutel aus RPET mit verstärkten Ecken. 
Mit RPET-Label. Größe: 340×420 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,67 €	 1,61 €	 1,55 €	 1,50 €

Galsin AP721566-00
Turnbeutel aus Baumwolle (145g/m²) und 
natürlichem Kork. Größe: 380×410 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,20 €	 4,05 €	 3,91 €	 3,77 €

Bass AP731218
Turnbeutel mit Zugkordel, 100% 
Baumwolle. Größe: 340×410 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,95 €	 1,88 €	 1,81 €	 1,75 €
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Yondix AP741567
Rucksack mit gepolsterter Rückenpartie 
und gepolsterten Tragegurten und 
Reißverschlusstasche. Material: 600D Polyester. 
Größe: 430×325×235 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,16 €	 11,73 €	 11,32 €	 10,92 €

Decath AP781152
Rucksack mit gepolsterter Rückenpartie, 
einstellbaren Tragegurten und 
Reißverschlusstasche. Material: 600D 
Polyester. Größe: 230×400×120 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,35 €	 5,16 €	 4,98 €	 4,81 €

Lendross AP741566
Rucksack mit Reißverschluss-Hauptfach, 
verstellbaren Schultergurten, 
Kopfhörer-Kabelausgang und seitlichen 
Netztaschen. Material: 600D Polyester. 
Größe: 290×430×150 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,20 €	 7,91 €	 7,63 €	 7,36 €

Mathis AP781391
Faltbarer Rucksack mit Reißverschlusstaschen 
und verstellbaren Schultergurten. Material: 
210D Polyester. Größe: 300×420×120 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC), S1(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,48 €	 4,32 €	 4,17 €	 4,02 €

Chens AP781711
Rucksack mit geposterten Rücken und 
Schultergurten, Reißverschluss-Vordertasche, 
Kopfhörer-Kabelausgang und Netz-
Seitentasche. Material: 600D Polyester. 
Größe: 280×380×120 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,95 €	 10,57 €	 10,20 €	 9,84 €

Signal AP781701
Faltbarer Rucksack mit verstellbaren 
Schultergurten und Kopfhörer-Kabelausgang. 
Material: 210D Polyester, 70 g/m². 
Größe: 220×400×160 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,80 €	 3,67 €	 3,54 €	 3,42 €
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Discovery AP761069
Rucksack mit Reißverschlusstasche, gepolsterter Rückenpartie 
und gepolsterten Tragegurten. Material: 600D Polyester. 
Größe: 280×380×120 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,12 €	 5,91 €	 5,70 €	 5,50 €

Humus AP791845
Rucksack aus 600D Polyester mit verstellbaren Schultergurten. 
Mit Netz-Seitentaschen und Reißverschlussfächern. 
Größe: 300×400×160 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,03 €	 5,82 €	 5,62 €	 5,42 €
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Lorient B AP819016
Rucksack mit mehreren Reißverschlussfächern, verstellbarem 
Schultergurt, gepolstertem Fach für Laptop und Rückenpartie. 
Material: Zweilagiges Polyester 420D. André Phillipe Markenprodukt. 
Größe: 300×165×450 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 37,18 €	 35,88 €	 34,62 €	 33,41 €

Howar AP721712-77
Rucksack mit gepolstertem PEVA-Kühlfach für Brotdosen, 
Hauptfach mit Sicherheitsverschluss, seitlichen Netztaschen 
und gepolsterten Schultergurten, Material: 600D Polyester. 
Größe: 300×620×130 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 33,29 €	 32,12 €	 31,00 €	 29,92 €

Virtux AP741423
Rucksack mit Reißverschluss-, Handy- und Netztaschen und gepolsterten 
Schultergurten. Material: 420D Polyester. Orizons Markenprodukt. 
Größe: 350×530×280 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 47,53 €	 45,87 €	 44,26 €	 42,71 €

Densul AP721149
Wasserfester Rucksack mit mehreren Reißverschlussfächern 
und gepolstertem Rücken und Schultergurten. 
Größe: 320×480×280 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,60 €	 23,74 €	 22,91 €	 22,11 €
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Arcano AP741494
Rucksack aus 600D Nylon, mehrere 
Reißverschlusstaschen, Laptopfach (15"), 
Schultergurt. Größe: 325×440×250 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 30,53 €	 29,46 €	 28,43 €	 27,43 €

Verbel AP781204
Rucksack mit Reißverschlussfächern, 
verstellbaren Schultergurten, gepolsterter 
Rückenpartie und Laptopfach (15"). Material: 
600D Polyester. Größe: 320×400×150 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,14 €	 13,65 €	 13,17 €	 12,71 €

Donovan AP781201
Rucksack mit mehreren Reißverschlussfächern, 
gepolstertem Laptopfach (15") und einstellbaren 
Schultergurten. Material: 600D Polyester. 
Größe: 320×440×180 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,82 €	 20,09 €	 19,39 €	 18,71 €
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Terrex AP721884-77
RPET-Doppelfunktionsrucksack mit Hauptfach 
mit Reißverschluss, gepolstertem Laptop- (15") 
und Tabletfach (10"), Seitentaschen, gepolstertem 
Rücken und Schultergurten. Material: 600D 
RPET Polyester. Größe: 310×450×130 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 27,22 €	 26,27 €	 25,35 €	 24,46 €

Shamer AP781387
Rucksack mit mehreren Reißverschlusstaschen, 
gepolstertem Laptopfach (15"), Rückenpartie 
und Schultergurten. Material: 600D Nylon. 
Größe: 290×410×180 mm  Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 34,35 €	 33,15 €	 31,99 €	 30,87 €
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Brooklyn AP819022
Rucksack mit gepolstertem Laptopfach, 
Reißverschluss-Abteilen, Kunstledergriffen 
und verstellbaren Schultergurt. Material: 300D 
Duo Tone Polyester. Größe: 315×95×400 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,36 €	 15,79 €	 15,24 €	 14,71 €

Nevium AP781388
Rucksack mit mehreren Reißverschlusstaschen, 
gepolstertem Laptopfach (15") und 
Schultergurten. Material: 600D Polyester. 
Größe: 290×460×130 mm  Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 28,48 €	 27,48 €	 26,52 €	 25,59 €

Bradd AP781386-10
Rucksack mit mehreren Reißverschlusstaschen, 
gepolstertem Laptop-Fach (15"), Rückenpartie 
und Schultergurten. Material: 600D Polyester. 
Größe: 280×400×80 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,85 €	 8,54 €	 8,24 €	 7,95 €

Krepak AP721713-77
Rucksack mit Reißverschluss, integriertem 
LED-Licht (4 LEDs, 3 Leuchtmodi), 
gepolstertem Rücken und Schultergurten. Inkl. 
Knopfzellenbatterien, Material: 600D Polyester. 
Größe: 300×430×135 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,14 €	 19,44 €	 18,76 €	 18,10 €

Eris AP791352
Rucksack mit einstellbaren Schultergurten, 
Reißverschluss und gepolstertem 
Laptopfach (14"). Material: 900D Nylon. 
Größe: 300×410×140 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 25,09 €	 24,21 €	 23,36 €	 22,54 €

Mordux AP721814-77
Antibakterieller Rucksack mit gepolstertem 
Laptopfach (15") und Trolleygurt. ISO 
20743-konform. Größe: 300×430×140 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 40,48 €	 39,06 €	 37,69 €	 36,37 €
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Berny AP722208-10
RPET-Rucksack mit Reißverschlussfächern, 
Netzseitentaschen, elastischen Kordeln an der 
Vorderseite, gepolstertem Laptop- (15")- und Tablet-
Fach (12"), gepolstertem Rücken und Schultergurten. 
Mit RPET-Label. Material: 600D RPET-Polyester. 
Größe: 290×460×160 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,76 €	 20,03 €	 19,33 €	 18,65 €

Caldy AP721636
Rucksack mit Reißverschluss-Vordertasche, 
Netz-Seitentaschen, gepolstertem Rücken und 
Schultergurten. Material: 600D RPET-Polyester. 
Mit RPET-Label. Größe: 280×380×120 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,37 €	 12,90 €	 12,45 €	 12,01 €

Bulman AP721900-77
RPET-Rucksack mit Reißverschlussfächern, 
gepolstertem Laptop- (15") und Tabletfach (12"), 
Trolleygurt, ergonomischem Rücken- und Schultergurt. 
Mit verstecktem Anti-Diebstahl-Fach. Material: 
600D RPET Polyester. Größe: 350×470×150 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 30,39 €	 29,33 €	 28,30 €	 27,31 €
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Budley AP722207
Rucksack aus RPET mit gepolstertem Laptop- (15") und Tabletfach 
(12"), Reißverschlusstasche Vorderseite, gepolstertem Rücken 
und Schultergurten. Hauptfach mit Kordelzug und magnetischem 
Druckknopfverschluss. Material: 300D RPET Polyester. Mit RPET-
Label. Größe: 270×420×140 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 33,73 €	 32,55 €	 31,41 €	 30,31 €

Sherpak AP722209
Wasserfester Rolltop-Rucksack aus RPET mit Seitentasche, 
Reißverschluss-Vorderfach und ergonomischen Rücken 
und Schultergurten. Material: 300D RPET Polyester, mit 
abtrennbarem RPET-Label. Größe: 315×390×245 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,09 €	 16,49 €	 15,91 €	 15,35 €

Konor AP721548
Rucksack mit Reißverschlussfächern, gepolstertem Laptopfach (15") 
und Tabletfach (10"), gepolstertem Rücken und Schultergurten. 
Mit eingebautem USB-Anschluss für Powerbanks. Material: 600D 
RPET-Polyester. Mit RPET-Label. Größe: 310×450×170 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,56 €	 20,81 €	 20,08 €	 19,38 €
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Mispat AP721637-77
Rucksack mit Reißverschlussfächern, 
seitlicher Netztasche, gepolstertem 
Laptopfach (15 ") und Tabletfach 
(10"), gepolstertem Rücken und 
Schultergurten. Mit integriertem 
USB-Anschluss für Powerbanks, 
Material: 600D Polyester. 
Größe: 320×420×150 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,38 €	 23,53 €	 22,71 €	 21,92 €

Biltrix AP721027-77
Anti-Diebstahl Rucksack, spritzwasserfest, mit 
mehreren Reißverschlussfächern, gepolstertem 
Laptop- (15") und Tabletfach (10"), Rückenpartie 
und Schlultergurten. Mit eingebautem USB-
Verbindungstück für Powerbanks. Material: 
1200D Nylon. Größe: 300×440×160 mm  
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 63,10 €	 60,89 €	 58,76 €	 56,70 €

Sulkan AP721576-77
Doppelfunktionsrucksack und 
Dokumententasche mit mehreren 
Reißveschlussfächern, Anti-Diebstahl-Fach, 
gepolstertem Laptopfach (15"), gepolstertem 
Rücken und Schultergurten. Mit Trolleygurt 
und eingebautem USB-Anschluss für 
Powerbanks. Material: 600D Polyester. 
Größe: 320×460×200 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 53,05 €	 51,19 €	 49,40 €	 47,67 €

Kacen AP721557-77
Rucksack mit mehreren Reißverschlussfächern, 
gepolstertem Laptop- und Tabletfach, 
ergonomischen Rücken und Schultergurten, 
Netz-Seitentaschen und eingebauter 
USB-Verbindung für Powerbanks. Material: 
600D Polyester. Größe: 325×440×250 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 36,81 €	 35,52 €	 34,28 €	 33,08 €

Cumulon AP819030-80
Wasserdichter Rucksack mit mehreren 
Reißverschlussfächern , gepolstertem Laptop- 
(15") und Tabletfach, ergonomischen Rücken 
und Schultergurten, Anti-Diebstahl-Tasche, 
Trolleygurt und eingearbeiteter USB-Verbindung 
für Powerbanks. Matieal: 300D Oxford-Polyester. 
Größe: 310×460×120 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 29,30 €	 28,27 €	 27,28 €	 26,33 €

Briden AP721048-77
Rucksack mit mehreren Reißverschlussfächern. 
Spritzwasserfest mit gepolstertem Laptop- 
(17") und Tabletfach (10"), Rückenpartie und 
Schultergurten. Mit eingebauter 8000 mAh 
Powerbank, einschließlich Micro-USB- und 
USB-C-Ladekabel. Material: 600D Polyester. 
Größe: 300×460×180 mm  Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 110,95 €	 107,07 €	 103,32 €	 99,70 €
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Bezos AP810433
Zweifarbiger Rucksack mit mehreren 
Reißverschlussfächern, Organizer-Innenfächer, 
gepolstertem Laptopfach (17"), ergonomischen 
Rücken und Schultergurten, Anti-Diebstahl-Tasche, 
Trolleygurt und eingearbeiteter USB-Verbindung 
für Powerbanks. Material: 400D Polyester. 
Größe: 310×420×130 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 34,52 €	 33,31 €	 32,14 €	 31,02 €

Prikan AP721558
Rucksack mit mehreren Reißverschlussfächern, gepolstertem 
Laptop- und Tabletfach, gepolsterten Rücken und Schultergurten, 
Trolleygurt und eingebauter USB-Verbindung für Powerbanks. 
Material: 600D Polyester. Größe: 310×400×130 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 27,22 €	 26,27 €	 25,35 €	 24,46 €
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Vectom AP721326
Anti-Diebstahl Rucksack mit mehreren Fächern, gepolstertem 
Laptop- (15") und Tabletfach (12"), gepolstertem Rücken 
und Schultergurten, Trolleygurt und eingebauter USB-
Verbindung für Powerbanks. Material: 300D Polyester. 
Größe: 350×470×150 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 27,70 €	 26,73 €	 25,79 €	 24,89 €

Zircan AP781385
Rucksack aus Nylon, spritzwasserfest, mit mehreren 
Reißverschlusstaschen. Mit gepolstertem Laptopfach (15"), 
Rückenpartie und Schultergurten. Mit eingebautem USB-
Verbindungsstück für Powerbanks. Größe: 300×470×200 mm  
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 48,49 €	 46,79 €	 45,15 €	 43,57 €

Rigal AP721153-77
Rucksack mit RFID-Ausleseschutz, mehreren 
Reißverschlussfächern, gepolstertem Laptopfach (15"), 
gepolstertem Rücken und Schultergurten sowie eingebautem 
USB-Anschluss für Powerbanks. Material: 300D Polyester. 
Größe: 300×430×130 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 22,16 €	 21,38 €	 20,63 €	 19,91 €

Halnok AP781712-10
Wasserfester Rucksack mit Reißverschlussfächern, gepolsterten 
Laptop- (15") und Tabletfach (10"), gepolsterten Rücken 
und Schultergurten, Kopfhörer-Ausgang und eingebautem 
USB-Anschluss für Powerbanks. Material: 600D Polyester. 
Größe: 320×420×150 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,56 €	 15,02 €	 14,49 €	 13,98 €
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Branson AP810432-80
Wasserdichter Rucksack mit mehreren Reißverschlussfächern , 
gepolstertem Laptop- (15") und Tabletfach, ergonomischen Rücken und 
Schultergurten, Anti-Diebstahl-Tasche, Trolleygurt und eingearbeiteter 
USB-Verbindung für Powerbanks. Matieal: 300D Oxford-Polyester. 
Größe: 300×420×120 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 35,28 €	 34,05 €	 32,86 €	 31,71 €

Novo AP761063
Sporttasche mit zusätzlichem 
Reißverschlussvorfach, verstellbarem Schultergurt 
und Griffe mit Klettverschluss, Material: 
600D Polyester. Größe: 420×240×200 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,59 €	 10,22 €	 9,86 €	 9,51 €
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Holtrum AP722006-77
RPET Sporttasche mit zwei Reißverschlussfächern, 
verstellbarem Schultergurt und dekorativen PVC-
Streifen. Material: 600D RPET Polyester (mit RPET-Label). 
Größe: 485×280×275 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,10 €	 19,40 €	 18,72 €	 18,06 €

Donatox AP721085-77
Sporttasche mit Reißverschluss und Tragergriff. Mit 
eingebautem USB-Verbindungstück für Powerbanks. 
Material: 600D Polyester. Größe: 500×300×285 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,10 €	 20,36 €	 19,65 €	 18,96 €

BAGS AND TRAVEL
SPORTS BAGS

246 247

https://coolcollection.eu/en/products/AP722006-77
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Lutux AP721559-77
Sporttasche mit Reißverschlussfach, 
Netz-Seitenfächern und einstellbarem 
Schultergurt. Material: 600D Polyester. 
Größe: 450×220×210 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,39 €	 16,78 €	 16,19 €	 15,62 €

Melbor AP721885
Sporttasche mit mehreren Reißverschlussfächern 
und verstellbarem Schultergurt, Material: 
600D Polyester. Größe: 650×340×330 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 31,46 €	 30,36 €	 29,30 €	 28,27 €

Drako AP791249
Sporttasche mit Schultergurt und 
Reißverschlusstaschen. Material: 600D Polyester. 
Größe: 530×250×250 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,35 €	 14,81 €	 14,29 €	 13,79 €

Divux AP721565
Sporttasche/Rucksack aus Nylon mit mehreren 
Reißverschlussfächern und gepolsterten Rücken 
und Schultergurten. Größe: 470×250×240 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 25,15 €	 24,27 €	 23,42 €	 22,60 €

Simaro AP781831
Baumwoll-Sporttasche mit farbigen 
Tragegriffen und Reißverschluss (100g/m²). 
Größe: ø250×500 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC), S2(3)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,80 €	 6,56 €	 6,33 €	 6,11 €
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Konfer AP731608
Dokumententasche mit 
Handytasche. Material: 600D 
Polyester. Größe: 380×295×90 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,20 €	 5,02 €	 4,84 €	 4,67 €

Hirkop AP741507
Aktentasche mit Reißverschluss. Material: 
600D Polyester. Größe: 380×295×90 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,08 €	 4,90 €	 4,73 €	 4,56 €

Amazon AP791026
Aktentasche mit Reißverschluss und mit 
verstellbarem Schultergurt. Material: 600D Polyester. 
Größe: 370×290×90 mm  Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,78 €	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €
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Pirok AP721899-77
RPET-Dokumententasche mit Hauptfach mit Reißverschluss, 
verstellbarem Schultergurt, Trolleygurt, gepolstertem Laptop- 
(15") und Tabletfach (10"). Material: 600D RPET Polyester. 
Größe: 370×280×50 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,82 €	 19,13 €	 18,46 €	 17,81 €

Sektor AP731973
Dokumententasche mit gepolstertem 
Laptopfach, mit Metallkarabiner-
Schultergurt, Material: 1680D 
Polyester. Größe: 385×290×145 mm  
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 34,50 €	 33,29 €	 32,12 €	 31,00 €

Lenket AP721154-77
Dokumententasche mit RFID-Ausleseschutz, 
gepolstertem Laptop- und Tabletfach (15" & 10"), 
gepolstertem Schultergurt und eingebautem 
USB-Anschluss für Powerbanks. Material: 
300D Polyester. Größe: 380×295×85 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,19 €	 16,59 €	 16,01 €	 15,45 €

Baldony AP781713-10
Dokumententasche mit gepolstertem Laptop 
und Tabletfach. Einstellbarem Schultergurt. 
Mit eingebautem USB-Verbindungsstück für 
Powerbanks und Kopfhörer-Kabelausgang. 
Material: 600D Polyester. Größe: 380×295×85 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,26 €	 16,66 €	 16,08 €	 15,52 €
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Derek AP722206
Gepolsterte Dokumententasche aus RPET mit Schnallenverschluss, 
Trolleygurt und verstellbarem Schultergurt. Material: 600D 
RPET Polyester. Mit RPET-Label. Größe: 380×270×60 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,68 €	 17,06 €	 16,46 €	 15,88 €

Divaz AP722007-77
RPET Dokumententasche mit einem 
Reißverschlussfach. Material: 600D RPET Polyester 
(mit RPET-Label). Größe: 390×270×35 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,80 €	 4,63 €	 4,47 €	 4,31 €

Cazure AP716404
Individuelle Dokumententasche mit 
Reißverschluss, Material: Polyester. Der Preis 
ist inkl. vollflächigem Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 330×300 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,21 €	 8,89 €	 8,58 €	 8,28 €
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Reims B AP819011
Rucksack mit mehreren 
Reißverschlussfächern, gepolstertem 
Laptopfach (15"), gepolsterten 
Rückenpartie und Schultergurten. 
Material: Zweilagiges 600D Polyester. 
André Philippe Markenprodukt. 
Größe: 300×190×400 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 31,44 €	 30,34 €	 29,28 €	 28,26 €

Reims D AP819012
Dokumententasche mit 
Reißverschlussfächern, 
gepolstertem Laptopfach (15,6") 
und einstellbarem Tragegurt. 
Material: Zweilagiges 600D Polyester. 
André Philippe Markenprodukt. 
Größe: 385×100×295 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 28,60 €	 27,60 €	 26,63 €	 25,70 €

Quimper S AP819015
Sporttasche aus 600D Polyester und 
LKW-Plane mit Reißverschlusstasche 
und einstellbarem Tragegurt. 
André Philippe Markenprodukt. 
Größe: 500×285×270 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,28 €	 14,75 €	 14,23 €	 13,73 €

Quimper B AP819013
Rucksack aus 600D Polyester und 
LKW-Plane mit Reißverschlusstasche. 
André Philippe Markenprodukt. 
Größe: 310×160×470 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,68 €	 15,13 €	 14,60 €	 14,09 €

BAGS AND TRAVEL
BAG SETS
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SCUBA
Die Sporttasche Scuba gibt es in 3 
Ausführungen für unterschiedliche 
Gelegenheiten.

Scuba S AP819019
Sporttasche mit Reißverschlussfächern und 
einstellbarem Schultergurt, Material: 600D 
Duotone Polyester. Größe: 540×270×320 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,55 €	 18,87 €	 18,21 €	 17,57 €

Scuba B AP819020
Rucksack mit Reißverschlussfächern, 
Laptopfach (15"), gepolstertem Rücken und 
Schultergurten, Material: 600D Duotone 
Polyester. Größe: 310×160×410 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,46 €	 17,81 €	 17,19 €	 16,59 €

Scuba D AP819021
Dokumenten-Tasche mit gepolstertem 
Laptopfach (15"), diversen Reißverschlussfächern 
und einstellbaren Schultergurt, Material: 600D 
Duotone Polyester. Größe: 370×50×280 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,62 €	 15,07 €	 14,54 €	 14,03 €

BAGS AND TRAVEL
BAG SETS
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Bakex AP722038
Vollgepolsterter RPET Dokumententasche mit 
Reißverschlussfächern, gepolstertem Laptopfach (15"), 
Trolleygurt und verstellbarem Schultergurt. Material: 300D 
RPET Polyester. Mit RPET-Label. Größe: 400×290×80 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 28,66 €	 27,66 €	 26,69 €	 25,76 €

Krayon AP722039
Gepolsterter RPET Laptoptasche mit Reißverschlussfächern. 
Passend für Laptops bis 15". Material: 300D RPET 
Polyester. Mit RPET-Label. Größe: 395×290×35 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,81 €	 19,12 €	 18,45 €	 17,80 €

Danium AP722037
Vollgepolsterter RPET Rucksack mit Reißverschlussfächern, 
gepolstertem Laptopfach (15") und Tabletfach (12"), Trolleygurt, 
ergonomischen Rücken- und Schultergurten. Mit verstecktem 
Anti-Diebstahl-Fach. Material: 300D RPET Polyester. Mit RPET-
Label. Größe: 320×420×120 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 46,23 €	 44,61 €	 43,05 €	 41,54 €
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Mendel AP721549
Gürteltasche mit 2 
Reißverschlussfächern. Material: 
Ripstop. Größe: 310×115 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,83 €	 3,70 €	 3,57 €	 3,45 €

Zunder AP721156
Gürteltasche aus 600D 
Polyester mit Reißverschluss. 
Größe: 250×170×80 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,76 €	 2,66 €	 2,57 €	 2,48 €

Parks AP722005-77
RPET Gürteltasche mit Reißverschluss-Fach und verstellbarem 
Gurt. Material: 600D RPET Polyester (mit RPET-Label). 
Größe: 250×170×80 mm Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,24 €	 5,06 €	 4,88 €	 4,71 €
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CREAWAIST
Die individuelle Gürteltasche CreaWaist aus RPET ist mit oder ohne RFID-Schutz erhältlich.

El Crown AP731215
Gürteltasche mit 4 
Reißverschlussfächern, Material: 
Polyester 420D. Größe: 290×100×60 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,43 €	 3,31 €	 3,19 €	 3,08 €

Inxul AP741226
Gürteltasche mit 2 Reißverschlussfächern. 
Material: 600D Polyester. 
Größe: 350×150 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,04 €	 2,93 €	 2,83 €	 2,73 €

CreaWaist AP716410
Individuelle Gürteltasche mit Reißverschlussfach, Material: 
600D RPET Polyester. Der Preis ist inkl. vollflächigem 
Sublimationsdruck und RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 250×170×80 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,54 €	 11,14 €	 10,75 €	 10,37 €

CreaWaist RFID AP716458
Individuelle Gürteltasche mit Reißverschlussfach und Fach mit 
RFID-Schutz, Material: 600D RPET Polyester. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck und RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 250×170×80 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 14,54 €	 14,03 €	 13,54 €	 13,07 €
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Lopso AP721886
Jute-Seesack mit Baumwolltasche und Kordelzugverschluss. 
Größe: ø230×450 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC), S1(3)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,53 €	 9,20 €	 8,88 €	 8,57 €

Tayrux AP721550
Wasserfester Ripstop-Matchsack/
Rucksack mit einstellbaren 
Schultergurten und Kunststoff-
Schnalle. Größe: ø230×630 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC), S2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,72 €	 18,06 €	 17,43 €	 16,82 €

Tinsul AP741836
Wasserdichter Ripstop-
Matchsack mit einstellbarem 
Tragegurt, Kunststoffschnalle und 
Karabiner. Größe: ø185×360 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC), S2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,56 €	 6,33 €	 6,11 €	 5,90 €

Kinser AP741835
Wasserdichter Ripstop-Matchsack 
mit Kunststoffschnalle und 
Karabiner. Größe: ø115×245 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC), S2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,65 €	 3,52 €	 3,40 €	 3,28 €

Rover AP731223
Matchsack aus Baumwolle 
(175 g/m²). Größe: ø250×435 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC), S1(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,59 €	 3,46 €	 3,34 €	 3,22 €
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Kibix AP741274
Kleidersack, Material: PEVA. 
Größe: 600×1000 mm Bedruckung: S3(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,66 €	 3,53 €	 3,41 €	 3,29 €

Pirlo AP731790
Schuhtasche mit Reißverschluss 
für ein Paar Schuhe, Material: 600D 
Polyester. Größe: 350×160×150 mm  
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,32 €	 4,17 €	 4,02 €	 3,88 €

Dacrux AP722069
RPET Trolleytasche aus Kunststoff mit 
4 Doppelrollen, Teleskopgriff und TSA-
Zahlenschloss. Mit RPET-Innenfutter und 
elastischen Befestigungsbändern. Mit RPET-Label. 
Größe: 355×530×230 mm Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 140,45 €	 135,53 €	 130,79 €	 126,21 €
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Terminal AP718132
Koffergurt aus Polyester in individuellem Design. 
Inkl. Sublimationsdruck auf beiden Seiten. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 1580×50 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,89 €	 4,72 €	 4,55 €	 4,39 €

Ripley AP781382
Koffergurt aus Polyester, mit Klickverschluss 
aus Kunststoff. Größe: 1800×50 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,11 €	 2,04 €	 1,97 €	 1,90 €

Terminal II AP718774
Individueller Koffergurt aus Polyester mit 
einstellbarer Gurtlänge und 3-Zahlenschloss. 
Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck auf 
beiden Seiten. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 1580×50 mm Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,16 €	 6,91 €	 6,67 €	 6,44 €

-01 -02 -05 -06 -10

BAGS AND TRAVEL
TRAVEL ACCESSORIES

258 259

https://coolcollection.eu/en/products/AP718774
https://coolcollection.eu/en/products/AP718132
https://coolcollection.eu/en/products/AP781382-02


Amor AP810727-05
Taschenhalter aus Metall in 
Herzform. Lieferung in schwarzer 
Geschenkbox. Größe: 35×30×5 mm 
Bedruckung: DO2(FC), P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Factor AP873012
Taschenhalter aus Metall. 
Lieferung in einer schwarzen 
Geschenkbox. Größe: ø45×8 mm 
Bedruckung: DO2(FC), P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Paris AP873023
Taschenhalter aus Metall mit Gunmetall-
Oberfläche, glänzendem Plättchen und 
Magnetverschluss. Größe: ø45×10 mm 
Bedruckung: DO3(FC), E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,30 €	 3,18 €	 3,07 €	 2,96 €

Blanax AP741300
Digitale Kofferwaage, inkl. Knopfzellenbatterie. 
Maximalgewicht: 40 kg. Größe: 100×25×37 mm 
Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,01 €	 4,83 €	 4,66 €	 4,50 €
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Zanex AP741366
Kofferschloss aus Metall mit 3-stelliger Zahlenkombination. 
Größe: 20×65×8 mm Bedruckung: P2(2), E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Glasgow AP800376
Kofferanhänger aus Kunststoff. 
Größe: 97×56×4 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €
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Raner AP791975
Kofferanhänger aus Kunststoff. 
Größe: 70×115×5 mm Bedruckung: P2(1), 
DG1(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €	 0,64 €

Washington AP800373-01
Kofferanhänger aus Kunststoff. 
Größe: 110×60×3 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC), DG1(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €

Heathrow AP718202
Wasser- und reißfester Papierkofferanhänger 
in Flugzeugform. Der Preis ist inkl. vollfarbigem 
Druck auf einer Seite. Mindestmenge: 250 Stk. 
Größe: 234×100 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	250+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €	 0,46 €

London AP718138
Individueller Kofferanhänger aus spritzwasserfestem Papier. Preis inkl. 
vollfarbigem Digitaldruck auf einer Seite. Mindestbestellmenge: 250 Stk. 
Größe: 230×60 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	250+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €
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Duban AP721588-01
Reise-USB-Ladeadapter mit 2 USB-
Anschlüssen, max. Ausgang: 2100 mA. 
Mit Steckeradaptern für USA, Europa, 
Großbritannien, Asien und Australien. 
Inkl. Etui. Größe: 47×31×55 mm 
Bedruckung: P3(4), T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,11 €	 7,83 €	 7,56 €	 7,30 €

Tribox AP741480
Universal-Reiseadapter aus Kunststoff 
mit USB-Ladegerät. Größe: ø45×82 mm 
Bedruckung: P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,66 €	 6,43 €	 6,20 €	 5,98 €

Around the World 
AP882000-01
Reiseadapter im Kunststoffetui. 
Größe: 61×43×43 mm Bedruckung: P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 3,93 €	 3,79 €	 3,66 €	 3,53 €

Jetlag AP731499
Universal-Reiseadapter aus Kunststoff. 
Größe: ø45×82 mm Bedruckung: P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,35 €	 3,23 €	 3,12 €	 3,01 €
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Nonval AP721575-01
Universal-Reiseadapter mit 2 USB-Ladeports (max. Ausgang: 2100 mA). 
Größe: 70×60×47 mm Bedruckung: P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,67 €	 15,12 €	 14,59 €	 14,08 €

Dusky AP741862
Mehrzwecktasche mit Reißverschluss, 
transparenter Vorderseite und farbiger 
Rückseite. Größe: 230×180×65 mm 
Bedruckung: S1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €

Klimba AP791556
Glänzendes Reisepassetui aus PVC. 
Größe: 100×138 mm Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €	 1,30 €
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Asleep AP731573
Schlafmaske. Material: Mikrofaser. 
Größe: 185×90 mm Bedruckung: T0(8), 
DTA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,51 €	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €

Yorder AP781010
Reiseset mit Schlafmaske (Material: 
Mikrofaser) und Ohrstöpsel (Material: EVA). 
Größe: 190×90 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €	 0,75 €

CreaDream AP718549-10
Indiviudelle Schlafbrille aus Polyester (140g/m²) mit 
Schaumstoffpolsterung, schwarzer Paspelierung und Riemen. 
Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 190×90×5 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 4,09 €	 3,95 €	 3,81 €	 3,68 €
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Plonet AP791976
Reiseset mit aufblasbarem Nackenkissen, 
Schlafmaske und Ohrstöpsel. Lieferung in farblich 
abgestimmtem Samtetui. Größe: 175×110 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €	 2,25 €

Pannos AP741548
Farbige Ohrstöpsel in transparentem 
Kunststoffetui mit Metallkette. 
Größe: ø22×64 mm Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Kocu AP791444
Farbige Ohrstöpsel in transparenter 
Plastikhülle, Material: EVA. 
Größe: 35×18×35 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

Traveller AP761828
Aufblasbares Nackenkissen, Material: 
Mikrofaser. Größe: 430×265 mm 
Bedruckung: T0(8), DTA(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,64 €	 1,58 €	 1,52 €	 1,47 €

Condord AP781617
Farbiges Nackenkissen aus Polyester 
mit Schlaufe. Größe: 300×290×95 mm 
Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,61 €	 12,17 €	 11,74 €	 11,33 €
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SuboPurse RFID AP716463
Individuelle Geldbörse mit RFID-Schutz mit Reißverschluss, 
Material: 600D RPET Polyester. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck und RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 110×80 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,04 €	 5,83 €	 5,63 €	 5,43 €

Nelsom AP721898
Reißverschluss-Geldbörse aus 600D RPET-
Polyester. Mit RPET-Label. Größe: 110×80 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €
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Faudok AP721019
Geldbörse mit Reißverschluss aus Kunstleder mit Metallic-
Oberfläche. Größe: 120×85×5 mm Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,22 €	 1,18 €	 1,14 €	 1,10 €

Ralf AP781227
Mikrofaser Geldbörse mit Reißverschluss. 
Größe: 105×90×8 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €

Dramix AP781226
Mikrofaser Geldbörse mit Reißverschluss und 
Schlüsselring. Größe: 105×75×5 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €
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Wolly AP718534
Kartenhalter aus Bambussperrholz, mit Gummiband. 
Größe: 60×90×10 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,46 €	 1,41 €	 1,36 €	 1,31 €

Rainol AP781513
Kredikartenetui mit RFID-Ausleseschutz aus Aluminium 
für bis zu 6 Kreditkarten. Größe: 110×75×20 mm 
Bedruckung: E1, P2(4), DO4(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,17 €	 2,09 €	 2,02 €	 1,95 €-05 -06 -07 -10 -21
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Recol AP721599
Kreditkartenhülle mit RFID-Ausleseschutz für 1 Karte.  
Größe: 62×90 mm Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,18 €	 0,174 €	 0,168 €	 0,162 €

Becam AP781749
Kreditkartenhülle mit RFID-Ausleseschutz für 1 Karte. Material: Aluminium. 
Größe: 60×90 mm Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,13 €	 0,125 €	 0,121 €	 0,117 €

Randy AP781142
Kreditkartenetui mit RFID-Ausleseschutz aus Kunststoff für 1 
Kreditkarte. Größe: 90×60×4 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Serbin AP781917
Kreditkartenetui aus Kunstleder mit 5 Fächern und RFID-Ausleseschutz. 
Größe: 72×100×2 mm Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,11 €	 2,04 €	 1,97 €	 1,90 €
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Mercur AP800106
Geldklammer aus matt verchromtem 
Metall. Größe: 20×52×4 mm 
Bedruckung: E1, RE1(6)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €	 1,30 €

Sullivan AP800662
Kreditkartenetui aus Kunstleder 
mit Geldklammer aus Metall. 
Größe: 67×100×8 mm Bedruckung: E1, O1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,72 €	 3,59 €	 3,46 €	 3,34 €

Brigit AP781144-10
Kreditkartenetui mit RFID-Ausleseschutz 
aus Kunstleder für bis zu 8 Kreditkarten. 
Größe: 82×117×15 mm Bedruckung: O1
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €	 4,27 €
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Keitty AP722226
Vollautomatischer (öffnen/schließen) Windproof-Taschenschirm mit 8 Segmenten 
in farblich abgestimmter Hülle. Material: Rahmen aus Metall, Griff aus Bambus 
und Bespannung aus 190T RPET Pongee, mit abtrennbarem RPET-Label. 
Größe: ø1030 mm Bedruckung: T3(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,19 €	 17,55 €	 16,94 €	 16,35 €

Brosian AP721413
Automatik-Taschenschirm mit 8 Segmenten und farblich abgestimmten Etui. 
Material: Bespannung aus recyceltem PET, Metallrahmen, Fiberglasspeichen und 
Griff aus Holz. Größe: ø950 mm Bedruckung: T3(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,49 €	 11,09 €	 10,70 €	 10,33 €

Branit AP722227
Automatischer, winddichter Taschenschirm mit 8 Segmenten 
in farblich abgestimmtem Etui. Mit Metallrahmen und Holzgriff. 
Material: 190T RPET Pongee. Mit RPET-Label. Größe: ø1000 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,08 €	 15,52 €	 14,98 €	 14,46 €
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Ziant AP741691
Manueller Taschenschirm mit 8 Segmenten und Hülle. Material: 170T 
Polyester. Größe: ø960 mm Bedruckung: T3(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,05 €	 4,87 €	 4,70 €	 4,54 €

Elmer AP791148
Automatic-Taschenschirm mi 8 Segmenten mit 
farblich abgestimmter Hülle, ergonomischen 
EVA-Griff, Metallstock und -rahmen und 190 
T Pongee-Bespannung. Größe: ø980 mm  
Bedruckung: T3(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,30 €	 11,87 €	 11,45 €	 11,05 €

Brosmon AP781814
Manueller Windproof-Taschenschirm mit 8 Segmenten, 
Metallstock, Fiberglas-/Metallspeichen und Ring-Griff, der 
an Taschengurten befestigt werden kann. Material: 190T 
Pongee. Größe: ø1000 mm Bedruckung: T3(8), DTD(FC), 
S3(1), *:SU1(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,10 €	 11,68 €	 11,27 €	 10,88 €

Mint AP731636
Manueller Taschenschirm mit Hülle. 
Material: 170T Polyester. Größe: ø980 mm  
Bedruckung: T3(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,46 €	 4,30 €	 4,15 €	 4,00 €
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Alexon AP721882
Vollautomatischer Windproof-Taschenschirm mit 8 
Segmenten. Mit Metallstock, Fiberglas-/Metallspeichen 
und farblich passendem Etui und Kunststoffgriff. 
Material: 190T Polyester. Größe: ø980 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,22 €	 11,79 €	 11,38 €	 10,98 €

Susan AP761350
Manueller Taschenschirm, außen farbig, innen 
silber. Material: 170T Polyester. Größe: ø950 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,13 €	 4,95 €	 4,78 €	 4,61 €
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Stansed AP800706
Automatik-Taschenschirm mit 8 Segmenten mit 
farblich abgestimmter Hülle. Material: 170T Polyester, 
Metallstock und -rahmen, Holzgriff. Größe: ø1060 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,46 €	 7,20 €	 6,95 €	 6,71 €

Nubila AP808412
Vollautomatischer Windproof-Taschenschirm mit 8 
Segmenten. Metallstock, Metall/Fiberglas-Speichen 
und farblich abgestimmtem Etui. Bespannung: 
190T Polyester-Pongee. Größe: ø955×580 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC), S3(1), DO1(FC), *:SU1(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,94 €	 9,59 €	 9,25 €	 8,93 €
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Avignon AP808406
Vollautomatischer Windproof-Taschenschirm mit 8 
Segmenten, gummierter Griffzone und Metallrahmen: 
Material: 190T Pongee. Marke: André Philippe. 
Größe: ø990 mm Bedruckung: T3(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,99 €	 10,61 €	 10,24 €	 9,88 €

Palais AP800716-10
Vollautomatischer Taschenschirm 
mit 8 Segmenten und Etui (mit 
Markenaufdruck). Material: 190T Pongee. 
Marke: André Philippe. Größe: ø995 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,16 €	 9,80 €	 9,46 €	 9,13 €

Orage AP808408-10
Automatischer Windproof-Taschenschirm mit 8 
Segmenten, Metallrahmen, Kunststoffgriff, Etui 
(mit Markenaufdruck). Material: 190T Pongee. 
Marke: André Philippe. Größe: ø970×80 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,03 €	 11,61 €	 11,20 €	 10,81 €
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Monaco AP800708
Manueller Stockschirm in Pastellfarben mit 16 Segmenten 
im zweifarbigen Design mit Hülle (mit aufgedrucktem 
Markennamen). Material: 190T Pongee. Marke: André Philippe. 
Größe: ø1100×880 mm Bedruckung: T3(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,78 €	 11,37 €	 10,97 €	 10,59 €

Tonnerre AP808410-10
Automatischer Windproof-Stockschirm mit 8 Segmenten, 
Bespannung in Nadelstreifen (schwarz/grau), Holzgriff, 
Metallrahmen und Fiberglasspeichen. Material: 190T 
Pongee. Marke: André Philippe. Größe: ø1110×920 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,03 €	 11,61 €	 11,20 €	 10,81 €
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Mousson AP800725-10
Automatischer Windproof-Stockschirm mit 8 Segmenten, gummiertem 
Griff, Metallstock und Etui. André Philippe Markenprodukt. 
Größe: ø1000 mm Bedruckung: T3(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,18 €	 10,79 €	 10,41 €	 10,05 €

Limoges AP800732-10
Automatischer Windproof-Stockschirm mit 8 Segmenten, Holzgriff, 
Holzstock, Holztips, Metallrahmen und Fiberglasspeichen. Bespannung 
aus 190T RPET Pongee. Mit RPET-Label. Etui (mit Markenaufdruck). 
Marke: André Philippe. Größe: ø1050×885 mm Bedruckung: T3(8), 
DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,01 €	 9,66 €	 9,32 €	 8,99 €

Royal AP791626-10
Automatischer Stockschirm mit 8 Segmenten mit Kunstledergriff und Hülle, 
Material: 190T Pongee. Antonio Miro Markenprodukt. Größe: ø1000 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,14 €	 16,54 €	 15,96 €	 15,40 €

Nuages AP800713
Automatischer Stockschirm mit 8 Segmenten, Aluminiumstock, EVA-
Schaumgriff und Etui (mit Markenaufdruck). Material: 190T Pongee. 
Marke: André Philippe. Größe: ø1060×850 mm Bedruckung: T3(8), 
DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,16 €	 8,84 €	 8,53 €	 8,23 €
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Bonaf AP721414
Automatik-Stockschirm mit 8 Segmenten, Bespannung 
aus RPET, Metallrahmen und Holzstock & -griff. Mit 
RPET-Label. Größe: ø1050 mm Bedruckung: T3(8), 
DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,84 €	 11,43 €	 11,03 €	 10,64 €

Henderson AP800727
Automatischer Holzstockschirm mit 8 Segmenten, 
Metallrahmen, Schaft, Stock und Spitzen aus Holz. 
Material: 190T Polyester. Größe: ø1030× 880 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,81 €	 6,57 €	 6,34 €	 6,12 €
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Espinete AP761223
Automatik-Regenschirm für Kinder mit 
8 bunten Segmenten. Größe: ø710 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,33 €	 6,11 €	 5,90 €	 5,69 €

Stratus AP800730
Automatischer Windproof-Stockschirm 
mit 8 Segmenten (eins davon farbig), 
Kunstledergriff, Metallrahmen und 
Fiberglasspeichen. Material: 190T Pongee. 
Größe: ø1015×861 mm Bedruckung: T3(8), 
DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,20 €	 6,95 €	 6,71 €	 6,48 €

Arcus AP808411
Automatik-Regenschirm mit 8 Segmenten 
mit farbigen Streifen (regenbogenfarben), 
Stock und Rahmen aus Metall, Speichen aus 
Fiberglas, Bespannung: 190T Polyeser-Pongee. 
Größe: ø1040×865 mm Bedruckung: T3(8), 
DTD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,93 €	 7,65 €	 7,38 €	 7,12 €

Nimbos AP808407
8-Panel Automatik Regenschirm mit 
reflektierender Umrandung, gummiertem 
Griff, farbigem Metallrahmen und farblich 
passenden Fiberglasschienen, windproof System. 
Material: 190T Pongee. Größe: ø1100×820 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,46 €	 10,09 €	 9,74 €	 9,40 €
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Hamfrey AP781637
Manueller Stockschirm mit 8 Segmenten, Metallrahmen, 
Fiberglas-Speichen und praktischem Griff, lässt 
sich komplett wenden. Material: 190T Pongee. 
Größe: ø1080 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC), S2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,71 €	 17,09 €	 16,49 €	 15,91 €

Asperit AP800731
Automatischer Windproof-Stockschirm mit 8 Segmenten, 
Holzgriff, Metallrahmen und Fiberglasspeichen. 
Bespannung aus 190T RPET Pongee mit RPET-Label. 
Größe: ø1040×840 mm Bedruckung: T3(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,84 €	 7,57 €	 7,31 €	 7,05 €
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Halrum AP781813
Automatischer Windproof-Stockschirm mit 8 
Segmenten, praktischem gummiertem Griff, Stock 
und Rahmen aus Metall, Speichen aus Fiberglas. 
Material: 170T Polyester. Größe: ø1050 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,64 €	 11,23 €	 10,84 €	 10,46 €

Typhoon AP808409
Automatischer Windproof-Stockschirm mit 
8 Segmenten, EVA-Griff, Metallstock und 
Fiberglasspeichen. Material: 170T Polyester. 
Größe: ø1050×735 mm Bedruckung: T3(8), 
DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,07 €	 5,86 €	 5,65 €	 5,45 €

Panan XL AP721148
Großer Automatik-Windproof-Regenschirm mit 8 
Segmenten, Metallstock und -rahmen, ABS-Speichen 
und EVA-Griff. Bespannung: 190T Polyester. 
Größe: ø1300 mm Bedruckung: T3(8), DTD(FC), 
S3(1), *:SU1(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,03 €	 9,68 €	 9,34 €	 9,01 €
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CREARAIN
Die individuellen Regenschirme CreaRain sind aus Pongee oder RPET in 2 verschiedenen Formen erhältlich.
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CreaRain Square AP718208
Quadratischer Automatikschirm mit vollflächigem 
Sublimationsdruck, Material: 190 T Pongee, 
Metallstock, Fiberglasspeichen und Griff aus EVA-
Schaumstoff. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 850×850×830 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 21,85 €	 21,09 €	 20,35 €	 19,64 €

CreaRain Square RPET 
AP718691
Individueller, quatratischer Automatikschirm mit 
Metallstock, Fiberglasspeichen, Holzgriff und 
190T RPET Pongee-Bespannung. Der Preis ist inkl. 
RPET-Label und vollflächigem Sublimationsdruck 
auf der Außenseite. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 850×850×360 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 24,48 €	 23,62 €	 22,79 €	 21,99 €

CreaRain Eight AP718378
Individueller Automatikregenschirm mit 8 
Segmenten. Material: 190T Pongee, Metallstock, 
Fiberglasspeichen und EVA-Griff. Der Preis ist 
inkl. Sublimationsdruck auf allen Segmenten. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: ø1000×825 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 24,35 €	 23,50 €	 22,68 €	 21,89 €

CreaRain Eight RPET 
AP718692
Individueller Automatikschirm mit 8 Segmenten, 
Metallstock, Fiberglasspeichen, Holzgriff und 190T 
RPET Pongee-Bespannung. Der Preis ist inkl. RPET-
Label und Sublimationsdruck auf allen Segmenten. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: ø1000×825 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 26,98 €	 26,04 €	 25,13 €	 24,25 €
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FOOD
 AND DRINKWARE
Bringe Deine Lieben zusammen! Mache die Küche 
zu einem fröhlichen Ort mit unseren einzigartigen 
Tassen, Schneidebrettern, individuellen Schürzen 

und einer Vielzahl verschiedener umweltfreundlicher 
Küchenaccessoires. Nehme die Wärme von zu Hause mit 

in unseren Isolierflaschen und Lunchboxen. Nutze unsere 
Weinsets zu besonderen Anlässen oder BBQ-Sets zum 

Kochen im Freien.
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Sariul AP721819
Lunchbox aus Edelstahl mit 
Bambusdeckel. Mit Bambusbesteck 
(Messer und Gabel) und elastischem 
Band, 600 ml Fassungsvermögen. 
Größe: 164×56×115 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,60 €	 14,09 €	 13,60 €	 13,12 €

Thadan AP722191
Lunchbox aus PP-Kunststoff mit Bambusdeckel 
und Elastikband.  
Füllmenge: 1000 ml. Größe: 200×140×70 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), S2(3)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,22 €	 7,93 €	 7,65 €	 7,38 €

Ferroca AP800445
Lunchbox aus Edelstahl mit Deckel aus 
natürlichem Bambus und Silikonband. 
Füllmenge: 800 ml. Größe: 160×130×55 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), S2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,78 €	 12,33 €	 11,90 €	 11,48 €

Bawar AP722192
Lunchbox aus PP-Kunststoff mit Besteckset 
(Messer, Gabel und Löffel), Bambusdeckel 
und Elastikband. Mit 2 Abteilen von 
je 700 ml. Größe: 180×106×96 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), S2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,70 €	 12,26 €	 11,83 €	 11,42 €
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Harxem AP722190-00
Lunchbox aus PP-Kunststoff mit Besteckset 
(Messer und Gabel) und Elastikband. 
Füllmenge: 700 ml. Größe: 165×112×50 mm 
Bedruckung: P2(2), S2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,45 €	 5,26 €	 5,08 €	 4,90 €

CreaSnack AP716408-01
Individuelle wiederverwendbare Snacktasche aus Polyester mit 
strapazierfähigem wasserdichtem Futter und Klettverschluss. 
Ideal zum Einwickeln von Snacks oder Sandwiches. Der Preis ist 
inkl. vollflächigem Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 150×190 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,71 €	 8,41 €	 8,12 €	 7,84 €

Planche AP800447
Lunchbox aus PLA-Kunststoff mit Besteckset 
(Gabel, Löffel und Messer) und Gummiband 
aus RPET-Polyester. Füllmenge: 1000 ml. 
Material: BPA-frei, 100 % biologisch abbaubar. 
Größe: 191×116×66 mm Bedruckung: P2(2), S2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,22 €	 11,79 €	 11,38 €	 10,98 €

Noix AP741293
Lunchbox aus Kunststoff in 
Toastbrotform, Füllmenge: 
450 ml. Größe: 130×50×135 mm 
Bedruckung: P2(1), VS(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,33 €	 1,28 €	 1,24 €	 1,20 €

Fandex AP721817-01
Lunchbox aus antibakteriellem Kunststoff 
mit Besteckset (Gabel, Löffel und Messer) 
und elastischem Band. Mit 2 Fächern mit je 
700 ml Fassungsvermögen. ISO 22196-konform. 
Größe: 187×121×106 mm Bedruckung: P2(2), S2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,10 €	 9,75 €	 9,41 €	 9,08 €

Bejar AP721954
Lunchbox aus Glas mit Deckel aus natürlichem 
Bambus mit Besteckset aus Bambus 
(Gabel, Messer und Löffel) und Elastikband. 
Füllmenge: 500 ml. Größe: 172×67×127 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), C3(8)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,83 €	 14,31 €	 13,81 €	 13,33 €
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Vittata AP800440
Lunchbox aus Glas mit Deckel aus 
natürlichem Bambus und Silikonband. 
Füllmenge: 800 ml. Größe: 200×150×60 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), S2(2), C3(8)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,78 €	 12,33 €	 11,90 €	 11,48 €

Ruttata AP800446
Runde Lunchbox aus Glas mit Deckel aus natürlichem 
Bambus. Füllmenge: 650 ml. Größe: ø150×70 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), S2(2), C3(8)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,47 €	 10,10 €	 9,75 €	 9,41 €
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Woolly AP800439
Umweltfreundliches Einwegbesteck aus Naturholz. 
Verfügbare Ausführungen: Gabel, Messer und 
Löffel. Mindestmenge: Ein Vielfaches von 100 Stk. 
Größe: 160×33 mm Bedruckung: E0, P0(4)
Menge	100+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,10 €	 0,097 €	 0,094 €	 0,091 €

Plusin AP721531
3-teiliges Besteckset aus Bambus im 
Baumwollbeutel. Größe: 65×220×10 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,22 €	 2,14 €	 2,07 €	 2,00 €

Corpax AP721951
5-teiliges Besteckset aus Bambus im 
Baumwolletui. Beinhaltet: Gabel, Messer, 
Löffel, Trinkhalm und Reinigungsbürste. 
Größe: 65×220×25 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC), E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,34 €	 5,15 €	 4,97 €	 4,80 €
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Nesty AP781251
Essstäbchen aus Bambus (2 Stk.). 
Größe: 225 mm Bedruckung: E1, P1(4), 
DG2(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €

Platoon AP806656
Faltbares Camping-Besteckset (Gabel, Messer 
und Löffel) aus Edelstahl mit Aluminiumgriffen. 
Verpackt in schwarzem Etui. Größe: 110×70×20 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,72 €	 6,48 €	 6,25 €	 6,03 €

Sinicus AP806658
Essstäbchen aus Bambus mit farbigen 
Enden, 2 Stk. Größe: 225 mm 
Bedruckung: E1, P1(4), DG2(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,92 €	 0,89 €	 0,86 €	 0,83 €

Tailung AP722195
5-teiliges Besteckset aus Edelstahl im Etui aus RPET-
Polyester. Besteht aus Gabel, Messer, Löffel, Trinkhalm 
und Reinigungsbürste. Größe: 75×245×20 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC), E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,54 €	 7,28 €	 7,03 €	 6,78 €
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Doppio AP718554
Kaffeekapselhalter für 24 Nespresso® Kapseln. Material: 
Bambussperrholz und Acrylglas. Die Lieferung erfolgt flach verpackt. 
Größe: 190×255×87 mm Bedruckung: E2, P2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,63 €	 14,12 €	 13,63 €	 13,15 €

Tendina AP800465
Teekanne aus Borosilikatglas mit Bambusdeckel und Teesieb 
aus Edelstahl. Füllmenge: 1000 ml. Größe: ø132×125 mm 
Bedruckung: E3, P3(4), C3(8)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,54 €	 13,07 €	 12,61 €	 12,17 €
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Insert AP809468
Teesieb aus Edelstahl. Größe: ø19×170 mm 
Bedruckung: E1, RE1(6)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,21 €	 2,13 €	 2,06 €	 1,99 €

CreaTea One AP718183
Teebeutel (Earl Grey, 2,5 g) in Kartonbriefchen 
mit individuellem Aufdruck. Inkl. Digitaldruck 
auf dem Briefchen. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 65×115 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,51 €	 1,46 €	 1,41 €	 1,36 €

Jasmin AP800392
Teesieb mit Dekoelement. Material: 
Edelstahl und Silikon. Größe: ø35×150 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,54 €	 2,45 €	 2,36 €	 2,28 €

Zirkony AP722194
Teeaufbewahrungsbox aus Bambus 
mit transparentem Glasdeckel und 
4 Abteilen. Größe: 295×75×85 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,16 €	 12,70 €	 12,26 €	 11,83 €
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GlasSip AP800435
Set mit 2 wiederverwendbaren 
Borosilikatglastrinkhalmen und Reinigungsbürste. 
Verpackt in Pappschachtel. Größe: 51×200×18 mm  
Bedruckung: E1, OP(FC), VS(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €	 1,46 €

StriStraw AP800428
10 Stk. Papier-Trinkhalme 
mit Streifenmuster, verpackt 
in einer Pappschachtel. 
Größe: 31×200×14 mm 
Bedruckung: P1(4), VS(FC), OP(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,32 €	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €

BamStraw AP800427-07
10 Stk. Papier-Trinkhalme mit 
Bambusmuster, verpackt in einer 
Pappschachtel. Größe: 31×200×14 mm 
Bedruckung: P1(4), OP(FC), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €

Kalux AP721384
Trinkhalmset, bestehend 
aus 2 wiederverwertbaren 
Trinkhalmen aus Edelstahl und 
Reinigungsbürste. Verpackt im 
Baumwollbeutel. Größe: 35×245 mm 
Bedruckung: E1, T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,74 €	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €

BooSip AP809573
Set aus 2 wiederverwendbaren 
Trinkhalmen aus natürlichem Bambus mit 
Reinigungsbürste. Das Set ist verpackt in 
einen Baumwollbeutel. Der Durchmesser 
und die Oberfläche der Halme 
können variiren. Größe: 50×250 mm 
Bedruckung: E1, T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €	 1,68 €
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Revey AP791302
Küchen-Timer in Ei-Form aus 
Kunststoff, Laufzeit: bis zu 60 Minuten. 
Größe: ø60×80 mm  Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,73 €	 4,56 €	 4,40 €	 4,25 €

Toomer AP844045
Digitaler Küchentimer aus Bambus mit 
Magneten. Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: 60×60×16 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,39 €	 5,20 €	 5,02 €	 4,84 €

Sandy AP844030
Sanduhr mit farblich abgestimmten Sand und Verschlusskappen, 
Laufzeit: 3 Min., Bedruckung erfolgt auf der Rückwand aus Papier. 
Größe: ø20×60 mm Bedruckung: DG2(FC), P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €
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Mousse AP800364
Digitale Küchenwaage mit Oberfläche aus gehärtetem Glas. 
Wiegt bis max. 5 kg, Maßeinheit: g/oz. Exkl. Batterien (2x AAA). 
Größe: 200×150×17 mm Bedruckung: P2(1), UVC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,93 €	 13,44 €	 12,97 €	 12,52 €

InoxCook AP810465
Digitale Küchenwaage aus Edelstahl mit 
hintergrundbeleuchtetem Display. Wiegt bis zu 5 kg in 1g-Stufen, 
Messeinheiten: g/oz. Funktioniert mit 2x AAA-Batterien (exkl. 
Batterien). Größe: 140×180×18 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,40 €	 11,97 €	 11,55 €	 11,15 €

BooCook AP800421
Digitale Küchenwaage mit Bambus-Wiegefläche und 
beleuchtetem Display. Wiegt bis zu 5kg in 1g-Stufen, 
Messeinheiten: kg/g/oz. Enthält auch einen Wasser-/Milch-ml-
Indikator. Funktioniert mit 2 x AAA Batterien (exkl. Batterien). 
Größe: 190×240×20 mm Bedruckung: E3, S2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,21 €	 16,61 €	 16,03 €	 15,47 €
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Reggiano AP800419
Käsereibe aus Edelstahl mit Bambus-
Auffangbehälter. Größe: 151×68×40 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,40 €	 6,18 €	 5,96 €	 5,75 €

Koet AP731983
Käsemesser-Set aus Edelstahl 
mit Holzgriffen, 4 verschiedene 
Messer, Verpackt in schwarzer 
Geschenkbox. Größe: 190×160×23 mm  
Bedruckung: E2, S1(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,95 €	 10,57 €	 10,20 €	 9,84 €

Abbamar AP800450
Rundes Schneidebrett aus Bambus 
mit 4-teiligem Käsemesser-Set aus 
Edelstahl. Größe: ø220×38 mm 
Bedruckung: E2, P2(1)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 30,19 €	 29,13 €	 28,11 €	 27,13 €

Boursin AP800389
4-teiliges Käsemesserset aus Bambus in schwarzer 
Geschenkverpackung. Marke: André Philippe. 
Größe: 185×30×160 mm Bedruckung: P2(1), 
E2, S1(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,04 €	 9,69 €	 9,35 €	 9,02 €
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Sanjo AP808036
2-teiliges Messerset aus Edelstahl mit Bambusgriffen. Verpackt in 
Bambus-Schachtel mit Magnetverschluss. Größe: 340×100×22 mm 
Bedruckung: E3. P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 27,10 €	 26,15 €	 25,23 €	 24,35 €

Escaro AP800451
Salatbesteck-Set aus Bambus, 2-teilig. 
Größe: 300×60 mm Bedruckung: E2, P1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,52 €	 2,43 €	 2,34 €	 2,26 €
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Titox AP722193
Pizzaschneider aus Edelstahl mit Bambusmantel. 
Größe: 75×85×11 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,34 €	 4,19 €	 4,04 €	 3,90 €

Borinda AP800390
Kochlöffel aus Bambus. Größe: 240×50 mm 
Bedruckung: E2, P1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,08 €	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €

Pavlova AP808027
Schneebesen aus Edelstahl. 
Größe: ø50×255 mm Bedruckung: E2
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,65 €	 1,59 €	 1,53 €	 1,48 €

Kerman AP791807
Backspachtel aus Silikon. 
Größe: 230×35×10 mm Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,12 €	 1,08 €	 1,04 €	 1,00 €

Kolam AP791806
Backpinsel aus Silikon. 
Größe: 175×30×10 mm Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €
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Naples AP800418
Pizza-Schneidebrett aus Bambus für Pizzen bis zu 32 cm. 
Größe: ø320×440×10 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,46 €	 9,13 €	 8,81 €	 8,50 €

Boord AP800441
Schneidebrett aus Bambus in Form einer 
Weinflasche. Größe: 400×127×12 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,96 €	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €
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Ruban AP781249
Schneidebrett aus Bambus. 
Größe: 150×200×10 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,55 €	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €

Bambusa AP800388
Schneidebrett aus Bambus. 
Größe: 330×230×10 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,77 €	 5,57 €	 5,38 €	 5,19 €

Mangalica AP800417
Schneidebrett aus 
Bambus in Schweineform. 
Größe: 298×200×10 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,69 €	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €

Kentucky AP800416
Schneidebrett aus Bambus in 
Hühnerform. Größe: 298×200×10 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,69 €	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €

Bubula AP800407
Schneidebrett aus Bambus in 
Kuhform. Größe: 298×200×10 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,69 €	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €

Shiba AP800405
Schneidebrett aus Bambus 
in Tannenbaumform. 
Größe: 200×300×10 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €	 4,27 €
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Muntok AP810398
Zweiseitige Salz- und Pfeffermühle mit 
Keramikmahlwerk. Material: Edelstahl 
und Bambus. Größe: ø45×195 mm 
Bedruckung: E2, RE2(6), ER1, P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,69 €	 11,28 €	 10,89 €	 10,51 €

Sarawak AP810399-01
Salz- und Pfeffermühle mit 
Keramikmahlwerk. Material: Kunststoff 
und Bambus. Größe: 60×60×112 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,85 €	 7,58 €	 7,31 €	 7,05 €

Sasa AP800406
Mörser mit Stößel aus Bambus. 
Größe: ø90×48 mm Bedruckung: P2(2), E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,72 €	 5,52 €	 5,33 €	 5,14 €

Flurry AP810386-10
Manuelle Salz-/Pfeffermühle mit Flaschenöffner, 
Gehäuse aus Kunststoff und Edelstahl. 
Größe: ø44×195 mm Bedruckung: E2, RE2(6), P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,46 €	 7,20 €	 6,95 €	 6,71 €
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Momomi XL AP800463
Einmachglas aus Borosilikatglas mit 
Bambusdeckel. Füllmenge: 1000 ml. Ideal 
zum Lagern von trockenen Lebensmitteln 
und anderen Zutaten. Größe: ø100×150 mm 
Bedruckung: RS3(1), C2(8), E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,35 €	 7,09 €	 6,84 €	 6,60 €

Momomi AP800462
Einmachglas aus Borosilikatglas mit 
Bambusdeckel. Füllmenge: 550 ml. Ideal 
zum Lagern von trockenen Lebensmitteln 
und anderen Zutaten. Größe: ø85×120 mm 
Bedruckung: RS3(1), C2(8), E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,95 €	 4,78 €	 4,61 €	 4,45 €

Lanai AP800464
Gewürzbehälter aus Borosilikatglas mit 
Bambusdeckel und Löffel. Füllmenge: 
300 ml. Ideal zum Lagern von Zucker, 
Gewürzen oder Nüssen. Größe: ø80×90 mm 
Bedruckung: RS3(1), C2(8), E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,39 €	 4,24 €	 4,09 €	 3,95 €

Tumber AP722189
4-teiliges Gewürzdosen-Set aus Borosilikatglas mit 
Deckeln aus natürlichem Kork und Bambusstand. 
Füllmenge: 70 ml. Größe: 173×140×52 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,75 €	 12,30 €	 11,87 €	 11,45 €
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Rober AP722041
Polyester-Denim-Schürze (240 g/m²) mit Fronttaschen 
und verstellbaren Trägern. Größe: 680×800 mm 
Bedruckung: T1(8), DTT(FC), S1(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,99 €	 17,36 €	 16,75 €	 16,16 €

Vurcex AP721396
Schürze aus Baumwolle (340 g/m²) mit 
Brusttasche und einstellbaren Kunstleder-riemen. 
Größe: 680×800 mm Bedruckung: T1(8), DTT(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,63 €	 16,05 €	 15,49 €	 14,95 €
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Konner AP721162
Farbige Schürze mit Vordertaschen. 
Material: 80% Polyester / 20% Baumwolle. 
Größe: 700×950 mm Bedruckung: S1(4), T1(8), 
DTT(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,07 €	 5,86 €	 5,65 €	 5,45 €

Maylon AP721175
Schürze aus 100% Baumwolle (150 g/m²) mit 
Brusttasche. Größe: 650×900 mm Bedruckung: T1(8), 
DTT(FC), S1(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,72 €	 4,55 €	 4,39 €	 4,24 €

Pissek AP721940
Baumwollschürze mit Brusttasche. Material: 100% 
Baumwolle (140 g/m²). Größe: 650×900 mm 
Bedruckung: T1(8), DTT(FC), S1(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,57 €	 5,38 €	 5,19 €	 5,01 €

Leiza AP722203
Schürze mit Brusttasche aus 100% 
Hanf (200 g/m²).  Größe: 650×900 mm 
Bedruckung: T1(8), DTT(FC), S1(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,33 €	 12,86 €	 12,41 €	 11,98 €
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CreaChef AP716471
Individuelle Schürze aus Polyester mit All-Over-
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 460×680 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,68 €	 9,34 €	 9,01 €	 8,69 €

Vanur AP791896
Schürze mit Brusttasche. Material: Non-Woven. 
Größe: 500×730 mm Bedruckung: T1(8), DTT(FC), 
S1(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,36 €	 1,31 €	 1,26 €	 1,22 €

Bacatis AP791481
Schürze mit Brusttasche. Material: 
35 % Baumwolle / 65 % Polyester. 
Größe: 650×900 mm Bedruckung: T1(8), 
DTT(FC), S1(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,11 €	 3,97 €	 3,83 €	 3,70 €

Xigor AP741621
Farbige Schürze mit Brusttasche. Material: 35 % 
Baumwolle, 65 % Ployester. Größe: 650×900 mm 
Bedruckung: T1(8), DTT(FC), S1(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,86 €	 4,69 €	 4,53 €	 4,37 €
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Piper AP761202
Ofenhandschuh aus Baumwolle (1 Stk.). 
Größe: 180×285 mm Bedruckung: T0(8), 
DTT(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,53 €	 2,44 €	 2,35 €	 2,27 €

Kalmont AP781269
Topflappen aus Polyester mit farbigem 
Rand (1 Stk.) Ideal für Sublimationsdruck. 
Größe: 174×174 mm Bedruckung: SU1(FC), 
T0(8), DTT(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,57 €	 1,52 €	 1,47 €	 1,42 €

Silax AP781270
Topfhandschuh aus Polyester (1 Stk.) mit 
farbiger Paspel. Ideal für Sublimationsdruck. 
Größe: 165×280 mm Bedruckung: SU2(FC), 
T0(8), DTT(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,77 €	 2,67 €	 2,58 €	 2,49 €

Calen AP721528
Ofenhandschuh aus organischer 
Baumwolle, 1 Stk. Größe: 180×285 mm 
Bedruckung: T0(8), DTT(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,72 €	 3,59 €	 3,46 €	 3,34 €
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Woofri AP718381
Individueller Kühlschrankmagnet aus laminiertem Birkenholz mit vollfarbiger 
Bedruckung. Der Preis ist inkl. UV-Druck. Mindestmenge: 200 Stk.
 Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €	 0,52 €

Fridgy AP718004
Kühlschrankmagnet in Sonderform mit 
Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: Max. 25 cm² Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €	 0,69 €

EpoFridgy AP718001
Doming-Kühlschrankmagnet in Sonderform 
mit Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: Max. 25 cm² Bedruckung: FP-DO(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,29 €	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €

-A -B -C -D
• ø45×5 mm 35×53×5 mm 45×45×5 mm 35×53×5 mm

Gestalte einen einzigartigen 
Kühlschrankmagneten mit oder ohne 
Epoxidbeschichtung, indem die Form 
und das Muster angepasst wird!
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SteelMag AP873034
Runder Kühlschrankmagnet mit 
Edelstahloberfläche. Größe: ø25 mm 
Bedruckung: E0, RE1(6), P2(1)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €

Sylox AP741759
Farbiger Kühlschrankmagnet mit 
Notizblock (40 Seiten). Größe: 60×148 mm 
Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €	 0,69 €

Nietix AP741619-01
Magnettafel mit Wochenplaner, 
magnetischem Stift und Cleaner. 
Größe: 290×210 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,35 €	 2,27 €	 2,19 €	 2,11 €

Yakari AP741511
Farbiger Kühlschrankmagnet mit 
Notizblock (40 Seiten) und Mini-Bleistift. 
Größe: 99×139 mm Bedruckung: P1(4), 
VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

Tunip AP722202
Kühlschrankmagnet Fotorahmen aus 
Recyclingpapier für 8,5×9 cm Fotos. 
Größe: 110×145 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Yupit AP791551
Magnetische Notiztafel mit magnetischem 
Stift und Cleaner. Größe: 150×105 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,94 €	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €
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Marnik AP781653
Nachrichten-Tafel mit 2 unterschiedlichen 
Seiten: schwarze Kreidetafel & weiße 
Schreibtafel. Inkl. 3 Stk. Kreide, 1 Filzstift 
und Radierer. Größe: 310×210×12 mm 
Bedruckung: E2, P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,36 €	 8,07 €	 7,79 €	 7,52 €

Flint AP781892
Beutel-Clip aus Kunststoff. 
Größe: 100×62×23 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €

Nilson AP741623
Kochmütze aus 35 % Baumwolle und 65 % 
Polyester. Bedruckung: T1(8), DTT(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,24 €	 4,09 €	 3,95 €	 3,81 €

Lopack AP741237
Recycling-Mülltüten, 3-teilig, in 
3 Farben. Material: Non-Woven, 
laminiert. Größe: 690×450×230 mm 
Bedruckung: S1(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,65 €	 7,38 €	 7,12 €	 6,87 €
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CreaBox Mug A AP718235-01
Individuelle Kartonverpackung mit Vollfarbdruck 
für 300-350 ml-Tassen. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 86×116×100 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,96 €	 1,89 €	 1,82 €	 1,76 €

Univer AP809475-01
Tassenverpackung aus weißem Karton für 1 
Tasse (300/400 ml). Größe: 120×135×85 mm 
Bedruckung: P1(1), S1(2), VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €

Three AP809474-01
Tassenverpackung aus weißem Karton für 1 
Tasse (300 ml). Größe: 115×110×100 mm 
Bedruckung: P1(1), S1(2), VS(FC), OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €
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Loom AP761699
Weiße Keramiktasse mit farbiger Innenseite. 
Füllmenge: 350 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø85×98 mm Bedruckung: C1(8), 
WPC1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,72 €	 3,59 €	 3,46 €	 3,34 €

Matty AP812404
Matte Keramiktasse mit Vollfarbdruck. 
Füllmenge: 300 ml. Preis inkl. 
Sublimationsdruck. Einzeln in Geschenkbox. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø80×95 mm 
Bedruckung: FP-SUM(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 4,34 €	 4,19 €	 4,04 €	 3,90 €

MultiColour AP812400
Weiße Keramiktasse mit Vollfarbdruck, spülmaschinenfest.  
Füllmenge: 300 ml. Preis inkl. Sublimationsdruck.  
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø80×95 mm Bedruckung: FP-SUM(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 4,89 €	 4,72 €	 4,55 €	 4,39 €
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Revery AP862009
Weiße Keramiktasse mit farbiger Innenseite 
und Zwischenbeschichtung für eine farbige 
Gravur (Gravurfarbe wie Innenfarbe). 
Füllmenge: 350 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø81×95 mm Bedruckung: E2, ER1
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,03 €	 4,85 €	 4,68 €	 4,52 €

Lousa AP781261
Farbige Keramiktasse mit weißer Innenseite 
und Zwischenbeschichtung für eine 
Gravur (Gravurfarbe wie Innenfarbe). 
Füllmenge: 350 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø82×96 mm Bedruckung: E2, ER1
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,35 €	 5,16 €	 4,98 €	 4,81 €

Bafy AP781260
Schwarze Keramiktasse mit farbiger Innenseite 
und Zwischenbeschichtung für eine farbige 
Gravur (Gravurfarbe wie Innenfarbe). 
Füllmenge: 350 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø82×96 mm Bedruckung: E2, ER1
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,60 €	 5,40 €	 5,21 €	 5,03 €

Harnet AP791325
Keramiktasse mit farbiger Innenseite und 
farbigem Henkel. Ideal für Sublimationsdruck. 
Füllmenge: 350 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø82×100 mm  Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €
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Colorful AP731914
Keramiktasse mit Tafelbeschichtung und 1 
Stk. Kreide zum Bemalen. Füllmenge: 350 ml. 
Einzeln in Geschenkbox. Größe: ø80×96 mm 
Bedruckung: C1(8)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,58 €	 3,45 €	 3,33 €	 3,21 €

Comic AP812006
Keramiktasse mit Tafelbeschichtung und 2 Stk. 
Kreide zum Bemalen. Füllmenge: 300 ml. Einzeln in 
Geschenkbox. Größe: ø80×95 mm Bedruckung: C1(8), 
WPC1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,59 €	 3,46 €	 3,34 €	 3,22 €

Woodstock AP803410
Vintage-Keramiktasse, innen - weiss/
außen - farbig. Füllmenge: 300 ml. Einzeln 
in Geschenkbox. Größe: ø88×80 mm 
Bedruckung: C1(8), *:WPC1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,64 €	 3,51 €	 3,39 €	 3,27 €

Gover AP721388
Vintage Keramiktasse für Sublimationsdruck 
mit farbigem Trinkrand. Füllmenge: 
300 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø86×85 mm Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,10 €	 3,96 €	 3,82 €	 3,69 €
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Salo AP812002
Weiße Keramiktasse mit farbiger 
Innenseite, Füllmenge: 350 ml. 
Größe: ø95×105 mm Bedruckung: C1(8), 
WPC1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,87 €	 2,77 €	 2,67 €	 2,58 €
Preis	 3,31 €	 3,19 €	 3,08 €	 2,97 €

Margot AP731649
Farbige Keramiktasse, Füllmenge: 350 ml. 
Größe: ø90×105 mm Bedruckung: C1(8)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €	 3,93 €

Bergen AP803403
Farbige Keramiktasse mit weißer Innenseite, 
Füllmenge: 300 ml. Größe: 120×80×95 mm 
Bedruckung: C1(8)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,05 €	 2,94 €	 2,84 €	 2,74 €

Preis	 3,30 €	 3,18 €	 3,07 €	 2,96 €

Spoon AP862000
Weiße Keramiktasse mit farbiger Innenseite 
und farblich abgestimmten Löffel, Füllmenge: 
300 ml. Mit brauner Geschenkbox. 
Größe: ø86×106 mm Bedruckung: C2(8), 
WPC2(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,10 €	 3,96 €	 3,82 €	 3,69 €
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Yotel AP721708-01
Keramiktasse mit matter Oberfläche und 
Bambusdeckel. Füllmenge: 370 ml. Einzeln 
in Pappschachtel. Größe: ø82×105 mm 
Bedruckung: SUM(FC), E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,20 €	 5,98 €	 5,77 €	 5,57 €

Bokun AP721707
Keramiktasse mit Naturkorkboden. Füllmenge: 420 ml. 
Einzeln in Pappschachtel. Größe: ø90×110 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,65 €	 6,42 €	 6,20 €	 5,98 €
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Lutin AP781259-01
Weiße Keramik-Espressotasse, Füllmenge: 
80 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø54×63 mm Bedruckung: C1(8), 
WPC1(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,85 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €

Dolten AP781257-01
Keramiktasse, ideal für Sublimationsdruck. 
Füllmenge: 200 ml. Größe: ø74×84 mm 
Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,17 €	 3,06 €	 2,95 €	 2,85 €

Mocca AP862010
Espressoset aus Keramik: 2 Tassen und 2 
Untertassen, Füllmenge: 90 ml. Verpackt in 
weißer Schachtel. Größe: 120×125×95 mm 
Bedruckung: C2(8), WPC2(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,27 €	 7,02 €	 6,77 €	 6,53 €

Daimy AP781256-01
Weiße Keramiktasse, Füllmenge: 230 ml. 
Einzeln in Geschenkbox. Größe: ø74×84 mm 
Bedruckung: C1(8), WPC1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,66 €	 2,57 €	 2,48 €	 2,39 €

Typica AP862011
Cappuccinoset aus Keramik: 2 Tassen und 2 
Untertassen, Füllmenge: 150 ml. Verpackt in 
weißer Schachtel. Größe: 155×158×109 mm 
Bedruckung: C2(8), WPC2(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,29 €	 9,93 €	 9,58 €	 9,24 €

Renko AP61826
Weiße Keramiktasse, Füllmenge: 400 ml. 
Größe: ø80×130 mm Bedruckung: C1(8), 
WPC1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,34 €	 3,22 €	 3,11 €	 3,00 €
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Honan AP803402-01
Weiße Porzellantasse, Füllmenge: 300 ml. 
Größe: ø80×95 mm Bedruckung: C1(8), WPC1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,32 €	 3,20 €	 3,09 €	 2,98 €

Thena AP803411-01
Hochwertige Porzellantasse, weiß, 
Füllmenge: 350 ml, einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø80×90 mm Bedruckung: C1(8), WPC1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,47 €	 3,35 €	 3,23 €	 3,12 €

Artemis AP803412-01
Hochwertige Porzellantasse, weiß, Füllmenge: 350 ml, 
einzeln in Geschenkbox. Größe: ø80×105 mm 
Bedruckung: C1(8), WPC1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,69 €	 3,56 €	 3,44 €	 3,32 €
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Cybele AP803416-01
Hochwertige Porzellan-Vintagetasse in weiß 
mit schwarzem Trinkrand und Bambusdeckel. 
Füllmenge: 320 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø85×90 mm Bedruckung: C2(8), 
WPC2(FC), E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,13 €	 5,92 €	 5,71 €	 5,51 €

Athena AP800433-01
Große, hochwertige, weiße Porzellantasse mit Bambus 
Deckel/Untersetzer. Füllmenge: 400 ml. Einzeln in 
Geschenkbox. Größe: ø100×85 mm Bedruckung: C2(8), 
WPC2(FC), E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,74 €	 7,47 €	 7,21 €	 6,96 €

Hestia AP803415-01
Hochwertige Porzellantasse in weißer Farbe mit 
einem Untersetzer aus Bambus. Füllmenge: 320 ml. 
Verpackt in einer Geschenkbox. Größe: ø85×90mm 
Bedruckung: C2(8), WPC2(FC), E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,32 €	 6,10 €	 5,89 €	 5,68 €
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Mocaboo AP812427
Doppelwandiges Espressotassen-Set aus Borosilikatglas 
mit 2 Tassen und Untertassen aus Bambus. Füllmenge: 
90 ml. Verpackt in Präsentationsbox aus Kraftpapier. 
Größe: 185×85×80 mm Bedruckung: C2(8), E2, P2(4), 
VS(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,50 €	 13,99 €	 13,50 €	 13,03 €

Grobina AP800443
Doppelwandige Thermotasse aus Borosilikatglas 
mit Henkel und Bambusdeckel. Füllmenge: 350 ml. 
Einzeln in Kraftpapier-Box. Größe: ø84×113 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), C2(8)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,75 €	 9,41 €	 9,08 €	 8,76 €

Hindras AP721983
Becher aus Borosilikatglas mit 
Naturkorkboden. Füllmenge: 450 ml. In 
Kraftpapierbox. Größe: ø80×118 mm 
Bedruckung: RS3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,01 €	 8,69 €	 8,39 €	 8,10 €

Kipal AP721652
Glastasse aus Borosilikat mit Bambusdeckel 
und -löffel, Füllmenge: 420 ml. Einzeln 
in Pappschachtel. Größe: ø87×106 mm 
Bedruckung: C2(8), E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,16 €	 8,84 €	 8,53 €	 8,23 €
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Bondina S AP812424
Doppelwandiger Thermobecher aus 
Brososilikatglas mit Bambusdeckel. 
Füllmenge: 250 ml. Verpackt in Krafpapierbox. 
Größe: ø83×100 mm Bedruckung: E2, P2(4), 
C2(8)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,02 €	 7,74 €	 7,47 €	 7,21 €

Bondina L AP812426
Doppelwandiger Thermobecher aus 
Brososilikatglas mit Bambusdeckel. 
Füllmenge: 450 ml. Verpackt in Krafpapierbox. 
Größe: ø83×150 mm Bedruckung: E2, P2(4), 
C2(8)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,45 €	 9,12 €	 8,80 €	 8,49 €

Bondina M AP812425
Doppelwandiger Thermobecher aus 
Brososilikatglas mit Bambusdeckel. 
Füllmenge: 350 ml. Verpackt in Krafpapierbox. 
Größe: ø83×115 mm Bedruckung: E2, P2(4), 
C2(8)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,92 €	 8,61 €	 8,31 €	 8,02 €

Der Thermobecher Bondina aus Glas 
mit Bambusdeckel ist in 3 verschiedenen 
Größen erhältlich.
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Throusub AP812414
Glastasse mit Sublimationsdruck, spülmaschinenfest, 
Füllmenge: 300 ml. Preis inkl. Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø80×95 mm 
Bedruckung: FP-SUM(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,23 €	 3,12 €	 3,01 €	 2,90 €

Forsa AP853004-01
Transparent gefrostete Glastasse, 
Füllmenge: 300 ml. Größe: ø80×95 mm 
Bedruckung: C1(8)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,29 €	 2,21 €	 2,13 €	 2,06 €

Pioka AP721818-01
Kunststoffbecher, Füllmenge: 
350 ml. Material: 100% kompostierbares PLA. 
Größe: ø79×88 mm Bedruckung: P2(4), RS1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,67 €	 2,58 €	 2,49 €	 2,40 €

Witar AP741249
Kunststofftasse, 350 ml. Größe: ø85×90 mm 
Bedruckung: P2(4), RS1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,99 €	 0,96 €	 0,93 €	 0,90 €
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Papcap S AP808906
Einwandiger Pappbecher. Füllmenge 
120 ml. Mindestmenge: 50 Stk. (Bestellmenge 
muss ein vielfaches von 50 ergeben). 
Größe: ø60×60 mm Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	50+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,12 €	 0,116 €	 0,112 €	 0,108 €

Papcap M AP808907
Einwandiger Pappbecher. Füllmenge 240 ml. 
Mindestmenge: 50 Stk. (Bestellmenge muss ein 
vielfaches von 50 ergeben). Größe: ø80×92 mm 
Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	50+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,18 €	 0,174 €	 0,168 €	 0,162 €

Trinox AP741814
Farbig-transparenter Trinkbecher aus 
Kunststoff mit Trinkhalm, Füllmenge: 750 ml. 
Größe: ø100×175 mm Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,26 €	 6,04 €	 5,83 €	 5,63 €
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Shirley AP722182
Doppelwandiger Thermobecher aus Edelstahl 
mit farbigem Finish, Füllmenge: 350 ml. 
Größe: ø85×80 mm Bedruckung: E3, P3(2), ER1
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,00 €	 13,51 €	 13,04 €	 12,58 €

Ricaly AP722181
Doppelwandiger Thermobecher aus Edelstahl mit 
Henkel und Bambusdeckel, Füllmenge: 350 ml. 
Größe: ø85×119 mm Bedruckung: E3, P3(4), 
ER1, C2(8)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,31 €	 14,77 €	 14,25 €	 13,75 €

Zasel AP722180
Doppelwandiger Thermobecher aus Edelstahl 
mit Bambusdeckel, Füllmenge: 280 ml. 
Größe: ø78×95 mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, C2(8), E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,94 €	 11,52 €	 11,12 €	 10,73 €
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Bastic AP741563
Edelstahltasse mit farbigem Karabinerhenkel. 
Füllmenge: 200 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø70×80 mm Bedruckung: C1(8), E3, ER1
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,40 €	 4,25 €	 4,10 €	 3,96 €

Yozax AP741651
Doppelwandige Isoliertasse aus Edelstahl. 
Füllmenge: 300 ml. Lieferung in Geschenkbox. 
Größe: ø76×89 mm Bedruckung: C1(8), 
E3, ER1
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,67 €	 7,40 €	 7,14 €	 6,89 €

Gilbert AP807906
Doppelwandige Edelstahl-Tasse mit 
Kunststoffgriff. Füllmenge: 175 ml. Einzeln 
in Geschenkbox. Größe: 100×78×70 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,79 €	 3,66 €	 3,53 €	 3,41 €

Subovint AP812403
Vintage-Emailletasse für Sublimationsdruck, Füllmenge: 350 ml. 
Einzeln in Geschenkbox. Preis inkl. Druck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: ø87×80 mm Bedruckung: FP-SUM(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 8,22 €	 7,93 €	 7,65 €	 7,38 €
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Vanatin AP721955
Doppelwandiger Thermobecher 
mit Henkel. Materia: Edelstahl und 
Bambus mit Trinkdeckel aus Kunststoff. 
Füllmenge: 300 ml. Größe: ø80×105 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,05 €	 17,42 €	 16,81 €	 16,22 €

Lubon AP721949
Doppelwandiger Thermobecher 
aus Edelstahl und Bambus und 
Trinkdeckel aus Kunststoff. Füllmenge: 
300 ml. Größe: ø80×105 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,08 €	 12,62 €	 12,18 €	 11,75 €

Ariston AP721174
Einwandiger Thermobecher aus Edelstahl mit 
Bambusmantel mit Trinkdeckel. Füllmenge: 
450 ml. Einzeln in Geschenkbox. Größe: ø82×170 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,88 €	 11,46 €	 11,06 €	 10,67 €
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Fresno AP781215
Doppelwandiger Isolierbecher aus Edelstahl mit 
farbigen Kunststoffteilen, in Geschenkbox, 450 ml. 
Größe: ø81×180 mm Bedruckung: E3, ER1, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,88 €	 5,67 €	 5,47 €	 5,28 €

Carson AP781216
Doppelwandiger Isolierbecher aus 
Edelstahl mit farbigen Kunststoffteilen. 
Füllmenge: 450 ml. Einzeln in 
Geschenkbox. Größe: ø86×180 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,58 €	 6,35 €	 6,13 €	 5,92 €

Cabot AP807913
Edelstahlbecher mit Kunststoffdeckel und 
12V-Stecker für den Zigarettenanzünder 
im Auto (zum Wärmen des 
Getränkes), Fassungsvermögen: 
450 ml. Größe: 125×160×90 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,10 €	 7,82 €	 7,55 €	 7,29 €

Patrol AP811104
Doppelwandiger Isolierbecher aus Metall mit 
Kunststoffdeckel und -griff. Einzeln weißer 
Box. Füllmenge: 450 ml. Größe: ø80×165 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,90 €	 4,73 €	 4,56 €	 4,40 €
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Bobby AP722179
Doppelwandiger Thermobecher aus Edelstahl mit 
Trinkdeckel aus Kunststoff. Füllmenger: 350 ml. 
Größe: ø89×120 mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,26 €	 9,90 €	 9,55 €	 9,22 €

Arnoux AP809520
Einwandiger Isolierbecher aus Edelstahl mit Kunststoffdeckel 
und -griff, Füllmenge: 330 ml. André Philippe Markenprodukt. 
Größe: ø70×158 mm Bedruckung: E3, ER1, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,72 €	 7,45 €	 7,19 €	 6,94 €
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Ripon AP721385
Einwandiger Thermobecher aus Edelstahl mit 
Trinkdeckel aus Kunststoff. Füllmenge: 350 ml. 
Größe: ø83×120 mm Bedruckung: E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,54 €	 6,31 €	 6,09 €	 5,88 €

Graby AP811113
Doppelwandiger Isolierbecher aus 
Edelstahl mit Kunststoffdeckel und -griff, 
Füllmenge: 350 ml. Größe: ø70×158 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,03 €	 4,85 €	 4,68 €	 4,52 €

Citrox AP741865
Einwandiger Becher aus Edelstahl mit 
Kunststoffdeckel, 280 ml. Größe: ø73×145 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,66 €	 5,46 €	 5,27 €	 5,09 €

Blur AP721953
Doppelwandiger Thermobecher aus Edelstahl, kupferisoliert mit 
Trinkdeckel aus Kunststoff. Die Kupferisolierung hält Getränke 
für 12 Stunden warm und 24 Stunden kalt. Füllmenge: 350 ml. 
Größe: ø85×124 mm Bedruckung: E3, P3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,37 €	 15,80 €	 15,25 €	 14,72 €
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Tarkol AP722040
Einwandiger Reisebecher aus Brososilikatglas 
mit Griff aus natürlichem Kork und 
Trinkdeckel aus Kunststoff. Füllmenge: 300 ml. 
Größe: ø90×128 mm Bedruckung: E2, C2(8), P3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,81 €	 10,43 €	 10,06 €	 9,71 €

Grabster AP807931
Doppelwandiger Isolierbecher aus Kunststoff für 
individuellen Einleger. Füllmenge: 450 ml. Lieferung 
in weißer Kartonbox. Größe: ø85×170 mm 
Bedruckung: DG2(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,49 €	 4,33 €	 4,18 €	 4,03 €

Doppler AP807930
Doppelwandiger Isolierbecher aus Kunststoff 
für individuellen Einleger. Lieferung in 
weißer Kartonbox. Füllmenge: 250 ml. 
Größe: ø70×130 mm Bedruckung: DG2(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,16 €	 3,05 €	 2,94 €	 2,84 €

Poster AP811103
Doppelwandiger Isolierbecher aus Kunststoff 
für individuellen Papiereinleger. Einzeln 
in Geschenkbox. Füllmenge: 450 ml. 
Größe: ø85×170 mm Bedruckung: DG2(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,65 €	 3,52 €	 3,40 €	 3,28 €

Soft Touch AP803420
Keramikbecher mit Deckel und 
Griff aus Silikon, Füllmenge: 400 ml. 
Größe: ø90×150 mm Bedruckung: C2(8), 
WPC2(FC), E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,58 €	 5,38 €	 5,19 €	 5,01 €
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BecherSie können es mit 1c Druck auf der Tasse oder 
mit Epoxy Doming auf dem Deckel bedrucken.

Becher

Deckel

Griff

400 ml

300 ml

-10

CREACUP

CreaCup AP892006
Doppelwandiger Isolierbecher aus Kunststoff 
für individuelle Farbzusammenstellung, mit 
Trinkdeckel und Silikonmanschette. Füllmenge: 
400 ml. Mindestmenge: 50 Stk. Größe: ø85×155 mm 
Bedruckung: DO4(FC), P3(1)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €

CreaCup Mini AP892007
Doppelwandiger Isolierbecher aus Kunststoff 
für individuelle Farbzusammenstellung, mit 
Trinkdeckel und Silikonmanschette. Füllmenge: 
300 ml. Mindestmenge: 50 Stk. Größe: ø93×130 mm 
Bedruckung: DO4(FC), P3(1)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,47 €	 4,31 €	 4,16 €	 4,01 €

MIX & MATCH Becher, Trinkdeckel und 
Silikonmanschette individuell farblich zusammenstellen 
und einen einzigartigen Thermobecher in 2 Größen 
gestalten!
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Pruler AP721398
Transparente Sportflasche aus 
Tritan (BPA-frei). Füllmenge: 530 ml. 
Größe: ø65×220 mm Bedruckung: RS1(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,98 €	 4,81 €	 4,64 €	 4,48 €

Zanip AP741559
Sportflasche aus Kunststoff mit 
Karabiner, 600 ml. Größe: ø72×225 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,29 €	 3,17 €	 3,06 €	 2,95 €

Dirlam AP781661
Transparente Trinkflasche aus Kunststoff mit 
Schraubverschluss-Deckel und Trageschlaufe. 
Füllmenge: 500 ml. Größe: ø68×205 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €	 2,13 €

Lobrok AP781697
Transparente Trinkflasche aus Tritan (BPA-frei). 
Füllmenge: 780 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø70×247 mm Bedruckung: RS1(1), 
RUV(FC), E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,12 €	 5,91 €	 5,70 €	 5,50 €

Vandix AP781802
Transparente Trinkflasche aus Tritan (BPA-
frei) mit Trinkdeckel. Füllmenge: 650 ml. 
Einzeln in Geschenkbox. Größe: ø70×230 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,42 €	 7,16 €	 6,91 €	 6,67 €

Boxter AP791206
PET Sportflasche mit Karabinerhaken, Füllmenge: 
500 ml. Größe: 115×265 mm Bedruckung: S1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,03 €	 0,99 €	 0,96 €	 0,93 €
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Iskan AP791439
Sportflasche aus PE, Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø65×195 mm Bedruckung: P3(2), 
RS1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,17 €	 2,09 €	 2,02 €	 1,95 €

Sports AP761857
Trinkflasche aus Kunststoff, Füllmenge: 550 ml. 
Größe: ø73×197 mm Bedruckung: RS1(2), RUV(FC), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,36 €	 2,28 €	 2,20 €	 2,12 €
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Pemba AP800437
Trinkflasche aus BPA-freiem RPET-
Kunststoff mit Edelstahldeckel und 
Trageschlaufe. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø65×200 mm Bedruckung: RS1(1), 
RUV(FC), E3, P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,66 €	 3,53 €	 3,41 €	 3,29 €

Trilloo AP874017
Trinkflasche aus BPA-freiem 
Tritan mit Edelstahlboden und 
Tragedeckel mit Bambuseinsatz. 
800 ml. Größe: ø70×265 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,44 €	 7,18 €	 6,93 €	 6,69 €

Rizbo AP721948
Trinkflasche aus Tritan (BPA-
frei) mit Edelstahldeckel mit 
Trageschlaufe. Füllmenge: 
500 ml. Größe: ø65×195 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,02 €	 5,81 €	 5,61 €	 5,41 €

Gliter AP721939-01
Antibakterielle Trinkflasche aus 
Kunststoff mit Trageschlaufe am 
Deckel. Füllmenge: 600 ml. ISO 22196 
konform. Größe: ø65×212 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,39 €	 4,24 €	 4,09 €	 3,95 €

Solarix AP721945
Trinkflasche aus RPET-Kunststoff (BPA-
frei) mit Bambusdeckel. Füllmenge: 
500 ml. Größe: ø72×208 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,00 €	 4,83 €	 4,66 €	 4,50 €
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Sunsox AP721942
Trinkflasche aus farbig-transparentem Glas 
mit Edelstahldeckel. Füllmenge: 650 ml. 
Größe: ø71×258 mm Bedruckung: RS3(1), 
RUV(FC), E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,17 €	 4,99 €	 4,82 €	 4,65 €

Flaber AP721944
Trinkflasche aus Glas mit farblich abgestimmten 
Deckel und Softshell-Hülle. Füllmenge: 600 ml. 
Größe: ø85×160 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Dokath AP781675
Trinkflasche aus Glas mit Trageschlaufe und farbiger 
Neoprenhülle. Füllmenge: 420 ml. Größe: ø64×190 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), 
E3, P3(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,29 €	 3,17 €	 3,06 €	 2,95 €
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Kasfol AP721706
Trinkflasche aus Glas mit naturfarbener 
Polyesterhülle, Babmusdeckel 
und Trageschlaufe. Füllmenge: 
500 ml. Größe: ø63×225 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,21 €	 6,96 €	 6,72 €	 6,48 €

Trupak AP721984
Glas-Trinkflasche mit Naturkork-
Mantel, Bambus-Deckel und 
Trageschlaufe. Füllmenge: 
500 ml. Größe: ø63×225 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,09 €	 7,81 €	 7,54 €	 7,28 €

Burdis AP721178
Trinkflasche aus Glas mit 
Bambusdeckel. Füllmenge: 
430 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø63×189 mm 
Bedruckung: RS3(1), RUV(FC), C2(8), 
E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,47 €	 5,28 €	 5,10 €	 4,92 €

Lurok AP721543-01
Trinkflasche aus Glas mit 
Bambusdeckel und weißer 
Neopren-Hülle. Füllmenge: 
530 ml. Größe: ø63×222 mm  
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,46 €	 8,16 €	 7,87 €	 7,59 €
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Terkol AP721412
Transparente Sportflasche aus Glas, mit Verschluß aus 
Edelstahl. Füllmenge: 500 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø63×220 mm Bedruckung: RS3(1), RUV(FC), 
E3, P3(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,45 €	 3,33 €	 3,21 €	 3,10 €

Yonsol AP722186
Trinkflasche für Sublimationsdruck aus 
Glas mit Bambusdeckel. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø63×225 mm Bedruckung: SUM(FC), E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,70 €	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €

Cloody AP800469-01
Trinkflasche aus gefrostetem Glas mit 
Bambusdeckel. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø63×225 mm Bedruckung: RS3(1), 
RUV(FC), E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,23 €	 5,05 €	 4,87 €	 4,70 €
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Balman AP800430
Einwandige Trinkflasche aus Edelstahl mit 
Bambustragedeckel, Füllmenge: 750 ml. 
Größe: ø72×242mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
C2(8), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,98 €	 9,63 €	 9,29 €	 8,96 €

Tulman AP721169
Farbige Trinkflasche aus Edelstahl mit Tragedeckel aus Bambus. Füllmenge: 
750 ml. Einzeln in Geschenkbox. Größe: ø72×242 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2), C2(8)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,45 €	 10,08 €	 9,73 €	 9,39 €
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Preuk AP722183-01
Trinkflasche für Sublimationsdruck aus Edelstahl 
mit Tragedeckel aus Bambus. Füllmenge: 750 ml. 
Größe: ø73×225 mm Bedruckung: E3, SUM(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,07 €	 12,61 €	 12,17 €	 11,74 €

Anukin AP721676
Einwandige Sportflasche aus Edelstahl mit 
Kork gemustertem Verschluss, Füllmenge 
770 ml. In Kraftpapierbox. Größe: ø74×254 mm 
Bedruckung: C2(8), WPC3(FC), E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Dropun AP721946-21
Trinkflasche aus Edelstahl mit 
Bambusdeckel mit Trageschlaufe. 
Füllmenge: 600 ml. Größe: ø63×217 mm 
Bedruckung: E3, ER1, RS2(1), RUV(FC), C2(8), P3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,75 €	 10,37 €	 10,01 €	 9,66 €

Guiver AP722178-21
Trinkflasche aus Edelstahl mit Bambuseinlage. 
Füllmenge: 750 Stk. Größe: ø74×257 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,10 €	 18,43 €	 17,78 €	 17,16 €
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Henzo AP741815
Trinkflasche aus Aluminium mit Karabiner, 300 ml. 
Größe: ø65×150 mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, C2(8), 
E3, P3(4), *:WPC2(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,05 €	 2,94 €	 2,84 €	 2,74 €

Mento XL AP800425
Trinkflasche aus Aluminium mit Karabiner. 
Füllmenge: 750 ml. Größe: ø70×250 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), C2(8), ER1, E3, P3(4), 
*:WPC2(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €	 4,27 €

Mento AP731964
Aluminium-Trinkflasche mit Karabiner. Füllmenge: 
400 ml. Einzeln in weißer Pappschachtel. 
Größe: ø66×175 mm  Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
C2(8), ER1, E3, P3(4), *:WPC2(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,66 €	 3,53 €	 3,41 €	 3,29 €
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Bredix AP722187-01
Sportflasche für Sublimationsdruck aus 
Aluminium mit Karabiner. Füllmenge: 800 ml. 
Größe: ø73×253 mm Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,37 €	 8,08 €	 7,80 €	 7,53 €

Greims AP781395-01
Trinkflasche aus Aluminium 
mit Karabiner, 400 ml. Ideal für 
Sublimationsdruck. Größe: ø66×175 mm 
Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,60 €	 5,40 €	 5,21 €	 5,03 €

Legion AP811111
Trinkflasche aus Aluminium mit matter Oberfläche 
und Karabinerhaken. Füllmenge: 750 ml. 
Größe: ø73×265 mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,93 €	 5,72 €	 5,52 €	 5,33 €
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Rextan AP721170
Trinkflasche aus Edelstahl in 
Wasserflaschendesign. Füllmenge: 
790 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø74×257 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,10 €	 7,82 €	 7,55 €	 7,29 €

Cartex AP721529
Trinkflasche aus Aluminium 
mit transparentem Trinkdeckel 
und Trageschlaufe. Füllmenge: 
720 ml. Größe: ø69×250 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, C2(8), E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,32 €	 8,03 €	 7,75 €	 7,48 €

Tukel AP721157
Aluminium-Trinkflasche mit 
farbigem Deckel und Silikon-
Trageschlaufe. Füllmenge: 
650 ml. Größe: ø66×230 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
E3, ER1, P3(1), C2(8)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €	 4,93 €

Raican AP721941
Trinkflasche aus Aluminium. Füllmenge: 
550 ml. Größe: ø60×260 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
E3, ER1, P3(1), C2(8)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,91 €	 6,67 €	 6,44 €	 6,21 €

Herilox AP781926
Einwandige Edelstahl-Wasserflasche. 
Füllmenge: 630 ml. Größe: ø70×260 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), C2(8), 
ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,14 €	 7,86 €	 7,58 €	 7,31 €
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Kungel AP721952
Doppelwandige Trinkflasche aus Edelstahl, 
kupferisoliert. Die Kupferisolierung hällt Getränke 
12 Stunden warm und 24 Stunden kalt. Füllmenge: 
500 ml. Größe: ø70×263 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €

Zolop AP741986
Isolierflasche aus Edelstahl, 850 ml. 
Größe: ø80×310 mm Bedruckung: RS2(1), 
C2(8), E3, ER1
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,04 €	 12,58 €	 12,14 €	 11,72 €

Vancouver AP800461
Doppewandige Vakuum-Isolierkanne aus 
Edelstahl in Flaschenform mit Korkfuß. Füllmenge: 
500 ml. Größe: ø70×270 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,65 €	 12,21 €	 11,78 €	 11,37 €
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Manaslu Subo AP808035-01
Doppelwandige Thermoflasche aus Edelstahl mit 
Bambus-Tragedeckel. Füllmenge: 500 ml. Ideal 
für Sublimationsdruck. Größe: ø70×220 mm 
Bedruckung: SUM(FC), E3
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,85 €	 11,44 €	 11,04 €	 10,65 €

Manaslu AP808034
Doppelwandige Isolierflasche aus Edelstahl 
mit Bambus-Tragegriff. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø70×220 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,72 €	 11,31 €	 10,91 €	 10,53 €
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Staver AP722017
Doppelwandige und kupferisolierte 
Edelstahl-Vakuum-Flasche mit Tragedeckel. 
Die Kupferisolierung hält Getränke 12 
Stunden warm und 48 Stunden kalt. 
Füllmenge: 650 ml. Größe: ø73×270 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,22 €	 18,55 €	 17,90 €	 17,27 €

Tweeny AP874018
2in1 Isolierflasche, doppelwandig, aus Edelstahl mit 
Tragedeckel aus Kunststoff und integriertem Thermobecher, 
doppelwandig, am Flaschenboden. Füllmenge: 800 ml 
(Flasche 500 ml, Becher 300 ml). Größe: ø79×320 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), E3, ER1, C2(8)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,98 €	 19,28 €	 18,61 €	 17,96 €

Makalu AP800432
Doppelwandige Isolierkanne aus 
Edelstahl mit matter Oberfläche und 
Trageschlaufe am Deckel. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø70×255mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,99 €	 12,54 €	 12,10 €	 11,68 €
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Bekins AP722184
Doppelwandige Thermoflasche aus 
Borosilikatglas mit Teesieb und Edelstahldeckel 
mit Touch-Thermometerdisplay. Füllmenge: 
390 ml. Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: ø66×230 mm Bedruckung: RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,92 €	 19,22 €	 18,55 €	 17,90 €

Kaucex AP721956-21
Doppelwandige Isolierflasche aus Edelstahl 
mit Tee-Ei und LED-Touch-Themromometer 
auf dem Deckel. Füllmenge: 500 ml. Inkl. 
Knopfzellenbatterie. Größe: ø65×240 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,23 €	 16,63 €	 16,05 €	 15,49 €

Andina AP800442
Doppelwandige Thermoflasche aus Borosilikatglas mit Tee-Ei 
und Bambusdeckel. Füllmenge: 420 ml. Größe: ø72×235mm 
Bedruckung: RS3(1), RUV(FC), C2(8), P3(1), E3
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,54 €	 13,07 €	 12,61 €	 12,17 €
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Temboo AP810463
Doppelwandige Isolierflasche aus Edelstahl 
und Bambus mit Tee-Ei und LED-Touch-
Thermometer auf dem Deckel. Füllmenge: 
500 ml. Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: ø65×240mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,38 €	 19,67 €	 18,98 €	 18,32 €

Bomboo AP846001
Doppelwandige Thermokanne aus Edelstahl und 
Bambus mit Teesieb und Tragedeckel. Füllmenge: 
450 ml. Größe: ø67×229 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,37 €	 16,76 €	 16,17 €	 15,60 €

Whistler AP800436
Doppelwandige Isolierkanne aus Edelstahl mit Tee-Ei 
und Korkfuß. Füllmenge: 450 ml. Größe: ø65×245 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,95 €	 11,53 €	 11,13 €	 10,74 €

Moltex AP721173
Doppelwandiger Thermoflasche aus 
Edelstahl und Bambus. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø69×245 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,30 €	 14,76 €	 14,24 €	 13,74 €
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Hosban AP741861
Isolierkanne aus Edelstahl mit gummierter 
Oberfläche, Füllmenge 500 ml. Einzelnin 
in Pappschachtel. Größe: ø68×243 mm 
Bedruckung: ER1, E3
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,43 €	 11,99 €	 11,57 €	 11,17 €

Robusta AP804202
Doppelwandige Isolierkanne aus Edelstahl, 
Füllmenge: 500 ml. Größe: ø65×240 mm 
Bedruckung: C2(8), WPC2(FC), 
E3, ER1, RE2(6)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,82 €	 8,51 €	 8,21 €	 7,92 €

Robusta XL AP800429
Doppelwandige Isolierkanne aus Edelstahl, 
Füllmenge: 1000 ml. Größe: ø80×320mm 
Bedruckung: C2(8), WPC2(FC), E3, ER1, RE2(6)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,38 €	 12,91 €	 12,46 €	 12,02 €
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Geisha AP804203
Isolierkanne aus Edelstahl mit matter Oberfläche. 
Füllmenge: 500 ml. Größe: ø69×247 mm 
Bedruckung: E3, ER1, RE2(6), P3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €

Tiaky AP721541
Isolierkanne aus Edelstahl mit 
Bambusmantel und Trageschlaufe. 
Füllmenge: 500 ml. Größe: ø65×255 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(1), RE2(6)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,33 €	 20,58 €	 19,86 €	 19,16 €

Cleikon AP721172-01
Isolierkanne aus Edelstahl, optimal für Sublimationsdruck. 
Füllmenge: 500 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø70×246 mm Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,94 €	 10,56 €	 10,19 €	 9,83 €
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Shackleton AP845180
Flachmann aus Edelstahl mit 2 
Trinkbechern und einem Trichter. 
Füllmenge: 230 ml. Verpackt in schwarzer 
Geschenkbox. Größe: 167×188×42 mm 
Bedruckung: E2, RE2(6), P3(1), C2(8)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,60 €	 10,23 €	 9,87 €	 9,52 €

Forester AP811112
Flachmann aus Edelstahl mit Holzmantel. 
Füllmenge: 170 ml. Größe: 110×90×21 mm 
Bedruckung: E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €

Norge AP807908
Kleiner 30 ml Flachmann aus Metall mit 
Karabinerhaken. Größe: 58×42×12 mm 
Bedruckung: E1, RE2(6), P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

Gravning AP845183-10
Flachmann aus Edelstahl mit 
schwarzer Lackierung. Füllmenge: 
200 ml. Größe: 92×122×22 mm 
Bedruckung: E2, P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,83 €	 5,63 €	 5,43 €	 5,24 €
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Amundsen AP804204
Flachmann aus Edelstahl, Füllmenge: 200 ml. 
Größe: 90×125×20 mm Bedruckung: E2, RE2(6), 
P2(1), C1(8)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,93 €	 4,76 €	 4,59 €	 4,43 €

Nautilus AP808011
Teleskopbecher aus Metall, sehr flach faltbar für die Tasche, 
Füllmenge (ausgefahren): 70 ml. Größe: ø50×60 mm 
Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €	 4,27 €
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Boriax AP721165
Bambus-Weinset mit Korkenzieher, Tropfring, Ausgießer und 
Flaschenverschluss in Bambusbox mit Platz für eine Weinflasche 
(exkl. Weinflasche). Größe: 360×118×110 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 28,52 €	 27,52 €	 26,56 €	 25,63 €

Godello AP804906
Weinset mit 4 Accessoires in einer Bambus-
Geschenkbox. Größe: 147×168×49 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,03 €	 14,50 €	 13,99 €	 13,50 €
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Round AP812101
Metall-Kugelschreiber mit Touchpen 
und glänzender Metallic-Oberfläche, 
blauschreibend. Größe: ø160×40 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,52 €	 14,01 €	 13,52 €	 13,05 €

Nitol AP721164
Bambus-Weinset mit Korkenzieher, Tropfring 
und Flaschenverschluss in Bambus-Schachtel. 
Größe: 160×100×45 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,69 €	 13,21 €	 12,75 €	 12,30 €

Moristel AP804907
Weinset mit 4 Accessoires., in schwarzer 
Geschenkbox. Größe: 223×80×30 mm 
Bedruckung: E3, RE1(6), VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,57 €	 6,34 €	 6,12 €	 5,91 €

Noarek AP722198
Weinset, bestehend aus Korkenzieher, 
Tropfschutz und Vakuumverschluss. 
Verpackt in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 165×101×36 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,48 €	 9,15 €	 8,83 €	 8,52 €
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Kai AP807202
Kellnermesser aus Metall. Größe: 115×25×6 mm 
Bedruckung: E1, P2(1), RE1(6)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,56 €	 1,51 €	 1,46 €	 1,41 €

Flomek AP722199
Korkenzieher mit Flaschenöffner aus Edelstahl 
mit Bambusgriff. Verpackt in Bambus-Box. 
Größe: 162×68×30 mm Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,51 €	 12,07 €	 11,65 €	 11,24 €

Umbria AP800409
Kellnermesser aus Metall mit Flaschenöffner 
und Korkenzieher. Größe: 120×10×20 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €
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Bierbaum AP874007
Flaschenöffner mit Holzgriff. 
Größe: 144×25×19 mm Bedruckung: P1(4), E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Mojito AP809560-21
Flaschenöffner aus Edelstahl. 
Größe: 180×40×2 mm Bedruckung: E2, P2(4), 
RE2(6)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €

Boojito AP809569
Flaschenöffner aus Edelstahl mit 
Bambusmantel. Größe: 180×40×6 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), RE2(6)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,71 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €
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MagBadge Bottle AP718220
Button-Flaschenöffner und Kühlschrankmagnet 
mit individuellem Papiereinleger. Der Preis ist inkl. 
Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø58 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

Roonito AP806991
Runder Flaschenöffner aus Bambus 
mit Magneten. Größe: ø60×10mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,31 €	 1,26 €	 1,22 €	 1,18 €

Tronic AP731974
Farbiger Flaschenöffner aus Kunststoff/
Metall, mit Kühlschrankmagnet-Funktion. 
Größe: 55×106×5 mm  Bedruckung: UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €	 0,49 €
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Flix AP800415-01
Untersetzer aus Kunststoff mit Flaschenöffner. 
Hinter dem Logoplättchen befindet sich eine 
LED für eine unterleuchtete Lasergavur. Inkl. 
Knopfzellen-Batterien. Größe: 83×83×13 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,79 €	 0,76 €	 0,73 €	 0,70 €

Swipe AP809391-01
Rechteckiger Flaschenöffner aus Kunststoff. 
Größe: 85×54×4 mm Bedruckung: UVB(FC), 
P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €	 0,46 €

Weizen AP809561-21
Flaschenöffner aus Edelstahl im 
Kreditkartenformat. Größe: 85×54×1,5 mm 
Bedruckung: E1, RE2(6), P2(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,89 €	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €

Hopfanatic AP864002-01
Untersetzer aus Kunststoff mit 
integriertem Flaschenöffner aus Metall, mit 
rutschfester Unterseite. Größe: 82×82 mm 
Bedruckung: UVB(FC), P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Faro AP810712
Flaschenöffner aus Metall. Einzeln in 
schwarzer Geschenkbox. Größe: 110×36 mm 
Bedruckung: E1, RE2(6), P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,72 €	 1,66 €	 1,60 €	 1,54 €

Gadux AP781079
Flaschenöffner aus Aluminium. 
Größe: 38×3×85 mm Bedruckung: P1(4), E0
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,56 €	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €
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Yantic AP721655
4-teiliges Untersetzerset mit 
Juteseilverpackung, Material: Natürliches 
Kiefernholz. Durchmesser ca. 8-10 cm . 
Größe: ø100×40 mm Bedruckung: P2(4), E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 3,92 €	 3,78 €	 3,65 €	 3,52 €

Palet AP721380
Mini-Paletten-Untersetzer aus 
Holz. Größe: 115×15×75 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,88 €	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €

Boosty AP800426
4-teiliges Untsersetzer-Set 
mit Aufbewahrungs-Steller. 
Größe: 110×110×40 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,06 €	 5,85 €	 5,65 €	 5,45 €

Brunex AP721068
Runder Untersetzer aus Kork. 
Größe: ø100×3 mm  Bedruckung: E2, OP(FC), 
P1(1), S1(1)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,32 €	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €
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Brew AP718062
Untersetzer in individuellem Design auf einer Seite. Material: MDF-Platte. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 95×95×3 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

CreaPint AP718527
Individueller, saugfähiger Papier-Untersetzer mit individuellem 
Druckmotiv auf einer Seite. Mindestmenge: 250 Stk. 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	250+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

-A -B
95×95×1 mmø95×1 mm

Gestalte einen eigenen 
Papieruntersetzer in 2 verschiedenen 
Formen oder wähle eine eckige 
Variante aus HDF!
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Raycon AP741260-01
Flaschenkühler mit Tragegriffen 
und Gelfüllung. Material: PVC. 
Größe: 100×250×100 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,64 €	 3,51 €	 3,39 €	 3,27 €

Varien AP741772
Farbige Flaschen-Geschenktasche 
für eine Weinflasche. 
Material: Non-Woven, 
80 g/m². Größe: 160×400×65 mm 
Bedruckung: T0(8), DTA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

Lonpel AP721544
Wasser-/Weinkaraffe aus Glas 
mit Korkdeckel. Füllmenge: 
1000 ml. Größe: ø93×272 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,33 €	 10,93 €	 10,55 €	 10,18 €

Seirten AP722200
Weinkaraffe aus Glas mit Abstellschale 
und Deckel aus Bambus. Füllmenge: 
1700 ml. Größe: ø140×250 mm 
Bedruckung: C3(8), E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 45,25 €	 43,67 €	 42,14 €	 40,67 €
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Kabalt AP721163-10
Vakuum-Weinflaschenverschluss mit 
eingebauter Pumpe. Größe: ø28×82 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Molokai AP800459
Wasserkaraffe aus Borosilikatglas mit Korkdeckel. 
Füllmenge: 600 ml. Eignet sich für beides: Kühle und heiße 
Getränke und kann auch als Dekanter verwendet werden. 
Größe: ø80×210 mm Bedruckung: RS3(1), RUV(FC), E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,39 €	 8,10 €	 7,82 €	 7,55 €

Molokai XL AP800460
Wasserkaraffe aus Borosilikatglas mit Korkdeckel. 
Füllmenge: 1000 ml. Eignet sich für beides: Kühle und heiße 
Getränke und kann auch als Dekanter verwendet werden. 
Größe: ø84×260 mm Bedruckung: RS3(1), RUV(FC), E3, P3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,85 €	 10,47 €	 10,10 €	 9,75 €

Puglia AP804010
Metall-Flaschenverschluss für Sektflaschen. 
Größe: ø40×55 mm Bedruckung: E1, RE1(6)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,13 €	 2,06 €	 1,99 €	 1,92 €

Die Karaffe Molokai ist in 2 verschiedenen Größen erhältlich.
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Nohan AP722197
Doppelwandiger Weinflaschenkühler 
aus Edelstahl. Größe: ø119×188 mm 
Bedruckung: E3, ER1
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 22,44 €	 21,65 €	 20,89 €	 20,16 €

Albarino AP800449
Faltbares Weinregal aus Bambus für 6 Flaschen. 
Weinflaschen nicht im Lieferumfang enthalten. 
Größe: 350×255×13 mm Bedruckung: E3, S2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,16 €	 12,70 €	 12,26 €	 11,83 €
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Roley AP741832
Cocktail-Messbecher aus Edelstahl (1 
oder 1/2 oz). Größe: 72×40×40 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,78 €	 1,72 €	 1,66 €	 1,60 €

Micux AP721651
Bar-Löffel aus Edelstahl. 
Größe: 27×256×12 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,69 €	 3,56 €	 3,44 €	 3,32 €

Tobassy AP781796
Cocktail-Shaker aus Edelstahl. Füllmenge: 
550 ml. Einzeln in Geschenkverpackung. 
Größe: ø87×215 mm Bedruckung: E2, RE1(6)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,80 €	 12,35 €	 11,92 €	 11,50 €

Wendol AP722196
Cocktailset aus Edestahl, bestehend aus 
Shaker (550 ml), Messbecher und Cocktailsieb. 
Größe: 130×210×90 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,33 €	 20,58 €	 19,86 €	 19,16 €
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Laniax AP722201
4 Stk. wiederverwendbare 
Steineiswürfel im Baumwollbeutel. 
Größe: 75×110×20 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,19 €	 3,08 €	 2,97 €	 2,87 €

Merzex AP722185
Whisky-/Trinkglas mit Schrägdesign, 
Füllmenge: 320 ml. Verpackt in 
Kraftpapierbox. Größe: ø73×96 mm 
Bedruckung: C1(8)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €

Bourbon AP808037
Wiederverwendbares Steineiswürfel-Set in 
Bambus-Box. Beinhaltet 9 Steineiswürfel, 
ein Baumwollsäckchen und eine 
Edestahlzange. Größe: 130×100×36 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,81 €	 12,36 €	 11,93 €	 11,51 €

Lolaf AP722188
4-teiliges Schnapsglas-Set mit Bambustablett. 
Füllmenge: 30 ml. Größe: 330×80×60 mm 
Bedruckung: E3, C2(8)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,70 €	 16,12 €	 15,56 €	 15,02 €
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Barboo AP808028
3-teiliges BBQ-Set aus Edelstahl mit Bambusgriffen 
(Gabel, Grillzange und Pfannenwender mit 
Flaschenöffner). Verpackt in Aluminiumkoffer 
mit Bambusmuster. Größe: 428×155×60 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 34,31 €	 33,11 €	 31,95 €	 30,83 €

Craxton AP722205
6-teiliges Grill- und Tranchierset aus Holz und 
Edelstahl in einer Reißverschlusstasche. Beinhaltet: 
2 Messer, Schleifstange, Grillzange, Gabel 
und Schneidebrett. Größe: 368×240×40 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC), E3
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 29,79 €	 28,75 €	 27,74 €	 26,77 €
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Tory AP800359
3 teiliges BBQ-Set aus Edelstahl 
(Fleischgabel, Bratenwender und 
Grillzange) in einer Tasche mit 
Reißverschluss. Größe: 410×270 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC), E3
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,35 €	 10,95 €	 10,57 €	 10,20 €

Carolina AP800384
3 teiliges BBQ-Set (Fleischgabel, Bratenwender 
und Grillzange) in Aluminiumkoffer. 
Größe: 371×102×82 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,73 €	 23,86 €	 23,02 €	 22,21 €

Alabama AP808024
5 in 1 faltbares BBQ-Multitool aus Edelstahl mit Holzgriff. 
Werkzeuge: Bratenwender, Fleischgabel, Pinsel, Flaschenöffner 
und Korkenzieher. Kann durch ein Schiebesystem in zwei 
separate Werkzeuge aufgeteilt werden. Größe: 265×87×24 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), RE2(6)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,10 €	 14,57 €	 14,06 €	 13,57 €
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Mayrax AP722204-10
BBQ Grill mit 3 Beinen aus Metall, herausnehmbarem 
Aschebehälter und Deckel (mit einstellberen Luftlöchern). 
Die Lieferung erfolgt demontiert. Größe: ø360×360 mm 
Bedruckung: E3(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 56,22 €	 54,25 €	 52,35 €	 50,52 €

Axon AP800358
5 teiliges BBQ-Set mit 3 Teilen aus Edelstahl mit Holzgriff 
(Fleischgabel, Bratenwender und Grillzange), Handschuh 
und Schürze aus Polyester. Größe: 440×640 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC), E3
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,16 €	 14,63 €	 14,12 €	 13,63 €
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KIDS
 AND TOYS

Erhelle die Welt der Kinder! Ermutige sie, durch Malen ihre 

Fantasie zu entdecken und ihre Kreativität zu verbessern, 

indem sie ihre Tasche, Schürze oder ihren Drachen 

ausmalen. Die ganze Familie kann unsere traditionellen 

Spiele und Denksportaufgaben in natürlicher Holzform 

genießen.
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Tynie AP741312
4 naturfarbene Bunststifte in Pappschachtel. 
Größe: 30×90×8 mm Bedruckung: P0(4), 
VS(FC), OP(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,19 €	 0,183 €	 0,177 €	 0,171 €

Kitty AP808502
6 naturfarbene Buntstifte in Pappschachtel. 
Größe: 45×90×9 mm Bedruckung: P0(4), 
VS(FC), OP(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €

Lea AP808503
12 naturfarbene Buntstifte in Pappschachtel. 
Größe: 90×90×9 mm Bedruckung: P0(4), 
VS(FC), OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,53 €	 0,51 €	 0,49 €	 0,47 €
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Penxil 4 AP716442
Holzbuntstifte (4 Stk.) in vollfarbig bedruckter 
Kraftpapierbox. Der Preis ist inkl. Digitaldruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 30×90×8 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,96 €	 0,93 €	 0,90 €	 0,87 €

Penxil 6 AP718336
Holzbuntstifte (6 Stk.) in individueller Verpackung 
(CMYK). Der Preis ist inkl. Digitaldruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 45×90×9 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €

Penxil 12 AP718337
Holzbuntstifte (12 Stk.) in individueller 
Verpackung (CMYK). Der Preis ist inkl. Digitaldruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 90×90×9 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,28 €	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €

Penxil 4 Eco Penxil 6 Eco Penxil 12 EcoAP716443
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €

AP716444
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,15 €	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €

AP716445
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,43 €	 1,38 €	 1,33 €	 1,28 €

PENXIL
Die individuellen Bleistiftsets Penxil sind mit 4, 6 oder 12 Bleistiften in einer weißer oder 
Kraftpapierbox erhältlich.
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Gallery 12 AP812601
12 Buntstifte mit Anspitzer in rundem Papp-Etui. 
Größe: ø35×103 mm Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

Gallery 6 AP812600
6 Buntstifte mit Anspitzer im Pappetui. 
Größe: ø27×102 mm Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,50 €	 0,48 €	 0,46 €	 0,44 €
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Garten AP731349
Buntstifte aus Holz (6 Stk.) in farbiger 
Pappschachtel. Größe: 50×93×8 mm 
Bedruckung: P0(4), VS(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €

Aladin AP761186
10 Buntstifte und 9 Wachsmalstifte im 
Karton mit Fenster. Größe: 78×185×12 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,33 €	 1,28 €	 1,24 €	 1,20 €

Boltex AP781757
Mandala-Malset mit 12 Buntstiften und 12 Blättern 
mit Mandalamotiven. Größe: 90×90×10 mm 
Bedruckung: P1(2), VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

Dumbo AP761866
Malset mit 10 Buntstiften, Anspitzer, Lineal 
und Malbuch. Größe: 76×177×14 mm 
Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

Rudex AP781616
Malbuch mit Mandala- und Ausmalmotiven 
(je 48 Motive). Größe: 150×150×7 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,19 €	 2,11 €	 2,04 €	 1,97 €

Migal AP781272
Malset mit 8 Buntstiften und Anspitzer im 
Reißverschlussetui aus 420D Polyester. 
Größe: 100×45×40 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,74 €	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €
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Figgy AP741313
Malset mit 6 Buntstiften, Anspitzer und Malbuch. 
Größe: 74×90×15 mm Bedruckung: P1(1), VS(FC), OP(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €

Dragon AP808510
6 Buntstifte in Holzbox mit Lineal 
(20cm). Größe: 210×25×35 mm  
Bedruckung: E1, P2(4), OP(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,54 €	 1,49 €	 1,44 €	 1,39 €
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Liddy AP808504
6 Wachsmalstifte in Pappschachtel. 
Größe: 50×90×9 mm Bedruckung: P0(4), 
VS(FC), OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €

Lola AP808505
12 Wachsmalstifte in Pappschachtel. 
Größe: 100×90×9 mm Bedruckung: P0(4), 
VS(FC), OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Tune AP731350
Wachsmalstifte (6 Stk.) in farbiger 
Pappschachtel. Größe: 50×83×8 mm 
Bedruckung: P0(4), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €
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Skinga AP781810-01
Stiftetasche zum Ausmalen aus Non-Woven 
mit 5 Wachsmalstiften. Größe: 220×110 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,87 €	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €

Craxon 6 AP718338
Wachsmalstifte (6 Stk.) in individueller Verpackung 
(CMYK). Der Preis ist inkl. Digitaldruck. 
Midestmenge: 100 Stk. Größe: 50×90×9 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,08 €	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €

Craxon 12 AP718339
Wachsmalstifte (12 Stk.) in individueller 
Verpackung (CMYK). Der Preis ist inkl. Digitaldruck. 
Midestmenge: 100 Stk. Größe: 100×90×9 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,31 €	 1,26 €	 1,22 €	 1,18 €

Craxon 6 Eco

Craxon 12 Eco

AP716446
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+

Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+

Preis	 1,18 €	 1,14 €	 1,10 €	 1,06 €

Preis	 1,46 €	 1,41 €	 1,36 €	 1,31 €

AP716447

CRAXON
Die individuellen Wachsmalstiftesets Craxon sind mit 6 oder 12 Wachsmalstiften in einer 
weißer oder Kraftpapierbox erhältlich.
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MugMark AP801001
Set mit 6 Permant-Keramikmarkern in 
den Farben schwarz, grün, blau, rot, 
orange und gelb. Größe: 75×105×10 mm 
Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,41 €	 1,36 €	 1,31 €	 1,26 €

Remix AP721184
Farbige Kreide (4 Stk.) in Pappschachtel. 
Größe: 95×110×25 mm Bedruckung: P1(4), 
VS(FC), OP(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,96 €	 0,93 €	 0,90 €	 0,87 €

Farm AP809345
Bleistift mit farbigem Schaft und lustiger 
Tierfigur, ungespitzt. Größe: ø8×210 mm 
Bedruckung: P1(4), E0
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €

Flexi AP731504
Flexibler Bleistift mit Radiergummi, 
ungespitzt. Größe: ø6×320 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €

Nicky AP741703
Kunststoff-Kugelschreiber mit weicher Kugel 
am Stiftende und bewegungsempfindlichem 
LED-Licht, blauschreibend, inkl. 
Knopfzellenbatterie. Größe: ø28×186 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Flexor AP731474
Flexibles Lineal aus Kunststoff. 
Größe: 305×30×3 mm Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €
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Zoom AP809344
Holz-Kugelschreiber mit farbigem Schaft 
und Tierkopf am Stiftende, blauschreibend. 
Größe: ø13×110 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,92 €	 0,89 €	 0,86 €	 0,83 €

Looney AP718092
Lineal aus Holz in unterschiedlichen 
Ausführungen. Größe: 192×35 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,40 €	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €

-A

-B

-C

-D

-E

AP718092-A
192×35 mm

AP718092-B
169×42 mm

AP718092-C
153×29 mm

AP718092-D
148×43 mm

AP718092-E
160×45 mm

AP718092-F
170×38 mm

AP718092-G
147×32 mm

LKW

Giraffe

Krokodil

Raupe

Katze

Hund

Maus
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Backys AP741878
Turnbeutel für Kinder aus Non-Woven mit 5 Filzstiften zum 
Ausmalen. Größe: 250×300 mm Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €	 1,13 €

Wizzy AP781808-01
Kinder-Turnbeutel zum Bemalen mit 5 
Wachsmalstiften. Material: Non-Woven. 
Größe: 250×300 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,22 €	 1,18 €	 1,14 €	 1,10 €
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Mosby AP781458
Non-Woven Einkaufstasche für Kinder 
zum Ausmalen, mit 5 Wachsmalstiften. 
Größe: 205×220 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,03 €	 0,99 €	 0,96 €	 0,93 €

Llorel AP781812
Turnbeutel für Kinder mit Tiermotiv. Material: 
190T Polyester. Größe: 260×300 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,63 €	 2,54 €	 2,45 €	 2,36 €

Kissa AP741785
Faltbarer Turnbeutel mit Zugkordel, Etui in Tierform 
und Karabiner aus Kunststoff, 190T Polyester. 
Größe: 265×325 mm Bedruckung: T1(8), S1(3), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,97 €	 1,90 €	 1,83 €	 1,77 €

CreaDraw Kids 
AP716413
Individueller Turnbeutel für Kinder, mit 
farbigen Zugkordeln, Material: 190T 
Polyester. Der Preis ist inkl. vollflächigem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 260×310 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,16 €	 4,98 €	 4,81 €	 4,64 €

CreaDraw Kids RPET 
AP716414
Individueller Turnbeutel für Kinder, mit farbigen 
Zugkordeln, Material: 190T RPET Polyester. Der 
Preis ist inkl. vollflächigem Sublimationsdruck 
sowie RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 260×310 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,60 €	 5,40 €	 5,21 €	 5,03 €

-A

-01 -02 -05 -06 -07 -10

-B -C -01 -02 -03 -06

CREADRAW KIDS
Die CreaDraw Kids Turnbeutel bieten wir aus Polyester oder aus RPET Polyester an.

Wähle eine von 6 verschiedenen Kordelfarben für beide Materialversionen.
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CreaBalloon Pastel AP718093
Luftballon in Pastellfarben mit individuellem Druck (CMYK oder 8c Pantone) an beiden Seiten. 
Mindestbestellmenge: 1.000 Stk. Größe: ø280 mm
Preis auf Anfrage

Yumbi AP721444-01
Kinder-Drachen zum Ausmalen mit 4 
Wachsmalstiften. Material: 190T Polyester. 
Größe: 490×600 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC), S2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,47 €	 3,35 €	 3,23 €	 3,12 €

Tizy AP741877
Schürze für Kinder aus Non-Woven mit 5 
Filzstiften zum Ausmalen. Größe: 430×430 mm 
Bedruckung: T1(8), DTT(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,26 €	 1,22 €	 1,18 €	 1,14 €

Legox AP741622
Kochset für Kinder mit Kochmütze und 
Schürze, Einheitsgröße. Material: Non-Woven. 
Bedruckung: T1(8), DTT(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €	 2,59 €

-01

-01 -07-02 -07A-03 -10-04 -13-05 -25-06 -63-06A -74-06V -78

-05 -06

CREABALLOON
Wählen Sie aus 16 möglichen Farben und bedrucken Sie es mit Digitaldruck oder bis zu 8c. 
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Maori AP718088
Tattoo zum Aufkleben. Individuelle Formen möglich 
(max. Größe 4 x 4cm). Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: Max. 40×40 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €

VinyStick AP718090
Individuelle Vinyl-Aufkleber auf Bögen 
geliefert. Verschiedene Größen und 
Formen möglich. Mindestmenge: 250 Stk. 
Bedruckung: FP-VS(FC)
Preis auf Anfrage

EpoStick AP718089
Individuelle Doming-Aufkleber auf Bögen 
geliefert. Verschiedene Größen und 
Formen möglich. Mindestmenge: 250 Stk. 
Bedruckung: FP-DO(FC)
Preis auf Anfrage

MAORI

STICK

Gestalten Sie Ihre eigene Form!

Gestalten Sie Ihre eigene Form!
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Bujass AP741709
Seifenblasentube aus Kunststoff mit 
Geduldspiel. Füllmenge: 60 ml (exkl. 
Seifenblasen-Flüssigkeit). Größe: ø37×112 mm 
Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €

Koldy AP721186
Badeente aus PVC. Größe: 84×77×70 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,59 €	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €

Blowy AP844042
Seifenblasen in Kunststoffgefäß. Mit 
30 ml Seifenlauge. Größe: ø28×127 mm 
Bedruckung: DO2(FC), P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

Zigi AP810311
Rassel aus Kunststoff. Größe: 170×63 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,34 €	 1,29 €	 1,24 €	 1,20 €

Milux AP741365
Jojo aus Kunststoff. Größe: ø50×15 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Darfil AP721445
Sparschwein aus ökologischem Bamusfaser-
Kunststoff. Größe: 105×68×71 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,90 €	 2,80 €	 2,70 €	 2,61 €
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Donax AP741698
Sparschwein aus Kunststoff mit abnehmbarer Nase. 
Größe: 100×75×80 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,40 €	 2,32 €	 2,24 €	 2,16 €

Cretium AP781822
JoJo aus Holz mit weißer Schnur. 
Größe: ø50×28 mm Bedruckung: E1, P1(4), 
VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

-01 -02 -03 -05 -07 -25
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Teddy AP731411
Plüschbär mit bedruckbarem T-Shirt aus Polyester. 
Größe: 65×75×40 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €	 2,25 €

Baron AP761889
Spielzeug aus EVA. Größe: 127×40×150 mm 
Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €	 0,76 €

Loony AP721451
Plüsch-Teddybär mit bedruckbarem Kapuze 
(Polyester). Größe: 130×160×105 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,53 €	 5,34 €	 5,15 €	 4,97 €

Crasket AP718080
Basketbalkorb aus Holz (MDF-Platte) in 
individuellem Design auf der Vorderseite mit 
Saugnäpfen, Korb und Ball. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 200×160 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,37 €	 8,08 €	 7,80 €	 7,53 €
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Immermor Creative AP718383
Memory-Spiel aus laminiertem Birkenholz mit individuellen Motiven. 
Das Spiel besteht aus 24 Teilen (40 x 40 mm). Der Preis ist inklusive 12 
unterschiedlichen Motiven (CMYK) auf der Vorderseite (je zwei Spielsteine) 
und einem 1-farbigen Logodruck auf der Rückseite auf allen Spielsteinen. 
Mindestmenge: 250 Stk. Größe: 40×40 mm Bedruckung: FP-UV(FC), FP-S(1)
Menge	250+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 4,16 €	 4,01 €	 3,87 €	 3,73 €

Immermor AP718152
Memory-Spiel aus laminiertertem Birkenholz mit Themen-
Motiven. 24 Spielsteine / 12 Motive (40 x 40 mm). Der Preis ist 
inkl. einem 1-C Logodruck auf der Rückseite aller Spielsteine. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 40×40 mm Bedruckung: FP-S(1)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 3,92 €	 3,78 €	 3,65 €	 3,52 €

Tiere

Umweltschutz

Berufe

Fahrzeuge

Obst und Gemüse

Sport

Bauwerke

Sehenswürdigkeiten

AP718152-A AP718152-B

AP718152-C AP718152-D

AP718152-E AP718152-F

AP718152-G AP718152-H

IMMERMOR
Wähle aus 8 verschiedenen Memoryspiel Designs oder gestalte 
ein komplett eigenes.

KIDS AND TOYS

382 383382 383

PUZZLES-GAM
ES

https://coolcollection.eu/en/products/AP718152-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP718383


Melanie AP761886
Schiebepuzzle aus Kunststoff 
mit bedruckbarer Vorderseite. 
Größe: 75×90×6 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,61 €	 0,59 €	 0,57 €	 0,55 €

Suzzle AP812411
Puzzle (80 Teile) mit Vollfarbdruck. Preis inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 240×190 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Mizzle AP812413
Puzzle (80 Teile) mit Vollfarbdruck. Preis inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 200×145 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,92 €	 1,85 €	 1,79 €	 1,73 €

SUZZLE 
MIZZLE
Individuelle Puzzle gibt es in zwei 
verschiedenen Größen.
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Slidy AP864004-01
Lineal mit Schiebepuzzle aus Kunststoff, 
15 cm. Größe: 155×65×7 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €

Wodalus AP718155
9-teiliges Puzzle mit individuellem Motiv im 
Holzrahmen (laminierte Birke). Preis inklusive 
UV LED Druck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 120×120×3 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,93 €	 1,86 €	 1,79 €	 1,73 €

Zeta AP731812-01
Puzzle zum Ausmalen mit 4 Wachsmalstiften. 
Größe: 150×110 mm  Bedruckung: UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €

Spinalis AP718157
Drehpuzzle mit 3 rotierenden Rädchen. Die 
Rädchen müssen gedreht werden um das 
gedruckte Motiv zu erhalten. Preis inklusive 
Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 90×105 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,56 €	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €

Faun AP800399
Rundes Labyrinthspiel aus Kunststoff mit drei 
Metallkugeln und digital bedrucktem Papiereinleger. 
Der Preis ist inkl. Digitaldruck auf beiden Seiten. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø65×6 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €	 0,96 €

Spinalis Eco  AP716440
Individuelles Puzzle aus Kraftpapier mit 3 
rotierenden Schichten. Die Schichten müssen 
gedreht werden, um das gedruckte Motiv 
zu erhalten. Preis inklusive Digitaldruck. 
Mindestmenge: 100 Stk Größe: 90×105 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,14 €	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €

SPINALISDas Spinalis Puzzle ist erhältlich 
in weißer oder Kraftpapierversion 
erhältlich.
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Mikado AP781825
Holzmikado in Holzschachtel mit 41 
Stäbchen. Größe: 195×30×45 mm 
Bedruckung: E1, P1(4), OP(FC), VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,22 €	 1,18 €	 1,14 €	 1,10 €

OXO Creative AP718676
Individuelles Tic-Tac-Toe-Spiel aus Birkensperrholz mit 10 
Spielsteinen und Baumwollsäckchen. Der Preis ist inklusive 
Vollfarbdruck auf der Rückseite von allen Spielsteinen 
(gleiches Druckmotiv). Mindestmenge: 100 Stk.  
Größe: 130×170 mm Bedruckung: FP-UV(FC), S1(2), T1(8), 
DTB(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,87 €	 2,77 €	 2,67 €	 2,58 €

OXO AP718675
Tic-Tac-Toe-Spiel aus Birkensperrholz mit 
10 Spielsteinen und Baumwollsäckchen. 
Größe: 130×170 mm Bedruckung: E1, P1(2), 
S1(2), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,43 €	 2,34 €	 2,26 €	 2,18 €

OXO
Die Spielsteine unseres Tic-Tac-Toe Spiels 
OXO können auf zweierlei Arten veredelt 
werden: 2-farbiger Tampondruck oder 
Gravur. Wähle die OXO Creative Variante 
und erstelle ein individuelles Spiel mit 
eigenen Vollfarbmotiven.
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Genium AP781685
Geduldspielset mit 3 Geduldspielen 
aus Holz in einer Holzschachtel. 
Größe: 163×60×64 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), OP(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,98 €	 8,67 €	 8,37 €	 8,08 €

Bruffy AP722030
Geschicklichkeitsspiel aus Holz in einem 
Baumwollbeutel mit Zugkordel-Verschluss. 
Größe: 50×50×50 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €	 2,56 €

Grapex AP721447
9-teiliges Tic-Tac-Toe-Spiel aus Holz in 
hölzerner Verpackung. Größe: 73×31×73 mm 
Bedruckung: E1, P1(4), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,47 €	 2,38 €	 2,30 €	 2,22 €

Leon AP800369
Geduldspiel aus Holz, ergibt einen Würfel. 
Einzeln im Baumwollbeutel (96×165 mm). 
Größe: 44×41×41 mm Bedruckung: E2, T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €	 1,55 €

Sabix AP721449
45-teiliges Turmspiel aus Holz in Baumwollbeutel. 
Größe: 50×175×50 mm Bedruckung: E2, T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,00 €	 4,83 €	 4,66 €	 4,50 €

Jetex AP781276
Geduldspiel aus Holz, ergibt einen bunten 
Würfel. Einzeln im Non-Woven-Beutel 
(123 x 150mm). Größe: 45×45×45 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,44 €	 2,35 €	 2,27 €	 2,19 €
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Xigral AP721182
Spieleset aus Holz. Beinhaltet: 
Schach, Domino, Mikado und 
Dame. Größe: 163×30×163 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), OP(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,25 €	 6,03 €	 5,82 €	 5,62 €

Parchess AP722078
3 in 1 Spieleset aus Holz: Schach, Mensch ärgere 
dich nicht und Dame. Größe: 125×125×30 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), OP(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,83 €	 5,63 €	 5,43 €	 5,24 €
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388 389

PUZZLES-GAM
ES

https://coolcollection.eu/en/products/AP721182
https://coolcollection.eu/en/products/AP722078


Prakon AP721181
Holzdomino in Holzbox, 28-tlg.  
Größe: 147×50×31 mm 
Bedruckung: E1, P1(4), OP(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,49 €	 1,44 €	 1,39 €	 1,34 €

Halin AP722034
Spieleset in Holzschachtel, bestehend aus 
Domino und Spielkarten (französisches Blatt). 
Größe: 187×75×20 mm Bedruckung: E1, P1(4), 
OP(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,18 €	 5,00 €	 4,83 €	 4,66 €

Kelpet AP781823
Holzdomino mit Tiermotiven in Holzschachtel, 
28 Teile. Größe: 150×32×50 mm 
Bedruckung: E1, P1(4), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,78 €	 2,68 €	 2,59 €	 2,50 €

Trebol AP722093
Spielkarten in Pappschachtel. 
Ein Standarddeck mit 54 Karten. 
Größe: 55×18×85 mm Bedruckung: P1(4), 
OP(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Landers AP722092
Klassisches Domino-Spiel in Bambusschachtel, 
mit 28 Spielsteinen. Größe: 195×122×42 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,74 €	 16,15 €	 15,58 €	 15,03 €

Pelkat AP721448
Spielset in Holzbox mit Spielkarten französisches 
Bild und 5 Würfeln. Größe: 105×28×97 mm 
Bedruckung: E1, P1(4), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,91 €	 2,81 €	 2,71 €	 2,62 €
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KEYS
 AND TOOLS

Kleine Dinge können Großes bewirken! Mache Dich schon 
heute bereit, um Probleme von morgen zu vermeiden, mit 

Hilfe unserer Schlüsselringe, Taschenmesser, Multitools 
und Werkzeugsets. Egal, ob wandern gehen, handwerkliche 

Arbeiten erledigen oder einfach nur den Alltag etwas 
komfortabler gestalten. Mit unserer Auswahl findet sich das 

ideale Werkzeug für jeden Job.

390 391



Horby AP806983
Haus-förmiger Metallschlüsselanhänger mit 
Bambuseinsatz. Einzeln in Pappschachtel. 
Größe: 41×71mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,77 €	 1,71 €	 1,65 €	 1,59 €

Borby AP806982
Runder Metallschlüsselanhänger mit 
Bambuseinsatz. Einzeln in Pappschachtel. 
Größe: ø39×75mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,77 €	 1,71 €	 1,65 €	 1,59 €

Sqorby AP806981
Rechteckiger Metallschlüsselanhänger mit 
Bambuseinsatz. Einzeln in Pappschachtel. 
Größe: 25×90 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,77 €	 1,71 €	 1,65 €	 1,59 €

390 391

KEYS AND TOOLS
W

OODEN KEYRINGS

https://coolcollection.eu/en/products/AP806981
https://coolcollection.eu/en/products/AP806982
https://coolcollection.eu/en/products/AP806983


WOODY

Den Schlüsselanhänger 
Woody gibt es in 4 
verschiednen Formen.

Bambry AP718370
Schlüsselanhänger aus Bambus-Sperrholz mit Metall-
Schlüsselring. Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €

Woody A AP718153
Runder Schlüsselanhänger aus 
laminiertem Holz (Birke) mit 
Vollfarbdruck. Preis inklusive UV LED 
Druck auf einer Seite. Mindestmenge: 
200 Stk. Größe: 45×71 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €

Woody B AP718160
Ovaler Schlüsselanhänger aus 
laminiertem Holz (Birke) mit 
Vollfarbdruck. Preis inklusive UV LED 
Druck auf einer Seite. Mindestmenge: 
200 Stk. Größe: 35×80 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €

Woody C AP718161
Quadratischer Schlüsselanhänger 
aus laminiertem Holz (Birke) mit 
Vollfarbdruck. Preis inklusive UV LED 
Druck auf einer Seite. Mindestmenge: 
200 Stk. Größe: 45×72 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €

Woody D AP718162
Rechteckiger Schlüsselanhänger 
aus laminiertem Holz (Birke) mit 
Vollfarbdruck. Preis inklusive UV LED 
Druck auf einer Seite. Mindestmenge: 
200 Stk. Größe: 35×80 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €

ø45×3 mm

35×53×3 mm

45×45×3 mm

35×35×3 mm

-A

-B

-C

-D
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Blopp AP718640
Schlüsselanhänger aus Bambussperrholz und Kunstleder 
mit Metallschlüsselring.
 Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,89 €	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €

Homey Plus AP716481
Schlüsselbrett mit 4 abnehmbaren 
Schlüsselanhängern im Familien-Design. Material: 
Birken-Sperrholz. Größe: 175×163×12 mm 
Bedruckung: P2(2), E1
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,00 €	 4,83 €	 4,66 €	 4,50 €

Homey AP718177
Wandschlüsselbrett aus Holz mit 2 
abnehmbaren Schlüsselringen im 
Paar-Design. Material: Birkensperrholz. 
Größe: 120×150×12 mm Bedruckung: P2(2), 
E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

35×98 mm 45×90 mm
-A -B
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Loggy AP864006
Schlüsselanhänger aus natürlichem Holz mit 
Borke und Metallring. Die Größe kann von 
Stück zu Stück variieren. Größe: ø50×5 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

Sloggy AP864007
Schlüsselanhänger aus Kiefernholz mit 
Borke und Metallring. Die Größe kann von 
Stück zu Stück variieren. Größe: ø60×9 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,08 €	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €

Sqerbis AP810732
Rechteckiger Schlüsselanhänger aus 
Holz mit Metallring. Größe: 58×30 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Orbis AP810726
Runder Schlüsselanhänger aus Holz 
mit Metallring. Größe: ø40×7 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Vitolok AP781895
Schlüsselanhänger aus Holz und Metall. 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,32 €	 2,24 €	 2,16 €	 2,08 €

Branko AP721486
Schlüsselanhänger aus natürlichem 
Kork und Metall. Größe: 26×105 mm 
Bedruckung: E1, P1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,18 €	 2,10 €	 2,03 €	 1,96 €

ø40×5 mm

24×48×6 mm

-A

-B
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Telsox AP721073
Schlüsselanhänger aus Kork mit Metallring. Größe: ø23×44 mm 
Bedruckung: E1, P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,74 €	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €

Cruffid AP722138
Schwimmender Schlüsselanhänger aus natürlichem 
Kork mit Metallschlüsselring. Größe: 40×90×15 mm 
Bedruckung: E1, P1(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,74 €	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €
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Ticket AP757002-10
Rechteckiger Schlüsselanhänger aus Kunstleder mit 
Doming-Druck auf dem Metallplättchen. Preis inkl. 
Doming. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 32×80 mm 
Bedruckung: FP-DO(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,18 €	 2,10 €	 2,03 €	 1,96 €

Rectangle AP800655
Metall-Schlüsselanhänger, einzeln in 
schwarzer Geschenkbox. Größe: 25×43×4 mm 
Bedruckung: E1, DO2(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,38 €	 1,33 €	 1,28 €	 1,24 €

Clap AP757003-10
Runder Schlüsselanhänger aus Kunstleder 
mit Doming-Druck auf dem Metallplättchen. 
Preis inkl. Doming. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 43×60 mm Bedruckung: FP-DO(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,18 €	 2,10 €	 2,03 €	 1,96 €

Dice AP800656
Metall-Schlüsselanhänger, einzeln in 
schwarzer Geschenkbox. Größe: 29×43×4 mm 
Bedruckung: E1, DO2(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,38 €	 1,33 €	 1,28 €	 1,24 €

Block AP757004-10
Quadratischer Schlüsselanhänger aus Kunstleder 
mit Doming-Druck auf dem Metallplättchen. 
Preis inkl. Doming. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 40×57 mm Bedruckung: FP-DO(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,18 €	 2,10 €	 2,03 €	 1,96 €

Ball AP800657
Metall-Schlüsselanhänger, einzeln in 
schwarzer Geschenkbox. Größe: 29×39×4 mm 
Bedruckung: E1, DO1(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,41 €	 1,36 €	 1,31 €	 1,26 €
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Carousal AP806320
Schlüsselanhänger mit drehbarem Mittelstück. 
Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 35×95 mm Bedruckung: E1, DO1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,06 €	 1,99 €	 1,92 €	 1,85 €

Eternity AP809516
Metall-Schlüsselanhänger mit drehbarem Kalender 
(bis zum Jahr 2060). Einzeln in schwarzer Kartonbox. 
Größe: 80×45 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,30 €	 2,22 €	 2,14 €	 2,07 €
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Smith AP873020
Rechteckiger Schlüsselanhänger aus Metall mit 
Gun-Metal-Oberfläche und polierten Plättchen auf 
beiden Seiten. Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 51×30×4 mm  Bedruckung: E1, DO3(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,52 €	 1,47 €	 1,42 €	 1,37 €

SemiBall AP810746
Metall-Schlüsselanhänger in Fußballform 
(Halbkugel), einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 90×30×12 mm Bedruckung: E1, DO2(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,32 €	 1,27 €	 1,23 €	 1,19 €

Wesson AP873021
Quadratischer Schlüsselanhänger aus Metall mit 
Gun-Metal-Oberfläche und polierten Plättchen auf 
beiden Seiten. Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 43×35×4 mm Bedruckung: E1, DO3(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,52 €	 1,47 €	 1,42 €	 1,37 €

Dorko AP873019
Metall-Schlüsselanhänger in 
Fußballform. Einzeln in schwarzer 
Geschenkbox. Größe: 68×32×3 mm 
Bedruckung: E1, DO2(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €	 1,30 €

Steyr AP873022
Runder Schlüsselanhänger aus Metall mit Gun-
Metal-Oberfläche und polierten Plättchen auf 
beiden Seiten. Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 45×37×4 mm Bedruckung: E1, DO2(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,52 €	 1,47 €	 1,42 €	 1,37 €

Circus AP810733
Metall-Schlüsselanhänger in Kapselform. 
Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 64×17×3 mm Bedruckung: E1, DO2(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,52 €	 1,47 €	 1,42 €	 1,37 €
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I Love AP873030
Metall-Schlüsselanhänger mit 3 Anhängern: "I", Herz 
und Rechteck. Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 60×31×5 mm Bedruckung: DO1(FC), E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,88 €	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €

Valentine AP873031
Metall-Schlüsselanhänger in Herzform, 
einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 42×87×3 mm Bedruckung: DO3(FC), E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,52 €	 1,47 €	 1,42 €	 1,37 €
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Aglaia AP806323
Metall-Schlüsselanhänger in Form 
eines Segelbootes. Einzeln in schwarzer 
Geschenkbox. Größe: 57×40 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Lucky AP873029
Metall-Schlüsselanhänger in Form 
eines vierblättrigen Kleeblattes. Einzeln 
in schwarzer Geschenkverpackung. 
Größe: 95×35×3 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,52 €	 1,47 €	 1,42 €	 1,37 €

Vertigo AP810735
Metall-Schlüsselanhänger in Steuerradform. 
Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: ø45×5 mm Bedruckung: E1, DO1(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,64 €	 1,58 €	 1,52 €	 1,47 €

PicoLatte AP810745
Metall-Schlüsselanhänger in Tasssenform, 
einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 22×80 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,94 €	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €

Dromo AP810736
Metall-Schlüsselanhänger in Form eines Autorades 
mit Einkaufswagen-Chip. Einzeln in schwarzer 
Geschenkbox. Größe: ø34×5 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €	 1,84 €

Basset AP810731
Metall-Schlüsselanhänger in LKW-Form. Einzeln 
mit schwarzer Geschenkbox. Größe: 55×27×3 mm 
Bedruckung: DO2(FC), E1, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,64 €	 1,58 €	 1,52 €	 1,47 €
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Dwell AP873016
Metall-Schlüsselanhänger in Hausform. Einzeln in 
schwarzer Geschenkbox. Größe: 36×49×4 mm 
Bedruckung: DO2(FC), E1, P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,67 €	 1,61 €	 1,55 €	 1,50 €

Cinco AP810742
Runder Metall-Schlüsselanhänger mit 5 
Schlüsselringen. Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: ø75 mm Bedruckung: E1, DO2(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,29 €	 2,21 €	 2,13 €	 2,06 €

400 401

KEYS AND TOOLS
M

ETAL KEYRINGS

https://coolcollection.eu/en/products/AP873016
https://coolcollection.eu/en/products/AP810742


ALUUDY
Den Schlüsselanhänger Aluudy gibt es in 4 
verschiednen Formen.

Bubbles AP810724
Flaschenöffner aus Metall mit Schlüsselring und Doming-Druck. Preis 
inkl. Doming. Einzeln in schwarzer Geschenkbox. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 35×65×3 mm Bedruckung: FP-DO(FC), E1
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €	 1,84 €

Aluudy A AP718937
Runder Schlüsselanhänger aus 
gebürstetem Aluminiumverbund 
mit vollfarbiger Bedruckung. Der 
Preis ist inklusive UV LED Druck auf 
einer Seite. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: ø45 mm  
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

Aluudy B AP718938
Ovaler Schlüsselanhänger aus 
gebürstetem Aluminiumverbund 
mit vollfarbiger Bedruckung. Der 
Preis ist inklusive UV LED Druck auf 
einer Seite. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 35×53 mm  
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

Aluudy C AP718939
Quadratischer Schlüsselanhänger 
aus gebürstetem Aluminiumverbund 
mit vollfarbiger Bedruckung. Der 
Preis ist inklusive UV LED Druck auf 
einer Seite. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 45×45 mm  
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

Aluudy D AP718940
Rechteckiger Schlüsselanhänger aus 
gebürstetem Aluminiumverbund 
mit vollfarbiger Bedruckung. Der 
Preis ist inklusive UV LED Druck auf 
einer Seite. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 35×53 mm  
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €
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Nevek AP741192
Aluminium-Schlüsselanhänger mit Metall-
Schlüsselring. Größe: 29×54×1 mm 
Bedruckung: P2(4), E1
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

Bolky AP741586
Aluminium-Schlüsselanhänger in 
Hausform mit farbigem Gummiband. 
Größe: 28×25×10 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,60 €	 1,54 €	 1,49 €	 1,44 €

Zoko AP791544
Aluminium-Karabiner mit Metall-
Schlüsselring. Größe: 30×56×5 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

Yip AP761161
Schlüsselanhänger aus Metall und Polyester. 
Größe: 28×65×4 mm Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €	 1,08 €
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Samy AP809543
Schlüsselanhänger mit Flaschenöffner 
in Autoform. Material: Aluminium. 
Größe: 71×24×3 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €	 0,49 €

Clevon AP721187
Aluminium-Flaschenöffner in Flaschenform 
mit Schlüsselring. Größe: 30×89×2 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,56 €	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €

Peterby AP809548
Aluminium-Schlüsselanhänger in LKW-
Form mit Flaschenöffnerfunktion. 
Größe: 68×18×3 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Milter AP781666
Aluminium-Flaschenöffner mit Schlüsselring. 
Größe: 9×79×15 mm Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €
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Russel AP809507
Flaschenöffner aus Metall mit Schlüsselring. 
Größe: 55×9×14 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

Singe AP791326
Aluminium-Schlüsselanhänger in 
Gitarrenform mit Flaschenöffner-Funktion. 
Größe: 27×73×3 mm  Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,48 €	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €

Ciclex AP741588
Aluminium-Schlüsselanhänger in 
Fahrradform mit Flaschenöffnerfunktion. 
Größe: 35×57×4 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,51 €	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €

Ria AP791328
Aluminium-Schlüsselanhänger in 
Fischform mit Flaschenöffner-Funktion. 
Größe: 25×67×4 mm  Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €
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SUBINER

SUBOFOB

Den individuellen Schlüsselanhänger Subiner in 6 
Farbversionen gibt es auch aus RPET.

Den individuellen Schlüsselanhänger 
SuboFob gibt es auch als RPET-Version.

SuboFob AP718135
Schlüsselanhänger aus Polyester mit Metallkarabiner, inkl. 
Sublimationsdruck auf beiden Seiten. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 185×20 mm Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €	 0,64 €

SuboFob RPET AP718986
Individueller Schlüsselanhänger aus RPET-Polyester mit 
Metallkarabiner. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck auf 
beiden Seiten. Mindestmenge: 100 Stk. Mit RPET-Label. 
Größe: 185×20 mm Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €

Subiner AP718151
Polyester-Schlüsselanhänger mit Sublimationsdruck 
auf beiden Seiten, Karabiner und Schlüsselring aus 
Metall. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 160×30 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €

Subiner RPET AP718987
Individueller Schlüsselanhänger aus RPET-Polyester mit 
Metallkarabiner und Schlüsselring. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck auf beiden Seiten. Mindestmenge: 100 Stk. 
Mit RPET-Label. Größe: 160×30 mm Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €
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GESTALTEN SIE IHRE 
EIGENE FORM!

EpoRing AP809326
Doming-Schlüsselanhänger in Sonderform 
mit Metallkettchen. Preis inkl. Doming. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: Max. 25 cm² 
Bedruckung: FP-DO(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €	 1,13 €

KeyBadge Mini AP718216
Kleiner Button-Schlüsselanhänger mit 
individuellem Papiereinleger. Der Preis ist 
inkl. Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: ø44 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,59 €	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €

KeyBadge Bottle AP718219
Großer Button-Schlüsselanhänger mit Flaschenöffner 
und individuellem Papiereinleger. Der Preis ist inkl. 
Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø58 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €	 0,69 €

KeyBadge Maxi AP718218
Großer Button-Schlüsselanhänger mit 
individuellem Papiereinleger. Der Preis ist 
inkl. Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: ø58 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €
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Soccer AP810357-01
Schlüsselanhänger mit Flaschenöffner aus ABS-
Kunststoff in Trikotform. Größe: 80×66×5 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,66 €	 0,64 €	 0,62 €	 0,60 €

Slice AP809331
Rechteckiger Schlüsselanhänger aus 
Kunststoff mit Metall-Schlüsselring. 
Größe: 55×37 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

Bobby AP800400
Schlüsselanhänger in Form eines 
Sicherheitshelmes aus Kunststoff. 
Größe: 37×38×22 mm Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Cottage AP809332
Schlüsselanhänger in Hausform mit 
Metall-Schlüsselring. Größe: 58×57 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

Bobby Plus AP800659
Schlüsselring in Form eines Bauhelms aus 
Kunststoff, mit LED-Taschenlampe. Inkl. 
Knopfzellenbatterie. Größe: 45×33×20 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €

Polo AP809333
Schlüsselanhänger in T-Shirt-Form aus 
Kunststoff mit Metall-Schlüsselring. 
Größe: 64×56 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €
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CREAFOB

CREAKEY
Kombiniere die Farben vom Anhänger und Gummiband und veredle 
deinen individuellen Schlüsselanhänger mit einem Doming!

SCHLÜSSELANHÄNGERGUMMIBAND

-02 -05 -06 -07 -10 -02 -05 -06 -07 -10

Wähle zwischen transparentem oder gedecktem Acryl, 
je 8 Farbmöglichkeiten, individualisiere die Form und 
veredle mit einem Vollfarbdruck.

CreaKey AP809394
Runder Schlüsselanhänger aus Kunststoff mit Gummi-Schlüsselband. 
Die Farbe des Schlüsselanhängers und Gummibandes kann individuell 
kombiniert werden. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø22×72×11 mm 
Bedruckung: FP-DO(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,64 €	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €

CreaFob AP718119
Acryl-Schlüsselanhänger in Sonderform mit Metall-Schlüsselring und 
vollflächigem Vollfarbdruck. Maximales Format: 45x45 mm. Preis 
inkl. UV LED-Digitaldruck auf einer Seite. Mindestmenge: 250 Stk. 
Größe: 45×45 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	250+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,81 €	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €
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Hoinzo AP741994
Metall-Schlüsselanhänger mit 
Einkaufswagen-Chip und Tier-Anhänger. 
Größe: 13×34×30 mm  Bedruckung: E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €	 3,03 €

Euromarket AP731809
Metall-Schlüsselanhänger mit Einkaufswagen-Chip. Chip 
mit einer farbigen Seite und Einkaufswagen-Motiv auf 
der Rückseite. Chipgröße: ø23×1,7 mm. Größe: ø23 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €
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Ibershop AP731912
Schlüsselanhänger mit Einkaufswagen-
Chip aus Kunststoff mit "1 EUR"-Motiv auf 
einer Seite. Nur die Rückseite bedruckbar. 
Größe: 34×60×4 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,14 €	 0,135 €	 0,130 €	 0,125 €

Token AP718114
Schlüsselanhänger mit Einkaufswagen-Chip aus 
Kunststoff. Der Chip wird einseitig, vollflächig 
bedruckt. Preis inkl. UV LED Digitaldruck. 
Mindestmenge: 500 Stück. Größe: ø29 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	500+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Beka AP791425
Schlüsselanhänger mit Einkaufswagen-
Chip aus Kunststoff. Größe: 28×51×4 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €

Zabax AP741590
Schlüsselanhänger mit farbigem Einkaufswagen-
Chip aus Kunststoff. Größe: 28×51×4 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €
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Nelly AP800375
Schlüsselanhänger mit Einkaufswagen-Chip 
aus Kunststoff mit Metall-Schlüsselring. 
Chipgröße: ø24×2 mm. Größe: 44×33×5 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €

Portis AP721842-01
Antibakterieller Schlüsselanhänger 
mit EKW-Chip. ISO 22196-konform. 
Größe: 41×52×11 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,64 €	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €

Bopor AP800423-00
Schlüsselanhänger aus ökologischem 
Weinzenstroh-Kunststoff mit EKW-Chip und 2 
LED Taschanlampe. Inkl. Knopfzellenbatterien. 
Größe: 70×25×10 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,14 €	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €

Boinc AP800458-00
EKW-Chip aus Bambus in einem 
Schlüsselanhänger aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff. Chipgröße: ø23×2 mm. 
Größe: 44×33×5 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €

-01 -02 -03 -05 -06 -07 -10

412 413

KEYS AND TOOLS
TROLLEY COINS

https://coolcollection.eu/en/products/AP800375-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP721842-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP800423-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP800458-00


BooCart AP718372
Einkaufswagen-Chip/Schlüsselanhänger 
aus Bambus. Größe: 73×23×2 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €	 0,52 €

SteelCart AP809562
Schlüsselanhänger aus Edelstahl mit 
Einkaufswagenlöser. Größe: 73×23×1 mm 
Bedruckung: E0, RE1(6)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €

ColoCart AP718371
Einkaufswagen-Chip/Schlüsselanhänger aus 
Kunststoff mit vollfarbiger Bedruckung (CMYK). 
Der Preis ist inkl. UV-Druck auf einer Seite. 
Mindestmenge: 200 Stk. Größe: 73×23×2 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €
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Lampoo AP844044
Mini-Taschenlampe aus Bambus mit weißer LED 
und Metall-Schlüsselring. Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: ø15×64 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,41 €	 1,36 €	 1,31 €	 1,26 €

Zaro AP781001
Mini-Taschenlampe aus Aluminium mit 3 
LED's, Flaschenöffner und Schlüsselring. Inkl. 
Knopfzellenbatterie. Größe: ø17×70 mm 
Bedruckung: P2(2), E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,98 €	 1,91 €	 1,84 €	 1,78 €
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Industrial AP844022
Schlüsselanhänger aus Kunststoff LED-
Licht und Metall-Schlüsselring. Inkl. 
Knopfzellenbatterien. Größe: 60×25×5 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €	 0,46 €

Waipei AP854071
Mini-Taschenlampe aus Kunststoff 
mit weißem LED-Licht und Metall-
Schlüsselring. Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: ø11×75 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €	 0,64 €

Skyway AP810717
Schlüsselanhänger aus Kunststoff in 
Autoform mit weißem LED-Licht und Metall-
Schlüsselring. Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: 60×25 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

Bimox AP781933
Mini-Taschenlampe mit 1 LED, Kunststoffgehäuse 
mit Metall-Schlüsselring. Das gravierte 
Logo aur dem Korpus wird beleuchtet. Inkl. 
Batterien (Knopfzellen). Größe: ø14×85 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €

Plaup AP741600
Taschenlampe aus Kunststoff mit Silikonband, 
4 LED's und reflektierendem Teil. Inkl. 
Knopfzellenbatterie. Größe: 30×120×11 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,40 €	 2,32 €	 2,24 €	 2,16 €

Taipei AP809368
Mini-Taschenlampe aus Kunststoff mit 
weißem LED-Licht, Metallic-Oberfläche und 
Metall-Schlüsselring. Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: ø11×75 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €	 0,64 €
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Everwood AP810358-10
Taschenlampe aus Aluminium mit 14 LED's. Einzeln 
in schwarzer Geschenkbox. Inkl. Batterien (3 x 
AAA). Größe: 200×37×110 mm Bedruckung: P2(2), 
E1, DO1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,96 €	 6,72 €	 6,48 €	 6,25 €

Spotlight AP810332
Taschenlampe aus Aluminium mit 9 LED's 
und Handschlaufe. Inkl. Batterien (3 x AAA). 
Größe: ø26×90 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,41 €	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €

Pico AP810360
Mini-Taschenlampe aus Aluminium mit 
3 LED's und Karabiner. Inkl. Batterien. 
Größe: 50×17 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,93 €	 1,86 €	 1,79 €	 1,73 €
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Lumosh AP741417
Taschenlampe aus Aluminium mit 9 LED's 
und Handschlaufe. Exkl. Batterien (3 x AAA). 
Orizons Markenprodukt. Größe: ø32×100 mm 
Bedruckung: P2(1), E1
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,60 €	 5,40 €	 5,21 €	 5,03 €

Reflector AP892001
Aluminium-Taschenlampe mit 9 LED's. 
Einzeln in Metallbox. Inkl. Batterien 
(3 x AAA). Größe: 110×74×40 mm 
Bedruckung: P2(2), E1
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,89 €	 4,72 €	 4,55 €	 4,39 €

Lokys AP781166
Stirnlampe aus Aluminium mit 5 LED's 
und grössenverstellbarem Band. Exkl. 
Batterien (3 x AAA). Größe: 60×45×38 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,87 €	 7,59 €	 7,32 €	 7,06 €

Cove AP810321
Taschenlampe mit 12 LED's mit Polyester-
Etui. Einzeln in schwarzer Geschenkbox. Inkl. 
Batterien (3 x AAA). Größe: 162×112×45 mm 
Bedruckung: P2(1), E1
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,88 €	 6,64 €	 6,41 €	 6,19 €
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Talos AP791280
Multifunktionstaschenlampe mit 13-teiligem 
Multitool im Griff. Exkl. Batterien (3 x AAA). 
Größe: ø45×140 mm  Bedruckung: E2, P2(1), RE1(6)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,96 €	 9,61 €	 9,27 €	 8,95 €

Blauden AP791020
Multitool aus Edelstahl mit 12 Funktionen. 
Einzeln im Polyester-Etui. Größe: 100×17×95 mm  
Bedruckung: P2(2), E2, T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €
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Workshop AP808022
Multitool aus Edelstahl mit Aluminiumgriff und acht 
Funktionen. Einzeln in schwarzen Geschenkbox. 
Größe: 180×96×27 mm Bedruckung: P2(2), E2
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,08 €	 10,69 €	 10,32 €	 9,96 €

Factory AP808023
Werkzeugset bestehend aus 
Multitool mit 8 Funktionen und 
Taschenmesser. Material: Edelstahl 
und Aluminium. Verpackt in schwarzer 
Geschenkbox. Größe: 138×180×27 mm 
Bedruckung: P2(2), E2
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,02 €	 16,42 €	 15,85 €	 15,30 €

Borth AP741421
Multi-Tool aus Edelstahl mit 6 Funktionen. 
Einzeln in Geschenkverpackung. Orizons 
Markenprodukt. Größe: 15×84×28 mm 
Bedruckung: E2
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,07 €	 9,72 €	 9,38 €	 9,05 €

Fix It AP808021
Multi-Tool aus Edelstahl mit neun Funktionen: 
Zange, Nagelfeile, drei Schraubendreher, Messer 
in zwei Größen, Dosenöffner und Säge. Einzeln in 
schwarzem Polyester-Etui. Größe: 70×141×40 mm 
Bedruckung: P2(2), E2, T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,30 €	 12,83 €	 12,38 €	 11,95 €
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Woon AP761956
Taschenmesser aus Edelstahl mit 
Holzapplikation. Größe: 165×15×13 mm 
Bedruckung: E2, RE1(6)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,55 €	 6,32 €	 6,10 €	 5,89 €

Thiam AP781423
Taschenmesser aus Edelstahl mit 
Sicherheitsverschluss. Größe: 89×26×12 mm 
Bedruckung: E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,77 €	 5,57 €	 5,38 €	 5,19 €

Dertam AP781566
Taschenmesser aus Edelstahl mit 
Holzgriff und Sicherheitsverschluss. 
Größe: 101×29×14 mm Bedruckung: E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,73 €	 8,42 €	 8,13 €	 7,85 €

Karmann AP808025
Multitool mit 13 Funktionen. 
Material: Edelstahl mit Holzgriff. 
Größe: 160×90×24 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,43 €	 15,85 €	 15,30 €	 14,76 €
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Titan AP721902
Taschenmesser aus Edelstahl mit Bambusgriff 
und 9 Funktionen. Größe: 90×25×15 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,29 €	 5,10 €	 4,92 €	 4,75 €

Sultan AP721903
Taschenmesser aus Edelstahl mit Bambusgriff. 
Größe: 105×30×13 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,59 €	 5,39 €	 5,20 €	 5,02 €

Folnax AP721904
Multitool aus Edelstahl mit Bambusgriffen 
und 12 Funktionen. Größe: 50×105×17 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,26 €	 9,90 €	 9,55 €	 9,22 €
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Baikal AP873033
Edelstahl-Taschenmesser mit Holzgriff 
und 9 Funktionen. Größe: 89×24×17 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,81 €	 3,68 €	 3,55 €	 3,43 €

Castilla AP731395
Mini-Taschenmesser aus Edelstahl mit 6 
Funktionen und Kunststoff-Verkleidung. 
Größe: 58×18×9 mm Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,99 €	 1,92 €	 1,85 €	 1,79 €

Shakon AP741724
Taschenmesser aus Edelstahl mit 9 
Funktionen. Größe: 73×21×13 mm 
Bedruckung: P2(2), E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,87 €	 3,73 €	 3,60 €	 3,47 €

Campello AP761181
Taschenmesser aus Edelstahl mit 5 
Funktionen und flacher Oberfläche, ideal 
für Doming-Druck. Größe: 72×20×8 mm 
Bedruckung: P2(2), E1, RE1(6), DO2(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,49 €	 2,40 €	 2,32 €	 2,24 €

Gregor AP808003
Taschenmesser aus Metall mit 7 Funktionen. 
Größe: 90×25×15 mm Bedruckung: P2(2), E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,97 €	 2,87 €	 2,77 €	 2,67 €

Wyoming AP810701
Taschenmesser aus Metall mit 11 
Funktionen und Kunststoffapplikationen. 
Größe: 90×25×15 mm Bedruckung: P2(2), 
E1, RE1(6)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,48 €	 3,36 €	 3,24 €	 3,13 €
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Castaway AP809549-21
Multitool im Kreditkartenformat mit 15 Funktionen. Material: 
Edelstahl, Hülle aus Kunststoff. Größe: 53×85×2 mm 
Bedruckung: E1, RE1(6), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,27 €	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €

Gyver AP809547-21
Multifunktionswerkzeug in Kreditkartenform aus 
Edelstahl, mit 11 Funktionen, Einzelverpackung: 
Kunststoffhülle. Größe: 79×56×3 mm 
Bedruckung: E1, RE1(6), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,94 €	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €
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RapiCut AP892011
Cutter-Messer mit selbsteinziehender Klinge. 
Größe: 25×125×10 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €	 0,49 €

Koltom AP781692
Cutter-Messer aus Kunststoff. 
Größe: 30×155×14 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,56 €	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €

Fainel AP781694-21
Cutter-Messer aus Edelstahl. 
Größe: 12×127×11 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €

Bianco AP815001
Transparentes Cutter-Messer aus Kunststoff. 
Größe: 133×20×11 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €
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Sauris AP741722
Kunststoffkugelschreiber, blauschreibend, 
mit Metallclip. Funktionen: Schlitz- und 
Kreuzschraubendreher, Wasserwaage, und 
7cm- / 3 Zoll-Linealen. Größe: ø10×149 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,14 €	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €

Contal AP781187-01
Kunststoffkugelschreiber mit 10 cm Messschieber, 
blauschreibend. Größe: ø11×150 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,59 €	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €

Handy AP845164
5in1 Kunststoffkugelschreiber mit Touchpen, 
Handyhalter, Lineal, Schraubendreher 
und Bildschirmreiniger, blauschreibend. 
Größe: ø13×157 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,87 €	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €

Carpenter AP761177
Zimmermannsbleistift, ungespitzt. 
Größe: 180 mm Bedruckung: P0(4), E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,17 €	 0,164 €	 0,158 €	 0,152 €
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Pitstop AP800394
22-teiliges Werkzeugset in Kunststoffbox. Inhalt: 
2 Schraubendreher, 1 Kombizange, 1 Griffstück, 2 
Winkelschraubendreher, 5 Steckschlüsselaufsätze und 
10 Bits. Größe: 220×160×27 mm Bedruckung: S2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,94 €	 13,45 €	 12,98 €	 12,53 €

Aldrin AP808029
25-teiliges Werkzeugset aus Aluminium mit 
Reißverschlussetui. Enhält: Spitzzange, Schneidzange, 
Innensechskantschraubendreher, Verklängerung, 
Pinzette, 6 Präzisionsschraubendreher, 4-teiliger 
Steckschlüsselsatz, 10-teiliger Schraubendreher-Bit-
Satz. Größe: 130×17×30 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,42 €	 13,92 €	 13,43 €	 12,96 €
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Hetson AP721659
Ein Paar elastische Nylonhandschuhe mit 
rutschfester Beschichtung. Einheitsgröße. 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €	 1,55 €

Congus AP781783
19-teiliges Werkzeugset in Polyester-Etui mit 
Karabinerhaken. Größe: 150×100×20 mm 
Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,28 €	 8,96 €	 8,65 €	 8,35 €

Lagerslam AP808031
Feierabendhammer mit Flaschenöffner 
und Gummigriff. Größe: 240×110×30 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,66 €	 5,46 €	 5,27 €	 5,09 €

Wheels AP781784
20-teiliges Werkzeugset im Autorad-Design-
Etui. Größe: ø128×48 mm Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,05 €	 11,63 €	 11,22 €	 10,83 €
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GRADE Das Maßband Grade haben wir in 3 
unterschiedlichen Längen: 3 m, 5 m 
und 7,5 m.

Grade 5M AP741721
Maßband aus Kunststoff mit Stopper, Metallclip 
und Handschlaufe, 5m. Größe: 70×70×35 mm 
Bedruckung: DO3(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,21 €	 3,10 €	 2,99 €	 2,89 €

Grade 3M AP731567
Maßband aus Kunststoff mit Stopper, Metallclip 
und Handschlaufe, 3m. Größe: 61×62×35 mm 
Bedruckung: DO3(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €

Grade 7,5M AP721485
Maßband (Länge: 7,5 m) mit Stopper und Handschlaufe. 
Material: Kunststoff mit Metallclip. Größe: 85×85×40 mm 
Bedruckung: DO4(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,90 €	 4,73 €	 4,56 €	 4,40 €
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Rapid AP810715
Maßband aus Kunststoff mit Stopper, Metallclip und 
Schlüsselring. Größe: 50×45mm Bedruckung: P1(2), 
DO2(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €

Harrol 1m AP781691
Maßband mit Kunststoffgehäuse und 
Schlüsselring, 1m. Größe: 43×41×15 mm 
Bedruckung: P1(2), DO1(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €

Stil 2M AP791135
Maßband mit Karabiner, 2 m. 
Größe: 66×18×47 mm  Bedruckung: P1(4), 
DO1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,23 €	 2,15 €	 2,07 €	 2,00 €

Hermy 5M AP722141
5m Maßband aus Bambus und Kunststoff mit Sperrfunktion, 
Metallklip und Handschlaufe aus PU-Kunststoff. 
Größe: 61×60×25 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €	 4,72 €
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Wheel AP810315
Schlüsselanhänger mit Maßband (1 m) in 
Form eines Autorades. Größe: ø40 mm 
Bedruckung: P2(4), DO2(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,94 €	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €

Symmons AP844004
Schlüsselanhänger in LKW-Form mit Maßband (1 m). 
Größe: 55×40×10 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,56 €	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €

Hawkes AP808032-01
Schneidermaßband (1 m) aus Kunststoff mit 
Druckknopfverschluss. Skala in cm und Zoll. 
Größe: ø50×14 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC), 
DO3(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €	 0,52 €

Level AP844017-01
Schlüsselanhänger mit Maßband (1 m) 
und Wasserwaage. Größe: 43×42×9 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €
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Gable AP844043
Gliedermaßstab aus Holz 
(2m). Größe: 235×30×16 mm 
Bedruckung: UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,85 €	 3,72 €	 3,59 €	 3,46 €

Mansard AP892003
Glieder-Maßstab aus Kunststoff, 
2 m. Größe: 232×30×15 mm 
Bedruckung: UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Cabinet AP892004
Mini-Glieder-Maßstab aus Kunststoff mit Schlüsselring, 
0,5 m. Größe: 30×65×13 mm Bedruckung: UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,76 €	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €
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Magvent AP808033
Magnetischer Handyhalter aus Aluminium. 
Die Befestigung erfolgt an der Lüftungsanlage. 
Inklusive selbstklebender Metallplatte. 
Größe: 38×37×62 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,10 €	 2,99 €	 2,89 €	 2,79 €

Aragor AP781603-21
Handyhalter fürs Auto aus Aluminium mit 
selbstklebender Fläche zum Befestigen. 
Verpackt in einer Geschenkbox. 
Größe: ø33×30 mm Bedruckung: E1, RE1(6)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,54 €	 2,45 €	 2,36 €	 2,28 €
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Kruzol AP721032
Magnetischer Handyhalter für das Auto 
mit Befestigung für die Lüftung, 360-Grad-
Rotation und selbstklebendem Metallplättchen. 
Einzeln in Geschenkbox. Größe: ø35×50 mm 
Bedruckung: E1, RE1(6)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,76 €	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €

Tecnox AP721191-10
Handyhalter fürs Auto mit eingebautem 
Wireless-Charger (5W). Die Befestigung erfolgt 
an der Lüftungsanlage. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 92×110×62 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,32 €	 14,78 €	 14,26 €	 13,76 €

BiPower AP806975-10
USB-Ladeadapter fürs Auto mit 2 USB Ports 
(max. Ausgang: 1000 mA (Port 1), 2100 mA (Port 
2). Ideal für Doming-Druck. Größe: ø38×68 mm 
Bedruckung: DO2(FC), P1(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

Daminus AP781176
Handyhalter für das Auto aus Kunststoff. 
Größe: 29×97×50 mm Bedruckung: DO1(FC), 
P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €

Hikal AP741172
USB-Ladeadapter fürs Auto, max. Ausgang 1000 mA. 
Größe: ø23×55 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €	 0,75 €

Seinox AP781897-21
Handyhalter aus Aluminium mit Befestigung 
für die Belüftung. Größe: 112×95×55 mm 
Bedruckung: P2(2), DO4(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,04 €	 4,86 €	 4,69 €	 4,53 €
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Remlux AP721188-10
Mehrsprachige Auto-Dashcam mit einer 720p-Auflösung, 2,4" LCD-
Bildschirm, Bewegungserkennung und Micro-SD-Karten-Slot. Inkl. USB-
Auto-Ladekabel und Saugnapfbefestigung. Größe: 142×142×70 mm 
Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 40,14 €	 38,74 €	 37,38 €	 36,07 €

Helron AP722140-77
Reißverschlusstasche für Batterie-Ladekabel 
mit 2 Henkeln. Material: 600D Polyester. 
Größe: 390×390×120 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,55 €	 7,29 €	 7,03 €	 6,78 €

MICRO SD
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Seleter AP781551-10
Multifunktionaler Notfallhammer 
mit Gurtschneider und einer LED-
Taschenlampe. Inkl. Knopfzellenbatterien. 
Größe: 420×320×160 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,82 €	 3,69 €	 3,56 €	 3,44 €

Gamp AP781165-01
Digitaler Alkoholtester aus Kunststoff. Exkl. 
Batterien (2x AAA). Größe: 35×95×15 mm 
Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,29 €	 10,89 €	 10,51 €	 10,14 €

Skabix AP721084-10
Faltbare Notfallschaufel aus Carbonstahl 
mit Tragetasche. Größe: 115×465×50 mm 
Bedruckung: E3, T3(8), DTD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,52 €	 15,94 €	 15,38 €	 14,84 €

Nardelly AP781737
Faltbarer Kofferraum-Organizer 
mit langen Henkeln. Material: Non-
Woven. Größe: 340×280×250 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,08 €	 6,83 €	 6,59 €	 6,36 €
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Scrib AP741175
Lufterfrischer für das Auto mit Zitrusduft. 
Größe: ø52×42 mm Bedruckung: P1(4), 
DO4(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

CreaScent AP718099
Lufterfrischer mit individuellem Duft (Düfte: exotisch, frisch, 
grüner Apfel, Zitrone, New Car, Ozean, Pfirsich, Erdbeere, Vanille). 
Inkl. Vollfarbdruck auf beiden Seiten. Mindestmenge: 250 Stk. 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	250+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Becrux AP721393
Lufterfrischer für das Auto mit 
Befestigung für die Lüftung mit 
Zitrusduft. Größe: 57×49×28 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,33 €	 1,28 €	 1,24 €	 1,20 €
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Dasha AP791301
Eiskratzer aus Kunststoff mit Handschuh aus 210T 
Polyester. Größe: 170×260×15 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC), P1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,23 €	 2,15 €	 2,07 €	 2,00 €

Feniok AP781263
Eiskratzer aus Kunststoff. 
Größe: 213×87×13 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,79 €	 0,76 €	 0,73 €	 0,70 €

Tri Scrap AP800342
Dreieckiger Eiskratzer aus Kunststoff. 
Größe: 115×115×109 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €

Membek AP800457-00
Eiskratzer aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff mit 
Bambusgriff. Einzeln in Pappschachtel. 
Größe: 95×225×20 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,36 €	 2,28 €	 2,20 €	 2,12 €
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Birdy AP722139-10
Faltbarer Sonnenblendenschirm für 
Winschutzscheiben mit Metallrahmen. Einzeln 
in Polyesteretui. Bedruckung: T3(2), DTD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,65 €	 18,96 €	 18,30 €	 17,66 €

Jumbo AP761172
Sonnenblende für Frontscheibe mit 
Aluminiumbeschichtung (180 g, 1,8 mm stark) 
und Saugnäpfen. Größe: 1300×700 mm 
Bedruckung: S2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,34 €	 5,15 €	 4,97 €	 4,80 €

Tormo AP761173
Sonnenblende für die Front- oder Heckscheibe 
mit Aluminium-Beschichtung (55 g, 1,8 mm 
stark) und Saugnäpfen. Größe: 1300×600 mm 
Bedruckung: S2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €	 4,27 €

Ride AP761171
Sonnenblenden (2 Stk.) für die 
Seitenscheiben. Größe: 440×370 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €

-05 -06 -10

-01

-05

-06

-10

438 439

KEYS AND TOOLS
CAR ACCESSORIES

https://coolcollection.eu/en/products/AP722139-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP761172
https://coolcollection.eu/en/products/AP761173-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP761171-05


CreaPark AP718181
Individuelle Parkscheibe aus laminiertem 
Papier. Preis inkl. Vollfarbdruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 110×150 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,12 €	 1,08 €	 1,04 €	 1,00 €

CreaPark Eco AP718533
Individuelle Parkscheibe aus Kraftpapier. 
Preis inkl. Vollfarbdruck. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 110×150 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,64 €	 1,58 €	 1,52 €	 1,47 €

ScraPark AP844041
Parkscheibe mit Eiskratzer aus 
Kunststoff. Größe: 118×160 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC), S1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Subowind AP809486-01
Faltbare Sonnenblende für Frontscheibe 
mit Sublimationsdruck, inkl. Saugnäpfen. 
Größe: 1000×500 mm Bedruckung: SU3(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,28 €	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €

Suboside AP809485-01
Faltbare Sonnenblenden (2 Stk.) für 
Seitenscheiben mit Sublimationsdruck, 
inkl. Saugnäpfen. Größe: 440×360 mm 
Bedruckung: SU2(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,60 €	 1,54 €	 1,49 €	 1,44 €

Die Parkscheibe CreaPark ist in weißer oder Kraftpapierversion 
erhältlich.

CREAPARK
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Lemap AP741542
Turnbeutel mit Reflektorstreifen und Zugkordel. 
Material: 190T Polyester. Größe: 350×410 mm 
Bedruckung: S1(4), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,31 €	 1,26 €	 1,22 €	 1,18 €

CreaDraw Reflect AP716417-10
Individueller Turnbeutel mit Reflektorstreifen und 
verstärkten Ecken, Material: 190T Polyester. Der 
Preis ist inkl. vollflächigem Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 340×385 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,08 €	 10,69 €	 10,32 €	 9,96 €

Lightyear AP874013
Reflektierender Turnbeutel mit Zugkordel, Polyester. 
Die gesamte Oberfläche ist mit reflektierendem 
Material versehen. Größe: 430×300 mm 
Bedruckung: S1(1), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,72 €	 3,59 €	 3,46 €	 3,34 €

Carrylight AP842003-02
Reflektierender Turnbeutel mit 2 Reflektorstreifen 
und Klettverschluss. Größe: 300×400 mm 
Bedruckung: S1(4), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,71 €	 1,65 €	 1,59 €	 1,53 €
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Thunder AP808414
Vollautomatischer Windproof-Taschenschirm (öffnen/
schließen) mit 8 Segmenten und reflektierenden Rand. 
Materialien: Metallstock, Alu-Rahmen, Firberglas-Speichen, 
Kunststoffgriff und Bespannung aus 190T Pongee. Inkl. farblich 
abgestimmen Etui mit Reflektorstreifen. Größe: ø1000×630 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,63 €	 12,19 €	 11,76 €	 11,35 €

Flaser AP722137-77
Reflektierende Gürteltasche mit Reißverschlussfach 
und einstellbarem Gurt. Material: 210T Polyester. 
Größe: 350×120×50 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

Reflex AP826002
Multifunktionsschal mit Reflektorstreifen. 
Material: Polyester. Größe: 250×500 mm 
Bedruckung: T1(8), DTT(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €	 2,70 €
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Koreflec AP781770
Dreieckiger, reflektierender 
Schlüsselanhänger mit 
Karabinerhaken. Material: 
PVC. Größe: 61×53×1 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €

Astana AP811402
Reflektor-Aufkleber in Form 
einer Hand. Größe: 67×55 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,18 €	 0,174 €	 0,168 €	 0,162 €

Abrax AP811405
Reflektor-Schlüsselanhänger in 
Hausform. Größe: 55×55 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €

Randid AP874009
Reflektor-Aufkleber, rund. 
Größe: ø70 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,18 €	 0,174 €	 0,168 €	 0,162 €

Red-Light AP810314
Rotes Blinklicht aus Kunststoff 
mit Gürtelclip. Größe: ø45 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,52 €	 1,47 €	 1,42 €	 1,37 €

Sqerdid AP874011
Reflektor-Aufkleber, quadratisch. 
Größe: 70×70 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,18 €	 0,174 €	 0,168 €	 0,162 €

Safebear AP844007
Reflektor-Schlüsselanhänger in 
Bär-Form. Größe: 50×70 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €	 0,46 €

Candid AP874010
Runder, reflektierender 
Schlüsselanhänger mit 
Metallkettchen. Größe: ø70×105 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €
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Visitag AP874014-02
Anhänger rund und reflektierend. 
Größe: ø60×200 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Pit Lane AP811401
Reflektor-Schlüsselanhänger in 
Warnwestenform mit Karabiner. 
Größe: 45×56 mm  Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €
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Visibo Mini AP826001-02
Warnweste für Kinder. Entspricht den 
höchsten Anforderungen von EN1150. 
Größe: Max 140 cm Bedruckung: S1(4), T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,18 €	 3,07 €	 2,96 €	 2,86 €

Visibo AP826000
Warnweste aus Polyester mit 
Reißverschlussetui. ISO EN 20471 Class 2 
konform. Größe: M, XL Bedruckung: S1(4), 
T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,23 €	 4,08 €	 3,94 €	 3,80 €-03
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Lumen AP809306-02
Reflektor-Schnappband. Größe: 320×30 mm 
Bedruckung: S0(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €	 0,38 €

Picton AP721484
Reflektierendes Armband. Material: Lycra. 
Größe: 350×45 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,31 €	 1,26 €	 1,22 €	 1,18 €

Reflective AP731259
Reflektor-Schnappband. Größe: 235×29 mm 
Bedruckung: S0(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €

Rosser AP721585
Feuerzeug aus Kunststoff, ideal 
für die Küche, nachfüllbar. Nur in 
volle Exportkartons lieferbar! (600 
Stück)! Bei Auslieferung minimal 
mit Gas gefüllt und muss für 
kontinuierliche Nutzung nachgefüllt 
werden. Größe: 30×105×15 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	600+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €

Vaygox AP741833
Feuerzeug aus Kunststoff mit 
Kindersicherung, nachfüllbar. Nur 
in volle Exportkartons lieferbar! 
(1000 Stück)! Bei Auslieferung 
minimal mit Gas gefüllt und muss für 
kontinuierliche Nutzung nachgefüllt 
werden. Größe: 23×80×9 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1000+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Plain AP731379
Feuerzeug aus Kunststoff mit 
Kindersicherung, nachfüllbar. Nur 
in vollen Exportkartons lieferbar! 
(1000 Stück)! Bei Auslieferung 
minimal mit Gas gefüllt und muss für 
kontinuierliche Nutzung nachgefüllt 
werden. Größe: 23×80×9 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1000+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €	 0,49 €

Parsok AP721483
Nachfüllbares Kunststoff-Feuerzeug mit 
Kindersicherung. Bei Auslieferung minimal 
mit Gas gefüllt und muss für kontinuierliche 
Nutzung nachgefüllt werden. Nur in vollen 
Verpackungseinheiten erhältlich (1000 Stk.)! 
Bei Auslieferung minimal mit Gas gefüllt 
und muss für kontinuierliche Nutzung 
nachgefüllt werden. Größe: 23×81×11 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1000+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €
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LEISURE
 AND SPORT

Mache den ersten Schritt! Verbringe den Tag am 
Strand, genieße die Gesellschaft des Haustieres oder 

pflege einen schönen Garten - wir haben eine Vielzahl 
nützlicher Artikel. Unser Sortiment an Sport- und Outdoor-

Accessoires hilft dabei Ziele zu erreichen, während mit 
unseren umweltfreundlichen Produkten der ökologische 

Fingerabdruck reduziert wird.
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Xaloc AP791584
Sonnenbrille aus Kunststoff mit UV 400 
Schutz. Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,16 €	 1,12 €	 1,08 €	 1,04 €

Mundo AP800387
Zusammenklappbare Sonnenbrille 
aus Kunststoff mit UV400 Schutz. 
Bedruckung: P1(2), VF(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €	 0,96 €

Dolox AP810394
Sonnenbrille aus Kunststoff mit UV400 Schutz. 
Auf den Bügeln ist eine Vertiefung, ideal für 
ein Doming. Der Preis ist inkl. Doming auf 
beiden Bügeln. Mindestmenge: 100 Stk. 
Bedruckung: FP-DO(FC), VF(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €

LEISURE AND SPORT
SUNGLASSES
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CREASUN
Kombiniere Bügel- und Gestellfarben und dekoriere eine einzigartige 
Sonnenbrille mit Vision-Film auf den Gläsern oder bis zu 4 Farben auf den 
Bügeln.
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Bügel Rahmen

Spike AP791611
Modische Kinder-Sonnenbrille aus Kunststoff 
mit UV 400 Schutz. Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €	 1,11 €

Malter AP791927
Sonnenbrille aus Kunststoff mit 
UV400 Schutz und matter Oberfläche. 
Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,94 €	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €

CreaSun AP800383
Sonnenbrille aus Kunststoff mit UV 400 Schutz. 
Die Farbe der Bügel und des Rahmens kann 
individuell kombiniert werden. Mindestmenge: 
50 Stk. Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	50+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,71 €	 1,65 €	 1,59 €	 1,53 €

LEISURE AND SPORT
SUNGLASSES

448 449

https://coolcollection.eu/en/products/AP791611-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP791927-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP800383
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Gredel AP741791
Sonnenbrille aus Kunststoff mit zweifarbigem 
Rahmen, verspiegelten Gläsern und UV400 Schutz. 
Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,91 €	 1,84 €	 1,78 €	 1,72 €

Harvey AP741351
Sonnenbrille aus Kunststoff mit UV400 Schutz, 
transparenten Rahmen, farbigen Bügeln mit farblich 
angepasst-verspiegelten Gläsern. Bedruckung: P1(4), 
VF(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,43 €	 1,38 €	 1,33 €	 1,28 €

Glaze AP810378
Sonnenbrille aus Kunststoff mit schwarzem Rahmen, 
farbigen Bügeln, UV400 Schutz und matter Oberfläche. 
Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,90 €	 0,87 €	 0,84 €	 0,81 €

Nival AP741580
Sonnenbrille aus Kunststoff, transparent, mit 
verspiegelten Gläsern und UV400 Schutz. 
Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,64 €	 1,58 €	 1,52 €	 1,47 €

Nixtu AP781289
Sonnebrille aus Kunststoff mit UV400 Schutz. 
Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,59 €	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €

LEISURE AND SPORT
SUNGLASSES

448 449

https://coolcollection.eu/en/products/AP741791-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP741351-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP810378-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP741580-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP781289-01
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Tinex AP721471-01
Bambusfaser / Kunststoff Sonnenbrille 
mit Bambusbügeln. Mit UV400 Schutz. 
Größe: 550×480×147 mm Bedruckung: E1, P1(2), 
VF(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,13 €	 5,92 €	 5,71 €	 5,51 €

Kilpan AP721596-00
Sonnenbrille aus ökologischem Bambusfaser-
Kunststoff mit UV400 Sonnenschutz. 
Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,64 €	 1,58 €	 1,52 €	 1,47 €

Sigma AP721908
Sonnenbrille aus RPET mit UV 400 Schutz. 
Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,24 €	 2,16 €	 2,08 €	 2,01 €

Mirfat AP722158
Sonnenbrille aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff mit UV400 Schutz. 
Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,86 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €

LEISURE AND SPORT
SUNGLASSES

450 451

https://coolcollection.eu/en/products/AP721471-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP721596-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP721908-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP722158-06
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Sunbus AP810395
Sonnenbrille mit Kunststoff-Rahmen, 
Bambus-Bügeln, verspiegelten Gläsern und 
UV400 Schutz. Bedruckung: E1, P1(2), VF(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,93 €	 4,76 €	 4,59 €	 4,43 €

Colobus AP810428
Sonnenbrille mit Kunststoffrahmen und Bügel aus Bambus. Mit 
UV400 Schutz. In Kraftpapierbox. Bedruckung: E1, P1(2), VF(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,89 €	 3,75 €	 3,62 €	 3,49 €

LEISURE AND SPORT
SUNGLASSES

450 451

https://coolcollection.eu/en/products/AP810428-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP810395


Ekain AP741395
Brillenetui aus Polyester mit Zugkordel. Ideal 
für Sublimationsdruck. Größe: 90×180 mm 
Bedruckung: T0(8), DTA(FC), SU1(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,59 €	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €

Subsun AP812418
Brillenetui aus Mikrofaser (170 g/m²) mit individuellem 
Design auf einer Seite. Der Preis ist inkl. einseitigem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 84×160 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,03 €	 0,99 €	 0,96 €	 0,93 €

Silmax AP721735-00
Sonnenbrillenetui mit Kordelzug aus Polyester. 
Größe: 90×180 mm Bedruckung: T0(8), DTA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €	 0,64 €

LEISURE AND SPORT
SUNGLASSES

452 453

https://coolcollection.eu/en/products/AP741395
https://coolcollection.eu/en/products/AP721735-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP812418
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Procter AP810443
Brillenetui aus Kunststoff mit 
weißer Schaumstoff-Polsterung. 
Größe: 67×163×44 mm Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,46 €	 1,41 €	 1,36 €	 1,31 €

Milla AP731436
Weiches Etui für Sonnenbrillen. 
Material: Polyester. Größe: 180×90 mm 
Bedruckung: T0(8), DTA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €	 0,52 €

Suncase AP718558
Individuelles Softshell-Brillenetui mit vollflächigem 
Sublimationsdruck. Material: 95% Polyester 
und 5% Elasthan. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 70×160 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,56 €	 2,47 €	 2,38 €	 2,30 €

CreaBox Sunglasses A 
AP718243-01
Individuelle Pappschachtel für Sonnenbrillen mit 
vollfarbiger Bedruckung. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 160×55×40 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	50+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

LEISURE AND SPORT
SUNGLASSES

452 453

https://coolcollection.eu/en/products/AP731436-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP718243-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP810443
https://coolcollection.eu/en/products/AP718558


CREASLIP
Kombiniere Sohlen- und Riemenfarben und dekoriere 
einzigartige Strandschuhe mit 1-farbigem Aufdruck auf der 
Sohle, Prägung auf der Unterseite der Sohle oder bis zu 8-farbig 
auf den Riemen.
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Sohle

Riemen

CreaSlip AP809497
Zehensandalen mit PE-Sohle und PVC-
Riemen. Die Farbe der Sohle und des 
Riemens kann individuell kombiniert 
werden. Mindestbestellmenge: 50 Paar je 
Farbkombination und Größe.  
Größe: 36-38, 42-44 Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC), S1(1), P2(2), EX
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,51 €	 3,39 €	 3,27 €	 3,16 €

Suboslip AP800360
Zehensandalen mit vollflächigem Vollfarbdruck. 
Sohlenstärke: 10 mm. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Paar.  
Größe: S (36-38), M (39-41), L (42-44) 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 14,06 €	 13,57 €	 13,10 €	 12,64 €

Varadero AP809495
Zehensandalen aus Polyester mit farblich 
abgestimmten, transparenten PVC-Riemen. 
Größe: 36-38, 42-44 Bedruckung: P2(2), 
S1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,05 €	 2,94 €	 2,84 €	 2,74 €

Cayman AP731408
Unisex Zehensandalen, Material: EVA 
und Polyester. Größe: 36-38, 42-44 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

454 455

LEISURE AND SPORT
BEACH - SLIPPERS

454 455

https://coolcollection.eu/en/products/AP809497
https://coolcollection.eu/en/products/AP731408-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP809495-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP800360_S
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Garfy AP761013
Kopftuch aus 35% Baumwolle und 65% 
Polyester. Bedruckung: T0(8), DTA(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,80 €	 1,74 €	 1,68 €	 1,62 €

Tolvex AP741828
Farbiger Kinder-Hut aus Polyester (ohne 
Hutband). Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €	 1,33 €

Timbu AP791197
Unisex Strohhut aus Polyester (ohne 
Hutband). Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,97 €	 2,87 €	 2,77 €	 2,67 €

Braz AP791198
Farbiger Unisex-Hut aus Polyester 
(ohne Hutband). Größe: 290×255 mm 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €	 1,57 €

LEISURE AND SPORT
BEACH - HATS

454 455454 455

https://coolcollection.eu/en/products/AP761013-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP741828-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP791197-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP791198-07


SUBRERO
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Individualisieren Sie Ihren 
Strohhut mit aufgenähtem 
Hutband!

Kontaktieren Sie uns für 
weitere Informationen. 

Corkband AP722160
Hutband für Strohhüte aus natürlichem Kork. 
Größe: 670×27 mm Bedruckung: T0(8), 
DTA(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €	 1,23 €

Subrero AP718139
Hutband aus Polyester mit vollflächigem 
Vollfarbdruck. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 620×20 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €

Menas AP781837
Farbiges Hutband aus Non-Woven. Lieferung in 
gestanztem Bogen zu je 10 Stück. Mindestmenge: 
ein vielfaches von 10 Stk. Größe: 670×27 mm 
Bedruckung: T0(8), DTA(FC)
Menge	10+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,07 €	 0,068 €	 0,066 €	 0,064 €

Subrero XL  AP718367
Individualisiertes, 30 mm breites 
Polyesterband für Strohhüte. Preis inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 620×30 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €	 0,64 €

Annähen gegen Aufpreis 
möglich. 

LEISURE AND SPORT
BEACH - HATS

456 457

https://coolcollection.eu/en/products/AP781837-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP718367
https://coolcollection.eu/en/products/AP722160
https://coolcollection.eu/en/products/AP718139
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Randolf AP722159-00
Unisex-Strohhut aus Kunstfasern 
mit verstellbarem Innenband. 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,86 €	 5,65 €	 5,45 €	 5,26 €

Lua AP761986
Herren-Strohhut (ohne Hutband). 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,41 €	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €

Dimsa AP781818
Unisex Strohhut (ohne Hutband). 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,04 €	 1,97 €	 1,90 €	 1,83 €

Bull AP741009
Unisex Strohhut (ohne Hutband). 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,28 €	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €

Licem AP721194-00
Unisex Strohhut aus synthetischem Papier (ohne 
Hutband). Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,23 €	 2,15 €	 2,07 €	 2,00 €

Zelio AP741918
Unisex Strohhut (ohne Hutband). 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,09 €	 2,02 €	 1,95 €	 1,88 €

LEISURE AND SPORT
BEACH - HATS

456 457

https://coolcollection.eu/en/products/AP722159-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP761986
https://coolcollection.eu/en/products/AP781818
https://coolcollection.eu/en/products/AP741009
https://coolcollection.eu/en/products/AP721194-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP741918-00


DIGIBREEZE
Gestalte einen einzigartigen Handfächer mit Bambus- oder 
Kunststoffgriffen in 6 Farben. Für beide Typen kann aus 6 verschiedenen 
Papierformen gewählt werden.

haus
-A

-01 -02 -05 -06 -07 -10

hausoval
-B

ovalT-Shirt
-C

T-Shirtquadrat
-D

quadratwolke
-E

wolkeherz
-F

herz

Digibreeze Eco AP718529
Individueller Fächer mit Bambusgriff und Kraftpapier. Der 
Preis ist inkl. Digitaldruck auf beiden Seiten. Material: 100 Stk. 
Größe: 170×235 mm Bedruckung: FP-DG(FC), E1, P1(2)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

Digibreeze AP718029
Fächer aus laminiertem Papier mit Kunststoffgriff 
und vollfarbigen Druck auf beiden Seiten. Der 
Preis ist inkl. Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 170×235 mm Bedruckung: FP-DG(FC), P1(2)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €	 0,75 €

LEISURE AND SPORT

458 459

BEACH - HAND FANS

https://coolcollection.eu/en/products/AP718529-D
https://coolcollection.eu/en/products/AP718029-07
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Lencer AP721645-00
Handventilator aus recyceltem PET-Polyester 
mit Speichen aus Bambusfaser-Kunststoff. 
In Kraftpapierbox. Größe: 425×230 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,74 €	 2,64 €	 2,55 €	 2,46 €

Woter AP721478-01
Fächer aus recyceltem PET mit Holzspeichen. 
Größe: 425×230 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,26 €	 3,15 €	 3,04 €	 2,93 €

Bilsom AP722151
Fächer aus Recyclingpapier. 
Größe: 305×175 mm Bedruckung: S0(4), T0(8), 
DTA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €

Tela AP761252
Fächer aus Stoff, Griff aus Kunststoff. 
Größe: 430×230 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

LEISURE AND SPORT
BEACH - HAND FANS

458 459

https://coolcollection.eu/en/products/AP721645-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP721478-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP761252-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP722151
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Stilo AP731531
Papierfächer mit Kunststoffgriff. 
Größe: 245×260 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,40 €	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €

Cleansand AP731922
Strandaschenbecher aus Kunststoff, 
der sich einfach im Sand fixieren lässt. 
Größe: ø60×87 mm Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €

Floppy AP718137-01
Fächer aus laminiertem Papier mit Kunststoffgriff 
und Vollfarbdruck auf beiden Seiten. Der Preis 
ist inkl. Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 350×220 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,01 €	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €

Rado AP791219
Armband mit UV Meter. Größe: 202×40 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Kerry AP761039
Fächer aus transparentem Kunststoff. 
Größe: 180×242 mm Bedruckung: S0(2), P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

Hendry AP721195
Wasserspray-Ventilator aus Kunststoff 
mit abnehmbaren Wassertank. Exkl. 
Batterien (2x AA). Größe: 85×160×80 mm 
Bedruckung: P1(2), VS(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €	 3,36 €

LEISURE AND SPORT
BEACH - ACCESSORIES

460 461

https://coolcollection.eu/en/products/AP731531-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP761039-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP718137-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP731922-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP721195-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP791219-05
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Mojacar AP761280
Sonnenschirm mit 8 Segmenten, farbiger 
Paspelierung und weißem Stock aus 
Metall. Material: Nylon (TNT 70 gr.). 
Größe: ø1500 mm Bedruckung: T3(8), 
DTD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,98 €	 13,49 €	 13,02 €	 12,56 €

Taner AP791573
Sonnenschirm aus Nylon mit UV Schutz 
und Tragetasche. Größe: ø1500 mm  
Bedruckung: T3(8), DTD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,18 €	 14,65 €	 14,14 €	 13,65 €

LEISURE AND SPORT

460 461

BEACH - ACCESSORIES

https://coolcollection.eu/en/products/AP791573-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP761280-02
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Yistal AP721622
Zweifarbiges Pareo-Strandtuch aus 100% organischer Baumwolle 
(110 g/m²). Größe: 1800×900 mm Bedruckung: S2(1), T2(8), DTT(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,84 €	 13,36 €	 12,89 €	 12,44 €

Sally AP722156
Zweifarbiges Pareo Strandtuch 
aus 100% Baumwolle 
(180 g/m²). Größe: 1700×900 mm 
Bedruckung: S2(1), T2(8), DTT(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,51 €	 9,18 €	 8,86 €	 8,55 €

Prik AP722157
Zweifarbiges Pareo Strandtuch aus 
100% Polybaumwolle (Webung aus 
50% organischer Baumwolle und 50% 
Polyester, 280 g/m²) Größe: 1800×900 mm 
Bedruckung: S2(1), T2(8), DTT(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,71 €	 20,95 €	 20,22 €	 19,51 €
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LEISURE AND SPORT
BEACH - ACCESSORIES

462 463

https://coolcollection.eu/en/products/AP721622-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP722156-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP722157-05
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Mandalay AP718205
Holz-Liegestuhl mit Polyesterbezug mit 
Sublimationsdruck. Preis inkl. Sublimationsdruck. 
Max. belastung: 95-100 kg. Mindestmenge: 10 Stk. 
Größe: 1250×540×32 mm  Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	10+	 25+	 50+	 100+
Preis	 83,85 €	 80,92 €	 78,09 €	 75,36 €

Reiven AP781673
Geflochtene Strandmatte aus Kunststoff 
mit elastischem Verschluss-/Trageband. 
Größe: 700×1800 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC), S2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,42 €	 8,13 €	 7,85 €	 7,58 €

Buren AP781811
Faltbare Strandmatte mit Tragegriff, 
Material: Non-Woven, laminiert. 
Größe: 700×1800 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,42 €	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €

Kassia AP781674
Geflochtene Strandmatte aus Kunststoff 
mit Tragegriffen. Größe: 600×1800 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,58 €	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €

LEISURE AND SPORT
BEACH - ACCESSORIES

462 463

https://coolcollection.eu/en/products/AP781673-25
https://coolcollection.eu/en/products/AP781811-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP781674-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP718205
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Kirot AP741845
Farbiges Etui aus Kunststoff für Tablet, 
spritzwasserfest. Größe: 310×210 mm 
Bedruckung: P2(1), S0(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,66 €	 0,64 €	 0,62 €	 0,60 €

Arsax AP741775
Farbiges Handyetui aus Kunststoff, 
spritzwasserfest, mit Trageschlaufe. 
Größe: 130×245 mm Bedruckung: P2(1), S0(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,29 €	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €

Tamy AP791973
Handyetui mit Trageschlaufe, 
spritzwasserfest, Material: PVC. 
Größe: 130×245 mm Bedruckung: S0(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,52 €	 1,47 €	 1,42 €	 1,37 €

Waterpro AP731546
Etui aus Kunststoff mit Schnur, spritzwasserfest. 
Größe: 95×230 mm Bedruckung: P2(1), S0(2), T1(8)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €	 0,76 €

464 465

LEISURE AND SPORT
BEACH - ACCESSORIES

464 465

https://coolcollection.eu/en/products/AP731546-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP791973-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP741845-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP741775-07
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Blisit AP781732
Aufblasbares Strandkissen mit einer transparenten 
Seite. Material: PVC. Größe: 330×180 mm 
Bedruckung: T0(8), DTA(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €

Cancun AP731186
Aufblasbares Strandkissen, PVC. 
Größe: 330×180 mm Bedruckung: T0(8), DTA(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €

Egeo AP731792
Aufblasbares Strandkissen, PVC. 
Größe: 320×250 mm  Bedruckung: T0(8), DTA(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,18 €	 1,14 €	 1,10 €	 1,06 €

Sunshine AP702217
Aufblasbares Strandkissen, PVC. 
Größe: 330×250 mm Bedruckung: T0(8), DTA(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

LEISURE AND SPORT
BEACH - INFLATABLES

464 465464 465

https://coolcollection.eu/en/products/AP731792-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP781732-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP731186-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP702217-05
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Pumper AP731778
Aufblasbare Strandmatratze, Material: PVC. 
Größe: 700×1800 mm Bedruckung: T3(8), DTD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,26 €	 8,94 €	 8,63 €	 8,33 €

Monvar AP721716
Aufblasbare Strandmatratze mit Sichtfenster, 
Material: PVC. Größe: 700×1800×230 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,98 €	 13,49 €	 13,02 €	 12,56 €

Playo AP781978
6 Panel Strandball aus PVC, Segmentlänge: 380 mm. 
Größe: ø280 mm Bedruckung: T0(8), DTA(FC), S1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €	 1,08 €

LEISURE AND SPORT
BEACH - INFLATABLES

466 467

https://coolcollection.eu/en/products/AP731778-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP721716-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP781978-01-05
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Waikiki AP702047
6 Panel Strandball mit weißen und farbigen 
Segmenten, aus PVC. Segmentlänge: 320 mm. 
Größe: ø230 mm Bedruckung: T0(8), DTA(FC), S1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

Magno AP731795
Glänzender Strandball, Segmentlänge: 470 mm. 
Größe: ø400 mm Bedruckung: T0(8), DTA(FC), 
S1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Wave AP731183
Mini Strandmatratze aus PVC mit Schnur 
und Sichtfenster. Größe: 420×730 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,86 €	 3,72 €	 3,59 €	 3,46 €

Navagio AP810719
6 Panel Strandball aus PVC mit transparenten und 
farbigen Segmenten. Segmentlänge: 400 mm. 
Größe: ø260 mm Bedruckung: T0(8), DTA(FC), S1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €

Zeusty AP781730
Strandball mit 6 Segmenten mit weißen und 
farbig/transparenten Segmenten. Material: 
PVC. Segmentlänge: 370 mm. Größe: ø280 mm 
Bedruckung: T0(8), DTA(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,28 €	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €

LEISURE AND SPORT
BEACH - INFLATABLES

466 467

https://coolcollection.eu/en/products/AP731183-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP781730-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP702047-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP731795-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP810719-07
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Tarik AP761041
Strandtennis mit einem Ball, 
Schläger aus Holz, Griff aus 
Kunststoff. Größe: 190×330 mm 
Bedruckung: S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,21 €	 3,10 €	 2,99 €	 2,89 €

Faluk AP741794
Strandtennis mit 2 farbigen Schlägern 
und einem Ball, Material: Holz und 
Kunststoff. Größe: 330×190 mm 
Bedruckung: S1(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,45 €	 4,29 €	 4,14 €	 4,00 €

Cupsol AP741663
Strandtennis mit zwei Schlägern 
und einem Ball. Material: Holz und 
Kunststoff. Größe: 190×330 mm 
Bedruckung: S1(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,14 €	 4,00 €	 3,86 €	 3,72 €

Dylam AP781280
Badmintonset für 2 Spieler: 2 
Schläger und 3 Bälle. Material: Metall 
und Holz. Größe: 225×435×45 mm 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,54 €	 8,24 €	 7,95 €	 7,67 €

Ditul AP721474
Ökologische Bambusfaser / Kunststoff Frisbee. 
Größe: ø228×25 mm Bedruckung: S0(1), UVB(FC), 
VS(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,72 €	 1,66 €	 1,60 €	 1,54 €

Horizon AP809503
Frisbee-Scheibe aus Kunststoff. 
Größe: ø160 mm Bedruckung: S0(2), 
VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €

Pocket AP844015
Faltbare Wurfscheibe aus Nylon mit Etui. 
Hier lässt sich sowohl die Scheibe als auch 
das Etui bedrucken. Größe: ø240 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €

LEISURE AND SPORT
BEACH - TOYS

468 469

https://coolcollection.eu/en/products/AP761041-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP741794-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP741663-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP781280-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP844015-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP809503-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP721474
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Saiker AP722163
Strandtennis mit 2 Schlägern und einem Ball. Material: 
Holz und ökologischer Weizenstrohkunststoff. 
Größe: 190×330×6 mm Bedruckung: S1(2), E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,42 €	 8,13 €	 7,85 €	 7,58 €

Smooth Fly AP809473
Frisbee aus Kunststoff mit flacher Oberfläche, 
ideal für eine großflächige Bedruckung. 
Größe: ø230×20 mm Bedruckung: S0(1), UVB(FC), 
VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,18 €	 1,14 €	 1,10 €	 1,06 €

LEISURE AND SPORT
BEACH - TOYS

468 469

https://coolcollection.eu/en/products/AP722163
https://coolcollection.eu/en/products/AP809473-03
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Bipols AP781925-02
Hundehalsband mit reflektierendem Halstuch, 
Größe einstellbar, Material: Polyester, 
Schnalle aus Kunststoff. Größe: 230×155 mm 
Bedruckung: T0(8), DTA(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,63 €	 2,54 €	 2,45 €	 2,36 €

Belka AP810382
Sicherheitsanhänger in Knochenform 
mit LED Licht. Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: 48×31×16 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Yoan AP791531
Hundebeutelspender aus Kunststoff mit 
15 Hundebeuteln. Größe: 40×100 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

Muller AP741596
Hundebeutelspender aus Kunststoff mit 1 
LED Taschenlampe, 15 Beutel und Karabiner 
aus Aluminium. Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: ø41×104 mm Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,28 €	 3,17 €	 3,06 €	 2,95 €

Roco AP731481
Hundehalsband mit Tuch aus Polyester 
mit Kunststoff-Clip. Größe: 200×140 mm 
Bedruckung: T0(8), DTA(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,24 €	 2,16 €	 2,08 €	 2,01 €

LEISURE AND SPORT
PETS

470 471

https://coolcollection.eu/en/products/AP781925-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP731481-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP810382-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP791531-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP741596-05


-01

-02

-03

-05

-06

-07

-10

Bocin AP800422-00
Hundebeutelspender in Knochenform mit 
Karabiner aus ökologischem Weizenstroh-
Kunststoff. Mit 15 biologisch abbaubaren 
Beuteln. Größe: 82×54×41 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,21 €	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €

Rucin AP781753
Hundebeutelspender in Knochenform 
mit Karabinerhaken und 15 
Müllbeuteln. Größe: 82×54×41 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,93 €	 0,90 €	 0,87 €	 0,84 €

LEISURE AND SPORT
PETS

470 471

https://coolcollection.eu/en/products/AP800422-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP781753-06
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Poppy AP722149
Faltbarer Hundenapf aus laminiertem 
Recyclingpapier und RPET Polyester. 
Größe: ø170×100 mm Bedruckung: T0(8), 
DTA(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,46 €	 3,34 €	 3,22 €	 3,11 €

Flybit AP731480
Hundefrisbee aus Baumwolle 
und Polyester. Größe: ø200 mm 
Bedruckung: T0(8), DTA(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,27 €	 2,19 €	 2,11 €	 2,04 €

Bruno AP718133
Hundeleine aus Polyester in individuellem 
Design. Sublimationsdruck auf beiden 
Seiten möglich. Mindestabnahme: 50 Stk. 
Größe: 1150×20 mm Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,91 €	 1,84 €	 1,78 €	 1,72 €

Puppy AP718060
Hundenapf aus Kunststoff. Größe: ø200×60 mm 
Bedruckung: P2(1C), VS(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,30 €	 2,22 €	 2,14 €	 2,07 €

472 473

LEISURE AND SPORT
PETS

472 473

https://coolcollection.eu/en/products/AP722149
https://coolcollection.eu/en/products/AP718060-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP731480-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP718133


Tomtit AP718123
Vogelhaus aus Holz, flach geliefert. 
Größe: 165×142×120 mm Bedruckung: S1(2), E2, P1(2), 
OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,69 €	 3,56 €	 3,44 €	 3,32 €

Jardin AP892010
Gartenwerkzeugset in einer Nylon-Schürze. Beinhaltet: 
Gartenschere, kleine Harke, kleine Schaufel und 
ein Paar Gartenhandschuhe.  Größe: 560×450 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC), E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,39 €	 16,78 €	 16,19 €	 15,62 €

Botanic AP892009
Gartenwerkzeugset in Nylon-Werkzeugtasche. 
Beinhaltet: Gartenschere, kleine Harke, 2 kleine 
Schaufeln, Bindedraht mit Cutter, Sprühflasche und ein 
Paar Gartenhandschuhe Größe: 105×105×220 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC), E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,18 €	 17,54 €	 16,93 €	 16,34 €

LEISURE AND SPORT
GARDENING

472 473472 473

https://coolcollection.eu/en/products/AP718123
https://coolcollection.eu/en/products/AP892010
https://coolcollection.eu/en/products/AP892009
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Merin AP721179
Minze-Pflanzset in Holzschachtel mit biologisch 
abbaubarem Kunststoff-Topf, 6-8 Minze-Samen 
und Wachstumssubstrat. Größe: 75×75×75 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,81 €	 6,57 €	 6,34 €	 6,12 €

Nertel AP781236
Pflanzset mit 2 biologisch abbaubaren 
Blumentöpfen und Samen (Minze und Petersilie). 
Größe: 150×70×70 mm Bedruckung: P1(1), 
VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,45 €	 4,29 €	 4,14 €	 4,00 €

Petunia AP731428
Blumentopf aus biologisch abbaubarem Material 
mit Petuniensamen (5-8 Samen in verschiedenen 
Farben). Größe: ø65×62 mm Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,68 €	 2,59 €	 2,50 €	 2,41 €

Sober AP721479-00
Blumenpflanzset in laminierter Papiertüte. Enthält 
5-8 Petuniensamen in gemischten Farben. 
Größe: 110×130 mm Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,60 €	 1,54 €	 1,49 €	 1,44 €

LEISURE AND SPORT
GARDENING

474 475

https://coolcollection.eu/en/products/AP721179
https://coolcollection.eu/en/products/AP781236
https://coolcollection.eu/en/products/AP721479-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP731428-07


Biyok AP722147
Pflanzbare Samenkapsel mit 
Wildblumensamen, in Recyclingpapierkarton. 
Größe: 55×66×14 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,28 €	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €

Tomarux AP722148
Kräuterzuchtset mit 4 pflanzbaren Samenbällchen 
in einer Recyclingpapierbox. Inklusive Tomaten-, 
Basilikum-, Rucola- und Kamille-Samenbällchen. 
Größe: 84×84×32 mm Bedruckung: P1(4), OP(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,11 €	 7,83 €	 7,56 €	 7,30 €

LEISURE AND SPORT

474 475

GARDENING

https://coolcollection.eu/en/products/AP722147
https://coolcollection.eu/en/products/AP722148
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Mountain AP761799
Polar Fleecedecke mit praktischem 
Trageband und Klettverschluss, 
Material: 100% Polyester (200 g/m²). 
Größe: 1300×1600 mm Bedruckung: T3(8), 
DTD(FC), BR(10)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,88 €	 10,50 €	 10,13 €	 9,78 €

Calix AP741570
Schlafsack mit Reißverschluss mit farblich 
abgestimmtem Etui.  Größe: 750×1850 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 27,34 €	 26,38 €	 25,46 €	 24,57 €

LEISURE AND SPORT
OUTDOOR

476 477

https://coolcollection.eu/en/products/AP741570-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP761799-00
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Kayla AP721905
Polar-Fleecedecke aus RPET mit Tragetasche, 
Material: RPET-Polyester (200g/m²). 
Größe: 1200×1500 mm Bedruckung: T3(8), 
DTD(FC), BR(10)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,41 €	 12,94 €	 12,49 €	 12,05 €

CreaBlanket AP718187-01
Polar-Fleecedecke mit Sublimationsdruck auf einer 
Seite und bedruckter Papierbanderole. Material: 100% 
Polyester (250 g/m²). Preis inkl. Sublimationsdruck und 
Digitaldruck auf der Banderole. Mindestmegen: 25 
Stk. Größe: 1000×1500 mm Bedruckung: FP-DG(FC), 
FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 34,00 €	 32,81 €	 31,66 €	 30,55 €

Zaralex AP722165-10-77
Faltbare, zweifarbige RPET Picknickdecke 
mit Tragegriff. Material: RPET-Polyester 
(160 g/m²). Größe: 1200×1500 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 22,36 €	 21,58 €	 20,82 €	 20,09 €

Menex AP741275
Polar Fleecedecke, 
180 g/m². Größe: 1200×1500 mm 
Bedruckung: BR(10)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,69 €	 10,32 €	 9,96 €	 9,61 €

LEISURE AND SPORT
OUTDOOR

476 477

https://coolcollection.eu/en/products/AP721905-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP718187-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP722165-10-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP741275-03


Niobex AP722154-00
Hängematte aus Polycotton in farblich 
abgestimmter Tragetasche mit Kordelzug. 
Max. Belastung: 120 kg. Größe: 1900×800 mm  
Bedruckung: T3(8), DTD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 29,97 €	 28,92 €	 27,91 €	 26,93 €

Camping AP722155
Leichte Hängematte aus recyceltem Nylon in 
farblich abgestimmter Tragetasche mit Kordelzug. 
Inklusive Aufhängeriemen und Karabinerhaken. 
Max. Belastung: 200 kg. Größe: 2700×1400 mm  
Bedruckung: T3(8), DTD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 36,24 €	 34,97 €	 33,75 €	 32,57 €

LEISURE AND SPORT
OUTDOOR

478 479

https://coolcollection.eu/en/products/AP722154-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP722155
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Wanderer AP800312
Mini-Fernglas mit 3-facher Vergrößerung 
aus Kunstsoff. Größe: 66×65×38 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,42 €	 2,34 €	 2,26 €	 2,18 €

Sailor AP800313
Fernglas (4-fache Vergrößerung) aus 
Kunststoff mit Reinigungstuch und Nylon-Etui. 
Größe: 110×115×45 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,02 €	 5,81 €	 5,61 €	 5,41 €

Kazor AP722068-77
RPET Picknick-Kühlrucksack mit gepolsterten Trägern und Rücken, 
Kühlfach mit PEVA-Polsterung. Enthält 2 Gläser, 2 Messer, 2 Löffel, 2 
Gabeln, 2 Teller und 2 Servietten. Material: 600D RPET-Polyester mit 
RPET-Label. Größe: 270×370×220 mm Bedruckung: T3(8), DTD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 51,96 €	 50,14 €	 48,39 €	 46,70 €

Yonner AP721590
Faltbarer Picknickkorb mit Kühlfunktion, 
Aluminiumrahmen und gepolsterten 
Griffen, Material: 600D Polyester. 
Größe: 470×250×280 mm Bedruckung: T3(8), 
DTD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,59 €	 23,73 €	 22,90 €	 22,10 €

Demil AP721356-10
Tragbare Campingleuchte mit Tragegriff 
aus Metall, 30 LEDs in 3 COB-Leuchten, 
in Geschenkbox. Exkl. Batterien (3x AAA). 
Größe: ø70×95 mm Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,26 €	 6,04 €	 5,83 €	 5,63 €

LEISURE AND SPORT
OUTDOOR

478 479

https://coolcollection.eu/en/products/AP721356-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP800312
https://coolcollection.eu/en/products/AP800313
https://coolcollection.eu/en/products/AP721590-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP722068-77
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Magellan AP809373-01
Schlüsselanhänger aus Kunststoff 
mit Kompass und Metallring. 
Größe: 30×55×9 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,61 €	 0,59 €	 0,57 €	 0,55 €

Clark AP741328
Karabiner aus Kunststoff mit Kompass. 
Größe: 30×69×10 mm Bedruckung: P1(2), 
DO1(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,74 €	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €

Nansen AP809300
Kompass aus Metall mit Schlüsselring. Größe: ø43×10 mm 
Bedruckung: P2(2), E1, UVC(FC), DO3(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Kupra AP721473
Multifunktionales Survivour-Armband aus Nylon-
Paracord mit Kompass, Pfeife und Feuersteinzünder. 
Größe: 255×34×11 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,79 €	 3,66 €	 3,53 €	 3,41 €

480 481

LEISURE AND SPORT
OUTDOOR

480 481

https://coolcollection.eu/en/products/AP741328-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP809373-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP721473-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP809300
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Brulen AP721481
2-tlg. Nordic-Walking-Set mit Aluminium-Stöcken, 
ergonomischen Griffen, Handgelenkschlaufen und Anti-
Shock-System. Verpackt ist das Set in einer Tragetasche 
zusammen mit den Schnee-Aufsätzen. Größe: 1350 mm 
Bedruckung: E3, T3(8), DTD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 22,64 €	 21,85 €	 21,09 €	 20,35 €

Tarkyl AP741335
Golftuch mit Metallhaken. 100% 
Baumwolle, 650 g/m². Größe: 410×175 mm 
Bedruckung: BR(10)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,98 €	 9,63 €	 9,29 €	 8,96 €

Nessa AP741337
Golfball aus Kunststoff. Größe: ø42 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Hydor AP741338
Golf-Tee aus Holz. Größe: ø11×70 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,13 €	 0,125 €	 0,121 €	 0,117 €

LEISURE AND SPORT

480 481480 481

SPORT - OUTDOOR-GOLF

https://coolcollection.eu/en/products/AP741335-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP741337-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP741338-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP721481-06
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Cambex AP741555
Non-Woven Sportweste für Erwachsene. 
Größe: 560×660 mm Bedruckung: T0(8), 
DTA(FC), S1(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,26 €	 3,15 €	 3,04 €	 2,93 €

Sporter AP731820
Sportweste für Erwachsene. Material: 
190T Polyester. Größe: 520×630 mm 
Bedruckung: T0(8), DTA(FC), S1(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,67 €	 3,54 €	 3,42 €	 3,30 €

Basley AP721455
Kunststoff-Kugelschreiber mit 
Fußball-Drücker, blauschreibend. 
Größe: ø20×153 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Delko AP791920
Fußball aus Kunstleder, Größe 5 (unaufgepumpt). 
Größe: ø220 mm Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,49 €	 7,23 €	 6,98 €	 6,74 €

482 483

LEISURE AND SPORT

482 483

SPORT - FOOTBALL

https://coolcollection.eu/en/products/AP741555-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP731820-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP721455-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP791920-10
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Galtax AP721197
Springseil mit Holzgriffen. Größe: ø7×2600 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €

Panky AP722164
Springseil aus Baumwolle mit Holzgriffen. 
Einzeln im Baumwollbeutel mit Kordelzug. 
Größe: ø8×3100 mm Bedruckung: E2, P2(2), 
T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,47 €	 7,21 €	 6,96 €	 6,72 €

Derix AP741696
Springseil mit Kunststoffgriffen. 
Größe: ø7×2570 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,54 €	 1,49 €	 1,44 €	 1,39 €

LEISURE AND SPORT

482 483482 483

SPORT - FITNESS 

https://coolcollection.eu/en/products/AP721197-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP722164
https://coolcollection.eu/en/products/AP741696-05
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Nodal AP721604
Yoga-Matte mit Henkel und Tragetasche, 
Material: EVA. Größe: 600×1800×2,41 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,38 €	 18,70 €	 18,05 €	 17,42 €

Stalon AP722042
11-teiliges Übungsband-Set in Tragetasche aus 
Polyester. Mit 5 Gummibändern unterschiedlichen 
Widerstands. Material: TPE-Gummi. Mit einem 
Paar gepolsterte Griffe, einem Paar Knöchelriemen 
und einem Türanker. Größe: 175×200×95 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,41 €	 19,70 €	 19,01 €	 18,34 €

Beker AP761057
Frottee-Schweißband. Größe: 64×73 mm 
Bedruckung: BR(10)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €
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LEISURE AND SPORT
SPORT - FITNESS

484 485

https://coolcollection.eu/en/products/AP721604-71
https://coolcollection.eu/en/products/AP722042
https://coolcollection.eu/en/products/AP761057-01
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CreaTrain AP716456
Individuelles Trainingsband aus Polyester. Der Preis 
ist inkl. Sublimationsdruck auf der Außenseite. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 400×80 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,06 €	 5,85 €	 5,65 €	 5,45 €

Bork AP721906
Elastisches Übungsband mit 3 Bändern 
unterschiedlichen Widerstands (leicht, mittel, schwer), 
Material: TPE-Gummi. Mit Tragetasche mit Kordelzug. 
Größe: 90×220×10 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €	 4,72 €

Nayan AP721254
Elastisches Trainingsband aus TPE-Gummi 
für Fitnesstraining. Größe: 500×50 mm 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

LEISURE AND SPORT
SPORT - FITNESS

484 485

https://coolcollection.eu/en/products/AP721906
https://coolcollection.eu/en/products/AP721254-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP716456


Padma AP722152
Jogamatte aus natürlichem Kork mit Hülle aus 
Kraftpapier und Tragegurt. Größe: 600×1800 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC), E3
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 33,92 €	 32,73 €	 31,58 €	 30,47 €

Natara AP722166
Jogablock aus natürlichem Kork mit Hülle aus Kraftpapier. 
Von balancierenden Körperhaltungen bis hin zu Dehnungen 
oder unterstützten Rückenbeugen kann ein Block Sie 
während Ihrer gesamten Yogapraxis unterstützen. 
Größe: 225×150×75 mm Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,41 €	 14,87 €	 14,35 €	 13,85 €

Tuduk AP722153
2-teiliges Massageballset aus natürlichem Kork im 
Baumwollbeutel. Sie ermöglichen es, sich selbst zu 
massieren und Verspannungen in verspannten Muskeln 
und schwer zugänglichen Stellen zu lösen. Größe: ø60 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,85 €	 5,65 €	 5,45 €	 5,26 €

LEISURE AND SPORT

486 487

SPORT - YOGA

https://coolcollection.eu/en/products/AP722166
https://coolcollection.eu/en/products/AP722153
https://coolcollection.eu/en/products/AP722152


-10

-05 -06

-07 -10

-02 -05

-06 -10

-05 -06-02

-07 -10 -25

-01

CreaWaist Run AP716457
Individuelle Sportgürteltasche aus Polyester mit 
Reißverschlussfach und einstellbarem Gurt. Der Preis ist 
inkl. All-Over-Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 270×110 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,41 €	 7,15 €	 6,90 €	 6,66 €

Bilbon AP722146-77
Reflektierendes Trainingsarmband aus 
Polyester mit Reißverschlussfach. Es kann zum 
Transportieren von Handy, Schlüsseln, Bargeld 
oder Kreditkarten genutzt werden. Material: 
210T Polyester. Größe: 80×175×40 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,94 €	 6,70 €	 6,47 €	 6,24 €

Tildak AP781667
Reflektierende Gürteltasche mit gepolsterter 
Rückseite und Trinkflaschen-Fach. Material: 
210D Polyester. Größe: 270×180 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,90 €	 4,73 €	 4,56 €	 4,40 €

Wanel AP781392
Gürteltasche mit Fenster für 
Touchscreenbedienung und 
Kopfhörerkabelausgang. Material: Lycra. 
Größe: 240×105 mm Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,68 €	 4,52 €	 4,36 €	 4,21 €

Kelan AP781619
Oberarm-Handytasche aus Kunstleder mit 
Fenster für Touchscreen-Bedienung und 
Reflektorstreifen. Geeignet für Smartphones bis zu 
einer Größe von max. 6 Zoll. Größe: 110×170 mm 
Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,82 €	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €

LEISURE AND SPORT

486 487

SPORT - RUNNING

https://coolcollection.eu/en/products/AP716457-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP722146-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP781619-25
https://coolcollection.eu/en/products/AP781667-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP781392-02
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Wein AP722150-10
Fahrrad-Reparaturset im praktischem 
Fahrradrahmenetui (600D Polyester). Beinhaltet: 
Multitool mit 15 Funktionen, Sechskantschlüssel, 
Mini-Pumpe und Reifenpannen-Reparaturkit (2 
Reifenheber, Schleifpapier und 6 Reifenflicken).  
Größe: 220×65×100 mm Bedruckung: T3(8), 
DTD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,19 €	 19,48 €	 18,80 €	 18,14 €

Lance AP808030
Fahrradreparaturset in praktischer Tragetasche. 
Enthält: Multitool mit 15 Funktionen und 
Pannenreparaturset (2 Reifenheber, Reibe, 
Kleber und 6 Flicken). Größe: 93×130×35 mm  
Bedruckung: T3(8), DTD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,91 €	 6,67 €	 6,44 €	 6,21 €

Triyo AP721480
Fahrrad-Schloss aus mit PVC 
überzogenem Stahldraht, mit 2 Schlüsseln. 
Größe: ø12×690 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,66 €	 2,57 €	 2,48 €	 2,39 €

Trax AP810375
Fahrradsattelüberzug mit elastischem Band, 
190T Polyester. Größe: 220×220×70 mm 
Bedruckung: S1(3)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

Wiggins AP809467
Fahrrad-Set aus Kunststoff, bestehend aus: 5 LED-Licht 
vorne und hinten. Exkl. Batterien (6x AAA-Batterien). 
Der Artikel entspricht nicht der StVZO und wird in 
folgenden Ländern nicht vertrieben: DE, AT, CH. 
Größe: 140×170×35 mm Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,16 €	 4,98 €	 4,81 €	 4,64 €

LEISURE AND SPORT
SPORT - CYCLING

488 489

https://coolcollection.eu/en/products/AP722150-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP808030
https://coolcollection.eu/en/products/AP809467
https://coolcollection.eu/en/products/AP721480-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP810375-06


CREARIDE
Der Fahrradsattelbezug CreaRide ist in einer RPET-Version 
erhältlich.
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CreaRide RPET AP718698
Individueller Fahrradsattelbezug mit elastischem 
Band. Material: 190T RPET-Pongee. Der Preis 
ist inkl. RPET-Label und Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 220×200×70 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 4,02 €	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €

CreaRide AP718369
Individueller Fahrradsattelbezug mit 
elastischem Band, 190T Polyester. Preis inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 220×220×70 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,68 €	 3,55 €	 3,43 €	 3,31 €

Rush AP810372
Fahrradklingel aus Aluminium mit 
Silberplättchen. Größe: ø54×67×54 mm 
Bedruckung: P1(4), DO2(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,29 €	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €

LEISURE AND SPORT
SPORT - CYCLING

488 489

https://coolcollection.eu/en/products/AP810372-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP718369
https://coolcollection.eu/en/products/AP718698


SUBDAL
Die Medaille Subdal ist in einer RPET-Version erhältlich.
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Subdal AP718156
Acryl-Medallie mit Doming-Druck, Lanyard mit 
Sublimationsdruck. Preis inkl. Sublimaionsdruck 
und Doming. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: ø70×500 mm Bedruckung: FP-SUR(FC), 
FP-DO(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Broch AP722161
Festival-Armband aus RPET-Polyester 
mit Sicherheitsverschluss aud Bambus. 
Größe: 350×15 mm Bedruckung: T0(8), 
DTA(FC), *:SU1(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €	 0,75 €

Subdal RPET AP718989
Individuelle Acryl-Madaille mit Doming-Druck 
und Lanyard aus RPET. Der Preis ist inklusive 
Doming und Sublimationsdruck auf beiden Seiten. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø70×500 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC), FP-DO(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,27 €	 2,19 €	 2,11 €	 2,04 €

Multivent AP761108
Kontrollarmband aus Kunststoff. 
Größe: 243×19 mm Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,15 €	 0,145 €	 0,140 €	 0,135 €

SuboWrist AP718203
Individuelles Festival-Armband mit 
Sicherheitsverschluss aus Kunststoff. Inkl. 
Sublimationsdruck auf beiden Seiten. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 390×15 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,51 €	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €

Events AP791448
Kontrollarmband für Erwachsene, Einheitsgröße. 
Material: Synthetikfasern. Größe: 258×27 mm 
Bedruckung: T0(8), DTA(FC), S0(2)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,09 €	 0,087 €	 0,084 €	 0,081 €

LEISURE AND SPORT
FANS AND EVENTS

490 491

https://coolcollection.eu/en/products/AP718156
https://coolcollection.eu/en/products/AP718989
https://coolcollection.eu/en/products/AP718203-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP722161-06A
https://coolcollection.eu/en/products/AP761108-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP791448-05
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Fanseat AP716470
Individuelles Sitzkissen aus Non-Woven mit 
Tragegriff. Der Preis ist inklusive All-Over-
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 310×310×20 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,19 €	 6,94 €	 6,70 €	 6,47 €

Rostel AP722162
Sitzkissen aus Non-Woven mit Tragegriff 
und Tasche. Größe: 310×310 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,33 €	 3,21 €	 3,10 €	 2,99 €

LEISURE AND SPORT
FANS AND EVENTS

490 491

https://coolcollection.eu/en/products/AP716470-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP722162-05


SUBYARD FRESH
Das individuelle Sublimations-Lanyard Fresh mit Flaschenhalter 
ist in einer RPET-Version erhältlich.
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Subyard Fresh AP718192
Individuelles Polyester-Lanyard mit Flaschenhalter. 
Inkl. Sublimationsdruck auf beiden Seiten. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 63×440 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Preis auf Anfrage

Frinly AP721482
Polyester Getränkehalter-Lanyard mit Silikonrin für Flaschen 
und Becher. Größe: 60×450 mm Bedruckung: S1(1), T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €	 0,86 €

Subyard Fresh RPET AP718985
Individuelles Lanyard aus RPET mit Flaschenhalterung. 
Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck auf beiden 
Seiten. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 63×440 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Preis auf Anfrage

LEISURE AND SPORT
FANS AND EVENTS

492 493

https://coolcollection.eu/en/products/AP718192
https://coolcollection.eu/en/products/AP718985
https://coolcollection.eu/en/products/AP721482-10


SUBYARD 
DRINK Das individuelle Sublimations-Lanyard Subyard Drink mit 

Flaschenöffner ist in einer Polyester- oder RPET-Variante mit oder 
ohne Sicherheitsschnalle aus Kunststoff oder Weizenstrohkunststoff 
erhältlich.

Subyard Drink Safe Eco 
AP718525
Individuelles Lanyard aus RPET, mit 
Metallkarabiner, Flaschenöffner und 
Panikverschluss aus Weizenstrohkunststoff. 
Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck auf 
beiden Seiten. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 31×610 mm  
Bedruckung: FP-SUR(FC), E1
Preis auf Anfrage

Subyard Drink Safe RPET 
AP718978
Individuelles Lanyard aus RPET mit 
Metallkarabiner, Flaschenöffner und 
Panikverschluss. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck auf beiden Seiten. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 31×610 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC), E1
Preis auf Anfrage

Subyard Drink RPET 
AP718977
Individuelles Lanyard aus RPET mit 
Metallkarabiner und Flaschenöffner. 
Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck 
auf beiden Seiten. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 31×610 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC), E1
Preis auf Anfrage

Subyard Drink Safe 
AP718232
Individuelles Polyester-Lanyard mit 
Metallkarabiner, Flaschenöffner 
und Panikverschluss. Der Preis 
ist inkl. Sublimationsdruck auf 
beiden Seiten. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 31×610 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC), E1
Preis auf Anfrage

Subyard Drink AP718193
Individuelles Polyester-Lanyard mit Metallkarabiner und Flaschenöffner. 
Inkl. Sublimationsdruck auf beiden Seiten. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 31×610 mm Bedruckung: FP-SUR(FC), E1
Preis auf Anfrage

LEISURE AND SPORT
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Torres AP761201
Aufblasbare Applaus-Stäbe (2 Stk.), Einwegartikel. 
Mit Mundstück zum Aufblasen, unaufgeblasen 
geliefert. Material LDPE. Größe: 100×600 mm 
Bedruckung: S1(1)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €

Hogan AP761898
Aufblasbarer Fanartikel. Größe: 335×570 mm 
Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

Zacky AP721192
Schaumstoffhand für Fans. Material: 
EVA-Schaum. Größe: 250×500 mm 
Bedruckung: S1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,92 €	 2,82 €	 2,72 €	 2,62 €

LEISURE AND SPORT
FANS AND EVENTS
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Survivor AP809545
Pfeife aus Aluminium mit Schlüsselring. 
Größe: ø10×69 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

Coach AP844011
Transparente Pfeife aus Kunststoff mit 
Metall-Schlüsselring und weißem LED-Licht. 
Inkl. Knopfzellenbatterie. Größe: 98 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €

Claxo AP810376
Pfeife aus Kunststoff mit farblich 
abgestimmtem Lanyard. Größe: 51×19×24 mm 
Bedruckung: P1(4), DO1(FC), VS(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €

Maracana AP761436
Klapphand aus Kunststoff. 
Größe: 85×185×20 mm Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,56 €	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €

LEISURE AND SPORT
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https://coolcollection.eu/en/products/AP844011-06
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VITALITY
AND CARE

Gleichzeitig gesund und zuversichtlich bleiben! Verbringe 

ein wenig Zeit zum Entspannen im Bad oder nehme die 

wichtigsten Körperpflegeprodukte in einer stylischen 

Kosmetiktasche mit. Fülle sie mit unseren Taschenspiegeln, 

Haarbürsten, Maniküre-Sets und anderen hygienischen 

Accessoires, um die Behaglichkeit mitzunehmen.

496 497



Losut AP741776
Kosmetiktasche aus transparentem Kunststoff 
mit Reiβverschluss. Größe: 295×211×85 mm 
Bedruckung: S0(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €

Iriam AP781081
Kosmetiktasche aus transparentem Kunststoff 
mit Reißverschluss. Größe: 170×45×125 mm 
Bedruckung: S0(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €

Aquarium AP761215
Kosmetiktasche mit transparentem 
Fenster und Reißverschluss, Material: PVC. 
Größe: 180×185×70 mm Bedruckung: S0(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,31 €	 1,26 €	 1,22 €	 1,18 €

Fergi AP791100
Kosmetiktasche mit Reißverschluss, 
Material: PVC. Größe: 240×220×75 mm  
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), S0(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,38 €	 1,33 €	 1,28 €	 1,24 €
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CREABEAUTY
Unsere individuellen Kosmetiktaschen CreaBeauty und CreaBeauty Cork bieten 
wir in 3 verschiednen Größen, mit weißem oder schwarzem Reißverschluss an.

CreaBeauty Cork S 
AP716459
Individuelle Reißverschluss-
Kosmetiktasche aus Polyester und 
natürlichem Kork. Der Preis ist inkl. All-
Over-Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 150×120 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,04 €	 5,83 €	 5,63 €	 5,43 €

CreaBeauty Cork M 
AP716460
Individuelle Reißverschluss-Kosmetiktasche 
aus Polyester und natürlichem Kork. Der 
Preis ist inkl. All-Over-Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 190×150 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,71 €	 6,48 €	 6,25 €	 6,03 €

CreaBeauty Cork L 
AP716461
Individuelle Reißverschluss-Kosmetiktasche 
aus Polyester und natürlichem Kork. Der 
Preis ist inkl. All-Over-Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 250×200 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,16 €	 7,87 €	 7,59 €	 7,32 €

-01 -01 -01

-01 -01 -01

-10 -10 -10

-10 -10 -10

CreaBeauty S CreaBeauty M CreaBeauty L
AP718544

Preis	 4,89 €	 4,72 €	 4,55 €	 4,39 €
Menge	50+	 100+	 250+	 500+

AP718545

Menge	50+	 100+	 250+	 500+ Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,53 €	 5,34 €	 5,15 €	 4,97 € Preis	 6,90 €	 6,66 €	 6,43 €	 6,20 €

AP718546
Individuelle Kosmetiktasche aus Polyester Individuelle Kosmetiktasche aus Polyester Individuelle Kosmetiktasche aus Polyester

VITALITY AND CARE
COSM

ETIC BAGS
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716459-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP716460-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP716461-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP718544-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP718545-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP718546-01


Kreston AP721463
Kosmetiktasche mit Reißverschluss aus naturfarbenem 
Polyester. Größe: 220×140×65 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC), SU1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,95 €	 1,88 €	 1,81 €	 1,75 €

Britney AP761213
Kosmetiktasche mit Reißverschluss, Material: 
600D Polyester. Größe: 220×140×60 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €
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Halgar AP721916
Reissverschluss-Kosmetiktasche aus 100% recycelter 
Baumwolle. Größe: 210×125 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,71 €	 1,65 €	 1,59 €	 1,53 €

Halim AP721986
Reißverschluss-Kosmetiktasche aus Baumwolle 
und laminierter Jute. Größe: 210×120×80 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €	 2,81 €

Tays AP721987
Reißverschluss-Kosmetiktasche 
aus Baumwolle und laminierter 
Jute. Größe: 215×165×50 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,49 €	 2,40 €	 2,32 €	 2,24 €

Boyan AP722133-00
Reißverschluss-Kosmetiktasche aus 100% organischer 
Baumwolle, 175 g/m². Größe: 215×160×60 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,27 €	 2,19 €	 2,11 €	 2,04 €
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Akilax AP721919
Reissverschluss-Kosmetiktasche aus 600D 
RPET-Polyester. Größe: 210×120×30 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Kopel AP721462
Kosmetik-Tasche aus RPET mit zwei 
Reißverschluss-Fächern. Mit RPET-Label. 
Größe: 210×130×80 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,76 €	 3,63 €	 3,50 €	 3,38 €

Subrum AP721730-00
Reißverschluss-Kosmetiktasche 
aus Baumwolle und Naturkork. 
Größe: 215×160×50 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,83 €	 3,70 €	 3,57 €	 3,45 €

Rupert AP722132
Reißverschluss-Kosmetiktasche aus 100% 
Hanf (200 g/m²). Größe: 205×140×85 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,44 €	 6,21 €	 5,99 €	 5,78 €
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Thiny AP731471
Transparenter Rundspiegel aus Kunststoff. 
Größe: ø62 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €

Makeboo AP874016
Runder Taschenspiegel aus Bambus. 
Größe: ø72×11 mm Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €
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BeautyBadge AP718221
Button-Taschenspiegel mit individuellem 
Papiereinleger. Der Preis ist inkl. Digitaldruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø75 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC), P2(2)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,87 €	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €

Gill AP809318
Doppelter Spiegel aus Aluminium - ein 
Spiegel mit Vergrößerung. Größe: ø60×6 mm 
Bedruckung: P2(2), E2, UVC(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,84 €	 1,78 €	 1,72 €	 1,66 €

Yunkai AP781436-01
Faltbare Haarbürste mit Spiegel und farbigen 
Borsten. Größe: ø65×34 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,96 €	 0,93 €	 0,90 €	 0,87 €

Alunax AP721918
Taschenspiegel mit Hülle aus Naturkork 
mit nomalem und Vergrößerngsspiegel. 
Größe: ø62×20 mm Bedruckung: P2(2), E2
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,58 €	 3,45 €	 3,33 €	 3,21 €

Glance AP731367
Haarbürste aus Kunststoff mit Spiegel. 
Größe: ø66 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €	 0,75 €

Rinoco AP722129
Beidseitiger, drehbarer Kosmetikspiegel 
(1-fache / 3-fache Vergrößerung) mit Bambus-
Tischständer. Ideal für Schminktisch oder 
Badezimmer. Größe: 200×180×45 mm 
Bedruckung: E3, P3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,26 €	 11,83 €	 11,42 €	 11,02 €
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Bessone AP809572
Bambus-Kamm verpackt in Kraftpapierbox. 
Größe: 137×30×6 mm Bedruckung: E1, P1(2), 
OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,74 €	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €

Dantel AP721690-00
Haarbürste aus ökologischem Weizenstroh-
Kunststoff. Größe: 50×173×34 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,89 €	 2,79 €	 2,69 €	 2,60 €

Aveiro AP722128
Haarbürste aus Bambus. Größe: 63×200×35 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,32 €	 5,13 €	 4,95 €	 4,78 €

VITALITY AND CARE
BEAUTY
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Curly AP718129
Runder Kamm, Material: MDF-Holzplatte. 
Größe: ø95 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,48 €	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €

Tramux AP721066
Anti-Tangle-Haarbürste mit Metallic-
Lackierung. Größe: 67×90×45 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,56 €	 2,47 €	 2,38 €	 2,30 €

Epson AP721202
Lippenbalsam in rundem Behälter mit Metallic-
Lackierung. Größe: ø38 mm Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €

Nirox AP781070
Vanille-Lippenbalsam in transparentem 
Kunststoffbehälter. Mit SPF15 Schutz. 
Größe: ø19×70 mm Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €
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Fragrano AP800466
Reise-Parfümfläschchen aus Bambus mit nachfüllbarem Glasbehälter 
und Zerstäuber. Füllmenge: 10 ml. Größe: ø20×105 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,47 €	 2,38 €	 2,30 €	 2,22 €

Fontana AP722167
Schmuckkästchen aus Bambus mit 
mehreren Fächern im Inneren und Spiegel 
auf dem Deckel. Größe: ø79×41 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,94 €	 8,63 €	 8,33 €	 8,04 €

Kiam AP722130
10 wiederverwendbare 
Gesichtsreinigungstücher aus Baumwolle 
in einer Bambus-Spenderbox. Inklusive 
Netzbeutel mit Kordelzug für praktisches 
Waschen. Größe: ø100×97 mm 
Bedruckung: E2, ER1, P2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,29 €	 16,68 €	 16,10 €	 15,54 €

VITALITY AND CARE
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Treisy AP722131
6-teiliges Maniküre-Set in Naturkork-Etui. 
Größe: 60×110×20 mm Bedruckung: E2, P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,67 €	 3,54 €	 3,42 €	 3,30 €

Missy AP807209
6-teiliges Maniküre Set im Etui. Größe: 120×70 mm  
Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,14 €	 3,03 €	 2,92 €	 2,82 €

Cretus AP722136
Sonnencreme im Kunststoffbehälter mit farblich 
abgestimmtem Deckel und Karabiner. SPF: 30. Inhalt: 
30 ml Größe: 47×95×24 mm Bedruckung: P1(2), VS(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,35 €	 2,27 €	 2,19 €	 2,11 €
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CREATOWEL

SUBOWEL

Die Handtücher CreaTowel mit 
vollfarbigem Sublimationsdruck 
auf einer Seite haben wir in 3 
unterschiedlichen Größen.

Unsere Handtücher Subotowel mit vollfabigem 
Sublimationsdruck auf der Polyesterbordüre bieten wir in 
3 Größen an.

VITALITY AND CARE
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Subowel L AP718013-01
Badetuch aus 100% Baumwolle (400 g/m²) mit 
Sublimationsdruck auf Polyester-Bordüre. Preis 
inkl. Sublimaionsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 700×1400 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 16,75 €	 16,16 €	 15,59 €	 15,04 €

CreaTowel S AP718186-01
Zweilagiges Handtuch mit Sublimationsdruck 
auf einer Seite. Material: 100% Baumwolle + 
100% Mikrofaser (400 g/m²). Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 300×500 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,88 €	 4,71 €	 4,55 €	 4,39 €

Subowel M AP718012-01
Duschtuch aus 100% Baumwolle (400 g/m²) mit 
Sublimationsdruck auf Polyester-Bordüre. Preis 
inkl. Sublimaionsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 500×1000 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,22 €	 8,90 €	 8,59 €	 8,29 €

CreaTowel M AP718206-01
Zweilagiges Handtuch mit Sublimationsdruck 
auf einer Seite. Material: 100% Baumwolle + 
100% Mikrofaser (400 g/m²). Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 500×1000 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 14,72 €	 14,20 €	 13,70 €	 13,22 €

Subowel S AP718011-01
Handtuch aus 100% Baumwolle (400 g/m²) mit 
Sublimationsdruck auf Polyester-Bordüre. Preis 
inkl. Sublimaionsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 300×500 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,00 €	 3,86 €	 3,72 €	 3,59 €

CreaTowel L AP718207-01
Zweilagiges Handtuch mit Sublimationsdruck auf einer 
Seite, gerollt in individuelle Papierbanderole. Material: 
100% Baumwolle + 100% Mikrofaser (400 g/m²). Der 
Preis ist inkl. Sublimationsdruck und Digitaldruck auf der 
Banderole. Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 700×1400 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC), FP-DG(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 29,75 €	 28,71 €	 27,71 €	 26,74 €
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1700×900 mm Bayalax, Risel

1500×750 mm Lypso

1000×500 mm Gymnasio, Slash

900×400 mm Kefan

450×300 mm Kotto

Gymnasio AP741547
Mikrofaser-Handtuch mit Etui, 185 g/m². 
Größe: 500×1000 mm Bedruckung: T3(8), 
DTT(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,10 €	 3,96 €	 3,82 €	 3,69 €
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Lypso AP741657
Mikrofasertuch, 345 g/m². Größe: 750×1500 mm 
Bedruckung: T1(8), DTT(FC), BR(10)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,05 €	 10,66 €	 10,29 €	 9,93 €

Bayalax AP721206
Großes Mikrofaser-Handtuch, 310 g/m². 
Größe: 1700×900 mm Bedruckung: T1(8), 
DTT(FC), BR(10)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,62 €	 16,04 €	 15,48 €	 14,94 €

Kotto AP741549
Mikrofasertuch, 345 g/m². Größe: 300×450 mm 
Bedruckung: T1(8), DTT(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,66 €	 2,57 €	 2,48 €	 2,39 €

Risel AP722134
Großes Mikrofaser-Handtuch aus RPET-
Polyester (310 g/m²). Größe: 900×1700 mm 
Bedruckung: T1(8), DTT(FC), BR(10)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,61 €	 20,85 €	 20,12 €	 19,42 €

Kefan AP721207
Mikrofaser-Handtuch mit Gummiband 
(160 g/m²). Größe: 400×900 mm 
Bedruckung: T2(8), DTT(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,21 €	 4,06 €	 3,92 €	 3,78 €

Slash AP722135
Sporthandtuch aus Mikrofaser mit RPET-
Beutel und abtrennbarem RPET-Label. 
Material: RPET-Polyester (160 g/m²). 
Größe: 500×1000 mm Bedruckung: T2(8), 
DTT(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,57 €	 4,41 €	 4,26 €	 4,11 €
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BOOHOO
Die umweltfreundliche Bambus-
Zahnbürste Boohoo haben wir auch 
als Mini-Ausführung für Kinder.

ColoBoo AP809570
Erwachsenen-Zahnbürste mit Bambusgriff und 
farbigen Borsten aus Nylon. Mit farblich abgestimmten 
Verzierungen am Griffende. Verpackt in Kraftpapierbox. 
Größe: 188×12×12 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,64 €	 1,58 €	 1,52 €	 1,47 €

Boohoo AP809567
Zahnbürste aus natürlichem Bambus mit 
Nylonborsten. Einzeln in Pappschachtel. 
Größe: 175×13×5mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €

Boohoo Mini AP809568
Zahnbürste für Kinder aus natürlichem 
Bambus mit Nylonborsten. Einzeln in 
Pappschachtel. Größe: 145×13×5mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €

-01

-02

-05

-06

-07

-10

-01 -10

-01 -10

VITALITY AND CARE
BATHROOM

 ACCESSORIES

512 513

https://coolcollection.eu/en/products/AP809570-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP809567
https://coolcollection.eu/en/products/AP809568


Dentarius AP809571
Bambus Zahnbürstenhalter in Kraftpapierbox. 
Größe: ø40×40 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €

Hyron AP791475
Faltbare Zahnbürste. Größe: 20×175×15 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €

Keko AP791474
Kinder-Zahnbürste aus Kunststoff mit 
Saugnäpfen. Größe: 30×146×10 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Fident AP741956
Kinder-Zahnbürste aus Kunststoff mit 
Sanduhr, verpacht im Kunststoff-Etui. 
Größe: 80×200×20 mm Bedruckung: P2(3), 
E2, S1(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €	 1,79 €

Crocky AP800341
Zahnbürsten-Köcher in Krokodil-
Form mit Sanduhr (3 Min. Laufzeit). 
Größe: 75×80×40 mm Bedruckung: P1(2), 
E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,83 €	 1,77 €	 1,71 €	 1,65 €

Sandman AP844031
Zahnbürsten-Köcher aus 
Kunststoff mit Sanduhr (3 Min. 
Laufzeit). Größe: 140×85×65 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €
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Emir AP791521
BMI-Maßband aus Kunststoff. 
Größe: 20×63×55 mm Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,12 €	 1,08 €	 1,04 €	 1,00 €

Siluet AP761340
Körper-Maßband mit Rücklaufautomatik, 
Material: Kunststoff. Größe: 55×20×85 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,69 €	 1,63 €	 1,57 €	 1,52 €

BooFit AP800420
Digitale Personenwaage mit Bambus-Wiegefläche. Wiegt bis zu 
150 kg in 0,1 kg-Stufen, Messeinheiten: kg/lb/st. Inkl. Knopfzellen-
Batterien. Größe: 300×300×26 mm Bedruckung: E3, S2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,78 €	 20,05 €	 19,35 €	 18,67 €
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Die individuellen Kissenbezüge SuboCushion gibt es in 
2 unterschiedlichen Größen.

Bentry AP819023
Badematte mit Flanelloberfläche und 
vollflächigem Vollfarbdruck. Preis inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 25 Stk. 
Größe: 600×395 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,06 €	 7,78 €	 7,51 €	 7,25 €

Rontry AP819025
Runde Sublimations-Badematte mit 
Flanelloberfläche und individueller Grafik. 
Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 25 Stk. Größe: ø60 cm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,95 €	 10,57 €	 10,20 €	 9,84 €

SuboCushion S AP718667
Individueller Kissenbezug für ein 40x40cm 
Kissen mit Reißverschluss. Der Preis 
ist inklusive Sublimationsdruck auf 
beiden Seiten. Mindestmenge: 25 Stk. 
Größe: 400×400 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,36 €	 10,00 €	 9,65 €	 9,31 €

SuboCushion M AP718690
Individueller Kissenbezug für ein 50x50cm 
Kissen mit Reißverschluss. Der Preis ist 
inklusive Sublimationsdruck auf beiden Seiten. 
Mindestmenge: 25 Stk. Größe: 500×500 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,61 €	 12,17 €	 11,74 €	 11,33 €
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Sammia AP861006
Zweilagige Decke aus Korallen-Fleece (200 g/m²) mit 
Sherpa-Fleece-Futter (210 g/m²) auf der Rückseite. 
Einzeln in eine Geschenkschleife eingewickelt mit 
bedruckbarer Papp-Karte. Größe: 1200×1500 mm 
Bedruckung: BR(10), DG3(FC), VS(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 26,44 €	 25,51 €	 24,62 €	 23,76 €

Karovix AP722036
Zweilagige Decke aus 240g/m² Korallenfleece 
und 200g/m² Scherpafleece auf der Rückseite. 
Einzeln eingewickelt in eine Geschenkschleife mit 
bedruckbarem Kärtchen. Größe: 1200×1600 mm 
Bedruckung: DG3(FC), VS(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 37,27 €	 35,97 €	 34,71 €	 33,50 €

Espoo AP861007
Flannel-Fleecedecke (280g/m²), gefaltet in weißer 
Schleife mit bedruckparer Karte. Größe: 1200×1500 mm 
Bedruckung: BR(10), DG3(FC), VS(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,67 €	 15,12 €	 14,59 €	 14,08 €
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CREAFRAMEDer Fotorahmen CreaFrame ist in weißer oder Kraftpapierversion 
erhältlich.

Hangoo AP800468
Magnetischer Bilderrahmen aus Bambus 
mit Kunstlederkordel. Geeignet für Fotos / 
Poster bis 21×30 cm. Größe: 210×20 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,94 €	 5,73 €	 5,53 €	 5,34 €

Liban AP722035
Bilderrahmen für Fotos 
Größe 10x15 cm. Material: 
MDF. Größe: 140×190 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,79 €	 3,66 €	 3,53 €	 3,41 €

CreaFrame AP716472
Individueller Bilderrahmen aus Papier für 
Bilder im Format: 15x10 cm. Der Preis ist inkl. 
vollfarbiger Bedruckung auf der Vorderseite. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 175×130 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,74 €	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €

CreaFrame Eco AP716473
Individueller Bilderrahmen aus Kraftpapier für 
Bilder im Format: 15x10 cm. Der Preis ist inkl. 
vollfarbiger Bedruckung auf der Vorderseite. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 175×130 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,89 €	 2,79 €	 2,69 €	 2,60 €
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Hestel AP722127
Duftspender mit Glassflasche, 40 ml Lavendelparfüm 
und Holz-Zerstäubersticks. Größe: ø50×220 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,76 €	 10,38 €	 10,02 €	 9,67 €

Nailex AP741830-01
Raumduftspender-Set mit Jasminöl, Keramik-Vase, 
5 Holzstäbchen und 2 Dekokugeln. Verpackt in 
weißer Geschenkbox. Größe: 157×89×41 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,95 €	 6,71 €	 6,48 €	 6,25 €

Trivak AP721917-01
Vanille-Duftkerze im Einmachglas mit 
Bambusdeckel. Größe: ø70×87 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), RS3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,00 €	 5,79 €	 5,59 €	 5,39 €
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Tepor AP721439
Duftkerze im Einmachglas mit Korkdeckel. 
Größe: ø55×80 mm Bedruckung: P2(2), VS(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,66 €	 2,57 €	 2,48 €	 2,39 €

Shiva AP731314
Duftkerze in einer Metalldose. 
Größe: ø64×50 mm Bedruckung: P2(4), 
E1, DO4(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,22 €	 2,14 €	 2,07 €	 2,00 €

Sioko AP741762
Farbige Vanille-Duftkerze in 
farblich abgestimmter Metalldose. 
Größe: ø60×32 mm Bedruckung: P2(1), 
DO4(FC), VS(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €	 2,02 €

Cosmos AP718234
Geruchsneutrale Kugel-Kerze im vollfarbig bedruckter 
Geschenkbox. Der Preis ist inklusive Digitaldruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 88×88×88 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,51 €	 3,39 €	 3,27 €	 3,16 €
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Trudy AP721208-01
Tisch-Luftbefeuchter aus Kunststoff (200 ml) mit einer 
farbwechselnden LED. Inkl. USB-Stromkabel. Größe: ø60×149 mm 
Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,98 €	 12,53 €	 12,09 €	 11,67 €

Festok AP721469-09
Luftbefeuchter aus Kunstroff in Holz-
Optik mit mehrfarbigem LED-Licht. Tank-
Kapazität: 130 ml. Inkl. USB-Kabel. Einzeln 
in Geschenkbox. Größe: ø100×105 mm 
Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,88 €	 15,32 €	 14,78 €	 14,26 €

Wicket AP722126
Tisch-Luftbefeuchter aus Bambus mit LED-Beleuchtung. Inkl. 
USB-Netzkabel. Füllmenge: 250 ml. Einzeln in Pappschachtel. 
Größe: ø90×115 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 22,80 €	 22,00 €	 21,23 €	 20,49 €
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CREASNEEZE
Die Papierspenderbox CreaSneeze ist in weißer oder Kraftpapierversion erhältlich.

CreaSneeze AP718647
100 Papiertaschentücher, 3-lagig, in 
individueller Papierspenderbox. Preis inkl. 
Vollfarbdruck. Mindestmenge: 100 Stück. 
Größe: 93×135×60 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,52 €	 3,40 €	 3,28 €	 3,17 €

CreaSneeze Eco AP716441
100 Papiertaschentücher, 3-lagig, in individueller 
Spenderbox. Der Preis ist inkl. vollflächigem 
Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 93×135×60 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,89 €	 3,75 €	 3,62 €	 3,49 €

Compact AP731788-01
Schrumpftücher in Tabletten-Form im Kunstsoff-
Etui (10 Stk.), Material: Zellulose, Tuchgröße: 
230x230 mm. Die volle Größe entfalten die 
Tücher bei Wasserkontakt. Größe: ø23×110 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €	 1,13 €

Hygiene AP809566
10 Feuchttücher in wiederverschließbarer 
Verpackung mit weißem Verschluss. Tuchgröße 
(entfaltet): 20x15 cm. Ideal für Tampondruck oder 
vollfarbigen Aufkleber. Größe: 150×70×15 mm 
Bedruckung: VS(FC), P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,66 €	 0,64 €	 0,62 €	 0,60 €

Tromix AP721794
Kugelschreiber aus Kunststoff, blauschreibend, 
mit Desinfektionsspray, Füllmenge: 
3 ml. Lieferung ohne Desinfektionsflüssigkeit. 
Größe: ø14×157 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €	 0,75 €
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EarSave Creative AP718390
Individuelle, vollfarbig bedruckte Gesichtsmasken-
Verlängerung aus PP-Kunststoff. Es kann genutzt werden, 
um den verursachten Druck von Ohrschlaufen zu lösen. 
Mit 3 Positionen für 8, 11 und 14 cm Verlängerung. 
Erwachsenengröße. Der Preis ist inkl. einseitigem UV-
LED-Druck. Mindestmenge: 250 Stk. Größe: 170×30 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	250+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

CreaMask Adjust AP718512
Individuelle, waschbare und wiederverwendbare Gesichtsmaske 
(zweilagig) mit verstellbaren elastischen Ohrschlaufen und 
Sublimationsdruck. Erwachsenen-Größe. Material: 100% Polyester 
(140g/m²) and 100% Baumwolle (140g/m²). Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 210×140 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,54 €	 4,38 €	 4,23 €	 4,08 €
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Cimak AP721811
Praktischer Hygieneschlüssel mit Touchpen 
zum Drücken von Tasten, Touchscreens 
und Öffnen von Türen ohne diese direkt 
zu berühren. Mit Metallschlüsselring und 
eingebautem Kugelschreiber, blauschreibend. 
Größe: 30×75×5 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €	 0,88 €

Astrid AP731910
Runde Tablettendose mit 4 Fächern 
aus Kunststoff. Größe: ø70 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €

NoTouch Bamboo AP718805
Praktischer Hygieneschlüssel aus Bambus-
Sperrholz zum Drücken von Knöpfen und Öffnen 
von Türen ohne direkten Kontakt. Es kann auch 
als Schlüsselring mit dem mitgelieferten Metallring 
verwendet werden. Größe: 74×52,5 mm 
Bedruckung: P1(2), E1
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,68 €	 0,66 €	 0,64 €	 0,62 €

Alumpill AP731723
Tablettendose aus Metall mit Schlüsselring. 
Größe: ø14×52 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

NoTouch Creative AP718800
Hygiene-Schlüssel aus Acryl mit individueller 
Bedruckung. Praktisch um Tasten zu drücken und 
Türen zu öffnen ohne diese direkt zu berühren. Es 
kann auch einfach mit dem Schlüsselring an Ihren 
Schlüsselbund befestigt werden. Der Preis ist inkl. 
UV-Druck auf einer Seite. Mindestmenge: 250 Stk. 
Größe: 74×52,5 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	250+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €

Aspi AP761644
Tablettendose mit mehreren Fächern 
und zusätzlichen kleineren Dosen. 
Größe: 95×48×16 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,94 €	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €
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Berty AP721200-01
Faltbarer Kunststoff-Becher (220 ml) mit 
Tablettenfächern. Einzeln in Kunststoffetui 
mit Karabiner. Größe: ø68×106 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €	 1,55 €

Lucam AP781016
Tablettendose mit 7 Fächern aus Kunststoff. 
Größe: 145×16×33 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

Elyan AP741187
Tablettendose mit 4 Fächern. 
Größe: 78×16×63 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,64 €	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €

Trizone AP731911
Tablettendose mit 3 Fächern aus Kunststoff. 
Größe: 60×36×12 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €
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Flickies AP896005-01
Rechteckige Dose mit 25 g zuckerfreien 
Minzbonbons. Größe: 62×50×17 mm 
Bedruckung: P2(4), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,84 €	 1,78 €	 1,72 €	 1,66 €

ClickToo AP896006-01
Minzbonbons in runder Kunststoffdose 
mit farbigem, leicht zu öffnendem Deckel. 
Enthält 12 g zuckerfreie Minzbonbons. 
Größe: ø45×15 mm Bedruckung: UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,43 €	 1,38 €	 1,33 €	 1,28 €

Card AP896000-01
Menthol-Bonbons (ca. 50 Stk.) in einem 
Kunststoff-Etui. Größe: 75×45×5 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,92 €	 0,89 €	 0,86 €	 0,83 €

Click AP896001
Menthol-Bonbons (12g) in einer runden 
Dose aus Metall, Deckel mit Klick-Verschluss. 
Größe: ø45×15 mm Bedruckung: UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,52 €	 1,47 €	 1,42 €	 1,37 €
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Ania AP791278
Krankenschwester-Uhr mit Klammer und 
Metallkettchen. Größe: 30×90×20 mm  
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,72 €	 6,48 €	 6,25 €	 6,03 €

Doctor AP731242
Medizinische Taschenlampe. Inkl. 
Knopfzellenbatterien. Größe: ø14×125 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,29 €	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €
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Miko AP791571
Holzbleistift mit Arzt-Figur, ungespitzt. 
Größe: ø7×215 mm Bedruckung: P1(4), E0
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

Whiter AP791582-01
Kunststoff-Kugelschreiber mit LED-
Taschenlampe, blauschreibend. Inkl. 
Knopfzellenbatterie. Größe: ø14×142 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,87 €	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €

Senter AP791520
Kugelschreiber mit LED-Taschenlampe, 
blauschreibend. Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: ø15×127 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €	 0,69 €

Tib AP791517
Kugelschreiber in Tuben-Form, 
blauschreibend. Größe: ø18×120 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €
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Kison AP781012
Wiederverwendebares Wärme-/ Kühlkissen 
mit farbiger Gel-Füllung. Größe: ø100×10 mm 
Bedruckung: P3(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,08 €	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €

Grup AP731980
Transparentes Wärmekissen mit 
farbiger Flüssigkeit, wiederverwendbar. 
Größe: 100×80×10 mm  Bedruckung: P3(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €	 0,86 €

Zaroa AP721914-05
Wiederverwendbares Wärmekissen 
in Herzform. Größe: 80×100×10 mm 
Bedruckung: P3(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,03 €	 0,99 €	 0,96 €	 0,93 €

Pikur AP781013
Wärme-/ Kühlkissen mit farbigem Gel, 
wiederverwendbar. Größe: 67×135×15 mm 
Bedruckung: P3(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,26 €	 1,22 €	 1,18 €	 1,14 €
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Silene AP791515-05
Antistressball in einer Herzform mit 
Metallring. Größe: 36×36×22 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €	 0,57 €

Islan AP741348
Ovaler Antistress Schlüsselanhänger 
mit Metallkette. Größe: 35×82×19 mm 
Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,74 €	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €

Maxim AP810391
Antistress-Schlüsselanhänger in 
Glühbirnen-Form mit Metall-Schlüsselring. 
Größe: 67×35 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,92 €	 0,89 €	 0,86 €	 0,83 €

Gotin AP781242
Antistress-Ball in Tropfenform. 
Größe: ø60×80 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,58 €	 1,52 €	 1,47 €	 1,42 €

Quack AP810390
Antistress-Figur in Enten-Form. 
Größe: 90×70×60 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,56 €	 1,51 €	 1,46 €	 1,41 €

Snowball AP810393
Antistress-Schlüsselanhänger in 
Schweine-Form mit Metall-Schlüsselring. 
Größe: 54×47×47 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €	 1,13 €

Ventry AP781806
Anti-Stress-Ball in Herzform aus PU-
Schaum. Größe: 71×70×50 mm 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €	 0,88 €

Oink AP810389
Antistress-Figur in Schweine-Form. 
Größe: 84×74×74 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,74 €	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €

Milky AP810392
Antistress-Schlüsselanhänger in Kuh-Form mit 
Metall-Schlüsselring. Größe: 67×46×31 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €
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Pelota AP731550
Antistress Ball. Material: PU Schaumstoff. 
Größe: ø70 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

Jimmy AP810387
Antistress-Figur in Auto-Form. 
Größe: 93×52×45 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,65 €	 1,59 €	 1,53 €	 1,48 €

Jetstream AP810388
Antistress-Figur in Flugzeug-Form. 
Größe: 82×90×47 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €	 1,46 €
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Fruty AP741349
Antistress-Schlüsselanhänger in Fruchtform. 
Größe: ø40 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,79 €	 0,76 €	 0,73 €	 0,70 €

Arkatza AP810442
Antistressball in Bleistiftform. 
Größe: ø37×114 mm Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,36 €	 1,31 €	 1,26 €	 1,22 €

Ease AP731619
Antistress-Figur in Stern-Form. 
Größe: 75×75×32 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,94 €	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €

Kick AP810363
Antistress Fußball aus PU Schaum. 
Größe: ø63 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €
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Foldoc AP810750-01
Kompaktes Erste-Hilfe-Set in weißer 
Kunststoff-Box. Das Set beinhaltet: 1 
Schere, 1 Mullbinde (35x1000mm), 2 
Mullbinden (45x1000mm), 1 Baumwollbinde, 
1 Klebeband, 4 Sicherheitsnadeln, 4 
Schnallen, 8 Wattestäbchen und 4 Pflaster. 
Größe: 120×85×30 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,59 €	 4,43 €	 4,27 €	 4,12 €

Safar AP810749-05
CPR-Maske verpackt in einem Nylonbeutel 
mit Karabiner. Größe: 85×90 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,18 €	 2,10 €	 2,03 €	 1,96 €

Doc2Go AP809564-05
Kompaktes Erste-Hilfe-Set im Reißverschluss-
Etui aus Nylon. Beinhaltet: 1 Schere, 1 
elastische Bandage, 4 Alkoholpads, 1 
sterile Kompresse, 5 Klebeverbände, 
5 Sicherheitsnadeln und Klebeband. 
Größe: 100×150 mm Bedruckung: T3(8), 
DTD(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,81 €	 2,71 €	 2,62 €	 2,53 €

Bandy AP731243
Wundpflaster (5 Stk.) in Kunststoff-Etui. 
Größe: 82×34×14 mm Bedruckung: P1(1), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €	 0,38 €

Medic AP809565-05
Umfangreiches Erste-Hilfe-Set im Reißverschluss-Etui 
aus Nylon. Beinhaltet: Schere, Kunststoffpinzette, 1 
elastisches Verband, 1 Dreiecksverband, 4 Alkoholpads, 
2 Reinigungstücher, 2 Antiseptikumtupfer, 2 sterile 
Kompressen, 10 Klebeverbände, 5 Sicherheitsnadeln, 
Klebeband und 1 Paar latexfreie Handschuhe. 
Größe: 160×100×35 mm Bedruckung: T3(8), DTD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,03 €	 4,85 €	 4,68 €	 4,52 €

Neptune AP810748-05
Erste-Hilfe-Set in wasserfester Kunststoff-Box mit Lanyard. 
Beinhaltet: Schere, 1 Baumwollverband, 2 Alkoholpads, 
1 sterile Kompresse, 5 Klebeverbände und Klebeband. 
Größe: 144×95×36 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,97 €	 2,87 €	 2,77 €	 2,67 €
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DriveDoc AP810751-05
Umfangreiches Erste-Hilfe-Set für Fahrzeuge im Nylon-
Reisverschlussetui, DIN 13164 konform. Beinhaltet: eine Schere, 
Klebeband, 14 Pflaster, 2 Reinigungstücher, 2 Dreiecksbinden, 4 
Kompressionsbinden, 3 Wundkompressen, 5 elastische Binden, 
2 Brandverbände, eine Notfalldecke und 2 Paar latexfreie 
Einweghandschuhe. Größe: 240×130×70mm Bedruckung: T3(8), 
DTD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,39 €	 11,96 €	 11,54 €	 11,14 €

Baywatch AP810747-05
Erste-Hilfe-Set in wasserfestem Beutel. Beinhaltet: 
Schere, 1 elastisches Verband, 1 Dreiecksverband, 
6 Alkoholpads, 2 sterile Kompressen, 10 
Klebeverbände, Klebeband und 1 Paar latexfreie 
Handschuhe. Größe: 228×290×110 mm 
Bedruckung: T3(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,43 €	 7,17 €	 6,92 €	 6,68 €
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FASHION
 AND TEXTILE

Sei für jeden Anlass gewappnet! Ob komfortabel, stilvoll 

oder elegant, wähle aus einer Vielzahl an farbenfrohen 

Accessoires. Finde die perfekte Jacke zum Wandern, 

Mütze zum Angeln oder gestalte das T-Shirt der eigenen 

Fußballmannschaft. Sowohl Mode als auch Nachhaltigkeit 

können mit unseren RPET-Produkten erhalten bleiben.

534 535



Wristy AP809418
Silikon-Armband in Volltonfarben, 
Erwachsenen-Einheitsgröße. 
Größe: 202×12×2 mm Bedruckung: E1, ER1
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €

Mojo AP718134
Polyester-Armband mit Vollfarbdruck auf einer 
Seite und Kunststoffverschluss. Preis inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: ø65×20 mm Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €	 0,46 €

Platty AP809399
Silikon-Armband mit Aluminium-Plättchen. 
Größe: 202×12×3 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €
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Stripes AP1233
Mikrofaser-Krawatte mit Streifenmuster. 
Einzeln in Polybeutel mit schwarzem 
Aufhänger. Größe: 1510×100 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,83 €	 6,59 €	 6,36 €	 6,14 €

Colours AP1222
Premier Line Krawatte aus Polyester in modischen Farben, Einzeln im Polybeutel. 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,68 €	 6,45 €	 6,22 €	 6,00 €

Dandy AP1232
Polyester-Krawatte mit quadratischem Muster. 
Einzeln in abgestimmter Geschenkbox. 
Größe: 1500×100 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC), P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,71 €	 9,37 €	 9,04 €	 8,72 €

Vivonne AP1228
Krawatte aus 100% Seide. Einzeln in abgestimmter 
Geschenkbox. Marke: André Philippe. 
Größe: 1520×100 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC), 
P2(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 23,04 €	 22,23 €	 21,45 €	 20,70 €
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Ribban AP721014
Damen-Schal aus Viskose, 60 g/m². 
Größe: 1800×700 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,55 €	 5,36 €	 5,17 €	 4,99 €

Betty AP722094
Modischer Damenschal mit farblich abgestimmter 
Hülle aus 100% organischer Baumwolle (60 g/m²) 
Größe: 1800×500 mm Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,76 €	 9,42 €	 9,09 €	 8,77 €

Plus AP761999
Dreieckiges Halstuch aus Polyester. 
Größe: 1000×700 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC), *:SU1(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

Twice AP1408-10
Gürtel mit 2 austauschbaren Schnallen, 
verpackt in schwarzer Geschenkbox 
(205×115 mm). Marke: André Philippe. 
Größe: 1200 mm Bedruckung: E3, P1(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,52 €	 18,84 €	 18,18 €	 17,54 €
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PinBadge Maxi AP718217
Großer Button-Anstecker mit individuellem Papiereinleger. 
Der Preis ist inkl. Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: ø58 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,53 €	 0,51 €	 0,49 €	 0,47 €

PinBadge Mini AP718215
Kleiner Button-Anstecker mit individuellem Papiereinleger. Der 
Preis ist inkl. Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø44 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,50 €	 0,48 €	 0,46 €	 0,44 €

ColoBadge AP718200
Individueller Kunststoff-Anstecker mit vollfarbigem 
Logodruck und Magnetbefestigung. Produktion in 
Sonderform möglich - max. Größe: 50 x 50 mm. Der 
Preis ist inkl. UV LED Druck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 50×50 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,22 €	 1,18 €	 1,14 €	 1,10 €

EpoBadge Maxi AP718031
Metall-Pin in Sonderform mit Doming-Druck. 
Maximale Größe: 15 cm². Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: Max. 15 cm² Bedruckung: FP-DO(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,85 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €

EpoBadge Midi AP718030
Metall-Pin in Sonderform mit Doming-Druck. 
Maximale Größe: 9 cm². Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: Max. 9 cm² Bedruckung: FP-DO(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,60 €	 1,54 €	 1,49 €	 1,44 €

COLOBADGE
EPOBADGE

PINBADGE

Gestalte ein individuell geformtes ColoBadge mit Magnetstift oder wähle 
den EpoBadge mit Metallstift in 2 verschiedenen Größen.

Unsere Buttons PinBadge bieten wir in 2 Größen an.

FASHION AND TEXTILE
PIN BADGES

538 539

https://coolcollection.eu/en/products/AP718217
https://coolcollection.eu/en/products/AP718215
https://coolcollection.eu/en/products/AP718200
https://coolcollection.eu/en/products/AP718031
https://coolcollection.eu/en/products/AP718030


BooBadge AP716415
Anstecker aus Bambussperrholz mit 
Magnetbefestigung. Größe: ø45 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Trick AP810728
Metall-Pin in T-Shirt-Form mit Doming-Druck. 
Preis inkl. Doming. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 30×25 mm Bedruckung: FP-DO(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Read AP757009-21
Metall-Pin mit Doming-Druck. Preis inkl. Doming. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø20 mm 
Bedruckung: FP-DO(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,79 €	 0,76 €	 0,73 €	 0,70 €

-A -B -C -D
ø45×6 mm 45×45×6 mm 35×53×6 mm 35×53×6 mm

BOOBADGE

FASHION AND TEXTILE
PIN BADGES

538 539

https://coolcollection.eu/en/products/AP810728
https://coolcollection.eu/en/products/AP757009-21
https://coolcollection.eu/en/products/AP716415-A


Lark AP757005-21
Metall-Pin mit Doming-Druck. Preis 
inkl. Doming. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 15×15 mm  
Bedruckung: FP-DO(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,82 €	 0,79 €	 0,76 €	 0,73 €

Oran AP757007-21
Metall-Pin mit Doming-Druck. Preis 
inkl. Doming. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 26×14 mm  
Bedruckung: FP-DO(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €	 0,76 €

Mick AP757006-21
Metall-Pin mit Doming-Druck. Preis 
inkl. Doming. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 20×11 mm  
Bedruckung: FP-DO(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,82 €	 0,79 €	 0,76 €	 0,73 €

Phil AP757008-21
Metall-Pin mit Doming-Druck. Preis 
inkl. Doming. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 12×18 mm  
Bedruckung: FP-DO(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,79 €	 0,76 €	 0,73 €	 0,70 €

Heavy Cotton AP4135
T-Shirt mit Rundhalsausschnitt, Material: 100% 
Baumwolle, 180 g/m² (weiß 170 g/m²). Größe: S-XXL 
Bedruckung: S1(6), T1(8), DTT(FC), BR(10)
Preis auf Anfrage

FASHION AND TEXTILE

540 541

T-SHIRT

https://coolcollection.eu/en/products/AP757008-21
https://coolcollection.eu/en/products/AP757006-21
https://coolcollection.eu/en/products/AP757007-21
https://coolcollection.eu/en/products/AP757005-21
https://coolcollection.eu/en/products/AP4135-01_S


Ultra Cotton AP4136
Pique Poloshirt mit 3 holzfarbenen Knöpfen, 
Material: 100 % Baumwolle, 214 g/m² (weiß 
205 gr/m²). Größe: S-XXL Bedruckung: S1(6), 
T1(8), DTT(FC), BR(10)
Preis auf Anfrage

HC Junior AP4140
Kinder T-Shirt mit Rundhalsausschnitt, 
Material: 100% Baumwolle, 185 g / m² (weiß 
175 g / m²). Größe: XS-XL Bedruckung: S1(6), 
T1(8), DTT(FC), BR(10)
Preis auf Anfrage

Summer II AP5093
Pique Poloshirt, Knopfleiste mit 3 Knöpfen, 
Material: 100% gekämmte Baumwolle, 
170 g/m². Größe: S-XXL Bedruckung: S1(6), 
T1(8), DTT(FC), BR(10)
Preis auf Anfrage

Softstyle Man AP4729
T-Shirt mit Rundhalsausschnitt, Material: 100% 
ringgesponnene Baumwolle, 153 g / m² (weiß 
144 g / m²). Größe: S-XXL Bedruckung: S1(6), 
T1(8), DTT(FC), BR(10)
Preis auf Anfrage

FASHION AND TEXTILE
T-SHIRT

540 541

https://coolcollection.eu/en/products/AP4140-01_S
https://coolcollection.eu/en/products/AP4729-01_S
https://coolcollection.eu/en/products/AP4136-06_S
https://coolcollection.eu/en/products/AP5093-22_S


Tecnic Plus K AP791931
Atmungsaktives Sport T-Shirt für Kinder, 
Material: 100% Polyester, 135 g/m². 
Größe: 4-5, 6-8, 10-12 Bedruckung: S1(6), 
T1(8), DTT(FC), BR(10), *:SU1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,78 €	 3,65 €	 3,52 €	 3,40 €

Tecnic Markus AP721584
Atmungsaktives Sport-T-Shirt aus RPET 
(135g/m²). Mit RPET-Label. Größe: XS-XXL 
Bedruckung: S1(6), T1(8), DTT(FC), BR(10), 
*:SU1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,77 €	 5,57 €	 5,38 €	 5,19 €

Tecnic Rox AP781303
Atmungsaktives Sport-T-Shirt aus 100% 
Polyester (135 g/m²) mit sechseckigen 
Webdesign auf den Ärmeln. Größe: S-XXL 
Bedruckung: S1(6), T1(8), DTT(FC), BR(10), 
*:SU1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,14 €	 4,96 €	 4,79 €	 4,62 €

Gerox AP741330
Shorts in Erwachsenen- und Kindergrößen, 
Material: 100% Polyester, 145 g/m². 
Größe: 8-10, 12-14, S-XL Bedruckung: S1(6), 
T1(8), DTT(FC), BR(10), *:SU1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,32 €	 5,13 €	 4,95 €	 4,78 €

Tecnic Layom AP721579
Atmungsaktives Sport-T-Shirt aus 100% Polyester 
(135g/m²). Größe: XS-XXL Bedruckung: S1(6), T1(8), 
DTT(FC), BR(10), *:SU1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Tecnic Dinamic Comby 
AP721209
Atmungsaktives Sport-T-Shirt. Material: 
100% Polyester, 135 g/m². Größe: S-XXL 
Bedruckung: SU1(FC), T1(8), DTT(FC), S1(6), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,39 €	 5,20 €	 5,02 €	 4,84 €

* *

**

*

FASHION AND TEXTILE
SPORTW

EAR

542 543

https://coolcollection.eu/en/products/AP791931-03_10-12
https://coolcollection.eu/en/products/AP781303-06_S
https://coolcollection.eu/en/products/AP721579-07_S
https://coolcollection.eu/en/products/AP721584-10_S
https://coolcollection.eu/en/products/AP741330-10_8-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP721209-05_S


CreaSport AP718557-10
Individuelles, atmungsaktives Sport-T-Shirt mit All-Over-
Sublimationsdruck. Material: 100% Polyester (140g/
m²). Mindestmenge: 10 Stk. je Größe. Größe: S-XXL 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	10+	 25+	 50+	 100+
Preis	 31,91 €	 30,79 €	 29,71 €	 28,67 €

Tecnic Plus T AP791930
Atmungsaktives Sport T-Shirt, Material: 100% 
Polyester, 135 g/m². Größe: S-XXL Bedruckung: S1(6), 
T1(8), DTT(FC), BR(10), *:SU1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,68 €	 4,52 €	 4,36 €	 4,21 €

Gestalte dein eigenes vollfarbig bedrucktes Sport-T-Shirt.

CREASPORT

*

FASHION AND TEXTILE
SPORTW

EAR

542 543

https://coolcollection.eu/en/products/AP718557-10_S
https://coolcollection.eu/en/products/AP791930-02_S


Falco AP4775
Polar-Fleece-Jacke mit Reißverschluss-
Fronttaschen, Material: 100% Polyester, 
300 g/m². Größe: S-XXL Bedruckung: T2(8), 
DTT(FC), S2(6), BR(10)
Preis auf Anfrage

HB Crewneck AP59041
Rundhals-Sweatshirt, Material: 50% Bauwolle 
/ 50% Polyester, 271 g/m² (weiß: 257 g/m²). 
Größe: S-XXL Bedruckung: T2(8), DTT(FC), 
S2(6), BR(10)
Preis auf Anfrage

Peyten AP741907
Micro-Polar-Fleece-Jacke mit Reißverschluss-
Hals und Anti-Fussel-Oberfläche. Material: 
100% Polyester (155 g/m²). Größe: S-XXL 
Bedruckung: T2(8), DTT(FC), S2(6), BR(10)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,63 €	 9,29 €	 8,96 €	 8,65 €

HB Zip Hooded AP4306
Sweatshirt mit Kapuze und Metall-
Reißverschluss, Material: 50% Baumwolle / 50% 
Polyester (vorgeschrumpft), 271 g/m² (weiß: 
257 g/m²). Größe: S-XXL Bedruckung: T2(8), 
DTT(FC), S2(6), BR(10)
Preis auf Anfrage

Baidok AP741681
Wasserfeste und atmungsaktive Softshell-Jacke 
mit Reißverschluss und zwei Fronttaschen. 
Material: 94% Polyester, 6% Elastan (300 g/m²). 
Größe: S-XXL Bedruckung: T2(8), DTT(FC), 
BR(10)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 28,10 €	 27,12 €	 26,17 €	 25,25 €

Molter AP791501
Softshell Jacke mit 3 Reißverschlusstaschen, 
atmungsaktiv und wasserdicht, Material: 
94% Polyester / 6% Elasthan, 300 g/m². 
Größe: S-XXL Bedruckung: T2(8), DTT(FC), 
BR(10)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 30,69 €	 29,62 €	 28,58 €	 27,58 €
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FASHION AND TEXTILE
JACKETS
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https://coolcollection.eu/en/products/AP4775-72_S
https://coolcollection.eu/en/products/AP741907-06A_S
https://coolcollection.eu/en/products/AP741681-71_S
https://coolcollection.eu/en/products/AP59041-05_S
https://coolcollection.eu/en/products/AP4306-06_S
https://coolcollection.eu/en/products/AP791501-77_S


Mitens AP721921
Wind- und wasserabweisende Jacke aus 
100% RPET-Polyester. Größe: S-XXL 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 44,72 €	 43,15 €	 41,64 €	 40,18 €

Belsan AP721210
Atmungsaktive und wasserdichte, wattierte Weste 
(unisex) mit zwei Reißverschlusstaschen. Material: 
Polyester. Größe: S-XXL Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 28,47 €	 27,47 €	 26,51 €	 25,58 €

Rostol AP721922
Wind- und wasserabweisende Bodywarmer-
Weste aus 100% RPET-Polyester. Größe: S-XXL 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 34,72 €	 33,50 €	 32,33 €	 31,20 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721210-05_S
https://coolcollection.eu/en/products/AP721922-07_S
https://coolcollection.eu/en/products/AP721921-06A_S


Storm AP731644
Regenponcho, gefaltet in rundem 
Schlüsselanhänger mit Karabiner. 
Größe: ø63 mm  Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,28 €	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €

Hinbow AP741687
Regenjacke mit Kapuze aus widerstandsfähigem 
PVC mit versiegelter Oberflächenbeschichtung, 
Druckknopfverschluss und 2 Außentaschen. 
Größe: M-L, XL-XXL Bedruckung: S3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,30 €	 8,01 €	 7,73 €	 7,46 €
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FASHION AND TEXTILE
RAINW

EAR
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https://coolcollection.eu/en/products/AP731644-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP741687-06_XL-XXL


Surf 210 AP4224
Windjacke mit Kapuze (im Kragen), unisex, 
wasserabweisend und faltbar zur Gürteltasche, 
Material: 100% 210T Nylon. Größe: S-XXL 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC), S2(2)
Preis auf Anfrage

Rany AP731941
Regenponcho für Kinder, gefaltet in 
rundem Schlüsselanhänger mit Karabiner. 
Größe: ø60 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,98 €	 1,91 €	 1,84 €	 1,78 €

Remo AP791156
Transparenter Regenponcho im 
Polybeutel. Beutel-Format: 102×127 cm. 
Größe: 1020×1270 mm Bedruckung: DG1(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €

Hydrus AP791500
Faltbare Regenjacke mit Kapuze und 
Etui, Einheitsgröße, Material: EVA. 
Größe: 900×700 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,42 €	 7,16 €	 6,91 €	 6,67 €
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Domin AP781909
Transparenter Regenponcho im Polyester-
Beutel, Einheitsgröße für Erwachsene. 
Größe: 90×110×50 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €	 1,57 €

FASHION AND TEXTILE
RAINW

EAR

546 547

https://coolcollection.eu/en/products/AP4224-07_S
https://coolcollection.eu/en/products/AP731941-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP791500-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP791156-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP781909-25


Cherin AP741272
Loop-Schal, Material: Polyester. Größe: 250×500 mm 
Bedruckung: T1(8), DTT(FC), *:SU1(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,15 €	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €

Holiam AP781634
Loop-Schal für Kinder, Material: Polyester. 
Größe: 210×400 mm Bedruckung: T1(8), DTT(FC), 
*:SU1(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,14 €	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €
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CreaScarf AP718909
Individueller Multifunktions-Schal aus atmungsaktivem und 
schnell trocknendem Polyester mit All-Over-Sublimationsdruck. 
Material 100% Polyester (135 g/m²). Der Preis ist inklusive 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 250×500 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,16 €	 4,98 €	 4,81 €	 4,64 €

FASHION AND TEXTILE
M

ULTI SCARVES

548 549

https://coolcollection.eu/en/products/AP718909
https://coolcollection.eu/en/products/AP781634-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP741272-25


Suanix AP721924
Multifunktions-Schal aus RPET-Polyester 
(130g/m²). Größe: 250×500 mm 
Bedruckung: T1(8), DTT(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €	 1,52 €

Ponkar AP721012
Halswärmer aus Polyester und 
Spandex (280 g / m²) mit Polar-Fleece. 
Größe: 250×280 mm Bedruckung: T1(8), 
DTT(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,84 €	 2,74 €	 2,64 €	 2,55 €

Omega AP722047
Multifunktionsschal. Material: 100 % Bio-
Baumwolle(130 g/m²). Größe: 250×500 mm 
Bedruckung: T1(8), DTT(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,21 €	 3,10 €	 2,99 €	 2,89 €

CreaScarf Winter AP716452
Individueller Multifunktionsschal aus atmungsaktivem und schnell trocknendem 
Polyester mit farbigem Polarfleece-Halswärmer. Der Preis ist inkl. vollflächigem 
Sublimationsdruck auf dem Polyesterteil. Material: 100 % Polyester (135 g/m²) 
und Polarfleece (160 g/m²). Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 250×620 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 7,21 €	 6,96 €	 6,72 €	 6,48 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721924-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP722047-06A
https://coolcollection.eu/en/products/AP721012-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP716452-77


Chamonix AP800454
Eleganter Schal für Herren, in schwarzer 
Geschenkbox. Material: 38 % Polyester / 
62 % Viskose-Mischung. Markenprodukt 
von André Philippe. Größe: 1800×300 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC), BR(10), S1(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,29 €	 13,79 €	 13,31 €	 12,84 €

Luomo AP731745
Herren-Schal aus Baumwolle und Viskose. 
Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Marke: Alexluca. Größe: 1600×210 mm 
Bedruckung: S1(2), BR(10)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,85 €	 11,44 €	 11,04 €	 10,65 €

Bufanda AP761336
Fleece-Schal, 200 g/m². Größe: 1600×290 mm 
Bedruckung: T1(8), DTT(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,41 €	 3,29 €	 3,17 €	 3,06 €

Anut AP791509
Fleece-Schal für Kinder, 180 g/m². 
Größe: 910×120 mm Bedruckung: T1(8), 
DTT(FC), BR(10)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €	 1,55 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800454-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP731745-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP761336-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP791509-04


Folten AP721013
Wintermütze aus Polyester und Spandex mit 
Fleece-Futter. Bedruckung: T1(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €	 3,03 €

Terban AP721632-10
Wintermütze aus reflektierendem Material mit 
Fleece-Futter. Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,32 €	 10,92 €	 10,54 €	 10,17 €

Jive AP731389
Wintermütze, unisex, Material: Polyester. 
Größe: 180×210 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,27 €	 3,16 €	 3,05 €	 2,94 €

Vanzox AP721211
Sport-Handschuh mit Spezialbeschichtung 
an auf 2 Fingern für Touchscreen-
Bedienung. Matarial: Polyester und Lycra. 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,31 €	 6,09 €	 5,88 €	 5,67 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721013-77
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721211-06
https://coolcollection.eu/en/products/AP721632-10


Baikof AP781636
Wintermütze mit Bommel und weißen 
Streifen, Material: Acryl. Größe: 210×230 mm 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,60 €	 5,40 €	 5,21 €	 5,03 €

Hetul AP721923
Wintermütze aus RPET-Polyester (300g/m²). 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,40 €	 4,25 €	 4,10 €	 3,96 €

Daison AP722046
Multifunktionsschal. Material: 100 % Bio-
Baumwolle(130 g/m²). Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,01 €	 6,76 €	 6,52 €	 6,29 €

Lana AP761334
Wintermütze. Material: Acryl. 
Größe: 195×195 mm Bedruckung: BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Holsen AP781916
Wintermütze mit Aufnäher. Material: Acryl. 
Bedruckung: T1(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,31 €	 3,19 €	 3,08 €	 2,97 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP781636-05
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https://coolcollection.eu/en/products/AP761334-03
https://coolcollection.eu/en/products/AP781916-25


Blazok AP781296
6-Panel Baseball-Cap mit Klettverschluss, 
Material: Polyester und Mikrofaser. 
Bedruckung: T0(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,01 €	 2,90 €	 2,80 €	 2,70 €

Rubec AP741668
6-Panel Baseball-Cap mit Klettverschluss, Material: 100% 
gebürstete Baumwolle. Bedruckung: T0(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,15 €	 3,04 €	 2,93 €	 2,83 €

Rittel AP741888
6-Panel Baseball-Cap mit Klettverschluss, 
Material: 100% gebürstete Baumwolle. 
Bedruckung: T0(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,05 €	 2,94 €	 2,84 €	 2,74 €

Sodel AP741427
5-Panel Baseball-Cap mit Klettverschluss, ideal 
für Sublimationsdruck, Material: Polyester. 
Bedruckung: T0(8), DTA(FC), SU1(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,95 €	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP741668-01
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https://coolcollection.eu/en/products/AP741427-05


Sport AP761990
5-Panel Baseball-Cap mit Klettverschluss, 
Material: 100% Baumwolle. Bedruckung: T0(8), 
DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,03 €	 1,96 €	 1,89 €	 1,82 €

Keinfax AP721583
5-Panel Baseball-Cap mit Klettverschluss. Material: RPET 
(180g/m²). Bedruckung: T0(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

-01

-01-05

-06A

-01-06

-06V

-01

-07

-02

-10

-03

-13

-05

-25

-06

-05 -06 -07 -10

FASHION AND TEXTILE

554 555

https://coolcollection.eu/en/products/AP761990-02
https://coolcollection.eu/en/products/AP721583-05


Line AP761005
5-Panel Baseball-Cap mit Klettverschluss, 
Material: 100% Baumwolle. Bedruckung: T0(8), 
DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,90 €	 2,80 €	 2,70 €	 2,61 €

Clipak AP721594
5-Panel Baseball-Cap aus Polyester mit 
Netzhiterteil und Verstellband aus Kunststoff. 
Bedruckung: T0(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Tarea AP731527
Baseball-Cap mit Reflekorstreifen, Material: 
Baumwolle. Bedruckung: T0(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,91 €	 2,81 €	 2,71 €	 2,62 €

Sportkid AP731937
5-Panel Baseball-Cap für Kinder mit 
Klettverschluss (verstellbar), Material: 100% 
Baumwolle. Bedruckung: T0(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,02 €	 1,95 €	 1,88 €	 1,81 €

Krox AP781295
5-Panel Baseball-Cap mit Klettverschluss, 
Material: Polyester und Mikrofaser. 
Bedruckung: T0(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,77 €	 2,67 €	 2,58 €	 2,49 €

Modiak AP781298
5-Panel Baseball-Cap für Kinder mit 
Klettverschluss, Material: Polyester und 
Mikrofaser. Bedruckung: T0(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,27 €	 2,19 €	 2,11 €	 2,04 €
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Pickot AP722095
5-Panel Baseball-Cap aus recyceltem Polycotton mit Klettverschluss, 
Material 60 % recycelter Baumwolle und 40 % recyceltem Polyester, 
160 g/m². Bedruckung: T0(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,24 €	 4,09 €	 3,95 €	 3,81 €

Zonner AP721578-00
5-Panel Baseball-Cap mit Klettverschluss. Material: 100% 
organische Baumwolle (180g/m²). Bedruckung: T0(8), 
DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,07 €	 2,96 €	 2,86 €	 2,76 €
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Marvin AP761011
Sonnenhut, Material: 100% Baumwolle. 
Bedruckung: T0(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Tiger AP731934
Sunvisor, Maerial: 100% Baumwolle. 
Bedruckung: T0(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,16 €	 3,05 €	 2,94 €	 2,84 €

Gonnax AP741886
Sunvisor mit gepolstertem Netzband und 
Klettverschluss. Bedruckung: T0(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,97 €	 2,87 €	 2,77 €	 2,67 €

Safari AP761251
Hut mit Kinnband, Material: 100% Baumwolle. 
Bedruckung: T0(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,17 €	 5,95 €	 5,74 €	 5,54 €
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